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は じ め に 
 

 

 

 本市では、平成 23 年３月に総合的かつ計画的な行政の運営を図るための基本

的事項を定めた「2011 高知市総合計画」を策定し、各施策に取り組んできました。 

 平成 28 年度には、南海トラフ地震への総合的な対策の推進、少子高齢化や人

口減少の加速に歯止めをかけるための産業振興、移住・定住促進、子育て環境の

整備などをはじめとする地方創生への取組の強化等、本市を取り巻く社会経済情

勢の変化に的確に対応するために「2011 高知市総合計画（2016 基本計画改訂版）」

を策定し取組を進めています。 

 このような市政のさまざまな分野に関して、多様化する住民のニーズを伺いな

がら、今後の市政の課題に対応するため、「平成 29 年度高知市民意識調査」を実

施させていただきました。 

 今回の調査では、20歳以上の市民３千人の方を対象に調査票をお送りし、防災や

地域コミュニティ、産業振興、子育て支援などについて、ご意見をお伺いしました。 

 この調査結果につきましては、「2011 高知市総合計画（2016 基本計画改訂版）」

の着実な推進をはじめ、今後の市政運営に当たっての貴重な資料として活用させ

ていただきます。 

 最後になりましたが、今回の調査にご協力いただきました市民の皆様方に、厚

くお礼申し上げます。 

 

平成 29 年 11 月 
 

高知市長  岡 﨑 誠 也 
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１ 調査の概要 

1－1 調査目的 

本市では、平成 28 年度に総合的かつ計画的な行政運営の基本方針を示した「2011 高知市総合計画

（2016 基本計画改訂版）」を策定し、南海トラフ地震への総合的な対策の推進、少子高齢化や人口減

少の加速に歯止めをかけるための産業振興、移住・定住促進、子育て時環境の整備などをはじめとす

る地方創生への取組の強化などを進めている。 

このような市政のさまざまな分野に関して、市民の意識調査を行い、「2011 高知市総合計画（2016

基本計画改訂版）」の着実な推進をはじめ，今後の市政運営に当たっての資料として活用することを

目的とする。 

 

1－2 調査項目 

○定住に関することについて 

○都市の役割について 

○町内会や地域との関わりについて 

○防災に関することについて 

○広報・広聴について 

○若者の雇用対策について 

○子育て支援について 

○中心市街地に関することについて 

○文化について 

○環境問題について 

 

1－3 調査対象 

○調査地域：高知市全域 

○調査対象：平成 29 年 8 月１日現在の住民基本台帳登録者の内、20 歳以上の市民 273,277 人 

○配布数 ：調査対象となった方から、3,000 人を無作為抽出 

 

1－4 実施方法 

○配布回収：郵送配布・郵送回収調査法 

○調査期間：平成 29 年 9 月 15 日～平成 29 年 9 月 28 日 

 

1－5 調査・分析実施機関 

国際航業株式会社 高知営業所 

 

1－6 とりまとめ方針 

○各設問について集計結果を表またはグラフで整理を行う。 

○集計結果におけるパーセント（％）表示は、すべて小数点第２位を四捨五入しており、表示の比率

の合計が 100％にならない場合がある。 

○複数回答の設問では、比率の合計が 100％を超える場合がある。 

○平成 27年度・平成28年度の市民意識調査と同様または類似する項目については比較を行っている。 
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２ 回収結果 

2－1 回収結果 

回収結果は、有効回答数が 1,093 件あり、回収率は 36.4％であった。 

調査対象者の特性による回収状況は以下のとおりである。 

 母集団人口 抽出サンプル数 回収数 回収率(%) 

全体 273,277 3,000 1,093 36.4 

性別   

男性 125,208 1,377 432 31.4 

女性 148,069 1,623 659 40.6 

年齢     

20～29 歳 29,438 324 60 18.5 

30～39 歳 37,919 417 122 29.3 

40～49 歳 49,958 546 155 28.4 

50～59 歳 41,023 451 181 40.1 

60～64 歳 20,814 227 111 48.9 

65～69 歳 27,062 297 138 46.5 

70～74 歳 20,657 226 110 48.7 

75 歳以上 46,406 512 209 40.8 

地域     

北部地域 76,593 841 305 36.3 

南部地域 33,115 359 129 35.9 

東部地域 32,885 372 140 37.6 

西部地域 44,440 486 181 37.2 

中部地域 71,752 783 278 35.5 

鏡地域 1,132 15 4 26.7 

土佐山地域 835 8 2 25.0 

春野地域 12,525 136 43 31.6 

 

また、性別年齢別にみた有効回収状況は以下のとおりである。 

  男性 ％ 女性 ％ 

20～29 歳 23 5.3 37 5.6 

30～39 歳 44 10.2 78 11.9 

40～49 歳 51 11.8 104 15.9 

50～59 歳 66 15.3 115 17.6 

60～69 歳 111 25.8 138 21.1 

70 歳以上 136 31.6 183 27.9 

※ 性別についての回答が無回答であったものを除外して集計 

2－2 回答者の属性別構成 

本調査において有効回収された回答について、下記に示す属性毎の構成割合を次頁以降に示すもの

とする。 

○性別 

○年齢 

○居住年数 

○居住地域 

○居住形態 

○職業 

○世帯（家族）構成 

○同居家族 
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＜性別（問１）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

男性 432 39.5 125,208 45.8 

女性 659 60.3 148,069 54.2 

無回答 2 0.2  

合計 1,093 100.0 273,277 100.0 

 

 

 

 

 

 

○有効回答者のうち、「男性」の割合は 39.5％、「女性」の割合は 60.3％となっている。 

○母集団人口（高知市の 20 歳以上人口）の構成割合と比較すると、「男性」の割合は 6.3％低く、「女

性」の割合は 6.1％高くなっている。 

 

 

＜満年齢（問２）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

20～29 歳 60 5.5 29,438 10.8 

30～39 歳 122 11.2 37,919 13.9 

40～49 歳 155 14.2 49,958 18.3 

50～59 歳 181 16.6 41,023 15.0 

60～64 歳 111 10.2 20,814 7.6 

65～69 歳 138 12.6 27,062 9.9 

70～74 歳 110 10.1 20,657 7.6 

75 歳以上 209 19.1 46,406 17.0 

無回答 7 0.6  

合計 1,093 100.0 273,277 100.0 

※年齢の区分については、本調査結果の今後の汎用性に配慮し上記の区分により集計を行うものとする。 

 

 

 

 

 

 

○有効回答者の年齢構成をみると、「75 歳以上」が 19.1％で最も高くなっている。「65～69 歳」は

12.6％、「60～64 歳」は 10.2％となっており、60～69 歳は合わせて 22.8％となっている。一方、

「20～29 歳」は 5.5％で最も低くなっている。 

○母集団人口と比較すると、49 歳以下の区分において、回答者の構成割合が実際の人口構成割合より

低くなっている。 

 

 

39.5 60.3 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

5.5 11.2 14.2 16.6 10.2 12.6 10.1 19.1 0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 無回答
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＜高知市（旧鏡村・土佐山村・春野町を含む）での居住年数（問３）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

2 年未満 28 2.6

2 年以上 5 年未満 38 3.5

5 年以上 10 年未満 64 5.9

10 年以上 20 年未満 122 11.2

20 年以上 833 76.2

無回答 8 0.7

合計 1,093 100.0

 

 

 

 

 

 

○「20 年以上」との回答割合が、76.2％を占めている。 

 

 

＜居住地域（問４）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）
 

母集団人口
構成割合

（％） 

北部地域 305 27.9 76,593 28.0 

南部地域 129 11.8 33,115 12.1 

東部地域 140 12.8 32,885 12.0 

西部地域 181 16.6 44,440 16.3 

中部地域 278 25.4 71,752 26.3 

鏡地域 4 0.4 1,132 0.4 

土佐山地域 2 0.2 835 0.3 

春野地域 43 3.9 12,525 4.6 

無回答 11 1.0  

合計 1,093 100.0 273,277 100.0 

 

 

 

 

 

 

○「北部地域」が 27.9％と最も高く、次いで「中部地域」が 25.4％で高くなっている。 

○「土佐山地域」、「鏡地域」はそれぞれ 0.2％、0.4％と低い。 

○今回の集計結果と母集団人口とを比較すると、１ポイント程度の差はあるものの概ね高知市の地域

別人口構成に近いものとなっている。 

○母集団人口と比較すると、「東部地域」、「西部地域」において、回答者の構成割合が実際の人口

構成割合より高くなっている。 

 

 

27.9 11.8 12.8 16.6 25.4
0.4

0.2

3.9 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

北部地域 南部地域 東部地域 西部地域 中部地域 鏡地域 土佐山地域 春野地域 無回答

2.6 3.5 5.9 11.2 76.2 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年未満 2年以上5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 無回答
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各地域を構成する地区名は以下のとおりとする。 

北部地域 旭街・一宮・秦・初月 

南部地域 三里・長浜・御畳瀬・浦戸 

東部地域 五台山・高須・布師田・大津・介良 

西部地域 朝倉・鴨田 

中部地域 上街・高知街・南街・北街・下知・江ノ口・小高坂・潮江 

鏡地域 鏡 

土佐山地域 土佐山 

春野地域 春野 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域区分図 
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＜居住形態（問５）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

持ち家（一戸建て） 743 68.0

持ち家（分譲マンション） 74 6.8

借家（民間一戸建て） 50 4.6

借家（民間のマンション・アパート） 161 14.7

公営（県営・市営住宅など）の賃貸住宅 30 2.7

社宅・寮 18 1.6

その他 11 1.0

無回答 6 0.5

合計 1,093 100.0

 

 

 

 

 

 

 

○「持ち家（一戸建て）」が 68.0％と最も高く、「持ち家（分譲マンション）」の 6.8％を合わせる

と「持ち家率」が全体の 7割以上を占めている。 

 

＜職業（問６）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

農業 19 1.7

林業 0 0.0

水産業 1 0.1

自営業（家族従業員も含む） 87 8.0

会社･団体･官公庁などの常勤の勤め人 336 30.7

パートタイマー・アルバイト 137 12.5

学生 11 1.0

家事専業 109 10.0

無職 329 30.1

その他 47 4.3

無回答 17 1.6

合計 1,093 100.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○「会社･団体･官公庁などの常勤の勤め人」が 30.7％で最も高く、「無職」が 30.1％で続いている。 

○第１次産業従事者は、「農業」（1.7％）、「林業」（0.0％）、「水産業」（0.1％）と全体の 1.8％

と低い。 

  

68.0 6.8 4.6 14.7 2.7

1.6

1.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家（一戸建て） 持ち家（分譲マンション） 借家（民間一戸建て）

借家（民間のマンション・アパート） 公営（県営・市営住宅など）の賃貸住宅 社宅・寮

その他 無回答

1.7

0.0

0.1

8.0 30.7 12.5 1.0 10.0 30.1 4.3 1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農業 林業 水産業

自営業（家族従業員も含む） 会社・団体・官公庁などの常勤の勤め人 パートタイマー・アルバイト

学生 家事専業 無職

その他 無回答
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＜世帯（家族）構成（問７）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

単独世帯（一人暮らし世帯） 185 16.9

単独世帯以外の世帯 895 81.9

無回答 13 1.2

合計 1,093 100.0

 

 

 

 

 

 

○世帯（家族）構成は、「単独世帯以外の世帯」が 81.9％、「単独世帯（一人暮らし世帯）」が 16.9％

となっている。 

 

＜同居家族（問８）＞ 

カテゴリ 件数 全体（％）

１５歳未満の子どもがいる 205 18.8

６５歳以上の方がいる 436 39.9

障害のある方がいる 90 8.2

介護が必要な方がいる 93 8.5

無回答 410 37.5

合計 1,093 100.0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○同居家族については「65 歳以上の方がいる」が 39.9％となっている。また、「15 歳未満の子ども

がいる」との回答は 18.8％、「障害のある方がいる」が 8.2％、「介護が必要な方がいる」が 8.5％

となっている。 

 

 

 

16.9 81.9 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単独世帯（一人暮らし世帯） 単独世帯以外の世帯 無回答

18.8

39.9

8.2

8.5

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

無回答
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３ 調査結果のあらまし 

3－1 定住に関することについて 

 

問９．あなたは、今後も高知市に住みつづけたいと思いますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に

最も近いものに１つ○をつけてください。 

＜定住意向について（全体、性別、年齢別、高知市での居住年数別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

高
知
市
で
の 

居
住
年
数
別 

59.1

57.9

59.9

31.7

36.1

45.8

55.2

61.3

71.0

70.0

79.9

25.0

26.3

35.9

34.4

67.2

60.7

63.6

55.7

64.1

53.6

75.0

50.0

62.8

61.1

58.1

32.5

35.2

30.8

55.0

52.5

45.8

32.6

28.8

23.2

23.6

16.3

53.6

57.9

50.0

49.2

26.9

31.5

31.0

32.9

31.5

34.2

0.0

50.0

37.2

30.0

34.4

7.0

5.8

7.7

10.0

10.7

7.1

10.5

9.9

5.8

6.4

0.5

21.4

10.5

12.5

13.1

5.0

7.2

3.9

9.3

4.4

9.7

0.0
0.0

0.0

7.8

4.3

0.8

0.9

0.8

3.3

0.8

0.6

0.6

0.0

0.0

0.0

1.9

0.0

5.3

0.0

0.0

0.7

0.7

0.0

1.4

0.0

1.8

0.0

0.0
0.0

0.0

2.2

0.6

0.2

0.8

0.0

0.0

0.6

1.1

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

1.6

3.3

0.1

0.0

1.6

0.7

0.0

0.7

25.0

0.0

0.0

1.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

２年未満

２年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

ずっと住みつづけたい 住みつづけてもよい できれば移りたい すぐにでも移りたい 無回答
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【全体の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」の回答割合が59.1％となっており、「住みつづけてもよい」（32.5％）

を合わせた定住意向率は 91.6％となっている。 

・ 「すぐにでも移りたい」は 0.8％、「できれば移りたい」は 7.0％となっており、転出意向が

ある人は合わせて 7.8％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率についてみると、

男性は 93.1％、女性は 90.7％と、ともに 9割以上を占めているが、「ずっと住みつづけたい」

と積極的な定住意向を示す割合は、女性の方が男性よりも高くなっている。 

・ 「すぐにでも移りたい」、「できれば移りたい」を合わせた転出意向率は、男性で 6.7％、女

性は 8.5％となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率が、いずれの年齢

層でも 8割を超えている。 

・ 「ずっと住みつづけたい」と積極的に定住意向の示す回答率は、年齢が高い世代ほど高くなる

傾向があり、20～29 歳で最も低い 31.7％、75 歳以上で最も高い 79.9％となっている。 

・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、年齢が低い層で高

くなっており、20～30 歳代および 50 歳代では 1割を超えている。 

【高知市での居住年数別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」の回答割合は 2 年未満の居住歴の回答者で 25.0％と低くなってい

るが、居住年数が長くなるにつれてその割合も高くなり、居住歴 20 年以上では「ずっと住み

つづけたい」が 67.2％となっている。 

・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、居住年数が短いほ

ど高くなる傾向がみられ、居住歴 2 年未満で 21.4％、2 年以上 5 年未満で 15.8％となってい

る。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせた定住意向率は、いずれの地域

でも 75％を超えているが、中部地域（87.8％）と東部地域（88.6％）では他の地域よりも割

合がやや低くなっている。 

・ 鏡地域と西部地域では「ずっと住みつづけたい」と積極的な居住意向を示す割合が高く、それ

ぞれ 75.0％、64.1％となっている。 

・ 「できれば移りたい」、「すぐにでも移りたい」を合わせた転出意向率は、中部地域（11.5％）

と東部地域（10.7％）で 1割を超えている。 
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【過年度調査との比較】 

＜定住意向について（平成 28 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

高
知
市
で
の 

居
住
年
数
別 

59.1

55.3

62.2

35.4

37.8

55.1

54.7

55.8

66.0

68.8

83.9

29.2

22.2

36.1

33.9

67.7

63.6

59.0

55.8

59.3

55.0

87.5

75.0

68.8

62.4

64.2

32.2

36.8

29.2

46.2

48.6

35.8

39.1

34.5

26.0

28.1

12.6

54.2

48.1

45.9

49.6

27.4

30.4

34.5

33.3

35.0

33.0

12.5

0.0

29.2

33.3

27.2

6.9

6.5

7.2

16.9

10.8

8.0

5.6

6.2

6.7

3.1

3.5

12.5

20.4

14.8

14.0

4.4

5.0

5.8

10.2

4.5

9.3

0.0

25.0

2.1

3.2

7.4

1.1

1.3

0.9

1.5

2.7

1.1

0.6

1.8

1.3

0.0

0.0

4.2

7.4

1.6

1.7

0.5

1.1

0.7

0.7

1.1

1.7

0.0

0.0

0.0

1.1

1.2

0.7

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.6

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

２年未満

２年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

ずっと住みつづけたい 住みつづけてもよい できれば移りたい すぐにでも移りたい 無回答
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【全体の傾向】 

・ 前回調査の結果と比較すると、「ずっと住みつづけたい」、「住みつづけてもよい」を合わせ

た定住意向率は、前回調査では 91.3％、今回調査では 91.6％となっており、今回調査は 0.3

ポイント増加している。 

【性別の傾向】 

・ 「ずっと住みつづけてもよい」の回答割合は、男性は前回調査 55.3％、今回調査 57.9％と 2.6

ポイント増加、女性は前回調査 62.2％、今回調査 59.9％と 2.3 ポイント減少している。 

【居住地別の傾向】 

・ 南部地域、西部地域、土佐山地域、春野地域では「ずっと住みつづけたい」「住みつづけても

よい」を合わせた定住意向率が前回調査よりも増えている。なかでも西部地域と南部地域では

「ずっと住みつづけたい」の回答割合が、前回調査よりもそれぞれ 4.8 ポイント、4.6 ポイン

ト増加している。 
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問１０．問９で「３：できれば移りたい」、「４：すぐにでも移りたい」と回答された方にお聞きします。

移りたいと感じるもっとも大きな理由を以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜移りたいと感じる理由について（全体、性別、年齢別、職業別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

職 

業 

別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 

9.4

3.4

12.5

25.0

14.3

8.3

15.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.9

10.0

25.0

8.3

5.6

50.0

6.3

10.3

15.0

14.3

0.0

8.2

6.9

8.9

12.5

7.1

8.3

10.0

9.1

0.0

0.0

20.0

25.0

6.9

10.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.8

10.0

0.0

0.0

8.2

10.3

7.1

37.5

7.1

16.7

0.0

9.1

0.0
0.0

0.0

0.0

17.2

0.0

25.0

0.0

5.6

0.0

12.5

7.4

5.0

14.3

16.7

4.7

3.4

5.4

0.0

7.1

8.3

0.0

18.2

0.0

0.0

0.0

0.0

6.9

0.0

0.0

8.3

5.6

0.0

6.3

4.4

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2
0.0

1.8
0.0

7.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

0.0

0.0

1.5

5.0

0.0

0.0

4.7

6.9

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

37.5

14.3

0.0

0.0

0.0

20.0

0.0

0.0

11.1

0.0

6.3

4.4

0.0

14.3

16.7

2.4

0.0

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

12.5

14.3

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

16.7

2.4

6.9

0.0

0.0

0.0

0.0

5.0

0.0

0.0

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

16.7

5.9

6.9

5.4

12.5

0.0

0.0

10.0

18.2

0.0

0.0

0.0

12.5

3.4

10.0

25.0

0.0

5.6

0.0

18.8

2.9

5.0

0.0

0.0

25.9

37.9

19.6

0.0

14.3

25.0

55.0

18.2

25.0

28.6

0.0

25.0

34.5

20.0

0.0

41.7

16.7

0.0

31.3

25.0

20.0

28.6

0.0

10.6

3.4

14.3

12.5

14.3

25.0

0.0

0.0

25.0

0.0

20.0

0.0

10.3

10.0

0.0

25.0

11.1

0.0

6.3

11.8

10.0

0.0

16.7

16.5

13.8

17.9

0.0

28.6

8.3

5.0

27.3

0.0

28.6

60.0

12.5

13.8

20.0

0.0

8.3

27.8

50.0

12.5

17.6

25.0

28.6

16.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業

（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁など

の常勤の勤め人

パートタイマー・

アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない 商業施設が充実していない

教育・文化施設が充実していない 住宅の取得がしにくい 子育てがしにくい

高齢者や障害のある人が暮らしにくい 近所づきあいがしにくい 市街地の自然環境や景観がよくない

東京などの大都市から遠い 市外にある実家や故郷に移りたい その他

無回答

・・・該当なし

・・・該当なし

・・・該当なし
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【全体の傾向】 

・ 「市外にある実家や故郷に移りたい」（25.9％）との回答割合が最も高い。次いで「就労の場

や機会が少ない」（9.4％）、「都市の交通の便がよくない」「商業施設が充実していない」

（8.2％）の順になっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性では、「市外にある実家や故郷に移りたい」（37.9％）の回答割合が最も高く、次いで「商

業施設が充実していない」（10.3％）、「都市の交通の便がよくない」「高齢者や障害のある

人が暮らしにくい」「市街地の自然環境や景観がよくない」「東京などの大都市から遠い」（6.9％）

の順となっている。 

・ 女性では、「市街にある実家や故郷に移りたい」（19.6％）の回答割合が最も高く、次いで「就

労の場や機会が少ない」（12.5％）、「都市の交通の便がよくない」（8.9％）の順となって

いる。 

・ 「市街にある実家や故郷に移りたい」では、男性 37.9％、女性 19.6％となっており、男性の

方が 18.3 ポイント高い。「就労の場や機会が少ないでは、男性 3.4％、女性 12.5％と女性の

方が 9.1 ポイント高い結果となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳では、「商業施設が充実していない」（37.5％）と「就労の場や機会が少ない」（25.0％）

の回答割合が他の年齢層よりも高くなっている。 

・ 「市外にある実家や故郷に移りたい」は、50～59 歳では 55.0％、70 歳～74 歳では 28.6％と

なっている。 

【職業別の傾向】 

・ 「市街にある実家や故郷に移りたい」は、家事専業では 41.7％、会社・団体・官公庁などの

常勤の勤め人では 34.5％となっている。 



 14

＜移りたいと感じる理由について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 65 歳未満の単独世帯では、「東京などの大都市から遠い」、「商業施設が充実していない」

の回答割合が全体よりも高くなっている。 

・ 65 歳以上の単独世帯では、「就労の場や機会が少ない」が 0.0％となっており、「高齢者や障

害のある人が暮らしにくい」、「市外にある実家や故郷に移りたい」が 25.0％を占めている。 

・ 単独世帯以外の世帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯では、「市外にある実家や故郷に移り

たい」が最も高い項目となっている。また、「都市の交通の便がよくない」の回答割合も比較

的高い。 

 

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

9.4

8.3

0.0

5.6

4.8

100.0

9.1

8.2

0.0

0.0

11.1

9.5

0.0

0.0

8.2

16.7

0.0

5.6

4.8

0.0

9.1

4.7

8.3

0.0

5.6

0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.0

5.6

0.0

0.0

0.0

4.7

0.0

25.0

0.0

14.3

0.0

9.1

2.4

0.0

0.0

0.0

4.8

0.0

9.1

2.4

0.0

0.0

0.0

9.5

0.0

9.1

5.9

25.0

0.0

5.6

0.0

0.0

0.0

25.9

33.3

25.0

22.2

14.3

0.0

18.2

10.6

0.0

25.0

11.1

23.8

0.0

9.1

16.5

8.3

25.0

27.8

14.3

0.0

27.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない 商業施設が充実していない

教育・文化施設が充実していない 住宅の取得がしにくい 子育てがしにくい

高齢者や障害のある人が暮らしにくい 近所づきあいがしにくい 市街地の自然環境や景観がよくない

東京などの大都市から遠い 市外にある実家や故郷に移りたい その他

無回答

・・・該当なし



 15

【過年度調査との比較】 

＜移りたいと感じる理由について（平成 28 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.2

11.1

26.4

41.7

25.0

25.0

20.0

11.1

8.3

0.0

0.0

100.0

0.0

29.2

23.1

40.0

11.1

15.0

16.7

13.3

22.2

20.0

25.0

14.3

6.7

5.6

7.5

0.0

5.0

25.0

0.0

0.0

8.3

0.0

0.0

0.0

9.1

8.3

7.7

0.0

11.1

5.0

0.0

13.3

5.6

15.0

0.0

0.0

3.4

8.3

0.0

16.7

5.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

0.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

5.0

0.0

0.0

3.4

5.6

1.9

0.0

5.0

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

14.3

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

0.0

10.0

0.0

6.7

2.8

5.0

0.0

14.3

4.5

2.8

5.7

0.0

0.0

6.3

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0.0

9.1

0.0

7.7

0.0

11.1

5.0

0.0

6.7

4.2

0.0

0.0

0.0

4.5

2.8

5.7

0.0

10.0

12.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.3

7.7

0.0

11.1

0.0

0.0
0.0

5.6

15.0

0.0

0.0

6.7

8.3

5.7

0.0

0.0

6.3

20.0

0.0

8.3

33.3

14.3

0.0

9.1

4.2

7.7

0.0

0.0

15.0

0.0

6.7

6.9

0.0

25.0

14.3

3.4

5.6

1.9

8.3

0.0

6.3

10.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.7

0.0

0.0

5.0

16.7

0.0

2.8

5.0

0.0

0.0

3.4

5.6

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

33.3

14.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

10.0

16.7

0.0

4.2

0.0

0.0

28.6

4.5

5.6

3.8

8.3

5.0

0.0

0.0

11.1

0.0

33.3

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

20.0

0.0

5.0

0.0

6.7

4.2

5.0

0.0

0.0

19.1

22.2

17.0

8.3

35.0

0.0

30.0

44.4

8.3

0.0

14.3

0.0

18.2

29.2

15.4

0.0

22.2

15.0

16.7

33.3

16.7

15.0

25.0

28.6

16.9

13.9

18.9

16.7

10.0

18.8

20.0

22.2

16.7

0.0

28.6

0.0

54.5

4.2

15.4

0.0

22.2

15.0

16.7

6.7

19.4

15.0

25.0

0.0

3.4

2.8

3.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

14.3

0.0

0.0

0.0

7.7

0.0

11.1

0.0

16.7

6.7

1.4

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業

（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁など

の常勤の勤め人

パートタイマー・

アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

障害のある方がいる

介護が必要な方がいる

・・・該当なし

・・・該当なし

性 

別 

年 

齢 

別

職 

業 

別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 

就労の場や機会が少ない 都市の交通の便がよくない 商業施設が充実していない

教育・文化施設が充実していない 住宅の取得がしにくい 子育てがしにくい

高齢者や障害のある人が暮らしにくい 近所づきあいがしにくい 市街地の自然環境や景観がよくない

東京などの大都市から遠い 市外にある実家や故郷に移りたい その他

無回答
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【全体の傾向】 

・ 前回調査の結果と比較すると、前回調査では「就労の場や機会が少ない」の回答割合は 20.2％

であったが、今回の調査では 9.4％と大きく減少している。 

・ 前回調査より回答割合が増加したのは、「市外にある実家や故郷に移りたい」（6.8 ポイント

増加）、「商業施設が充実していない」（4.8 ポイント増加）などとなっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「就労の場や機会が少ない」の回答割合が減少しているが、男性（前回調査：11.1％、

今回調査 3.4％、7.7 ポイント減少）より女性（前回調査：26.4％、今回調査 12.5％、13.9 ポ

イント減少）の方がより大きく減少している。 

・ 男女ともに「市外にある実家や故郷に移りたい」の回答割合が増加しているが、男性（前回調

査：22.2％、今回調査：37.9％、15.7 ポイント増加）の方が女性（前回調査：17.0％、今回

調査：19.6％、2.6 ポイント増加）より大きく増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 「就労の場や機会が少ない」の回答割合は 20～69 歳のいずれの年齢層でも減少しており、特

に 20～29 歳（前回調査：41.7％、今回調査：25.0％、16.7 ポイント減少）と 40～49 歳（前

回調査：25.0％、今回調査：8.3％、16.7 ポイント減少）の年齢層で大きく減少している。 
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3－2 都市の役割について 

 

問１１．あなたは、今後、高知市がどのような特徴を持った都市（まち）をめざすべきだと思いますか。

あなたのイメージに最も近いものを以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜都市の役割について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 

3.1

4.4

2.3

0.0

3.3

1.9

4.4

5.4

1.4

0.9

4.8

3.6

2.3

3.6

3.9

1.8

0.0

0.0

4.7

5.4

2.7

2.4

3.0

20.9

24.1

18.7

40.0

27.0

30.3

24.3

18.0

13.0

14.5

11.5

17.0

19.4

25.0

21.0

24.1

0.0

50.0

16.3

18.4

21.5

26.3

16.3

7.5

9.0

6.5

16.7

9.8

9.7

8.3

7.2

5.1

2.7

5.7

7.5

9.3

6.4

7.7

5.4

0.0

0.0

18.6

2.7

8.6

8.8

7.3

14.5

11.8

16.4

10.0

13.1

12.9

13.3

17.1

19.6

14.5

13.9

16.4

12.4

20.0

13.3

12.2

0.0

0.0

14.0

11.4

15.2

15.6

15.4

10.1

9.0

10.8

11.7

22.1

10.3

11.6

11.7

4.3

5.5

6.7

10.2

7.0

9.3

14.9

9.0

0.0

0.0

9.3

11.4

9.6

22.0

7.1

33.8

31.7

35.2

16.7

14.8

23.2

27.1

36.9

44.9

51.8

45.0

34.8

38.0

27.1

31.5

34.9

100.0

50.0

34.9

37.8

32.8

18.0

38.1

5.8

6.0

5.6

3.3

7.4

7.1

6.6

2.7

6.5

4.5

5.7

6.6

6.2

5.7

5.5

6.1

0.0

0.0

0.0

8.1

5.4

2.4

7.3

0.8

1.2

0.6

1.7

1.6

1.3

1.7

0.0

0.0

0.0

0.5

0.7

0.0

0.0

0.0

2.2

0.0

0.0

2.3

0.0

1.0

2.0

0.2

3.6

2.8

3.9

0.0

0.8

3.2

2.8

0.9

5.1

5.5

6.2

3.3

5.4

2.9

2.2

4.3

0.0

0.0

0.0

4.9

3.2

2.4

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

工業都市

（産業の発達した活力のあるまち）

商業・観光都市

（商業が盛んなまち、にぎわいのある観光地のあるまち）

田園都市

（美しい自然に囲まれ、農林漁業が盛んなまち）

安全都市

（災害や公害、交通事故のない安全なまち）

教育・文化都市

（教育環境にすぐれ、豊かな文化環境のあるまち）

健康・福祉都市

（誰もが健康で明るく生活できるまち）

環境都市（環境保全や新エネルギーの導入などに

積極的に取り組む、地球環境にやさしいまち）
その他 無回答
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【全体の傾向】 

・ 「健康・福祉都市」（33.8％）とする回答が最も高く、次いで「商業・観光都市」（20.9％）、

「安全都市」（14.5％）、「教育・文化都市」（10.1％）の順に高くなっており、「工業都市」

（3.1％）の回答割合が最も低くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「健康・福祉都市」とする回答が最も高いが、特に女性（35.2％）の回答は男性

（31.7％）に比べ高く、当該分野に対する関心の高さが窺える。 

【年齢別の傾向】 

・ 「健康・福祉都市」とする回答は、年齢が高くなるにつれて回答割合も高くなる傾向があり、

70～74 歳の年齢層では 51.8％となっている。これに対し、20～40 歳代の年齢層では、「商業・

観光都市」の割合が最も高くなっており、年齢が低い層では、「商業・観光都市」を望む割合

が高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ すべての地域において「健康・福祉都市」を望む回答割合が最も高く、なかでも鏡地域や土佐

山地域は「健康・福祉都市」の回答割合が半数以上を占めている。 

・ 「商業・観光都市」を望む回答割合は、ほとんどの地域で 2番目に回答割合が高い。1番目に

割合が高い回答との差は、東部地域では 2.1 ポイント差、西部地区では 10.5 ポイント差、中

部地区では 10.8 ポイント差となっている。 
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＜都市の役割について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 65 歳未満の単独世帯では、「工業都市」「商業・観光都市」「教育・文化都市」「環境都市」

を望む回答割合が全体よりも高い。 

・ 65 歳以上の単独世帯と、障害があるまたは介護が必要な単独世帯では、「健康・福祉都市」

の回答割合が全体よりもさらに高く、それぞれ 46.6％、54.5％となっている。 

・ また、障害があるまたは介護が必要な単独世帯では、「安全都市」の回答割合が比較的高い。 

・ 単独世帯以外の世帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯では、「安全都市」（15.1％）が、「商

業・観光都市」（29.5％）、「教育・文化都市」（22.3％）、「健康・福祉都市」（16.9％）

に次いで回答割合の高い項目となっている。 

 

 

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

工業都市

（産業の発達した活力のあるまち）

商業・観光都市

（商業が盛んなまち、にぎわいのある観光地のあるまち）

田園都市

（美しい自然に囲まれ、農林漁業が盛んなまち）

安全都市

（災害や公害、交通事故のない安全なまち）

教育・文化都市

（教育環境にすぐれ、豊かな文化環境のあるまち）

健康・福祉都市

（誰もが健康で明るく生活できるまち）

環境都市（環境保全や新エネルギーの導入などに

積極的に取り組む、地球環境にやさしいまち）
その他 無回答

3.1

8.5

2.3

9.1

3.0

3.4

0.0

2.0

20.9

25.5

11.4

9.1

29.5

17.2

10.3

18.4

7.5

3.2

2.3

0.0

8.4

7.3

13.8

8.2

14.5

6.4

15.9

18.2

15.1

14.6

24.1

17.7

10.1

14.9

8.0

0.0

22.3

6.3

13.8

4.8

33.8

29.8

46.6

54.5

16.9

39.4

20.7

38.1

5.8

11.7

4.5

9.1

0.6

6.8

10.3

4.1

0.8

0.0

0.0

0.0

2.4

0.3

0.0

2.7

3.6

0.0

9.1

0.0

1.8

4.7

6.9

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる
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【過年度調査との比較】 

＜都市の役割について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.5

4.4

2.9

1.8

2.9

4.7

3.1

2.9

4.9

3.8

3.1

4.4

4.1

3.9

3.1

2.6

0.0

0.0

4.2

3.2

3.6

3.7

3.9

17.5

30.1

25.8

21.7

20.2

21.2

11.0

13.1

17.2

17.4

18.2

18.2

24.3

14.3

7.7

14.2

17.7

19.5

23.2

16.1

12.0

11.8

12.1

12.8

12.8

11.4

12.5

12.1

12.1

15.0

9.7

11.3

11.8

13.0

11.3

11.7

14.3

30.8

17.4

12.2

11.2

12.4

13.5

13.0

13.9

7.7

11.1

13.4

12.7

14.8

8.8

10.0

10.7

15.1

8.3

31.3

26.9

31.6

32.2

32.8

31.0

32.9

27.7

50.0

30.8

33.7

32.8

30.9

24.0

33.5

5.9

7.7

5.3

7.2

7.0

5.4

4.7

7.4

5.7

0.0

7.7

8.9

4.9

6.1

5.5

5.8

7.1

7.7

21.3

19.1

17.2

11.6 16.0

0.0

13.9

14.0

13.1

14.7

17.4

11.0

13.8

12.8

14.3

13.9

15.1

10.6

16.3

6.6

7.9

7.7

7.1

8.5

8.9

7.9

9.7

6.1

6.8

6.8

8.6

6.8

13.6

14.4

9.4

9.0

9.5

24.5

21.8

22.8

34.5

33.5

33.8

36.8

38.8

5.5

4.6

6.8

6.3

3.7

4.9

5.2

0.9

1.1

0.5

0.3

1.3

1.8

0.9

1.1

1.4

1.8

1.4

0.9

1.1

0.0

1.0

1.4

0.5

1.7

0.9

0.6

0.5

0.8

4.3

3.7

6.2

3.7

6.2

2.1

7.1

4.6

2.9

3.6

6.4

4.1

7.8

3.4

2.9

3.6

3.1

3.6

4.2

2.9

5.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

工業都市（産業の発達した活力のあるまち）

商業・観光都市（商業が盛んなまち、にぎわいのある観光地のあるまち）

田園都市（美しい自然に囲まれ、農林漁業が盛んなまち）

安全都市（災害や公害、交通事故のない安全なまち）

教育・文化都市（教育環境にすぐれ、豊かな文化環境のあるまち）

健康・福祉都市（誰もが健康で明るく生活できるまち）

環境都市（環境保全や新エネルギーの導入などに積極的に取り組む、地球環境にやさしいまち）

その他

無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、「健康・福祉都市」を望む割合は前回調査でも 31.3％で最も高

かったが、今回調査ではそれよりも 2.5 ポイント増加している。また、「商業・観光都市、「安

全都市」、「教育・文化都市」を望む割合も前回調査からやや増加している。対して、「工業

都市」、「田園都市」、「環境都市」の割合は、前回調査よりもやや減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢別にみると、20 歳代から 50 歳代までの年齢層で「健康・福祉都市」を望む割合が前回調

査よりも減少しており、60 歳以上の年齢層では前回調査よりも増加している。 
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3－3 町内会や地域との関わりについて 

 

問１２．あなたは、町内会（自治会・自治公民館を含む）に加入していますか。以下の選択肢の中から

１つ○をつけてください。 

＜町内会加入状況について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別

76.6

76.2

76.9

51.7

48.4

73.5

74.6

85.6

89.1

90.9

84.2

85.6

89.1

67.1

72.9

65.1

75.0

100.0

88.4

61.1

80.0

72.2

15.1

16.2

14.4

33.3

35.2

15.5

18.2

7.2

7.2

5.5

9.1

10.5

7.8

20.0

18.2

20.9

0.0

0.0

9.3

25.4

13.0

19.5

7.7

7.2

7.9

15.0

16.4

11.0

6.1

7.2

2.9

3.6

4.8

3.0

2.3

12.1

8.3

13.7

25.0

0.0

2.3

11.4

6.8

8.3

0.6

0.5

0.8

0.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.7

0.0

1.9

1.0

0.8

0.7

0.6

0.4

0.0

0.0

0.0

2.2

0.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

加入している 加入していない わからない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 町内会（自治会・自治公民館）の加入状況としては「加入している」が 76.6％を占め、「加

入していない」は 15.1％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「加入している」の回答割合は男性で 76.2％、女性で 76.9％となっており、女性の方がやや

加入率が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代から 60 歳代にかけて年齢が高くなるにつれて加入率も高くなっている。30～39 歳では

「加入している」が 48.4％と 5 割を下回っており、60 歳以上の年齢層では加入率が 8 割を超

えている。 

・ 20～29 歳と 30～39 歳では、「加入していない」の回答割合が他の年齢層とよりも高く 3割を

超え、また「わからない」についても 1割を超えている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域（100.0％）、南部地域（89.1％）、春野地域（88.4％）、北部地域（85.6％）で

は加入率が高くなっているが、中部地域（65.1％）、東部地域（67.1％）では加入率が 7割を

下回っている。 
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＜町内会加入状況について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯については、65 歳未満の世帯の加入率（51.1％）は、65 歳以上の世帯の加入率（72.7％）

と比べて低くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯については、65 歳以上の方のみいる世帯と、15 歳未満及び 65 歳以上の方

がいる世帯では、加入率が 8 割を超えているが、15 歳未満の子どものみいる世帯の加入率は

69.3％と低くなっている。 

 

  

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

76.6

51.1

72.7

72.7

69.3

86.9

86.2

78.9

15.1

37.2

12.5

18.2

21.1

8.9

10.3

13.6

7.7

11.7

10.2

9.1

9.6

4.2

3.4

6.8

0.6

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

加入している 加入していない わからない 無回答
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77.0

76.9

77.2

45.2

55.5

72.2

79.8

86.1

85.4

87.3

86.4

81.7

83.0

75.4

74.5

68.7

64.3

84.6

91.6

64.9

79.6

73.9

15.0

35.6

31.2

19.2

13.9

10.2

8.3

8.7

12.2

10.9

17.3

18.3

21.8

21.4

7.7

5.8

23.3

14.3

19.2

6.7

7.4

19.2

13.3

8.4

6.0

3.2

3.0

3.5

5.5

5.4

6.8

7.2

9.0

14.3

7.7

5.8

0.5

0.5

0.0

11.4

15.8

17.0

2.6

5.7

11.2

4.0

6.7

0.2

0.0

0.0

0.5

0.4

0.2

0.3

0.5

0.9

0.6

0.6

0.0

0.5

0.0

0.6

0.0

0.3

0.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

加入している 加入していない 分からない 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜町内会加入状況について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別
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【全体の傾向】 

・ 町内会（自治会・自治公民館）への加入状況は前回調査 77.0％、今回調査 76.6％となってお

り、ほぼ前回並みとなっている。 

【性別の傾向】 

・ 前回調査の加入率は男性 76.9％、女性 77.2％、今回調査の加入率は男性 76.2％、女性 76.9％

となっており、性別による加入率の違いは前回調査と比べて大きくなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の加入率は前回調査（45.2％）と比べて今回調査（51.7％）は 6.5 ポイント増加し

ている。逆に、30～39 歳では前回調査 55.5％から今回調査 48.4％へと、加入率が 7.1 ポイン

ト減少している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 東部地域の加入率は前回調査の 75.4％から、今回調査の 67.1％へと 8.3 ポイント減少してい

る。 
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問１３．あなたは、町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）に、どの程度参加されていま

すか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜町内活動の参加状況について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別

17.9

21.1

15.9

3.3

7.4

5.8

14.4

18.9

30.4

26.4

27.8

18.0

17.1

24.3

20.4

11.5

25.0

50.0

30.2

16.8

18.0

12.2

30.6

30.6

30.5

23.3

31.1

29.0

29.8

37.8

31.9

31.8

28.2

35.1

41.1

22.1

27.6

23.0

50.0

50.0

46.5

23.8

32.1

42.0

22.4

22.2

22.6

20.0

15.6

28.4

21.5

25.2

22.5

22.7

22.0

24.9

24.8

20.0

21.5

22.3

0.0

0.0

11.6

16.2

23.9

19.5

28.3

25.5

30.0

53.3

45.1

36.8

32.6

17.1

14.5

19.1

20.6

21.0

15.5

32.9

29.8

42.8

25.0

0.0

9.3

41.1

25.6

25.9

0.8

0.7

0.9

0.0

0.8

0.0

1.7

0.9

0.7

0.0

1.4

1.0

1.6

0.7

0.6

0.4

0.0

0.0

2.3

2.2

0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

よく参加する ときどき参加する あまり参加しない まったく参加しない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）への参加状況は「ときどき参加する」の

回答割合が 30.6％と最も高く、「よく参加する」（17.9％）を合わせると 48.5％が「参加す

る」と回答している。一方、「まったく参加しない」は 28.3％、「あまり参加しない」は 22.4％

となっており、合わせて 50.7％が「参加しない」と回答している。 

【性別の傾向】 

・ 「よく参加する」と「ときどき参加する」を合わせた参加率は、男性 51.7％、女性 46.4％、

「まったく参加しない」と「あまり参加しない」を合わせた非参加率は、男性 47.7％、女性

52.6％となっており、男性では参加率が非参加率を上回っているが、女性では非参加率が参加

率を上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の「よく参加する」と「ときどき参加する」を合わせた参加率は 26.6％と低いが、

年齢が高くなるにつれて参加率は高くなる傾向があり、60 歳以上の年齢層では参加率が 5 割

を超えている。なかでも 65～69 歳の参加率は 62.3％と高い。 

・ 20～29 歳では「まったく参加しない」が 53.3％と高く、「あまり参加しない」（20.0％）と

合わせた非参加率は 7 割を超えている。また、40～49 歳でも、非参加率は 7 割近くとなって

いる。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「よく参加する」の割合は、土佐山地域（50.0％）、春野地域（30.2％）、鏡地域（25.0％）

で高くなっている。 

・ 中部地域では、「よく参加する」は 11.5％、「ときどき参加する」は 23.0％にとどまり、他

の居住地域と比べて参加率が低くなっている。 
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＜町内活動の参加状況について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 65 歳未満の単独世帯では、「まったく参加しない」が 54.3％を占め、「よく参加する」（6.4％）、

「ときどき参加する」（24.5％）の合計より高い割合となっている。 

・ 障害があるまたは介護が必要な単独世帯でも、「まったく参加しない」の回答割合が 81.8％

を占めている。 

・ 単独世帯以外の世帯は、15 歳未満の子どものみいる世帯で「よく参加する」の回答割合がや

や低くなっている。 

・ 15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯では「まったく参加しない」の回答割合は低く、「よ

く参加する」と「ときどき参加する」の合計が 6割を超えている。 

 

 

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

17.9

6.4

28.4

0.0

9.6

23.0

31.0

19.0

30.6

24.5

23.9

9.1

41.6

35.0

37.9

23.1

22.4

13.8

18.2

0.0

18.7

22.2

24.1

27.2

28.3

54.3

26.1

81.8

29.5

19.8

6.9

29.9

0.8

1.1

3.4

9.1

0.6

0.0

0.0

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

よく参加する ときどき参加する あまり参加しない まったく参加しない 無回答
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19.5

21.6

18.2

4.1

6.3

14.0

17.5

25.2

28.2

28.0

25.4

20.7

23.2

22.6

19.7

10.8

28.6

61.5

37.4

15.0

20.5

16.4

31.2

13.2

24.0

35.0

32.4

31.6

38.3

31.5

32.7

34.5

31.0

32.9

25.5

28.6

30.8

40.0

21.0

33.3

35.9

22.1

21.7

22.5

20.1

24.3

20.6

27.0

22.0

20.8

19.5

23.3

21.2

20.0

19.5

25.5

14.3

15.8

22.3

27.5

13.3

25.7

0.4

31.2

31.3

33.9

21.6

21.3

21.5

7.7

25.6

23.7

6.8

41.3

28.6

37.5

27.6

20.6

22.8

20.8

20.9

23.1

29.5

25.1

26.6

62.1

45.4

16.7

0.0

0.5

0.3

1.1

0.0

0.0

0.0

0.7

0.3

0.7

0.5

1.0

1.0

0.4

0.3

0.0

0.9

0.0

0.5

0.6

0.5

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

よく参加する ときどき参加する あまり参加しない まったく参加しない 無回答

【過年度調査との比較】 

＜町内活動の参加状況について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）への参加状況について、「よく参加する」

と「ときどき参加する」を合わせた参加率を前回調査と比べると、今回調査（48.5％）は、前

回調査（50.8％）よりも、2.3 ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも参加率は前回調査よりもやや減少しており、男性では「よく参加する」（前回調査

21.6％、今回調査 21.1％）、女性では「よく参加する」（前回調査 18.2％、今回調査 15.9％）

の割合が減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳、30～39 歳では参加率が前回調査よりも 8～9 ポイント増加しているが、40～49 歳

の参加率は前回調調査 49.0％から、今回調査 34.8％へと 14.2 ポイント減少している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 鏡地域（17.8 ポイント増）と土佐山地域（7.7 ポイント増）、南部地域（0.5 ポイント増）で

は参加率が前回調査よりも増加しているが、その他の地域では前回調査よりも参加率が低くな

っている。 

・ 特に東部地域は前回調査 53.6％、今回調査 46.4％と 7.2 ポイント減少している。 
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問１４．あなたは、近所づきあいをどの程度なさっていますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけて

ください。 

＜近所づきあいについて（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別

1.3

1.4

1.2

0.0

0.0

0.0

0.6

0.9

2.9

2.7

2.4

2.6

3.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.7

1.6

1.2

0.0

6.0

3.9

7.4

3.3

0.8

3.2

6.1

6.3

5.8

8.2

10.5

5.2

7.0

10.7

5.0

3.6

0.0

50.0

9.3

8.6

5.5

3.4

29.3

26.2

31.4

10.0

18.0

13.5

28.7

30.6

34.8

40.9

44.0

32.1

31.8

25.0

31.5

23.7

50.0

50.0

37.2

26.5

29.9

25.4

55.7

60.9

52.2

66.7

71.3

76.8

55.8

57.7

52.9

42.7

34.4

55.7

51.9

57.9

56.4

58.6

50.0

0.0

46.5

43.8

58.3

67.3

3.8

3.5

4.1

11.7

5.7

3.2

3.9

3.6

2.2

2.7

2.9

1.3

3.9

3.6

2.8

7.9

0.0

0.0

0.0

8.1

2.9

2.9

2.1

2.8

1.7

8.3

3.3

3.2

3.3

0.9

0.0

0.9

0.5

1.3

0.0

2.1

2.2

4.3

0.0

0.0

0.0

7.6

0.9

0.5

1.7

1.4

2.0

0.0

0.8

0.0

1.7

0.0

1.4

1.8

5.3

1.6

2.3

0.7

2.2

1.8

0.0

0.0

2.3

3.8

1.2

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

ほぼ毎日お互いの家を行き来している ときどき家を訪問する 会ったときに世間話をする

会ったときにあいさつをする つきあいはない 近所の人を全く知らない

無回答
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【全体の傾向】 

・ 「会ったときにあいさつをする」の回答割合が 55.7％で最も高く、次いで「会ったときに世

間話をする」（29.3％）、「ときどき家を訪問する」（6.0％）、「ほぼ毎日お互いの家を行

き来している」（1.3％）の順で続き、９割以上の人が何らかの近所づきあいはあるとみられ

る。 

・ 「つきあいはない」については 3.8％、「近所の人を全く知らない」については 2.1％となっ

ている。 

【性別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがある割合は、男性は 92.4％であるのに対し、女性は 92.2％と、ほぼ

同じ割合となっている。 

・ 「会ったときにあいさつをする」の回答割合は女性（52.2％）よりも男性（60.9％）の方が高

くなっている。対して「会ったときに世間話をする」（男性 26.2％、女性 31.4％）と「とき

どき家を訪問する」（男性 3.9％、女性 7.4％）の回答割合は、男性よりも女性の方が高くな

っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「会ったときにあいさつをする」の回答割合はいずれの年齢層でも最も高いが、特に年齢の低

い層でその割合が高く、20～29 歳では 66.7％を占めている。年齢が高い層では「会ったとき

に世間話をする」の回答割合が高くなる傾向があり、75 歳以上では「会ったときに世間話を

する」が 44.0％となっている。 

・ 20～29 歳では、「つきあいはない」（11.7％）、「近所の人を全く知らない」（8.3％）の回

答割合が他の年齢層よりも高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率は中部地域以外の地域では 9割を超えているが、中

部地域では「つきあいはない」、「近所の人を全く知らない」を合わせた回答割合が 10％を

超えている。 

・ 土佐山地域（50.0％）、鏡地域（50.0％）、春野地域（37.2％）では、「会ったときに世間話

をする」の回答割合が他の居住地域よりも高い。 

・ また、土佐山地域（50.0％）、東部地域（10.7％）、春野地域（9.3％）では、「ときどき家

を訪問する」の回答割合も他の地域より高い。 

 

 



 34

＜近所づきあいについて（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 65 歳未満の単独世帯では、「ときどき家を訪問する」（3.2％）、「会ったときに世間話をす

る」（17.0％）の回答割合が合計しても 20.2％と低くなっており、「つきあいはない」（9.6％）、

「近所の人を全く知らない」（13.8％）の回答割合がやや高い。 

・ 障害があるまたは介護が必要な単独世帯についても、「つきあいはない」（18.2％）、「近所

の人を全く知らない」（9.1％）の回答割合が全体よりも高い。 

・ 「会ったときにあいさつをする」はいずれの世帯構成でも約半数かそれ以上を占めているが、

単独世帯以外の世帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯で、特にその割合が高くなっている。 

 

単
独
世
帯
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単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
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1.3

0.0

3.4

9.1

0.0

2.6

0.0

0.0

6.0

3.2

13.6

9.1

3.6

6.5

0.0

7.5

29.3

17.0

37.5

18.2

24.1

37.6

34.5

31.3

55.7

56.4

29.5

36.4

67.5

48.3

65.5

55.1

3.8

9.6

6.8

18.2

3.6

2.9

0.0

2.0

2.1

13.8

1.1

9.1

0.6

0.3

0.0

0.7

1.7

0.0

8.0

0.0

0.6

1.8

0.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

ほぼ毎日お互いの家を行き来している ときどき家を訪問する 会ったときに世間話をする

会ったときにあいさつをする つきあいはない 近所の人を全く知らない

無回答
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2.4

0.3

1.9

3.2

5.8

4.4

1.7

2.6

2.1

2.4

7.7

4.7

2.4

2.2

7.8

7.2

10.3

10.5

7.5

6.4

5.9

5.1

4.0

23.1

14.2

6.5

6.1

4.4

29.3

26.4

31.3

9.6

15.5

22.4

27.2

35.1

35.0

37.0

40.9

29.6

29.0

30.8

29.3

25.8

42.9

61.5

40.5

30.1

26.5

53.0

43.3

55.6

38.9

56.8

63.1

13.2

0.0

2.0

2.1

0.3

1.1

2.2

2.0

0.0

0.0

4.0

1.4

4.1

6.2

6.4

3.8

3.9

25.8

7.7

53.2

57.1

60.0

55.8

57.7

56.1

41.4

52.5

63.4

66.8

60.7

56.2

70.8

67.2

52.5

2.8

3.2

3.5

6.5

1.1

0.0

0.0

5.9

5.3

2.8

2.8

1.9

2.0

1.9

1.9

3.7

3.8

8.3

4.5

3.9

3.5

0.0

1.3

0.0

2.1

1.3

5.2

0.5

1.1

2.1

0.8

2.8

3.8

5.0

1.9

1.3

1.1

1.5

0.7

2.0

2.1

2.0

1.9

0.0

0.0

0.4

0.1

0.3

0.2

0.1

0.5

0.0

0.1

0.5

0.2

0.2

0.3

0.2

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

ほぼ毎日お互いの家を行き来している ときどき家を訪問する

会ったときに世間話をする 会ったときにあいさつをする

つきあいはない 近所の人を全く知らない

無回答

【過年度調査との比較】 

＜近所づきあいについて（平成 27 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率でみると、前回調査は 93.9％、今回調査は 92.3％

となっており、1.6 ポイントの減少となっている。 

【性別の傾向】 

・ 前回と同様に、男性では「会ったときにあいさつをする」が女性に比べて高いのに対し、女性

では「会ったときに世間話をする」が男性に比べて高くなっている。 

・ 「つきあいはない」と「近所の人を全く知らない」の合計値をみると、男性（前回調査 6.5％、

今回調査 6.3％）、女性（前回調査 5.4％、今回調査 5.8％）ともに、その割合が低くなって

いる。 

【年齢別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率は、30 歳代で前回調査よりも増えており、30 歳以

上の年齢層では 9割を超えている。一方、20 代では、前回調査よりも値が低くなっている。 

・ 20～29 歳では「つきあいはない」と「近所の人を全く知らない」を合わせた回答割合が、前

回調査 18.2％、今回調査 20.0％と、1.8 ポイント増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 何らかの近所づきあいがあるとする回答率は、前回調査ではすべての地域で 90％を上回って

いたが、今回調査では中部地域が 90％を下回っている。 
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問１５．問１２～問１４のいずれかにおいて、町内会に未加入や地域活動、近所づきあいを全く行って

いないと回答された方にその理由をお聞きします。当てはまる番号すべてに○をつけてくださ

い。 

＜町内会に加入していない・地域活動や近所づきあいを行っていない理由（全体、性別、年齢別、居住

地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

9.0

7.5

9.9

15.0

10.4

6.1

6.1

16.7

0.0

18.2

6.4

9.9

12.0

7.4

5.9

10.7

0.0

0.0

4.7

10.4

4.2

3.1

1.5

4.0

7.5

3.0

3.0

4.5

0.0

4.5

0.0

0.0

2.8

0.0

1.9

2.9

4.6

0.0

0.0

8.2

1.5

1.4

19.3

23.3

17.0

32.5

25.4

28.8

21.2

16.7

4.5

4.5

0.0

21.1

8.0

16.7

14.7

24.4

0.0

20.0

25.9

17.5

21.4

20.2

17.3

21.5

17.5

26.9

13.6

27.3

8.3

31.8

18.2

12.8

23.9

24.0

20.4

20.6

17.6

0.0

0.0

21.2

19.4

11.1

17.6

18.0

17.5

5.0

19.4

16.7

24.2

12.5

18.2

13.6

23.4

15.5

4.0

16.7

17.6

22.1

0.0

20.0

18.8

17.5

25.0

38.4

36.1

39.9

37.5

26.9

39.4

25.8

45.8

45.5

50.0

57.4

36.6

56.0

38.9

44.1

31.3

100.0

60.0

32.9

39.9

41.7

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

誰かが地域の世話をしてくれる 個人情報が漏れるのが心配 関心はあるが、仕事が忙しい

関わるのが面倒くさい その他 無回答

・・・該当なし
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齢 

別
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【全体の傾向】 

・ 町内会に未加入である、地域活動や近所づきあいを全く行っていない理由については、「関わ

るのが面倒くさい」の回答割合が20.2％と最も高く、「関心はあるが、仕事が忙しい」（19.3％）、

「誰かが地域の世話をしてくれる」（9.0％）と続いている。 

【性別の傾向】 

・ 「関心はあるが、仕事が忙しい」の回答割合は、男性が 23.3％、女性が 17.0％となっており、

男性の方が 6.3 ポイント高い。 

・ 「関わるのが面倒くさい」の回答割合は、男性が 17.3％、女性が 21.5％となっており、女性

の方が 4.2 ポイント高い。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域（24.4％）、春野地域（20.0％）では「関心はあるが、仕事が忙しい」の回答割合が

最も高い。 

・ 「北部地域」（23.9％）、「南部地域」（24.0％）、東部地域（20.4％）、西部地域（20.6％）

では「関わるのが面倒くさい」の回答割合が最も高い。 
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＜町内会に加入していない・地域活動や近所づきあいを行っていない理由（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 65 歳未満の単独世帯では、「関心はあるが、仕事が忙しい」（37.3％）の回答割合が最も高

い。また、「個人情報が漏れるのが心配」の回答割合が他の世帯構成よりも比較的高くなって

いる。 

・ 65 歳以上の単独世帯（16.7％）、障害があるまたは介護が必要な単独世帯（22.2％）では、

「関わるのが面倒くさい」の回答割合が最も高い。 

・ 単独世帯以外の世帯別では、15 歳未満の子どものみいる世帯では「関心はあるが、仕事が忙

しい」（22.7％）が最も高い回答割合であり、65 歳以上の方のみいる世帯では「関わるのが

面倒くさい」（25.6％）が最も高い回答割合である。 
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8.5

17.6
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11.1

27.3

16.3

0.0

27.7

38.4

22.0

58.3

66.7

39.4

44.2

75.0

38.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

誰かが地域の世話をしてくれる 個人情報が漏れるのが心配 関心はあるが、仕事が忙しい

関わるのが面倒くさい その他 無回答
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3－4 防災に関することについて 

 

問１６．南海トラフ地震の最大想定では、市域のほとんどが震度６弱から震度７の非常に強い揺れが想

定され、揺れが長時間（２～３分程度）続き、建築物の倒壊、土砂災害が発生し、沿岸部や低

地では地震に伴う津波による浸水等の災害が想定されています。あなたのお住まいになってい

るところでの想定震度、津波浸水想定の有無をご存知ですか。以下の選択肢の中から１つ○を

つけてください。 

＜居住地域の想定震度・津波浸水想定の認知状況（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同

居家族別）＞ 
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27.2

30.0

45.9

32.9

31.5

24.3

25.4

20.0

12.9

29.8

27.1

32.1

24.9

23.4

0.0

0.0

23.3

25.9

27.2

37.6

53.2

55.8

51.4

45.0

40.2

49.7

49.7

59.5

56.5

58.2

60.3

48.2

53.5

52.9

49.7

58.6

50.0

100.0

60.5

47.0

54.4

49.8

10.7

7.9

12.4

21.7

9.8

11.6

12.7

6.3

8.0

9.1

10.5

11.1

8.5

7.9

15.5

10.8

0.0

0.0

7.0

13.5

10.2

9.3

1.6

0.9

2.0

0.0

0.0

0.0

1.1

0.9

1.4

0.9

4.8

1.3

3.1

1.4

1.7

1.4

0.0

0.0

0.0

2.7

1.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

震度のみ知っている 津波浸水の有無のみ知っている 震度・津波浸水の有無とも知っている

何もしらない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 居住地域の想定震度・津波浸水想定の認知状況については、「震度・津波浸水の有無とも知っ

ている」（53.2％）との回答割合が最も高く、これに「津波浸水の有無のみ知っている」（26.8％）、

「震度のみ知っている」（7.8％）を合わせると、全体の 9 割近くが震度もしくは津波浸水の

有無を知っていることになる。 

・ 一方で、「何もしらない」の回答割合は 10.7％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「震度のみ知っている」（男性 9.0％、女性 7.0％）、「震度・津波浸水の有無とも知ってい

る」（男性 55.8％、女性 51.4％）において男性の方が女性より高い回答割合となっている。 

・ 「何もしらない」については、女性（12.4％）の回答は男性（7.9％）の回答より高い。 

【年齢別の傾向】 

・ 「震度・津波浸水の有無とも知っている」とする回答は、年齢が高くなるについれて回答割合

も高くなる傾向があり、75 歳以上の年齢層では 60.3％となっている。これに対し、20～29 歳

の年齢層では「何もしらない」の回答割合が 21.7％と他の年齢層より高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域（100.0％）、春野地域（60.5％）、中部地域（58.6％）では「震度・津波浸水の

有無とも知っている」とする回答が他の地域より高くなっている。 

・ 「何もしらない」の回答割合が全体より高い地域は、西部地域（15.5％）、北部地域（11.1％）、

中部地域（10.8％）となっている。 
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＜居住地域の想定震度・津波浸水想定の認知状況（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯では、「震度のみ知っている」、「津波浸水の有無のみ知っている」、「震度・津波

浸水の有無とも知っている」を合わせた回答割合は、いずれの世帯構成でも全体より低い。 

・ 65 歳未満の単独世帯では「震度・津波浸水の有無とも知っている」の回答割合は 37.2％とな

っており、全体の回答割合より 16.0 ポイント低くなっている。 

・ 障害があるまたは介護が必要な単独世帯では、「何もしらない」（36.4%）の回答割合が高く、

全体の回答割合より 25.7 ポイント高くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯では、いずれの世帯構成でも「震度・津波浸水の有無とも知っている」の

回答割合が 5割以上となっている。 

 

 

  

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

7.8

7.4

14.8

9.1

3.0

9.4

6.9

6.1

26.8

39.4

12.5

9.1

36.7

20.6

27.6

18.4

53.2

37.2

56.8

45.5

50.0

59.3

58.6

59.9

10.7

16.0

10.2

36.4

10.2

9.4

6.9

14.3

1.6

0.0

5.7

0.0

0.0

1.3

0.0

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

震度のみ知っている 津波浸水の有無のみ知っている 震度・津波浸水の有無とも知っている

何もしらない 無回答
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問１７．南海トラフ地震では、本市特有の現象として長期浸水が想定されています。また、長期浸水に

伴う避難者の孤立化対策、救助・救出対策が課題となっています。あなたのお住まいの地域は、

長期浸水地域ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜居住地域は長期浸水地域であるか否か（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別

18.7

19.0

18.5

20.0

13.1

20.6

21.5

19.8

19.6

19.1

16.3

5.9

15.5

39.3

2.8

34.9

0.0

0.0

18.6

20.5

18.2

17.1

50.0

54.6

47.0

31.7

47.5

47.1

51.4

58.6

52.2

52.7

50.2

71.5

55.0

25.0

62.4

24.8

100.0

100.0

62.8

37.3

52.5

50.7

30.6

25.9

33.7

46.7

39.3

32.3

27.1

20.7

26.8

28.2

32.1

22.3

27.1

35.7

33.7

39.9

0.0

0.0

18.6

40.5

28.8

32.2

0.6

0.5

0.8

1.7

0.0

0.0

0.0

0.9

1.4

0.0

1.4

0.3

2.3

0.0

1.1

0.4

0.0

0.0

0.0

1.6

0.4

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

はい いいえ わからない 無回答



 44

 

【全体の傾向】 

・ 住まいの地域が長期浸水地域かについては、「はい」が 18.7％、「いいえ」が 50.0％、「わ

からない」が 30.6％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「わからない」の回答割合は、男性の 25.9％に対し、女性は 33.7％と、やや女性の方が高く

なっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20 歳代の年齢層では「わからない」が 46.7％で最も多く、30 歳以上の年齢層では「いいえ」

が 40％以上で最も多い。 

・ 「わからない」の回答割合は、20 歳代から 60～64 歳までの年齢層では年齢が高くなるにつれ

減少する傾向にあるが、60～64 歳から 75 歳以上の年齢層では年齢が高くなるにつれ増加する

傾向にある。 

【居住地域別の傾向】 

・ 東部地域（39.3％）、中部地域（34.9％）は「はい」の割合が他の地域より高いが、「わから

ない」の割合も同様に他の地域より高くなっている。 
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＜居住地域は長期浸水地域であるか否か（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯は総じて「わからない」の割合が高く、65 歳未満の世帯で 46.8％、65 歳以上の世帯

で 34.1％、障害があるまたは介護が必要な世帯で 54.5％と高くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯のうち、15 歳未満の子どものみいる世帯と障害のある方あるいは介護が

必要な方がいる世帯では「わからない」の割合が全体より高い。 

 

  

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

18.7

18.1

22.7

18.2

18.1

17.0

17.2

23.1

50.0

35.1

39.8

27.3

48.8

56.7

62.1

45.6

30.6

46.8

34.1

54.5

33.1

25.8

20.7

31.3

0.6

0.0

3.4

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

はい いいえ わからない 無回答
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問１８．南海トラフ地震に備えて自ら行う対策として「揺れから命を守る対策」「津波から命を守る対

策」「守った命を繋ぐ対策」が必要となります。地震対策として一番最初に取り組まなければ

ならない「揺れから命を守る対策」として、あなたは、現在どのような準備をしていますか。

また、今後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべて○をつけてください。

＜揺れから命を守る対策として行っている準備・行う予定の準備（全体、性別、年齢別、居住地域別、

世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20.8

20.8

20.6

26.7

22.1

21.3

20.4

23.4

17.4

16.4

20.6

23.6

20.9

19.3

17.7

19.8

50.0

0.0

23.3

16.8

21.8

29.8

54.5

53.0

55.5

41.7

54.9

54.2

56.9

60.4

63.0

51.8

49.3

53.4

58.1

54.3

59.7

51.1

75.0

50.0

51.2

46.5

56.3

54.6

5.9

6.7

5.3

6.7

3.3

2.6

5.0

1.8

13.0

7.3

7.2

6.6

4.7

1.4

8.3

5.8

0.0

0.0

11.6

2.7

6.6

7.3

4.7

3.0

5.8

3.3

12.3

4.5

5.5

2.7

2.9

3.6

2.9

3.6

3.1

6.4

4.4

6.8

0.0

0.0

0.0

5.4

4.6

5.9

25.1

29.2

22.5

36.7

22.1

27.7

24.3

22.5

20.3

30.0

24.4

24.3

18.6

30.7

24.3

25.9

0.0

50.0

27.9

33.0

23.5

23.4

5.9

5.1

6.4

1.7

3.3

1.9

3.3

4.5

4.3

9.1

13.4

5.2

7.8

5.7

5.0

6.5

0.0

0.0

7.0

9.7

4.8

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 ブロック塀の安全対策（撤去、改修等）

上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別
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【全体の傾向】 

・ 揺れから命を守る対策として行っている準備については、「家具の転倒防止」（54.5％）との

回答割合が最も高く、次いで「住宅の耐震化」（20.8％）、「ブロック塀の安全対策（撤去、

改修等）」（5.9％）の順となっている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」とする回答は 25.1％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「家具の転倒防止」の回答割合は、男性 53.0％、女性 55.5％となっており、女性の方が 2.5

ポイント高くなっている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」との回答割合は女性の 22.5％に対して、男性は

29.2％と 6.7 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「家具の転倒防止」の回答割合は、20 歳代から 65～69 歳までの年齢層では年齢が高くなるに

つれ増加する傾向にあるが、65～69 歳から 75 歳以上の年齢層では年齢が高くなるにつれ減少

する傾向にある。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「住宅の耐震化」の回答割合は、鏡地域（50.0％）、北部地域（23.6％）、春野地域（23.3％）

の 3地域で高くなっている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」との回答割合は、土佐山地域（50.0％）、東部地域

（30.7％）、春野地域（27.9％）の 3地域で高くなっている。 
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＜揺れから命を守る対策として行っている準備・行う予定の準備（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯は総じて対策を実施している割合が低く、「何もしていない」の割合が、65 歳未満

の世帯で35.1％、65歳以上の世帯で30.7％、障害があるまたは介護が必要な世帯で36.4％と、

高くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯で15歳未満及び65歳以上の方がいる世帯では、「住宅の耐震化」（37.9％）、

「ブロック塀の安全対策（撤去、改修等」（24.1％）が他の世帯構成よりも高い回答割合とな

っており、「何もしていない」（20.7％）の回答割合は低い。 

 

 

 

 

 

 

  

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

20.8

20.2

13.6

9.1

27.1

22.2

37.9

20.4

54.5

43.6

47.7

36.4

55.4

57.4

44.8

51.0

5.9

2.1

3.4

9.1

4.2

7.8

24.1

8.2

4.7

8.5

2.3

18.2

6.0

3.7

3.4

6.8

25.1

35.1

30.7

36.4

25.3

21.7

20.7

23.8

5.9

3.2

17.0

18.2

1.2

6.5

6.9

8.2

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

住宅の耐震化 家具の転倒防止 ブロック塀の安全対策（撤去、改修等）

上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない 無回答
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問１９．地震後の「津波から命を守る対策」として、津波浸水想定地域を知り、津波に遭った場合の避

難場所等をあらかじめ決めておき、揺れが治まったら、警報等をまたずにすぐに自然地形の高

台等に避難することが必要となります。あなたは、現在どのような準備をしていますか。また、

今後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべて○をつけてください。 

＜津波から命を守る対策として行っている準備・行う予定の準備（全体、性別、年齢別、居住地域別、

世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.9

37.5

38.2

30.0

42.6

35.5

43.1

44.1

39.9

39.1

30.1

38.4

34.9

32.1

37.6

42.1

0.0

50.0

39.5

37.3

38.4

43.9

50.0

49.8

50.2

60.0

52.5

52.9

45.9

55.0

51.4

50.9

42.6

50.5

59.7

53.6

44.8

45.3

50.0

50.0

60.5

47.6

50.7

52.7

43.7

40.3

46.0

41.7

50.0

49.0

49.2

41.4

45.7

43.6

32.1

32.5

52.7

52.9

38.1

50.4

25.0

0.0

51.2

41.6

44.4

56.6

30.6

28.5

32.0

28.3

30.3

28.4

34.3

26.1

35.5

40.9

23.9

25.9

45.0

35.7

27.1

27.0

0.0

50.0

39.5

27.6

31.3

33.2

1.7

0.5

2.6

0.0

1.6

3.9

0.6

2.7

1.4

0.9

1.9

2.6

0.8

2.1

1.1

1.8

0.0

0.0

0.0

2.7

1.6

0.5

13.0

14.6

12.0

13.3

7.4

7.7

12.7

15.3

15.9

10.9

18.2

17.0

8.5

11.4

14.9

10.1

50.0

0.0

11.6

13.5

13.0

7.8

3.4

3.2

3.5

0.0

0.0

0.0

1.1

1.8

4.3

1.8

11.5

3.3

3.9

2.9

3.3

3.2

0.0

0.0

2.3

5.9

2.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200% 220%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

津波浸水想定地域の把握 揺れの後、すぐ避難する意識を持つ（警報を待たずに！）

津波からの避難場所の決定 津波からの避難経路の確認

上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない

無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別
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【全体の傾向】 

・ 津波から命を守る対策として行っている準備としては、「揺れの後、すぐ避難する意識を持つ」

（50.0％）との回答割合が最も高く、次いで「津波からの避難場所の決定」（43.7％）、「津

波浸水想定地域の把握」（37.9％）、「津波からの避難経路の確認」（30.6％）の順となって

いる。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」とする回答は 13.0％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 選択肢として挙げられた対策のすべてにおいて女性の方が男性よりも高い回答割合となって

いる。特に「津波からの避難場所の決定」においては、男性 40.3％、女性 46.0％となってお

り、女性の方が 5.7 ポイント高くなっている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」との回答割合は女性の 12.0％に対して、男性は

14.6％と 2.6 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「揺れの後、すぐ避難する意識を持つ」は 20～29 歳の年齢層で 60.0％と他の年齢層より高く

なっている。 

・ 75 歳以上の年齢層は「揺れの後、すぐ避難する意識を持つ」「津波からの避難場所の決定」

「津波からの避難経路の確認」の回答割合が他の年齢層より低く、「何もしていない・何もす

る予定はない」は他の年齢層より高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「揺れの後、すぐ避難する意識を持つ」の回答割合は、春野地域（60.5％）、南部地域（59.7％）、

東部地域（53.6％）、北部地域（50.5％）で 5割を超えている。 

・ 「津波からの避難場所の決定」の回答割合は、東部地域（52.9％）、南部地域（52.7％）、春

野地域（51.2％）、中部地域（50.4％）で 5割を超えている。 
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＜津波から命を守る対策として行っている準備・行う予定の準備（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 「津波からの避難場所の決定」との回答は、65 歳未満の単独世帯は 50.0％と高くなっており、

65 歳以上の単独世帯は 33.0％、障害があるまたは介護が必要な単独世帯は 36.4％と低くなっ

ている。 

・ 単独世帯以外の世帯では、15 歳未満の子どものみいる世帯と 15 歳未満及び 65 歳以上の方が

いる世帯は「津波からの避難場所の決定」の回答割合が最も高く、65 歳以上の方のみいる世

帯と障害のある方あるいは介護が必要な方がいる世帯は「揺れの後、すぐ避難する意識を持つ」

の回答割合が最も高い。 

 

 

 

 

  

37.9

38.3

36.4

27.3

43.4

38.6

48.3

40.1

50.0

48.9

44.3

45.5

52.4

52.0

51.7

43.5

43.7

50.0

33.0

36.4

54.2

42.0

58.6

40.8

30.6

28.7

27.3

18.2

31.3

34.5

41.4

31.3

1.7

2.1

3.4

0.0

0.6

2.1

0.0

4.1

13.0

10.6

15.9

54.5

7.2

13.3

13.8

16.3

3.4

0.0

12.5

0.0

0.6

3.7

0.0

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200% 220%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

津波浸水想定地域の把握 揺れの後、すぐ避難する意識を持つ（警報を待たずに！）

津波からの避難場所の決定 津波からの避難経路の確認

上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない

無回答

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 
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問２０．揺れや津波から「守った命を繋ぐ対策」（避難生活対策）として、あなたは、現在どのような

準備をしていますか。また、今後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべ

て○をつけてください。なお、２・３・４を選択する場合は、備蓄日数にも○をつけてくださ

い。 

＜守った命を繋ぐ対策として行っている準備・行う予定の準備（全体、性別、年齢別、居住地域別、世

帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.7

51.6

58.3

50.0

53.3

61.3

54.1

58.6

63.0

57.3

47.8

53.4

57.4

52.9

55.2

58.6

25.0

50.0

58.1

53.5

56.3

58.0

49.3

46.5

51.1

38.3

54.9

53.5

49.7

56.8

52.2

47.3

41.1

53.1

48.8

49.3

48.6

46.4

50.0

0.0

48.8

45.9

50.2

57.1

40.4

35.9

43.6

26.7

42.6

46.5

43.6

45.9

42.0

38.2

33.0

43.3

38.8

41.4

38.1

38.8

50.0

0.0

39.5

36.2

41.6

45.4

15.4

10.6

18.5

13.3

17.2

20.0

14.9

17.1

11.6

15.5

13.4

18.4

16.3

14.3

14.4

13.7

0.0

50.0

11.6

11.9

16.2

20.0

2.4

1.4

3.0

3.3

4.1

3.9

1.7

3.6

1.4

0.9

1.4

3.6

3.9

2.1

0.6

1.8

0.0

0.0

2.3

1.1

2.7

2.4

16.6

19.7

14.6

30.0

18.0

12.3

21.0

9.9

13.0

14.5

18.7

15.1

10.9

21.4

18.2

17.3

25.0

50.0

18.6

19.5

15.9

17.1

7.2

8.3

6.5

5.0

3.3

3.2

4.4

5.4

10.1

6.4

14.8

7.5

9.3

5.7

7.2

6.5

25.0

0.0

7.0

9.2

6.6

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200% 220%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

非常持ち出し品の準備 飲料水の備蓄 食料の備蓄

携帯トイレ等の備蓄 上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない

無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別
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【全体の傾向】 

・ 守った命を繋ぐ対策として行っている準備としては、「非常品の持ち出し」（55.7％）との回

答割合が最も高く、次いで「飲料水の備蓄」（49.3％）、「食糧の備蓄」（40.4％）、「携帯

トイレ等の備蓄」（15.4％）の順となっている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」とする回答は 16.6％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 選択肢として挙げられた対策のすべてにおいて女性の方が男性よりも高い回答割合となって

いる。特に「携帯トイレ等の備蓄」は、男性 10.6％、女性 18.5％と女性の方が 7.9 ポイント

上回っており、「食糧の備蓄」は、男性 35.9％、女性 43.6％と女性の方が 7.7 ポイント上回

っている。 

・ 「何もしていない・何もする予定はない」との回答割合は女性の 14.6％に対して、男性は

19.7％と 5.1 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「非常持ち出し品の準備」は 75 歳以上の年齢層で 47.8％と他の年齢層より低くなっている。 

・ 20～29 歳の年齢層は「飲料水の備蓄」「食料品の備蓄」「携帯トイレ等の備蓄」の回答割合

が他の年齢層より低く、「何もしていない・何もする予定はない」は他の年齢層より高くなっ

ている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「非常持ち出し品の準備」の回答割合は、中部地域で 58.6％と他の居住地域より高く、次い

で春野地域（58.1％）、南部地域（57.4％）、西部地域（55.2％）の順となっている。 
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＜守った命を繋ぐ対策として行っている準備・行う予定の準備（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ 単独世帯はいずれの世帯構成でも「何もしていない」の割合が高く、65 歳未満の世帯で 21.3％、

65歳以上の世帯で18.2％、障害があるまたは介護が必要な世帯で36.4％と、高くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯で15歳未満及び65歳以上の方がいる世帯では、「非常持ち出し品の準備」

が 72.4％となっており、他の世帯構成より高い回答割合となっている。 

 

 

 

 

  

55.7

55.3

50.0

45.5

54.8

56.9

72.4

52.4

49.3

56.4

34.1

54.5

57.8

53.3

44.8

41.5

40.4

43.6

27.3

36.4

45.2

43.9

37.9

33.3

15.4

17.0

6.8

9.1

18.1

14.9

13.8

12.2

2.4

2.1

0.0

0.0

2.4

2.6

3.4

4.1

16.6

21.3

18.2

36.4

17.5

12.5

17.2

22.4

7.2

3.2

15.9

0.0

4.2

7.8

3.4

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200% 220%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

非常持ち出し品の準備 飲料水の備蓄 食料の備蓄

携帯トイレ等の備蓄 上記以外の対策 何もしていない・何もする予定はない

無回答

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 
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問２０（２）．飲料水の備蓄日数 

＜飲料水の備蓄日数について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 飲料水の備蓄は「3日分」の回答割合が 37.1％で最も高く、次いで「2日分」（18.9％）、「4

～7日分」（18.2％）の順となっている。 

 

 

  

8.9

9.5

8.6

8.7

9.0

13.3

13.3

9.5

1.4

7.7

7.0

6.8

17.5

11.6

9.1

6.2

0.0

9.5

8.2

9.1

18.9

14.4

21.4

13.0

28.4

16.9

15.6

14.3

18.1

26.9

17.4

13.6

25.4

21.7

19.3

21.7

0.0

14.3

17.6

19.2

37.1

35.8

38.0

43.5

29.9

43.4

42.2

33.3

38.9

30.8

33.7

37.0

28.6

43.5

34.1

34.9

50.0

61.9

30.6

38.5

18.2

18.4

18.1

8.7

13.4

18.1

20.0

17.5

23.6

21.2

17.4

22.2

17.5

11.6

18.2

19.4

0.0

4.8

18.8

18.3

5.8

9.0

3.9

4.3

6.0

1.2

2.2

12.7

11.1

3.8

5.8

8.0

3.2

4.3

9.1

3.9

0.0

0.0

11.8

4.7

11.1

12.9

10.1

21.7

13.4

7.2

6.7

12.7

6.9

9.6

18.6

12.3

7.9

7.2

10.2

14.0

50.0

9.5

12.9

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答

・・・該当なし

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別
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問２０（３）．食料の備蓄日数 

＜食料の備蓄日数について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 食糧等の備蓄は「3日分」の回答割合が 38.9％で最も高く、次いで「2日分」（21.3％）、「1

日分」「4～7日分」（共に 12.4％）の順となっている。 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

12.4

11.0

13.2

12.5

21.2

20.8

11.4

7.8

3.4

7.1

13.0

12.1

20.0

13.8

8.7

10.2

0.0

23.5

11.9

12.6

21.3

17.4

23.3

18.8

25.0

19.4

22.8

19.6

22.4

23.8

18.8

15.2

28.0

31.0

21.7

22.2

0.0

17.6

14.9

22.6

38.9

39.4

38.7

37.5

25.0

40.3

41.8

47.1

43.1

45.2

31.9

42.4

24.0

34.5

39.1

40.7

100.0

41.2

38.8

39.2

12.4

12.3

12.5

6.3

11.5

12.5

17.7

5.9

15.5

9.5

11.6

14.4

14.0

8.6

15.9

10.2

0.0

5.9

14.9

12.1

3.2

5.8

1.7

0.0

3.8

1.4

1.3

5.9

5.2

7.1

1.4

4.5

2.0

3.4

1.4

3.7

0.0

0.0

4.5

3.0

11.8

14.2

10.5

25.0

13.5

5.6

5.1

13.7

10.3

7.1

23.2

11.4

12.0

8.6

13.0

13.0

0.0

11.8

14.9

10.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答

・・・該当なし
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【過年度調査との比較】 

＜食糧の備蓄量について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 前回調査の結果と比較すると、「1日分」、「8日分以上」の回答割合が前回調査から増加し、

「2日分」、「3日分」、「4～7日分」の回答割合が減少している。 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別 

6.9

6.6

7.2

11.5

11.7

7.5

8.0

7.0

4.9

0.8

5.0

5.2

8.8

9.3

7.9

5.9

20.0

0.0

9.7

4.7

7.2

23.7

17.2

27.3

23.0

30.7

28.8

23.0

19.4

24.3

21.8

16.4

23.0

23.2

29.1

23.3

24.8

20.0

0.0

17.7

19.3

24.5

46.2

50.0

43.9

47.5

42.9

49.1

50.2

45.7

41.0

47.6

42.8

46.3

44.8

41.1

49.5

48.9

40.0

40.0

33.9

52.7

45.2

18.7

21.4

17.4

16.4

11.0

12.7

14.6

24.0

28.5

21.8

25.8

20.2

20.0

15.9

13.9

18.6

0.0

40.0

30.6

20.7

18.3

3.1

3.6

2.9

1.6

2.5

1.9

4.2

2.3

0.7

5.6

5.7

3.7

1.6

3.3

5.0

0.9

0.0

20.0

6.5

2.0

3.3

1.3

1.2

1.3

0.0

1.2

0.0

0.0

1.6

0.7

2.4

4.4

1.5

1.6

1.3

0.5

0.9

20.0

0.0

1.6

0.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答



 58

 

問２０（４）．携帯トイレ等の備蓄日数 

＜携帯トイレ等の備蓄日数について（全体、性別、年齢別、居住地域別、世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 携帯トイレ等の備蓄は「3日分」の回答割合が 27.4％で最も高く、次いで「1日分」（17.9％）、

「4～7日分」（16.1％）の順となっている。 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

世
帯
構
成
別

17.9

15.2

18.9

12.5

14.3

32.3

18.5

5.3

18.8

11.8

17.9

21.4

9.5

30.0

15.4

13.2

20.0

22.7

17.2

14.3

10.9

15.6

0.0

9.5

19.4

11.1

21.1

12.5

17.6

14.3

8.9

28.6

10.0

11.5

18.4

20.0

13.6

14.5

27.4

19.6

30.3

50.0

19.0

25.8

48.1

21.1

18.8

11.8

28.6

30.4

4.8

30.0

34.6

28.9

40.0

27.3

27.6

16.1

23.9

13.1

12.5

19.0

6.5

14.8

15.8

37.5

5.9

21.4

17.9

23.8

5.0

11.5

18.4

0.0

13.6

16.6

8.9

10.9

8.2

12.5

23.8

6.5

0.0

5.3

6.3

23.5

3.6

14.3

9.5

15.0

0.0

2.6

100.0

0.0

9.1

9.0

15.5

19.6

13.9

12.5

14.3

9.7

7.4

31.6

6.3

29.4

14.3

7.1

23.8

10.0

26.9

18.4

20.0

13.6

15.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１日分 ２日分 ３日分 ４～７日分 ８日分以上 無回答

・・・該当なし
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問２１．あなたがお住まいの地域に「自主防災組織」があるかどうかご存知ですか。以下の選択肢の

中から１つ○をつけてください。 

＜自主防災組織の有無について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

44.9

44.2

45.4

16.7

23.0

35.5

38.1

56.8

55.1

63.6

56.5

51.8

60.5

42.1

32.6

34.2

50.0

0.0

76.7

35.6

54.4

3.9

5.3

3.0

1.7

3.3

1.9

4.4

2.7

5.8

5.5

4.8

2.3

3.9

4.3

5.5

4.7

25.0

0.0

0.0

3.4

5.0

49.8

48.4

50.7

80.0

73.8

62.6

55.8

40.5

38.4

28.2

35.4

44.6

34.1

53.6

59.1

59.7

25.0

100.0

23.3

61.0

38.8

1.4

2.1

0.9

1.7

0.0

0.0

1.7

0.0

0.7

2.7

3.3

1.3

1.6

0.0

2.8

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

ある ない 知らない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 居住地域のなかの「自主防災組織」についての認知状況は、「知らない」との回答が 49.8％

と約半数を占めている。「ある」の回答割合は 44.9％、「ない」との回答割合が 3.9％となっ

ている。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも「知らない」の回答割合が最も高いが、男性は 48.4％、女性は 50.7％となっており、

女性の方がやや「知らない」の割合が高い。 

・ 「ある」の割合は男女ともに 40％台で、性別による違いは小さい。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低い層では「知らない」の割合が最も高く、特に 20～29 歳では「知らない」が 80.0％

を占めている。 

・ 年齢が高くなるにつれて、「あり」の回答割合が高くなる傾向があり、60 歳以上の年齢層で

は、「ある」が 5割以上を占めている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 北部地域、南部地域、鏡地域、春野地域では、「ある」の回答割合が「知らない」よりも高く

なっている。 
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40.5

40.8

40.4

17.8

23.8

30.1

42.6

49.1

51.9

49.3

48.3

42.6

49.1

46.7

33.7

30.4

28.6

61.5

68.9

34.0

49.3

5.4

3.2

2.7

5.1

3.9

8.3

9.3

10.3

5.6

3.6

6.2

8.4

8.5

0.0

7.7

3.2

4.7

8.4

52.0

50.4

53.0

78.5

73.3

64.9

53.2

42.4

39.8

39.3

50.9

45.5

46.9

57.4

59.9

71.4

23.1

26.3

41.0

1.3

2.3

0.2

7.7

8.0

6.5

7.2

38.3

60.5

1.3

1.6

0.8

0.0

1.2

0.5

1.7

0.9

3.1

0.3

0.3

0.0

0.8

1.1

0.5

0.2

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

ある ない 知らない 無回答

【過年度調査との比較】 

＜自主防災組織の有無について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 居住地域に「自主防災組織」が「ある」とする回答割合は前回調査の 40.5％から今回調査の

44.9％へと 4.4 ポイント増加している。 

・ 「知らない」の割合は前回調査 52.0％、今回調査 49.8％と 2.2 ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも「ない」の回答割合が減り、「ある」の回答割合が男性は 3.4 ポイント、女性は 5.0

ポイント増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～39 歳および 50～59 歳の年齢層において「ある」の割合が減少しており、40～49 歳および

60 歳以上の年齢層においては増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 南部地域では「知らない」が 11.4 ポイント減少し、「ある」が 11.4 ポイント増加している。 
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問２２．あなたは、自主防災組織等が実施している防災訓練に参加されていますか。以下の選択肢の

中から１つ○をつけてください。 

＜防災訓練の参加について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

8.2

8.6

8.0

1.7

0.8

1.3

3.3

9.9

13.0

14.5

16.7

6.6

10.9

7.1

8.8

6.8

25.0

0.0

20.9

2.4

11.7

20.6

19.0

21.7

6.7

9.0

16.8

16.6

26.1

22.5

30.0

28.7

22.0

31.0

15.7

17.1

17.6

25.0

50.0

27.9

17.1

25.2

27.4

25.5

28.5

16.7

23.0

27.1

30.9

33.3

34.1

25.5

23.4

31.1

31.8

27.1

17.7

27.3

25.0

0.0

30.2

24.4

29.4

6.1

8.6

4.6

1.7

5.7

2.6

7.7

3.6

9.4

6.4

8.1

6.6

4.7

6.4

7.2

4.7

25.0

0.0

9.3

4.4

6.9

35.9

36.1

35.7

71.7

61.5

51.6

40.3

27.0

19.6

22.7

17.2

32.1

20.9

42.1

46.4

41.4

0.0

50.0

11.6

51.2

24.3

1.8

2.3

1.5

1.7

0.0

0.6

1.1

0.0

1.4

0.9

5.7

1.6

0.8

1.4

2.8

2.2

0.0

0.0

0.0

0.5

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

いつも参加している 過去に参加したことがある

防災訓練などは行われているが、参加したことはない 防災訓練などは行われていない

防災訓練などが行われているのか知らない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 防災訓練へは「いつも参加している」が 8.2％、「過去に参加したことがある」が 20.6％とな

っており、参加経験のある人があわせて 28.8％となっている。 

・ 参加経験がない人のなかでは、「防災訓練などが行われているのか知らない」が 35.9％と高

く、次いで「防災訓練などは行われているが、参加したことはない」が 27.4％、「防災訓練

などは行われていない」が 6.1％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「いつも参加している」の回答割合は、女性の 8.0％に対し、男性は 8.6％と、やや男性の方

が高い。 

・ 女性では、「防災訓練などは行われているが、参加したことはない」の割合が男性よりも 3.0

ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「防災訓練などが行われているのか知らない」の割合は、年齢が高い層ほど低くなる傾向がみ

られる。60 歳未満の年齢層では「防災訓練などが行われているのか知らない」とする回答割

合が最も高くなっているが、65 歳以上の年齢層では、「防災訓練などが行われているのか知

らない」よりも「過去に参加したことがある」の回答割合が高くなっている。 

・ 「いつも参加している」は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、20～29 歳（1.7％）で

他の年齢層よりも低く、75 歳以上（16.7％）で他の年齢層よりも高くなっている。 

・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験で

みると、年齢が高い層ほど高く、20～29 歳で 8.4％、75 歳以上で 45.4％となっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 南部地域、鏡地域、春野地域を除いた地域では「防災訓練などは行われているのか知らない」

が最も高く、特に土佐山地域（50.0％）、西部地域（46.4％）では半数近くとなっている。 
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8.3

9.8

7.4

2.3

2.7

3.7

6.5

9.9

12.7

14.0

12.4

7.4

10.7

9.8

6.3

6.1

0.0

30.8

20.5

5.8

12.7

20.0

7.3

9.9

13.6

19.9

21.7

28.0

26.3

17.3

24.9

20.5

20.0

17.3

28.6

15.4

27.9

14.9

23.3

23.1

21.4

24.3

23.3

21.6

25.0

25.2

30.0

26.1

16.0

18.8

26.9

24.0

23.0

18.8

21.0

14.3

0.0

27.9

24.2

6.5

13.0

7.5

23.1

3.7

8.4

37.7

57.5

36.7

3.7

3.1

4.2

3.6

3.0

2.5

4.6

4.3

7.1

7.7

1.6

3.4

4.0

18.9

19.6

23.1

24.5 4.3

7.1

8.3

9.1

6.0

5.7

10.5

4.0

8.1

4.0

8.1

7.1

5.9

2.2

7.4

47.2

18.4

23.1

42.9

43.0

41.1

31.3

39.0

26.1

24.3

26.5

31.9

36.9

51.0

61.6

38.8

38.2

27.4

2.6

2.0

3.7

4.2

3.4

2.4

4.8

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

いつも参加している 過去に参加したことがある

防災訓練などは行われているが、参加したことはない 防災訓練などは行われていない

防災訓練などが行われているのか知らない 無回答

【過年度調査との比較】 

＜防災訓練の参加について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験は

27.9％から 28.8％に、0.9 ポイント増加している。「防災訓練などは行われているが、参加し

たことはない」も 23.1％から 27.4％へとやや増加しているが、「防災訓練などが行われてい

るのか知らない」「防災訓練などは行われていない」がともに減少しているという点で、防災

訓練に対する認知度が上がったといえる。 

【性別の傾向】 

・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験は、

男性で 1.1 ポイント減少しており、女性で 2.3 ポイント増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 「防災訓練などが行われているのか知らない」との回答割合は 30～39 歳および 60 歳以上の年

齢層では減少しているが、それ以外の年齢層では増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「いつも参加している」と「過去に参加したことがある」を合わせた防災訓練への参加経験は、

東部地域と西部地域以外の居住地域で増加している。 
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3－5 広報・広聴について 

 

問２３．あなたは、市役所の仕事や行事などを、主に何で知ることが多いですか。以下の選択肢の中か

ら１つ○をつけてください。 

＜行政情報の入手手段について（全体、性別、年齢別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 行政情報の入手手段としては、「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」（63.4％）との回

答割合が最も高く、次いで「テレビやラジオ」（9.6％）、「新聞」（5.8％）などとなってい

る。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」が最も高いものの、男性（60.6％）と

女性（65.1％）の差（4.5 ポイント）が大きい。 

・ 「テレビやラジオ」（男性 10.4％、女性 9.1％）、「新聞」（男性 8.6％、女性 3.9％）につ

いては、いずれも男性の方が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層では、「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」に対する回答率が 36.7％

と、すべての年齢層を通じて最も低くなっているが、「テレビやラジオ」（23.3％）について

は、逆に他の年齢層に比べて最も高くなっている。 

・ 年齢が高くなるにつれ「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」が高くなり、「高知市のホ

ームページ」は、逆に低くなる傾向がみられる。 

 

性 

別 

年 

齢 

別

63.4

60.6

65.1

36.7

59.0

63.2

66.9

71.2

67.4

60.9

64.6

1.6

0.7

2.1

5.0

5.7

2.6

0.6

0.9

0.7

0.0

0.0

9.6

10.4

9.1

23.3

10.7

10.3

8.8

7.2

8.7

11.8

6.2

5.8

8.6

3.9

5.0

6.6

6.5

7.7

1.8

5.8

6.4

5.3

4.5

5.1

4.1

6.7

1.6

1.3

3.3

2.7

5.8

6.4

7.7

0.9

1.4

0.6

8.3

1.6

0.6

0.0

0.0

0.0

1.8

0.0

0.9

1.6

0.5

3.3

2.5

1.3

0.0

0.9

0.0

0.0

1.0

13.4

11.6

14.6

11.7

12.3

14.2

12.7

15.3

11.6

12.7

15.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

広報「あかるいまち」（高知市広報紙） 高知市のホームページ テレビやラジオ

新聞 市や町内会からの回覧や印刷物 近所の人や知人に聞いて

その他 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜行政情報の入手手段について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果に比べると、「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」の回答割合は、2.7

ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」の割合は男性で 0.1 ポイント増加、女性で 5.0 ポ

イント減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 50～59 歳および 60 歳～64 歳の年齢層では、「広報「あかるいまち」（高知市広報紙）」の回

答割合が前回調査よりもやや増加しているが、その他の年齢層では逆に減少している。 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

66.1

60.5

70.1

46.1

66.3

65.0

65.9

67.3

67.8

71.0

68.8

1.2

1.8

0.8

4.6

2.5

1.2

1.1

1.3

0.4

0.5

0.0

9.9

12.8

7.8

23.3

9.9

10.8

11.7

7.2

8.9

6.3

7.7

7.0

9.6

5.1

8.2

5.4

6.8

6.3

8.0

8.7

7.0

6.8

3.8

4.2

3.4

5.5

2.2

1.9

3.6

4.0

4.2

4.3

5.3

0.8

0.8

0.7

2.3

1.8

0.7

0.2

0.3

0.8

0.5

0.6

0.6

1.2

0.2

1.8

1.3

1.2

0.6

0.3

0.0

0.0

0.1

10.6

9.2

11.7

8.2

10.6

12.2

10.7

11.5

9.1

10.5

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

広報紙「あかるいまち」 高知市のホームページ

テレビやラジオ 新聞

市や町内会からの回覧や印刷物 近所の人や知人に聞いて

その他 無回答
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問２４．市では、広報紙「あかるいまち」を毎月お届けしていますが、情報が分かりやすく掲載されて

いますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜広報紙の内容について（全体、性別、年齢別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 広報紙「あかるいまち」の掲載内容については、「掲載内容が分かりやすい」（58.5％）の回

答割合が過半数を占め、「掲載内容が分かりにくい」（4.4％）を大きく上回っている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「掲載内容が分かりやすい」の回答割合が最も高いが、女性（62.5％）が男性（52.3％）

を大きく上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「掲載内容が分かりやすい」の回答割合は年齢が高い世代ほど高くなる傾向がみられ、20～29

歳で最も低い 38.3％、75 歳以上で最も高い 69.4％となっている。 

・ 20～29 歳では、「読んでいない」の回答割合が 26.7％と他の年齢層よりも群を抜いて高くな

っている。 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

58.5

52.3

62.5

38.3

45.9

58.7

53.0

62.2

63.8

62.7

69.4

4.4

6.3

3.2

3.3

5.7

3.2

5.0

4.5

3.6

4.5

4.8

26.3

28.0

25.0

23.3

31.1

26.5

31.5

27.0

26.8

25.5

18.2

8.4

11.1

6.7

26.7

12.3

11.0

9.4

5.4

5.8

5.5

3.3

1.2

1.2

1.2

6.7

4.9

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

1.0

1.3

1.2

1.4

1.7

0.0

0.6

1.1

0.0

0.0

1.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

掲載内容が分かりやすい 掲載内容が分かりにくい どちらともいえない

読んでいない 「あかるいまち」が届かない又は見たことがない 無回答
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【過年度調査との比較】 

＜広報紙の内容について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「掲載内容が分かりやすい」は、前回調査の 51.9％に対して今回調査は 58.5％と 6.6 ポイン

ト割合が増加している。 

【性別の傾向】 

・ 「掲載内容が分かりやすい」の回答割合は、男性で 9.3 ポイント、女性で 4.4 ポイント増加し

ているため、性別による割合の違いは前回調査よりも小さくなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも、「掲載内容が分かりやすい」が前回調査よりも増加しており、「掲載内

容が分かりにくい」と「どちらともいえない」を合わせた回答割合は減少している。 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

51.9

43.0

58.1

29.7

38.7

49.3

46.8

50.7

55.9

61.8

66.8

5.8

7.4

4.7

4.1

7.6

5.8

5.5

7.2

5.5

3.8

5.9

34.0

37.8

31.3

32.0

41.3

38.8

40.3

36.7

32.2

30.8

21.7

6.8

10.0

4.5

29.7

9.9

5.6

6.3

4.6

4.7

2.8

4.0

0.8

1.2

0.5

3.2

1.8

0.5

0.6

0.3

0.4

0.5

0.1

0.8

0.7

0.9

1.4

0.7

0.0

0.5

0.5

1.3

0.5

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

掲載内容が分かりやすい 掲載内容が分かりにくい

どちらともいえない 読んでいない

「あかるいまち」が届かない又は見たことがない 無回答
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問２５．問２４で「２：掲載内容が分かりにくい」または「３：どちらともいえない」と回答された方

にお聞きします。その理由として当てはまる番号にすべて○をつけてください。 

＜広報紙が分かりにくい理由について（全体、性別、年齢別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 広報紙が分かりにくい理由として、「掲載内容が多すぎて読みづらい」が最も高く 48.7％、

次いで「文字が小さくて読みづらい」（25.7％）、「掲載内容が堅くて面白くない」（24.2％）

の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性では、「掲載内容が多すぎて読みづらい」（47.3％）が最も高く、次いで「文字が小さく

て読みづらい」（30.4％）となっているが、女性では、「掲載内容が多すぎて読みづらい」（50.0％）、

「掲載内容が堅くて面白くない」（24.2％）の順となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも「掲載内容が多すぎて読みづらい」の回答割合が最も高くなっている。 

・ 「掲載内容が堅くて面白くない」は、年齢が低い層ほど高くなる傾向があり、20～29 歳で最

も高い 43.8％、75 歳以上で最も低い 6.3％となっている。 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

25.7

30.4

21.5

12.5

20.0

15.2

27.3

45.7

23.8

18.2

33.3

8.4

9.5

7.5

6.3

8.9

13.0

9.1

8.6

9.5

6.1

4.2

48.7

47.3

50.0

56.3

35.6

56.5

39.4

48.6

54.8

57.6

52.1

24.2

24.3

24.2

43.8

24.4

30.4

27.3

31.4

26.2

15.2

6.3

6.3

5.4

7.0

0.0

17.8

6.5

7.6

2.9

4.8

6.1

0.0

11.0

8.8

12.9

6.3

6.7

8.7

7.6

11.4

14.3

6.1

25.0

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

文字が小さくて読みづらい 紙面のデザインが悪い 掲載内容が多すぎて読みづらい

掲載内容が堅くて面白くない その他 無回答
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問２６．市政についてご要望やご意見があるとき、あなたは主にどうしていますか。以下の選択肢の中

から１つ○をつけてください。 

＜行政への要望手段について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

23.8

28.5

20.8

13.3

24.6

18.1

24.9

21.6

29.0

25.5

26.3

24.9

17.1

25.7

21.5

26.6

25.0

0.0

14.0

2.0

2.1

2.0

1.7

0.8

2.6

0.6

0.9

3.6

2.7

2.9

1.0

4.7

2.1

1.7

2.2

0.0

0.0

2.3

1.6

1.4

1.7

1.7

0.8

3.9

3.3

2.7

0.0

0.0

0.0

1.3

2.3

1.4

1.7

1.1

0.0

0.0

4.7

15.3

15.7

15.0

3.3

0.0

6.5

7.7

25.2

19.6

29.1

25.8

17.4

19.4

12.1

10.5

10.4

50.0

100.0

39.5

51.1

45.6

54.5

76.7

71.3

66.5

53.0

45.9

44.2

35.5

33.5

50.5

50.4

51.4

57.5

51.8

25.0

0.0

37.2

2.4

3.0

2.0

1.7

2.5

1.9

6.1

0.9

2.2

0.9

1.4

2.0

0.0

3.6

3.3

3.2

0.0

0.0

0.0

3.9

3.7

4.1

1.7

0.0

0.6

4.4

2.7

1.4

6.4

10.0

3.0

6.2

3.6

3.9

4.7

0.0

0.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

市の担当課に直接連絡（電話・メール等含む）する 情報公開・市民相談センター（市民相談担当）に連絡する

高知市ホームページなどから「市民の声」へ投稿する 町内会（自治会）に連絡する

何もしない その他

無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 
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【全体の傾向】 

・ 行政への要望手段としては、「何もしない」が最も高くなっている。 

・ 具体的な行動としては、「市の担当課に直接連絡（電話・メール等含む）する」が 23.8％で

最も高く、次いで「町内会（自治会）に連絡する」（15.3％）、「情報公開・市民相談センタ

ー（市民相談担当）に連絡する」（2.0％）、「高知市ホームページなどから「市民の声」へ

投稿する」（1.6％）となっており、何らかの手段で要望や意見を伝える市民は合計 42.7％と

なっている。 

【性別の傾向】 

・ 「市の担当課に直接連絡（電話・メール等含む）する」（男性 28.5％、女性 20.8％）、「情

報公開・市民相談センター（市民相談担当）に連絡する」（男性 2.1％、女性 2.0％）、「町

内会（自治会）に連絡する」（男性 15.7％、女性 15.0％）の回答割合は、女性よりも男性の

方が高くなっている。対して「何もしない」（男性 45.6％、女性 54.5％）と「高知市ホーム

ページなどから「市民の声」へ投稿する」（男性 1.4％、女性 1.7％）の回答割合は、男性よ

りも女性の方が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「町内会（自治会）に連絡する」との回答割合は、年齢が高い層ほど高くなる傾向がみられ、

75 歳以上（25.8％）で最も高く、30～39 歳（0.0％）で最も低くなっている。 

・ 「何もしない」は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、20～29 歳が 76.7％で他の年齢

層よりも高く、75 歳以上が 33.5％で他の年齢層よりも低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域、春野地域、鏡地域では「町内会（自治会）に連絡する」の割合が 3割を超えて高

くなっている。 
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＜行政への要望手段について（世帯構成別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【世帯構成別の傾向】 

・ いずれの世帯構成でも、「何もしない」の割合が最も高いが、とりわけ 65 歳未満の単独世帯

と、単独世帯以外の世帯で 15 歳未満の子どものみいる世帯で、その割合が高くなっている。 

・ 単独世帯では、65 歳未満の単独世帯と障害があるまたは介護が必要な単独世帯では「市の担

当課に直接連絡（電話・メール含む）する」の回答割合が最も高い。65 歳以上の単独世帯で

は「町内会（自治会）に連絡する」（22.7％）が最も高くなっている。 

・ 単独世帯以外の世帯では、15 歳未満及び 65 歳以上の方がいる世帯以外では「市の担当課に直

接連絡（電話・メール含む）する」の回答割合が最も高い。15 歳未満及び 65 歳以上の方がい

る世帯では、「市の担当課に直接連絡（電話・メール含む）する」「町内会（自治会）に連絡

する」（共に 17.2％）が最も高くなっている。 

 

 

 

  

単
独
世
帯
別 

単
独
世
帯
以
外
の
世
帯
別 

23.8

26.6

19.3

27.3

24.7

25.8

17.2

25.2

2.0

0.0

2.3

0.0

1.2

2.6

0.0

1.4

1.6

1.1

0.0

0.0

3.0

0.5

3.4

1.4

15.3

7.4

22.7

18.2

3.6

21.7

17.2

20.4

51.1

60.6

39.8

27.3

63.3

42.8

55.2

44.2

2.4

4.3

2.3

18.2

3.6

1.8

0.0

2.0

3.9

0.0

13.6

9.1

0.6

4.7

6.9

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

６５歳未満

６５歳以上

障害があるまたは介護が必要

１５歳未満の子どものみいる

６５歳以上の方のみいる

１５歳未満及び

６５歳以上の方がいる

障害のある方あるいは

介護が必要な方がいる

市の担当課に直接連絡（電話・メール含む）する 情報公開・市民相談センター（市民相談担当）に連絡する

高知市ホームページなどから「市民の声」へ投稿する 町内会（自治会）に連絡する

何もしない その他

無回答
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【過年度調査との比較】 

＜行政への要望手段について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.3

24.8

18.9

11.4

18.2

20.3

20.7

19.0

25.0

25.3

24.2

20.7

18.5

20.7

24.1

21.7

14.3

23.1

21.6

4.9

4.1

4.5

5.8

6.7

8.5

7.2

5.5

8.2

7.1

6.8

5.2

1.2

1.2

1.3

1.3

0.6

0.0

0.4

1.0

0.9

2.1

1.2

1.1

13.1

12.3

23.1

21.6

53.1

74.9

50.3

4.9

4.0

5.4

3.2

2.7

3.0

3.6

5.4

4.0

6.0

9.3

4.6

4.9

4.1

4.1

5.5

0.0

6.3

2.7

0.0

7.5

6.0

7.2

2.1

7.1

1.2

2.3

1.7

0.0

1.6

2.5

0.0 21.4

8.1

11.3

13.7

13.0

18.8

16.4

8.6

5.2

10.5

11.9

2.3

2.7

17.6

20.0

40.5

38.5

50.0

53.9

49.3

50.4

50.8

36.8

36.8

41.1

46.6

54.2

61.2

67.2

46.9

50.6

6.3

4.5

3.1

3.4

3.4

4.5

4.4

5.1

4.0

4.0

1.8

3.4

5.8

4.6

3.5

3.2

4.1

7.1

7.7 7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

市の担当課に直接連絡する 市民生活課（市民相談担当）に連絡する

ダイレクトアタックや市民の声の箱を利用する 町内会（自治会）に連絡する
何もしない その他

無回答

性 

別 

居
住
地
域
別 

年 

齢 

別
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果に比べると、「市の担当課に直接連絡（電話・メール等含む）する」の回答割

合は、前回調査の 21.3％に対して今回調査は 23.8％と 2.5 ポイント増加している。 

【性別の傾向】 

・ 「何もしない」の回答割合は、男性は前回調査 46.9％、今回調査 45.6％と 1.3 ポイント減少

しているが、女性は前回調査 53.1％、今回調査 54.5％と 1.4 ポイント増加している。 

・ 「町内会（自治会）に連絡する」の回答割合は、男性（前回調査：10.5％、今回調査：15.7％）

は 5.2 ポイント増加、女性（前回調査：13.1％、今回調査：15.0％）は 1.9 ポイント増加して

おり、男性の方が女性より多く増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 40～49 歳以外のいずれの年齢層においても「市の担当課に直接連絡（電話・メール等含む）

する」の回答割合は増加しており、特に 30～39 歳の年齢層においては 6.4 ポイント増加して

いる。 

・ 「町内会（自治会）に連絡する」の回答割合は、30～39 歳（2.7 ポイント減少）および 50～

59 歳（0.9 ポイント減少）の年齢層においては前回調査よりも減少しているが、その他の年齢

層においては前回調査よりも増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「何もしない」の回答割合は西部地域と東部地域で増加しており、西部地域（前回調査：49.3％、

今回調査 57.5％）では 8.2 ポイント増加、東部地域（前回調査：50.3％、今回調査：51.4％）

では 1.1 ポイント増加している。 
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問２７．高知市のホームページは情報が分かりやすく掲載されていますか。以下の選択肢の中からあな

たの意見に最も近いものに１つ○をつけてください。 

＜高知市ホームページの内容について（全体、性別、年齢別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 高知市ホームページの掲載内容については、「ホームページを見たことがない」が半数以上を

占めている。 

・ ホームページを見たことがある方の意見では、「掲載内容が分かりやすい」が 17.8％で最も

高く、次いで「どちらともいえない」（15.4％）、「掲載内容が分かりにくい」（7.3％）の

順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「掲載内容が分かりやすい」（男性 19.0％、女性 17.1％）と「どちらともいえない」（男性

16.9％、女性 14.4％）の回答割合は、女性よりも男性の方が高くなっている。対して「掲載

内容が分かりにくい」（男性 6.3％、女性 8.0％）と「ホームページを見たことがない」（男

性 53.2％、女性 56.1％）の回答割合は、男性よりも女性の方が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「ホームページを見たことがない」の回答割合が低い 30～39 歳と 40～49 歳の年齢層では、「掲

載内容が分かりにくい」が「掲載内容が分かりやすい」より高くなっている。 

 

  

17.8

19.0

17.1

23.3

18.0

12.3

11.6

17.1

16.7

14.5

29.2

7.3

6.3

8.0

5.0

18.9

15.5

8.8

3.6

1.4

3.6

1.4

15.4

16.9

14.4

15.0

30.3

21.9

23.2

12.6

5.8

8.2

7.2

55.1

53.2

56.1

55.0

31.1

48.4

53.0

64.9

74.6

70.0

49.8

4.4

4.6

4.2

1.7

1.6

1.9

3.3

1.8

1.4

3.6

12.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

掲載内容が分かりやすい 掲載内容が分かりにくい どちらともいえない

ホームページを見たことがない 無回答

性 

別 

年 

齢 

別
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問２８．問２７で「２：掲載内容が分かりにくい」または「３：どちらともいえない」と回答された方

にお聞きします。その理由として当てはまる番号にすべて○をつけてください。 

＜高知市ホームページが分かりにくい理由について（全体、性別、年齢別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 高知市ホームページが分かりにくい理由として、「探したい内容が見つけにくい」が最も高く

82.7％、次いで「デザインが見づらい」（11.7％）、「トップページがわかりにくい」（4.0％）

の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「探したい内容が見つけにくい」が最も高いが、男性 80.0％に対し女性 84.5％と、

女性の方が 4.5％高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも「探したい内容が見つけにくい」が最も高い。 

・ 「デザインが見づらい」の回答割合は、30～39 歳の年齢層で 20.0％と他の年齢層よりも高く

なっている。 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

4.0

2.0

5.4

8.3

1.7

3.4

3.4

5.6

0.0

0.0

16.7

11.7

12.0

11.5

8.3

20.0

8.6

8.6

5.6

0.0

15.4

11.1

82.7

80.0

84.5

75.0

81.7

94.8

84.5

83.3

90.0

69.2

50.0

6.0

5.0

6.8

0.0

6.7

1.7

5.2

16.7

10.0

0.0

16.7

4.4

7.0

2.7

8.3

3.3

0.0

6.9

0.0

10.0

15.4

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

トップページがわかりにくい デザインが見づらい 探したい内容が見つけにくい その他 無回答
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3－6 若者の雇用対策について 

 

問２９．現在、高知県内では、高校を卒業し就職した方のうち、県内に就職する割合が約６割となって

います。あなたは、どのような業種の企業・団体等が多ければ若者の雇用促進につながると考

えますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いものに１つ○をつけてください。 

＜若者の雇用促進につながる業種について（全体、性別、年齢別、職業別、世帯構成別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7

6.7

5.0

5.0

5.7

3.9

3.9

4.5

8.0

6.4

7.7

5.3

0.0

6.9

6.3

4.4

0.0

5.5

5.8

0.0

7.6

5.3

3.9

6.2

27.9

35.2

23.1

13.3

13.1

23.9

24.9

29.7

35.5

38.2

34.9

47.4

0.0

28.7

26.8

19.7

0.0

22.9

33.4

23.4

23.8

28.5

20.5

33.7

29.8

25.9

32.5

28.3

34.4

37.4

37.0

32.4

30.4

20.9

19.1

31.6

100.0

26.4

32.4

39.4

45.5

28.4

25.2

23.4

24.9

31.2

37.1

29.1

6.4

5.1

7.3

8.3

9.8

6.5

6.1

7.2

5.1

8.2

3.8

5.3

0.0

8.0

7.4

8.8

0.0

6.4

3.6

10.6

4.3

6.9

5.9

7.1

7.4

6.0

8.3

18.3

11.5

9.7

11.0

6.3

3.6

6.4

1.0

0.0

0.0

5.7

9.8

8.8

27.3

9.2

4.0

10.6

6.5

7.6

12.2

3.7

10.7

10.4

10.9

15.0

15.6

10.3

7.2

11.7

8.0

7.3

12.0

5.3

0.0

9.2

9.5

9.5

18.2

14.7

10.6

21.3

13.0

10.2

13.7

8.9

0.6

0.5

0.8

3.3

2.5

0.0

0.6

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

0.0

1.8

0.3

0.0

1.1

0.6

1.0

0.2

3.4

3.5

3.2

5.0

4.1

2.6

5.5

3.6

1.4

2.7

2.4

5.3

0.0

6.9

3.6

2.2

0.0

2.8

2.7

6.4

4.3

3.2

2.4

3.2

8.1

6.7

9.0

3.3

3.3

5.8

3.9

4.5

7.2

10.0

19.1

0.0

0.0

8.0

3.0

7.3

9.1

8.3

14.3

4.3

14.6

6.6

3.4

7.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁

などの常勤の勤め人

パートタイマー・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

・・・該当なし

性 

別 

年 

齢 

別

職 

業 
別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 

5.3帯
農林水産業

医療・福祉

3.9 20.5いる 製造業（食料品、機械、鉄鋼、パルプ、紙製品などの製造業） 6.2 33.7 29.1 7いる 情報通信関連業（情報サービス業、インターネット付随サービス業、コールセンター、ゲーム等ソフト開発など）

小売業・流通業（各種商品、日用品などの小売業・卸売業、運送業、倉庫業など） サービス業（宿泊業、飲食サービス業、生活関連サービス業、娯楽業など）

金融・保険 その他 無回答
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【全体の傾向】 

・ 「情報通信関連業」（29.8％）が最も高く、次いで「製造業」（27.9％）、「医療・福祉」（10.7％）

の順に高くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性では「製造業」（35.2％）の回答割合が最も高く、次いで「情報通信関連業」（25.9％）

となっている。 

・ 女性では逆に、「情報通信関連業」（32.5％）の回答割合が最も高く、次いで「製造業」（23.1％）

となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「製造業」は、年齢が高い層ほど割合が高くなる傾向がみられ、30～39 歳（13.1％）で最も

低く、70～74 歳（38.2％）で他の年齢層よりも高くなっている。 

・ 「情報通信関連業」は 40～49 歳では 37.4％と高くなっているが、70 歳以上の年齢層では、約

2割と低くなっている。 

・ 20～29 歳では「サービス業」（18.3％）が、「情報通信関連業」（28.3％）に次いで高くな

っている。 

【職業別の傾向】 

・ 学生では、「情報通信関連業」（45.5％）に次いで、「サービス業」（27.3％）、「医療・福

祉」（18.2％）の順に高くなっている。 

【同居家族別の傾向】 

・ 15 歳未満の子どもがいる世帯では、「製造業」（20.5％）の割合がやや低く、「情報通信関

連業」（37.1％）が高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜若者の雇用促進につながる業種について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.5

7.5

4.1

4.6

4.5

3.8

5.3

3.8

7.4

5.0

7.5

11.8

33.3

0.0

6.0

5.4

3.7

0.0

3.9

6.6

2.2

6.6

5.1

5.3

5.6

25.1

28.7

22.8

15.1

17.1

21.7

26.9

26.3

29.9

30.3

28.1

28.9

0.0

0.0

28.7

23.2

22.2

13.5

23.0

28.9

20.0

22.2

25.8

20.2

30.0

31.3

28.1

33.4

32.0

38.9

34.8

34.8

35.1

30.9

21.8

23.2

28.9

0.0

50.0

30.1

35.5

35.5

29.7

33.0

25.2

34.4

27.8

32.1

34.8

28.7

7.4

9.0

6.3

7.3

9.0

6.1

8.7

7.5

7.2

6.8

6.8

3.9

0.0

25.0

8.4

7.8

7.6

2.7

7.3

7.5

4.4

7.3

7.5

8.4

6.9

8.0

7.4

8.3

19.6

13.0

11.5

7.6

5.6

5.5

5.0

3.2

7.9

0.0

0.0

8.1

9.9

10.8

16.2

9.0

4.8

7.2

7.1

8.3

11.9

5.9

9.8

8.1

11.0

10.5

8.1

9.8

7.3

12.1

7.0

13.8

11.4

6.6

0.0

25.0

8.1

8.2

10.0

18.9

10.3

10.7

15.6

9.3

9.9

10.0

10.4

0.7

0.7

0.5

3.2

1.3

0.5

0.3

0.3

0.4

0.3

0.3

0.0

0.0
0.0

0.3

0.8

0.2

5.4

1.0

0.5

0.6

0.5

0.7

0.5

0.5

2.4

2.4

2.5

3.2

4.3

3.5

2.8

2.1

2.1

1.0

1.0

1.3

33.3

0.0

1.8

3.6

2.9

5.4

2.0

1.3

3.3

3.2

2.3

3.9

2.0

9.9

8.1

11.1

4.6

3.8

8.2

6.3

7.2

9.5

16.3

18.5

10.5

33.3

0.0

8.7

5.6

7.1

8.1

10.5

14.6

12.2

16.0

8.4

5.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

農業

林業

水産業

自営業（家族従業員も含む）

会社・団体・官公庁…

パートタイマー・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

単独世帯（一人暮らし世帯）

単独世帯以外の世帯

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

農林水産業 製造業 情報通信関連業 小売業・流通業 サービス業

医療・福祉 金融・保険 その他 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

職 

業 

別 

世
帯
構
成
別

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、「情報通信関連業」「小売業・流通業」「サービス業」などが少

なくなっている。 

・ 割合が増えている項目は、「製造業」で 2.8 ポイント増、「医療・福祉」で 0.9 ポイント増、

「農林水産業」で 0.2 ポイント増となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「情報通信関連業」は男女ともに回答割合が減少しているが、男性（2.2 ポイント減）の方が、

女性（0.9 ポイント減）よりもより減少が顕著である。 

・ 「製造業」は男女ともに回答割合が増加しているが、男性（6.5 ポイント増）の方が、女性（0.3

ポイント増）よりもより増加が顕著である。 

【年齢別の傾向】 

・ 「情報通信関連業」は 40～49 歳と 50～59 歳の年齢層で回答割合が増加しているが、その他の

年齢層で回答割合が減少している。 

【職業別の傾向】 

・ 前回調査にて「情報通信関連業」の回答割合が最も高かった職業のうち、農業、自営業は今回

調査にて「製造業」の回答割合が最も高くなっている。 
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3－7 子育て支援について 

 

問３０．あなたにとって理想的な子どもの人数は何人ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてく

ださい。 

＜理想的な子どもの人数について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

2.0

2.8

1.5

1.7

2.5

3.9

3.3

1.8

0.0

1.8

1.0

2.6

1.6

0.7

1.1

2.9

0.0

0.0

2.3

1.0

3.0

3.2

2.9

1.7

1.6

7.7

2.8

2.7

1.4

2.7

2.4

3.3

3.9

0.7

2.8

4.0

0.0

0.0

2.3

2.4

45.4

42.6

47.0

51.7

53.3

52.3

42.5

44.1

38.4

37.3

45.5

48.5

41.1

47.1

43.1

42.8

50.0

50.0

48.8

40.5

40.4

42.6

39.2

41.7

36.1

30.3

44.8

44.1

51.4

41.8

36.4

36.7

41.9

44.3

43.6

40.6

25.0

0.0

44.2

49.3

2.9

1.9

3.6

1.7

3.3

3.9

3.3

3.6

2.9

2.7

1.9

2.6

4.7

2.1

3.3

2.5

25.0

50.0

0.0

4.9

0.5

0.5

0.6

0.0

0.0

0.0

0.6

0.9

0.7

0.9

1.0

1.0

0.8

0.7

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.2

0.2

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

5.5

6.3

5.0

1.7

1.6

1.9

2.8

2.7

5.1

12.7

12.0

4.9

6.2

4.3

5.5

6.8

0.0

0.0

2.3

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答
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【全体の傾向】 

・ 理想的な子どもの人数は「2人」の回答割合が 45.4％で最も高く、次いで「3人」（40.4％）、

「1人」（3.0％）、「4人」（2.9％）の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性では「2 人」と「3 人」の回答割合が共に 42.6％と最も高くなっているが、女性では「2

人」の回答割合が 47.0％と最も高く、次いで「3人」（39.2％）となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「2人」の回答割合は 30～39 歳の年齢層で 53.3％と他の年齢層より高く、70～74 歳の年齢層

で 37.3％と他の年齢層より低くなっている。 

・ 「3人」の回答割合は 65～69 歳の年齢層で 51.4％と他の年齢層より高く、40～49 歳の年齢層

で 30.3％と他の年齢層より低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「0 人」「1 人」「2 人」の回答割合の合計は北部地域（54.4％）、春野地域（53.4％）で 5

割を超えている。 
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問３１．あなたが現実的に持ちたいと考えている子どもの人数は何人ですか。以下の選択肢の中から１

つ○をつけてください。 

＜現実的に持ちたいと考える子どもの人数について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.7

5.6

5.8

5.0

9.0

13.5

7.2

2.7

2.2

2.7

2.4

5.9

6.2

3.6

5.0

7.6

0.0

0.0

2.3

2.0

6.1

3.7

7.6

6.7

5.7

14.2

11.0

3.6

2.2

0.9

2.4

3.9

4.7

6.4

3.9

9.7

0.0

50.0

7.0

9.3

47.7

46.8

48.4

66.7

58.2

52.9

44.8

47.7

44.9

36.4

42.6

50.8

47.3

49.3

45.9

44.6

50.0

0.0

51.2

53.7

23.5

27.1

21.2

20.0

23.0

14.2

26.0

25.2

30.4

30.0

21.1

23.0

20.2

23.6

29.8

21.2

25.0

0.0

30.2

28.3

1.7

1.6

1.8

0.0

0.8

1.3

2.2

3.6

2.9

0.9

1.4

1.3

5.4

2.1

1.1

0.7

0.0

50.0

0.0

2.4

0.3

0.5

0.2

0.0

0.0
0.0

0.6

0.9

0.7

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.5

0.3

0.5

0.2

0.0

0.8

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.5

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

14.7

14.4

14.9

1.7

2.5

3.9

8.3

15.3

16.7

29.1

29.7

14.1

15.5

15.0

14.4

15.5

25.0

0.0

9.3

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 現実的に持ちたいと考える子どもの人数は「2人」の回答割合が 47.7％で最も高く、次いで「3

人」（23.5％）、「1人」（6.1％）、「0人」（5.7％）の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「2 人」の回答割合が最も高いが、男性 46.8％、女性 48.4％と女性の方が 1.6 ポ

イント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「2人」の回答割合は 20～29 歳の年齢層で 66.7％と他の年齢層より高く、70～74 歳の年齢層

で 36.4％と他の年齢層より低くなっている。 

・ 「3人」の回答割合は 65～69 歳の年齢層で 30.4％と他の年齢層より高く、40～49 歳の年齢層

で 14.2％と他の年齢層より低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「0 人」「1 人」「2 人」の回答割合の合計は鏡地域と土佐山地域を除くいずれの地域でも 5

割を超えている。 

 

 

  



 87

 

問３２．理想の数だけ子どもを持たない理由について、あなたの考えに近いものを以下の選択肢の中か

ら３つまで○をつけてください。 

＜理想の数だけ子どもを持たない理由について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

63.1

67.1

61.1

55.6

70.0

53.8

69.1

81.0

63.3

75.0

36.0

59.3

54.5

68.6

82.6

53.8

0.0

83.3

74.2

10.8

17.7

7.8

16.7

2.5

11.5

16.4

9.5

10.0

18.8

4.0

11.9

15.2

8.6

10.9

10.3

0.0

0.0

13.6

28.8

19.0

33.3

44.4

45.0

28.8

27.3

23.8

26.7

12.5

12.0

25.4

30.3

31.4

28.3

29.5

0.0

33.3

39.4

27.7

21.5

30.6

33.3

37.5

15.4

21.8

42.9

36.7

25.0

28.0

28.8

24.2

22.9

32.6

28.2

0.0

16.7

34.8

10.0

11.4

9.4

16.7

7.5

3.8
12.7

14.3

6.7

0.0

24.0

8.5

12.1

5.7

19.6

6.4

0.0

16.7

6.1

4.2

1.3

5.6

11.1

5.0

9.6

1.8
0.0

0.0

0.0

4.0

3.4

3.0

2.9

2.2

7.7

0.0

0.0

1.5

18.8

25.3

15.6

5.6

12.5

38.5

20.0

14.3

10.0

6.3

16.0

20.3

18.2

14.3

13.0

23.1

100.0

0.0

15.2

12.7

10.1

13.3

22.2

25.0

15.4

9.1

0.0

13.3

6.3

0.0

15.3

12.1

5.7

15.2

12.8

0.0

0.0

15.2

7.7

1.3

10.6

0.0

0.0

15.4

9.1

9.5

6.7
0.0

12.0

5.1

3.0

11.4

6.5

10.3

0.0

16.7

7.6

8.8

10.1

8.3

5.6

15.0

3.8

16.4

0.0

10.0

6.3

4.0

10.2

12.1

5.7

8.7

9.0

0.0

0.0

16.7

11.2

6.3

13.3

5.6

17.5

15.4

10.9

4.8

6.70.0

16.0

8.5

9.1

8.6

4.3

19.2

0.0

0.0

16.7

12.1

3.8

2.5

4.4

5.6

0.0

0.0

0.0

4.8

3.3

12.5

20.0

3.4

9.1

5.7

2.2

2.6

0.0

0.0

0.0

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 家が狭いから

長時間労働の増加などにより自分の生活に余裕がなく、仕事と家庭の両立が難しいから 子育て支援サービスが不足しているため、仕事と家庭の両立が難しいから

子どもがのびのび育つ社会環境ではないから 自分だけ、もしくは夫婦だけの生活を大切にしたいから

高年齢で子どもを持ちたくないから 育児の心理的、肉体的負担に耐えられそうにないから

相手の家事・育児への協力が得られないから 末子には定年退職までに成人して欲しいから

その他 無回答

・・・該当なし
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【全体の傾向】 

・ 理想の数だけ子どもを持たない理由は「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の回答割合

が 63.1％と最も高く、次いで「長時間労働の増加などにより自分の生活に余裕がなく、仕事

と家庭の両立が難しいから」（28.8％）、「子育て支援サービスが不足しているため、仕事と

家庭の両立が難しいから」（27.7％）の順に高くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」の回答割合が最も高くなっており、男

性 67.1％、女性 61.1％と男性の方が 6.0 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「長時間労働の増加などにより自分の生活に余裕がなく、仕事と家庭の両立が難しいから」と

の回答割合は、年齢が低い層ほど高くなる傾向がみられ、30～39 歳（45.0％）で他の年齢層

よりも高く、75 歳以上（12.0％）で他の年齢層よりも低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」は春野地域（83.3％）、西部地域（82.6％）で特

に高くなっている。 
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問３３．子どもを生み育てる環境には様々な支援が必要ですが、次のどの時期への支援が重要と思いま

すか。以下の選択肢の中から３つまで○をつけてください。 

＜子育て支援の重要な時期について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

14.4

15.0

14.0

21.7

14.8

12.3

15.5

18.0

13.8

12.7

12.0

12.1

10.1

14.3

18.8

14.7

25.0

0.0

20.9

15.6

9.9

6.9

11.8

8.3

18.0

15.5

11.0

11.7

8.0

5.5

3.3

9.8

8.5

10.0

11.0

9.0

25.0

50.0

14.0

11.2

25.3

25.7

25.2

40.0

25.4

25.8

28.7

25.2

24.6

15.5

23.9

22.3

28.7

22.1

29.8

24.8

50.0

50.0

32.6

23.4

22.9

21.3

23.8

28.3

25.4

18.1

23.2

27.0

21.0

19.1

23.4

25.9

22.5

24.3

20.4

19.4

25.0

100.0

25.6

18.0

42.3

38.9

44.6

51.7

53.3

47.7

46.4

43.2

36.2

40.9

29.7

43.6

45.7

39.3

40.9

42.1

25.0

100.0

41.9

52.7

51.9

51.2

52.4

61.7

60.7

57.4

55.2

62.2

45.7

43.6

39.7

57.4

45.7

50.7

52.5

49.3

25.0

0.0

51.2

59.5

51.1

49.1

52.5

48.3

52.5

59.4

60.8

56.8

50.0

48.2

35.9

51.5

49.6

55.7

49.7

50.4

25.0

0.0

55.8

64.4

11.5

13.0

10.5

3.3

3.3

3.9

3.3

6.3

13.8

22.7

26.8

11.1

14.0

10.7

9.4

12.6

25.0

0.0

9.3

4.4

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

結婚まで（思春期のライフプランニングなど）

結婚から妊娠まで（不妊相談など）

妊娠から出産まで（妊娠期の不安解消と健康管理など）

出産から１か月まで（産後の休養、不安解消と育児技術の習得など）

子どもが１か月から１才まで（産後の休養、子どもの健康管理、育児・子育て相談など）

子どもが１才から小学校就学まで（子どもの健康管理、育児・子育て相談など）

子どもが小学校就学から卒業まで（放課後の児童への支援など）

無回答
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【全体の傾向】 

・ 子育て支援の重要な時期は、「子どもが１才から小学校就学まで」（51.9％）、「子どもが小

学校就学から卒業まで」（51.1％）が、いずれも 5割を超えて高くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「子どもが１か月から１才まで」の回答割合は、男性 38.9％、女性 44.6％となっており、女

性の方が 5.7 ポイント高い。 

・ 「結婚まで」は女性（14.0％）よりも男性（15.0％）で割合が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層では、「結婚まで」「妊娠から出産まで」「出産から１か月まで」「子ど

もが１か月から１才まで」「子どもが 1才から小学校就学まで」の割合が全体よりも高くなっ

ている。 

・ 30～39 歳の年齢層では、いずれの回答割合も全体より高くなっている。 

・ 「子どもが 1才から小学校就学まで」の回答割合は、60～64 歳（62.2％）、20～29 歳（61.7％）、

30～39 歳（60.7％）の年齢層では 6割を超えて高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 北部地域（57.4％）、西部地域（52.5％）では、「子どもが 1才から小学校就学まで」、の割

合が最も高くなっている。 
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28.7

27.8

29.3

40.6

33.3

29.0

27.2

28.2

27.3

25.8

26.0

28.6

28.5

29.2

30.0

29.2

28.6

23.1

21.6

27.6

52.6

48.8

55.6

58.0

57.5

56.5

56.5

54.2

52.8

46.5

43.6

54.2

51.1

54.2

54.1

50.8

69.2

48.4

57.6

56.3

56.8

56.3

47.0

58.9

64.7

65.0

58.7

56.8

50.0

44.9

56.7

53.4

57.2

56.8

55.6

50.0

46.2

64.2

67.0
14.9

21.6

23.1

7.1

19.5

21.7

19.6

17.8

19.1

18.5

19.8

21.0

22.0

20.4

17.0

18.2

23.3

17.8

22.1

19.5

15.0

14.7

0.0

14.3

13.4

15.8

13.2

13.5

14.6

10.8

7.0

11.9

12.9

13.4

16.6

23.4

20.5

15.7

11.8

14.0

31.3

29.5

38.5

33.0

34.2

30.7

34.2

30.0

30.0

29.2

34.6

31.2

30.1

33.3

47.9

31.6

32.8

32.0

29.3

35.7 28.6

51.3

49.7

52.5

40.6

55.5

56.3

57.1

52.8

53.4

53.5

39.0

51.5

50.0

54.0

49.7

51.7

64.3

46.2

52.6

61.4

7.1

6.8

7.1

1.8

0.0

1.6

1.3

3.5

7.0

14.8

20.5

6.1

9.9

5.0

5.1

8.2

14.3

7.7

7.4

1.1

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

結婚まで（思春期のライフプランニングなど）

結婚から妊娠まで（不妊相談など）

妊娠から出産まで（妊娠期の不安解消と健康管理など）

出産から１か月まで（産後の休養、不安解消と育児技術の習得など）

子どもが１か月から１才まで（産後の休養、子どもの健康管理、育児・子育て相談など）

子どもが１才から小学校就学まで（子どもの健康管理、育児・子育て相談など）

子どもが小学校就学から卒業まで（放課後の児童への支援など）

無回答

【過年度調査との比較】 

＜子育て支援の重要な時期について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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別
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別 
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別 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査と比較すると、いずれの回答割合も減少している。特に「子どもが 1ヶ月から 1才ま

で」の回答割合は、前回調査 52.6％から今回調査 42.3％と 10.3 ポイント低くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「子どもが 1 才から小学校就学まで」の回答割合は、前回調査では男性 56.8％、女性 56.3％

と、男性の方が 0.5 ポイント高くなっているが、今回調査では男性 51.2％、女性 52.4％と、

女性の方が 1.2 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層の「結婚から妊娠まで」と「出産から 1 か月まで」の回答割合は、前回調

査ではそれぞれ 20.5％、40.6％となっていたが、今回調査ではそれぞれ 8.3％、28.3％と、12.2

ポイント、12.3 ポイント減少している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 南部地域、東部地域は、前回調査では「子どもが 1才から小学校就学まで」の回答割合が最も

高かったが、今回調査ではどちらの地域も「子ども小学校就学から卒業まで」の回答割合が最

も高くなっている。 
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3－8 中心市街地に関することについて 

 

問３４．あなたが中心市街地を利用する目的と頻度についてお聞きします。次のそれぞれの項目につい

て、当てはまるものに○をつけてください。 

＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

１．買い物 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

14.7

16.9

13.4

13.3

13.1

7.7

14.9

17.1

15.9

16.4

18.2

11.1

12.4

10.7

14.9

20.5

0.0

0.0

20.9

18.0

17.1

18.7

40.0

17.2

14.8

16.6

15.3

15.9

16.4

20.1

17.7

10.9

23.6

13.3

22.7

25.0

0.0

11.6

17.7

14.4

19.9

18.3

18.9

18.1

17.7

22.5

15.2

14.5

17.7

16.4

17.8

12.9

19.9

19.1

25.0

50.0

23.3

16.6

16.7

16.5

10.0

18.0

29.7

19.3

13.5

20.3

14.5

5.7

17.4

19.4

12.9

18.2

15.1

0.0

0.0

20.9

23.1

23.1

22.9

16.7

28.7

25.8

27.1

27.9

21.7

20.0

15.8

27.5

28.7

30.7

22.7

12.6

25.0

50.0

16.3

10.0

11.8

8.6

1.7

4.1

3.9

4.4

3.6

10.9

18.2

22.5

9.8

10.9

9.3

11.0

10.1

25.0

0.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 買い物に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層*が 14.7％、「週

1 回程度」（18.0％）と「月 1 回程度」（17.7％）を合わせたミドル層*が 35.7％、「2～3 か

月に 1 回程度」（16.6％）と「それ以下」（23.1％）を合わせたライト層*が 39.7％という構

成になっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層が最も高く、女性（39.4％）に比べて男性は 39.8％と高くなっている。 

・ 男性のヘビー層は 16.9％で、女性の 13.4％をやや上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳のミドル層は 58.3％と他の年齢層に比べてが高い。 

・ 40～49 歳のヘビー層は 7.7％と他の年齢層に比べて低い。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中心市街地である中部地域では、ヘビー層が 20.5％を占める。ミドル層は、鏡地域（50.0％）、

土佐山地域（50.0％）で高くなっている。ライト層は、中部地域を除く旧高知市内と土佐山地

域で高く、南部地域では 48.1％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・商店街や販売店などの調査結果を分析する際、お客様を来店状況によって層別にグループ化して行うが、その際の基準となるのが、

来店頻度ということになる。その考え方を利用して、ここでは「週 4回以上」をヘビー層、「週 1 回程度」と「月 1回程度」を合わせ

てミドル層、「2～3 か月に 1回程度」と「それ以下」をライト層と定義することとした。 
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13.2

11.7

13.9

6.4

10.1

8.6

12.5

15.8

16.7

17.8

15.1

11.9

9.4

9.3

8.9

19.9

42.9

7.7

14.7

15.7

13.5

11.5

13.3

9.8

18.3

36.1

17.1

13.3

16.5

18.0

21.8

18.6

19.1

16.3

15.5

12.2

23.2

35.7

46.2

16.3

19.5

16.0

17.2

21.2

17.6

17.6

17.3

17.9

22.4

19.3

18.5

19.9

17.7

18.0

13.5

13.7

15.8

16.7

18.9

20.7

18.0

7.1

15.4

16.8

16.9

18.4

20.3

11.8

17.6

11.3

18.9

0.0

16.8

21.1

18.0

17.4

10.8

26.1

17.8

29.8

30.3

14.9

37.3

7.0

8.1

7.2

6.1

10.9

7.5

6.0

6.0

7.1

7.7

7.9

6.3

6.3

4.6

12.9

12.7

17.4

18.5

18.7

17.4

15.3

23.6

15.5

16.9

16.0

22.4

19.7

15.8

10.9

17.1

18.5

18.0

15.0

0.0

17.6

26.2

27.0

28.3

27.4

33.6

28.6

27.9

25.4

26.0

24.1

30.0

28.1

34.2

17.8

7.1

23.1

27.4

23.6

17.6

9.8

4.8

2.8

6.2

1.8

2.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

１．買い物 
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齢 

別

居
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地
域
別 

交
通
手
段
別 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ミドル層とライト層が、それぞれ 0.4 ポイント、4.2 ポイント減少

しており、ヘビー層が前回調査 13.2％から今回調査 14.7％へと 1.5 ポイント増加している。 

【性別の傾向】 

・ 男性ではヘビー層が 11.7％から 16.9％へと 5.2 ポイント増加している。一方、女性ではヘビ

ー層が 13.9％から 13.4％へと 0.5 ポイント減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 40～49 歳と 65～69 歳、70～74 歳を除いた年齢層では、ヘビー層が増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

２．飲食 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

4.1

6.0

2.9

6.7

3.3

5.8

6.1

3.6

2.2

2.7

3.3

1.6

2.3

3.6

3.9

7.2

0.0

0.0

9.3

13.2

14.8

12.1

33.3

17.2

11.0

13.8

10.8

10.1

11.8

10.0

10.8

10.9

14.3

8.3

18.7

0.0

0.0

16.3

23.0

21.5

23.8

33.3

28.7

21.3

27.1

20.7

23.9

17.3

17.7

23.6

21.7

22.1

21.5

24.8

25.0

50.0

16.3

19.2

18.3

19.9

15.0

23.8

33.5

19.3

29.7

14.5

10.9

9.6

22.0

22.5

20.7

18.8

14.4

25.0

50.0

16.3

24.7

21.5

26.9

10.0

20.5

23.9

28.7

28.8

32.6

30.0

18.7

27.2

24.8

27.1

27.6

19.1

25.0

0.0

30.2

15.8

17.8

14.4

1.7

6.6

4.5

5.0

6.3

16.7

27.3

40.7

14.8

17.8

12.1

19.9

15.8

25.0

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 飲食に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 4.1％、「週 1回

程度」（13.2％）と「月 1 回程度」（23.0％）を合わせたミドル層が 36.2％、「2～3 か月に

1回程度」（19.2％）と「それ以下」（24.7％）を合わせたライト層が 43.9％という構成にな

っている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層が最も高く、男性（39.8％）を女性（46.8％）が上回っている。 

・ 男性のヘビー層は 6.0％で、女性の 2.9％をやや上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ ヘビー層は、20～29 歳（6.7％）でわずかに高いものの、年齢層による大きな違いはない。 

・ ミドル層は、20～29 歳が 66.6％と 5 割を超える高さを示すが、年齢が高くなるにつれて減少

し、75 歳以上では 27.7％となっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ ヘビー層は、中部地域（7.2％）や春野地域（9.3％）が他の地域に比べて高い。 

・ ミドル層は、中部地域（43.5％）や土佐山地域（50.0％）が他の地域に比べて高い。 

・ ライト層は、中部地域（33.5％）を除く地域では 40％以上と高くなっている。 
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3.3

3.9

2.8

5.0

4.0

2.4

3.7

3.2

4.2

3.0

2.1

2.5

3.6

2.3

2.4

5.0

0.0

7.7

3.7

3.4

3.0

3.3

3.7

2.9

12.7

30.6

18.7

13.3

13.9

13.9

9.5

7.8

13.8

9.7

10.9

10.3

18.3

14.3

15.4

11.1

14.9

12.7

13.5

12.9

9.8

22.2

24.4

20.8

27.9

27.2

24.0

25.2

23.6

23.3

16.8

14.6

20.3

17.6

22.8

22.9

26.8

21.4

0.0

21.1

21.5

23.4

23.7

11.8

20.3

16.0

20.3

46.2

18.9

22.8

22.0

14.1

15.7

33.0

15.5

32.6

31.6

21.2

41.2

10.5

10.4

9.3

10.6

14.2

11.2

7.7

9.3

7.1

7.7

12.1

9.1

9.3

6.3

24.5

18.6

14.7

13.5

11.2

22.8 17.9

0.0

16.8

20.9

23.8

19.7

13.1

18.8

22.7

25.9

18.8

19.7

20.1

23.1

18.0

31.9

33.2

23.1

57.1

23.8

35.8

31.1

33.1

32.1

36.0

33.9

34.6

30.6

31.8

25.2

27.8

30.8

30.8

2.6

1.8

0.9

10.5

3.9

5.9

18.8

30.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

２．飲食 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ライト層が 6.6 ポイント減少し、ヘビー層が 0.8 ポイント、ミド

ル層が 0.5 ポイント、それぞれ増加している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層が、男性で 6.8 ポイント、女性で 6.5 ポイント減少し、ヘビー層がわずか

だが増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 60～64 歳を除く年齢層で、ライト層が減少しており、特に 20～29 歳と 70 歳以上の年齢層で

10 ポイント以上と大きく減少している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

３．宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

0.6

0.5

0.8

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

2.4

0.0

0.0

0.0

2.8

0.7

0.0

0.0

0.0

1.0

1.4

0.8

3.3

0.0

0.6

1.7

0.0

1.4

0.9

1.0

0.7

0.8

0.0

0.6

1.8

0.0

0.0

2.3

15.6

16.7

14.9

23.3

9.8

11.0

17.7

18.0

15.9

20.0

14.8

11.8

16.3

18.6

10.5

18.7

25.0

0.0

30.2

15.6

13.0

17.5

21.7

27.9

20.0

14.9

16.2

12.3

8.2

10.0

14.4

12.4

17.9

13.3

20.5

0.0

0.0

9.3

46.8

46.1

47.3

46.7

55.7

60.0

55.8

55.9

47.1

37.3

24.4

53.1

48.1

46.4

50.3

38.5

50.0

100.0

41.9

20.3

22.5

18.8

3.3

6.6

8.4

9.9

9.9

23.2

32.7

47.4

20.0

22.5

17.1

22.7

19.8

25.0

0.0

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 宿泊・生活関連サービスに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層

が 0.6％、「週 1回程度」（1.0％）と「月 1回程度」（15.6％）を合わせたミドル層が 16.6％、

「2～3 か月に 1 回程度」（15.6％）と「それ以下」（46.8％）を合わせたライト層が 62.4％

という構成になっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性は女性よりも、ミドル層の割合が高く、ライト層の割合が低くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ ライト層の割合は年齢が低くなるにつれて高くなる傾向があり、30～39 歳、40～49 歳の年齢

層ではライト層が 8割以上を占めている。 

【居住地域別の傾向】 

・ ヘビー層の割合はどの居住地域でも少ないが、西部地域（2.8％）では若干割合が高くなって

いる。 

・ 中部地域、鏡地域、春野地域では、ミドル層の割合が 2割を超えている。 
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15.4

16.8

14.5

12.3

9.9

13.6

14.2

15.5

16.3

22.3

17.6

15.1

9.7

15.5

13.0

19.4

14.3

23.1

17.4

9.3

16.3

14.5

8.8

18.1

14.0

15.5

30.8

17.4

19.4

15.9

17.0

20.6

53.0

58.4

53.5

57.0

36.9

48.0

13.0

14.2

12.5

11.3

18.2

13.4

10.4

12.4

21.4

23.1

15.3

10.5

11.4

8.5

27.4

21.6

0.9

0.0

1.2

0.6

0.4

0.0

0.0

0.2

0.2

0.2

0.7

0.8

0.3

0.2

0.2

0.4

0.5

0.3

0.4

0.4

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.9

1.8

1.4

1.1

7.1

2.6

1.2

1.8

1.9

1.5

2.2

1.5

1.6

1.8

1.7

1.6

1.4

2.0

1.2

0.8

3.7

2.0

1.0

14.5

15.5

18.7

25.6

15.9

12.7

13.1

17.6

17.2

12.1

15.2

15.5

12.8

17.9

21.4

15.1

58.6

53.5

54.6

66.7

67.0

60.8

56.0

53.2

39.3

33.1

56.8

54.5

62.5

46.5

35.7

23.1

48.9

57.8

34.3

22.3

9.4

5.3

12.0

2.3

2.7

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

３．宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど） 
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【全体の傾向】 

・ ライト層が 7.0 ポイント減少し、ミドル層も 0.6 ポイント減少している。一方、ヘビー層の割

合は 0.2 ポイント増加している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（6.3 ポイント減）よりも男性（8.2 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でもライト層の割合が減少している。 

・ 20～29 歳の年齢層ではミドル層の割合が 13.7％から 26.6％へ大きく増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

４．芸術・文化 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

0.3

0.2

0.3

1.7

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

1.1

0.4

0.0

0.0

0.0

1.9

1.4

2.3

0.0

3.3

1.3

1.7

1.8

0.7

1.8

3.3

1.0

0.8

2.1

2.2

2.5

0.0

0.0

4.7

5.5

6.7

4.7

3.3

2.5

4.5

4.4

8.1

5.8

7.3

7.2

6.2

5.4

5.0

4.4

5.4

0.0

0.0

7.0

14.8

11.1

17.3

21.7

16.4

12.9

21.0

17.1

15.2

10.9

9.1

14.4

13.2

12.1

14.4

18.0

0.0

50.0

11.6

57.5

58.1

57.2

71.7

71.3

71.6

62.4

60.4

58.7

45.5

34.9

59.7

58.9

62.1

55.8

54.7

75.0

50.0

55.8

19.9

22.5

18.2

1.7

6.6

9.7

9.9

12.6

19.6

34.5

45.0

18.7

21.7

18.6

22.1

19.1

25.0

0.0

20.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 芸術・文化に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 0.3％、「週

1回程度」（1.9％）と「月 1回程度」（5.5％）を合わせたミドル層が 7.4％、「2～3か月に

1回程度」（14.8％）と「それ以下」（57.5％）を合わせたライト層が 72.3％という構成にな

っている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、ライト層が約 7割を占めており、性別による大きな違いはみられない。 

【年齢別の傾向】 

・ ライト層の割合は年齢が低い層で高くなっており、60歳未満の年齢層では8割を超えている。 

【居住地域別の傾向】 

・ いずれの居住地域でも、ライト層が 7割前後を占めている。 
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5.5

7.1

7.1

15.5

14.3

15.5

30.8

21.6

16.5

15.7

17.8

8.8

64.3

74.0

63.6

69.0

44.4

64.7

13.2

13.9

12.1

12.6

17.4

14.1

10.3

12.0

14.3

7.7

14.2

10.8

10.5

8.6

28.6

23.5

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.4

0.1

0.3

0.1

0.5

0.5

0.2

0.2

0.1

0.0

0.2

0.0

0.0

7.7

0.0

1.7

2.0

2.1

1.3

0.7

1.1

1.4

1.5

3.2

1.3

1.4

1.6

1.9

1.0

4.0

2.1

0.8

0.6

1.7

2.3

0.9

0.3

1.0

0.0

0.0

4.6

5.9

5.3

5.6

4.9

5.6

3.7

7.7

5.2

3.4

6.2

6.3

3.8

5.2

5.5

5.1

5.8

3.7

15.1

7.1

16.8

13.2

13.1

15.4

11.7

17.2

18.4

15.6

15.3

15.4

17.8

12.4

17.8

67.2

57.4

53.8

78.6

61.8

70.5

63.7

65.3

43.3

55.8

63.8

66.2

68.4

75.5

78.4

64.4

64.3

65.4

4.7

2.9

2.3

12.4

5.7

9.1

20.3

35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

４．芸術・文化 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ライト層の割合が 7.4 ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（5.3 ポイント減）よりも男性（10.5 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 30 歳以上の年齢層ではライト層の割合が減少している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

５．イベント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

0.6

0.7

0.6

1.7

0.8

0.6

1.7

0.0

0.7

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

1.7

0.7

0.0

0.0

2.3

1.5

1.4

1.5

0.0

4.1

0.6

1.7

0.9

0.7

0.0

2.4

1.0

0.8

0.7

1.7

2.5

0.0

0.0

2.3

6.2

7.4

5.5

10.0

4.1

5.8

7.7

7.2

5.1

10.9

3.3

5.9

3.9

5.0

5.5

9.4

0.0

0.0

2.3

18.6

16.7

19.9

31.7

36.1

23.2

18.8

18.0

15.2

7.3

9.6

18.4

21.7

17.1

16.6

18.7

25.0

50.0

20.9

52.6

51.2

53.6

55.0

48.4

60.0

63.0

59.5

55.8

49.1

36.4

56.1

49.6

58.6

50.3

49.6

50.0

50.0

48.8

20.5

22.7

19.0

1.7

6.6

9.7

7.2

14.4

22.5

32.7

48.3

18.4

24.0

18.6

24.3

19.1

25.0

0.0

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答



 110

 

【全体の傾向】 

・ イベントに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 0.6％、「週

1回程度」（1.5％）と「月 1回程度」（6.2％）を合わせたミドル層が 7.7％、「2～3か月に

1回程度」（18.6％）と「それ以下」（52.6％）を合わせたライト層が 71.2％という構成にな

っている。 

【性別の傾向】 

・ 性別による回答割合の違いはほとんどみられない。 

【年齢別の傾向】 

・ ライト層の割合は年齢が低い層で高くなっており、60歳未満の年齢層では8割を超えている。 

【居住地域別の傾向】 

・ いずれの居住地域でも、ライト層が 7割前後を占めている。 

・ 中部地域（11.9％）ではミドル層の割合がやや高くなっている。 
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9.7

8.9

15.4

5.8

17.4

12.3

18.0

7.7

13.7

18.6

18.8

16.2

5.9

61.8

58.9

62.0

64.9

47.3

60.8

14.3

14.7

12.7

13.5

19.3

14.4

11.6

12.8

14.3

23.1

17.4

11.1

11.8

9.3

30.3

27.5
0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.8

0.2

0.5

0.0

0.1

0.2

0.2

0.0

0.3

0.3

0.3

0.5

0.3

0.6

0.7

0.1

0.8

0.4

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.2

1.3

0.5

1.0

0.4

0.8

0.8

1.0

0.5

0.6

3.7

0.8

0.3

0.7

0.6

1.1

1.0

0.8

0.7

2.1

5.9

0.0

4.8

5.1

5.6

5.5

3.8

5.0

4.5

5.7

5.5

3.9

6.8

8.2

5.8

5.9

6.2

5.9

6.0

4.1

15.9

26.1

27.4

17.4

17.5

22.0

19.6

15.0

8.1

18.6

13.5

16.3

19.5

21.4

19.3

62.0

61.2

60.6

60.9

67.1

67.2

68.4

65.3

58.0

47.3

61.8

61.4

65.9

57.7

64.3

53.8

62.1

62.7

39.7

24.0

8.8

5.7

13.8

1.8

2.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

５．イベント 
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、ライト層の割合が 7.4 ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（5.7 ポイント減）よりも男性（10.2 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 30 歳以上の年齢層ではライト層の割合が減少している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

６．仕事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

18.9

20.6

17.9

25.0

27.9

27.7

28.7

22.5

15.9

10.0

1.4

18.7

13.2

15.7

13.3

27.0

0.0

0.0

23.3

3.3

4.9

2.3

0.0

7.4

3.2

2.2

2.7

4.3

2.7

2.9

4.3

2.3

3.6

2.8

2.9

0.0

0.0

2.3

1.9

3.7

0.8

1.7

3.3

1.9

4.4

0.9

1.4
1.8

0.0

2.3

1.6

1.4

2.2

1.4

0.0

0.0

4.7

2.8

4.2

2.0

1.7

4.1

7.7

5.0

1.8

0.0

0.9

0.5

2.3

1.6

4.3

2.8

3.6

0.0

0.0

2.3

45.3

37.0

50.7

66.7

50.0

50.3

48.6

55.9

42.8

37.3

30.6

45.2

50.4

50.7

49.2

38.5

50.0

100.0

39.5

27.7

29.6

26.4

5.0

7.4

9.0

11.0

16.2

35.5

47.3

64.6

27.2

31.0

24.3

29.8

26.6

50.0

0.0

27.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 仕事に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 18.9％、「週 1

回程度」（3.3％）と「月 1回程度」（1.9％）を合わせたミドル層が 5.2％、「2～3か月に 1

回程度」（2.8％）と「それ以下」（45.3％）を合わせたライト層が 48.1％という構成になっ

ている。 

【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 20.6％、女性 17.9％）、ミドル層（男性 8.6％、女性 3.1％）ともに男性が女

性を上回っており、ライト層は女性（52.7％）が男性（41.2％）を上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ ヘビー層の割合は年齢が低い層で高くなっており、65歳未満の年齢層では2割を超えている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域（27.0％）、春野地域（23.3％）では、ヘビー層の割合が 2割を超え高くなっている。 
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18.1

20.1

16.8

29.7

29.2

26.4

23.5

20.4

14.0

8.5

16.2

16.5

18.0

17.3

20.1

42.9

7.7

24.7

25.6

26.2

18.1

16.6

8.8

55.4

56.6

51.3

55.2

42.7

52.0

21.6

21.2

29.2

20.8

23.0

23.5

18.2

21.5

35.7

30.8

26.8

16.3

18.6

15.0

36.9

35.3

2.8

2.0

3.7

2.1

3.2

23.1

4.1

2.1

3.0

3.3

5.1

3.9

3.7

3.4

4.4

3.3

3.4

2.9

1.3

2.5

3.2

0.0

4.2

1.2

3.3

1.2

4.5

3.4

1.6

0.0

2.8

2.7

2.6

5.1

2.8

4.0

6.1

4.0

3.1

3.7

4.8

3.3

2.0

0.0

2.6

1.2

1.3

2.3

2.0

3.4

0.0

2.5

1.8

0.0

2.7

2.2

1.9

2.8

0.9

1.3

4.9

2.6

4.1

2.4

2.7

4.3

1.9

0.5

1.3

2.5

1.2

0.0

1.6

50.1

42.1

38.5

21.4

48.9

56.8

53.0

51.8

40.0

47.3

48.7

53.1

55.0

57.7

56.4

45.3

51.2

47.3

5.6

3.6

4.1

21.7

6.6

16.1

39.3

53.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

６．仕事 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 0.8 ポイント増加し、ミドル層（1.4 ポイント減）とラ

イト層（5.5 ポイント減）は減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男性では、ライト層が 8.2 ポイント、ミドル層が 0.6 ポイント、それぞれ減少し、ヘビー層の

割合が 0.5 ポイント増加している。 

・ 女性では、ライト層が 4.0 ポイント、ミドル層が 1.7 ポイント、それぞれ減少し、ヘビー層の

割合が 1.1 ポイント増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳、60～64 歳を除いた年齢層では、ライト層の割合が減少している。 

・ 40～74 歳未満の年齢層では、ヘビー層の割合がやや増加しており、50～59 歳では 5.2 ポイン

ト増加、60～64 歳では 2.1 ポイント増加などとなっている。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

７．通勤通学の経路 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

20.1

22.9

18.4

36.7

32.8

29.0

33.1

18.9

13.0

7.3

1.9

19.0

14.7

19.3

18.2

26.3

25.0

0.0

16.3

1.9

2.3

1.5

0.0

2.5

1.9

2.2

0.0

2.9

2.7

1.4

2.3

0.8

2.1

0.6

2.9

0.0

0.0

0.0

1.6

2.1
1.4

5.0

0.8

2.6

0.6
1.8

1.4

1.8

1.4

0.3

1.6

0.7

2.2

1.8

0.0

50.0

7.0

1.4

2.3

0.8

1.7

3.3

0.6

2.2

0.0

0.7

0.9

1.4

1.6

1.6

0.7

1.1

1.4

0.0

0.0

2.3

44.7

39.1

48.6

51.7

54.9

57.4

48.1

56.8

42.0

35.5

25.8

47.9

46.5

52.9

48.1

36.3

25.0

50.0

39.5

30.2

31.3

29.4

5.0

5.7

8.4

13.8

22.5

39.9

51.8

67.9

28.9

34.9

24.3

29.8

31.3

50.0

0.0

34.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 通勤通学の経路に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週4回以上」のヘビー層が20.1％、

「週 1回程度」（1.9％）と「月 1回程度」（1.6％）を合わせたミドル層が 3.5％、「2～3か

月に 1回程度」（1.4％）と「それ以下」（44.7％）を合わせたライト層が 46.1％という構成

になっている。 

【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 22.9％、女性 18.4％）、ミドル層（男性 4.4％、女性 2.9％）ともに男性が女

性を上回っており、ライト層は女性（49.4％）が男性（41.4％）を上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低くなるにつれて、ヘビー層の割合が高くなる傾向がみられ、20～29 歳ではヘビー層

が 36.7％を占めている。 

・ 70 歳以上の年齢層では、ヘビー層の割合が 1割未満となっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域ではヘビー層が 26.3％となっており、他の地域よりも高くなっている。 
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18.3

38.8

31.5
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18.0
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52.0
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1.0
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0.0

0.0

1.6

1.7

1.3

0.5

0.9

2.6

1.7

0.7

2.1

1.3

1.6

1.9

2.6

1.1

1.2

1.4

1.6

2.2

0.0

0.8

2.1

2.1

7.7

1.1

2.0

1.4

1.0

1.5

0.9

1.1

0.5

0.6

1.2

0.0

0.9

1.2

0.0

1.0

0.7

1.0

1.4

1.1

0.4

1.2

0.8

1.0

47.7

49.7

45.1

59.1

58.6

59.2

50.7

45.1

41.5

34.0

51.8

48.7

56.7

45.8

35.7

38.5

44.2

51.1

60.7

47.8

21.7

9.1

25.4

2.7

4.9

5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

７．通勤通学の経路 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 0.5 ポイント増加し、ミドル層（0.3 ポイント減）とラ

イト層（4.6 ポイント減）は減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（4.4 ポイント減）よりも男性（5.2 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 50～59 歳の年齢層では、ヘビー層の割合が 6.7 ポイント増と大きく増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

８．医療 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

2.2

3.0

1.7

1.7

0.8

1.3

2.2

2.7

0.7

1.8

4.8

2.0

1.6

1.4

3.3

2.9

0.0

0.0

0.0

4.2

4.4

4.1

1.7

4.1

1.9

2.2

9.0

2.9

3.6

7.2

3.3

1.6

4.3

4.4

5.4

0.0

0.0

9.3

19.9

22.5

18.2

13.3

9.0

8.4

14.9

16.2

23.2

30.9

34.4

15.7

21.7

20.7

18.8

21.2

25.0

0.0

27.9

11.8

11.3

12.1

21.7

13.9

12.3

10.5

12.6

10.1

12.7

8.6

11.8

12.4

12.1

10.5

10.8

0.0

0.0

23.3

45.5

41.7

48.0

60.0

65.6

67.7

60.2

46.8

39.9

24.5

14.8

50.5

46.5

47.1

43.1

42.8

50.0

100.0

32.6

16.5

17.1

15.9

1.7

6.6

8.4

9.9

12.6

23.2

26.4

30.1

16.7

16.3

14.3

19.9

16.9

25.0

0.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 医療に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 2.2％、「週 1回

程度」（4.2％）と「月 1回程度」（19.9％）を合わせたミドル層が 24.1％、「2～3か月に 1

回程度」（11.8％）と「それ以下」（45.5％）を合わせたライト層が 57.3％という構成にな

っている。 

【性別の傾向】 

・ 男性は女性に比べて、ライト層の割合が少なく、ミドル層の割合が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ ミドル層の割合は、年齢が高くなるにつれて高くなる傾向があり、75 歳以上では 41.6％とな

っている。 

・ ライト層の割合は、年齢が低い層で高くなる傾向があり、60 歳未満の年齢層では 7 割以上と

なっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ ミドル層の割合が高い居住地域は、春野地域（37.2％）、中部地域（26.6％）、東部地域（25.0％）、

鏡地域（25.0％）となっている。 

 

 

  



 123

1.9

1.7

1.3

2.0

4.4

2.2

0.0

2.1

0.8

1.7

4.1

5.9

4.7

6.8

9.9

4.1

4.9

7.1

7.4

2.8

10.4

10.8

20.4

22.8

18.5

10.0

12.4

9.1

14.6

24.1

25.6

28.0

33.2

18.9

23.6

15.9

17.8

23.6

21.4

30.8

17.9

18.1

17.6

29.5

25.5

12.5

12.8

10.3

23.1

18.4

11.4

13.6

10.4

14.7

52.4

64.4

53.3

55.5

29.9

29.4

10.8

11.5

12.3

10.3

9.0

12.8

9.9

11.5

7.1

7.7

10.0

9.1

9.7

7.6

15.8

13.7

1.3

0.0

1.6

0.9

0.9

1.6

1.0

3.0

1.9

1.3

1.3

2.1

0.0

4.5

4.7

6.1

2.0

4.1

0.5

2.9

3.5

3.6

4.8

4.8

5.1

3.9

18.9 12.4

28.6

14.0

12.0

13.1

12.6

10.0

13.7

11.7

12.4

13.7

13.0

18.3

16.2

14.0

55.2

44.2

38.5

35.7

43.8

55.7

48.9

51.5

19.8

28.5

40.7

49.6

64.4

72.4

64.7

45.4

49.3

54.9

4.0

3.8

2.3

10.1

5.2

7.8

22.0

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

８．医療 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 0.3 ポイント増加し、ミドル層（1.0 ポイント減）とラ

イト層（5.0 ポイント減）は減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（4.8 ポイント減）よりも男性（6.1 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

・ 男性はヘビー層が 0.9 ポイント増加しているが、女性はヘビー層の割合に変化はみられない。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でもライト層の割合が減少している。 

・ ミドル層の割合は 20～29 歳と 40～49 歳で増加しているが、それ以外の年齢層では減少してい

る。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

９．趣味・娯楽 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

3.2

4.2

2.6

3.3

1.6

0.6

3.9

1.8

5.1

3.6

4.8

1.3

1.6

2.9

3.3

6.1

0.0

0.0

2.3

9.0

9.0

9.0

18.3

10.7

5.2

8.8

11.7

7.2

7.3

9.1

8.9

7.0

7.1

6.6

11.9

0.0

0.0

9.3

11.6

12.3

11.2

26.7

9.0

8.4

10.5

11.7

10.1

16.4

11.0

10.2

12.4

12.9

13.3

10.4

0.0

50.0

16.3

11.1

11.6

10.8

18.3

19.7

14.8

13.3

9.0

9.4

7.3

3.3

11.8

10.1

7.9

9.4

14.4

25.0

0.0

4.7

44.3

40.5

46.7

30.0

52.5

60.6

53.0

49.5

43.5

31.8

28.2

46.9

42.6

54.3

43.6

37.8

50.0

50.0

46.5

20.9

22.5

19.7

3.3

6.6

10.3

10.5

16.2

24.6

33.6

43.5

21.0

26.4

15.0

23.8

19.4

25.0

0.0

20.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 趣味・娯楽に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 3.2％、「週

1回程度」（9.0％）と「月 1回程度」（11.6％）を合わせたミドル層が 20.6％、「2～3か月

に 1 回程度」（11.1％）と「それ以下」（44.3％）を合わせたライト層が 55.4％という構成

になっている。 

【性別の傾向】 

・ ヘビー層（男性 4.2％、女性 2.6％）、ミドル層（男性 21.3％、女性 20.2％）ともに男性が女

性を上回っており、ライト層は女性（57.5％）が男性（52.1％）を上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳では、ミドル層の割合が 45.0％と他の年齢層よりも高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 中部地域では、ヘビー層が 6.1％となっており、すべての地域の中で最も高くなっている。 
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2.6

3.3

2.0

2.7

2.2

1.7

1.6

2.7

2.5

3.0

3.8

2.7

1.3

2.1

2.1

3.6

0.0

0.0

2.6

2.9

3.0

2.3

1.2

1.0

8.6

16.9

5.8

6.8

8.4

9.1

10.3

8.4

9.1

7.1

5.7

7.2

12.6

7.1

7.7

9.5

9.5

8.9

8.4

12.4

6.9

11.6

12.8

10.7

19.6

16.9

9.1

13.3

10.2

11.4

7.3

9.2

11.5

10.5

14.8

10.3

11.6

14.3

0.0

11.1

14.8

12.4

12.4

2.0

9.2

6.8

9.8

38.5

13.2

11.8

10.0

9.5

6.9

54.8

42.9

52.4

56.2

37.8

58.8

15.2

15.5

14.4

14.5

18.2

15.3

12.7

14.4

14.3

30.8

17.9

11.6

13.9

10.6

26.6

24.5

11.7

9.1

9.6

11.1

12.1

12.8

15.1

10.0

11.1

9.1

10.4

10.7

6.9

9.9

7.9

11.8

9.0

21.4

10.5

47.7

51.7

47.6

58.0

68.4

60.8

56.0

47.9

43.3

33.8

52.3

54.9

56.0

48.9

42.9

23.1

45.8

54.3

37.8

29.5

11.3

5.5

14.7

2.7

4.3

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

９．趣味・娯楽 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 0.6 ポイント増加し、ミドル層（0.1 ポイント減）とラ

イト層（6.3 ポイント減）は減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層が減少し、ヘビー層が増加となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 50～59 歳と、65～69 歳では、ライト層とミドル層が減少し、ヘビー層が増加している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

１０．学習 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

1.0

0.7

1.2

3.3

0.8

1.3

2.2

0.9

0.0

0.0

0.5

0.3

2.3

1.4

1.7

0.7

0.0

0.0

0.0

2.2

1.9

2.4

0.0

4.9

3.2

2.8

3.6

0.7

1.8

0.5

2.3

0.8

2.1

1.1

3.6

0.0

0.0

0.0

3.8

4.2

3.6

3.3

1.6

3.9

3.3

2.7
3.6

7.3

4.8

3.9

3.1

2.1

2.8

4.3

0.0

50.0

9.3

3.2

4.2

2.6

3.3

4.1

3.9

4.4

3.6

2.2

1.8

2.4

2.3

2.3

2.9

2.2

5.4

25.0

0.0

0.0

62.4

59.0

64.6

86.7

81.1

78.7

75.1

70.3

59.4

43.6

29.2

65.2

62.8

67.1

64.1

57.6

50.0

50.0

58.1

27.4

30.1

25.5

3.3

7.4

9.0

12.2

18.9

34.1

45.5

62.7

25.9

28.7

24.3

28.2

28.4

25.0

0.0

32.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 学習に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 1.0％、「週 1回

程度」（2.2％）と「月 1回程度」（3.8％）を合わせたミドル層が 6.0％、「2～3か月に 1回

程度」（3.2％）と「それ以下」（62.4％）を合わせたライト層が 65.6％という構成になって

いる。 

【性別の傾向】 

・ 性別による違いはほとんどみられない。 

【年齢別の傾向】 

・ ライト層の割合は、年齢が低い層で高くなる傾向があり、65 歳未満の年齢層では 7 割以上と

なっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域（50.0％）と春野地域（9.3％）、中部地域（7.9％）ではミドル層の割合がやや高

くなっている。 
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3.4

3.8

3.1

4.1

2.0

2.6

4.4

4.8

1.9

3.5

4.1

3.4

1.5

2.5

2.4

5.1

0.0

7.7

4.7

2.6

3.8

3.3

3.7

2.9

3.7

4.2

3.3

3.7

2.9

3.0

4.4

4.0

4.9

3.0

3.7

3.7

2.1

4.1

2.6

4.6

7.1

7.7

5.3

4.2

3.0

3.9

4.6

0.0

68.2

67.0

69.3

81.3

86.7

83.4

80.4

72.9

61.0

53.8

38.8

69.2

69.3

66.1

75.5

65.5

64.3

53.8

60.5

72.0

70.0

74.7

50.2

64.7

20.9

21.6

20.2

3.2

4.5

5.9

7.1

16.1

28.0

37.0

50.4

20.1

25.3

22.3

17.0

19.4

28.6

23.1

24.7

16.5

16.5

15.0

37.8

30.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

１０．学習 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層（0.3 ポイント減）とライト層（6.3 ポイント減）が減少

し、ミドル層（0.1 ポイント増）がわずかに増加している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、ライト層の割合が減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 30 歳以上の年齢層では、ライト層の割合が減少している。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

１１．待ち合わせ 
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49.8

41.7

61.5

62.6

58.0

64.0

50.0

39.1

28.7

52.1

54.3

55.0

49.2

45.0

50.0

100.0

48.8

24.4

28.7

21.5

1.7

6.6

10.3

10.5

15.3

28.3

43.6

55.5

24.3

23.3

22.9

26.5

24.1

25.0

0.0

23.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳
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７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 待ち合わせに関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4回以上」のヘビー層が 0.7％、「週

1 回程度」（3.9％）と「月 1 回程度」（9.6％）を合わせたミドル層が 13.5％、「2～3 か月

に 1 回程度」（11.3％）と「それ以下」（50.0％）を合わせたライト層が 61.3％という構成

になっている。 

【性別の傾向】 

・ 女性は、ミドル層とライト層の割合が男性よりも高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳では、ミドル層が 46.6％と、他の年齢層に比べて高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ ミドル層の割合が、鏡地域では 25.0％、中部地域では 15.5％となっており、他の地域よりも

やや高くなっている。 
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７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域
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徒歩・自転車

自動二輪・原付

自家用車

公共交通機関

その他

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

１１．待ち合わせ 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ヘビー層が 0.3 ポイント減、ミドル層が 1.1 ポイント減、ライト層

が 4.6 ポイント減といずれも減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともにライト層の割合が減少しており、女性（4.5 ポイント減）よりも男性（5.0 ポイン

ト減）の減少の方が上回っている。 

【年齢別の傾向】 

・ ミドル層の割合は、20～29 歳の年齢層では 17.3 ポイント増と他の年齢層に比べて変化が大き

い。 
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＜中心市街地の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

１２．銀行・郵便局 
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4.3

5.5

6.2

9.2

10.9

5.7

6.6

8.6

25.0

0.0

7.0

38.5

34.7

41.0

46.7

52.5

55.5

43.6

35.1

37.7

30.9

17.2

42.0

41.9

44.3

43.6

28.4

25.0

50.0

37.2

17.7

19.0

16.7

3.3

4.9

7.1

8.8

13.5

23.2

27.3

37.8

16.7

20.2

15.0

21.5

16.2

25.0

0.0

16.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答
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【全体の傾向】 

・ 銀行・郵便局に関して中心市街地の利用頻度をみると、「週 4 回以上」のヘビー層が 3.4％、

「週 1回程度」（10.1％）と「月 1回程度」（22.0％）を合わせたミドル層が 32.1％、「2～

3 か月に 1 回程度」（8.3％）と「それ以下」（38.5％）を合わせたライト層が 46.8％という

構成になっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性は、女性と比べて、ライト層の割合が低く、ヘビー層、ミドル層の割合が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 30～39 歳と 40～49 歳では、ミドル層の割合が他の年齢層よりも低く、ライト層の割合が高く

なっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 土佐山地域（50.0％）と中部地域（41.0％）ではミドル層の割合が高くなっている。 

・ 南部地域では、ミドル層の割合が 24.1％と、他の地域よりも低くなっている。 
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週４回以上 週１回程度 月１回程度 ２～３か月に１回程度 それ以下 無回答

 

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 

１２．銀行・郵便局 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査結果と比べると、ミドル層（1.5 ポイント減）とライト層（4.9 ポイント減）が減少

し、ヘビー層（1.1 ポイント増）が増加している。 

【性別の傾向】 

・ ライト層は、男性で 5.7 ポイント減、女性で 4.7 ポイント減と、ともに減少しており、ヘビー

層が男性で 1.7 ポイント増、女性で 0.8 ポイント増それぞれ増加となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 50～59 歳の年齢層では、ヘビー層が 3.7 ポイント増と他の年齢層に比べて大きく増加してい

る。 
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問３５．あなたは、今後、中心市街地にどのような施設や機能が重要であると考えますか。以下の選

択肢の中から３つまで○をつけてください。 

 

＜中心市街地に重要な施設や機能について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 「商業」（38.5％）との回答割合が最も高く、次いで「芸術・文化」（26.3％）、「イベント」

（20.2％）、「公共サービス」（19.9％）、「働く場」（19.7％）などとなっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女とも、「商業」（男性 35.0％、女性 40.8％）の回答割合が最も高くなっている。 

・ 男性では、「商業」に次いで、「芸術・文化」（男性 21.8％、女性 29.4％）、「公共サービ

ス」（男性 19.9％、女性 19.7％）の回答割合が高くなっている。 

・ 女性では、「商業」に次いで、「芸術・文化」（男性 21.8％、女性 29.4％）、「イベント」

（男性 17.8％、女性 21.9％）の順に回答割合が高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低い層では「商業」「観光」「イベント」の割合が高くなっている。 

・ 「商業」の割合は、50 歳未満の年齢層では 5割を超えている。 

・ 「子どもの遊び場」の回答割合は 30～39 歳の年齢層で 36.9％と、他の年齢層よりも高くなっ

ている。 

・ 「芸術・文化」の回答割合は 60～64 歳の年齢層で 36.9％と、他の年齢層よりも高くなってい

る。 

・ 年齢が高い層では「医療・福祉」の回答割合が高くなっており、75 歳以上では 36.4％となっ

ている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「商業」は土佐山地域（50.0％）、東部地域（42.9％）、中部地域（41.0％）で高くなってい

る。 

・ 「芸術・文化」は土佐山地域（50.0％）、中部地域（30.6％）で高くなっている。 

・ 「イベント」は春野地域（23.3％）、南部地域（22.5％）、中部地域（21.6％）、東部地域（21.4％）

で高くなっている。 

【同居家族別の傾向】 

・ 15 歳未満の子どもいる世帯では、「商業」（44.4％）に次いで、「子どもの遊び場」（40.0％）、

「イベント」（35.1％）の順に高くなっている。 
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交通 情報発信 観光 イベント 景観

環境 公園・広場 その他 無回答

【過年度調査との比較】 

＜中心市街地に重要な施設や機能について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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商業 教育・学習 産学交流 芸術・文化 公共サービス

住宅 働く場 子育て支援 子どもの遊び場 医療・福祉

交通 情報発信 観光 イベント 景観

環境 公園・広場 その他 無回答無回答
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【全体の傾向】 

・ 前回の調査結果と比べると、回答割合が増加している項目は、「芸術・文化」（4.5 ポイント

増）、「公園・広場」（2.1 ポイント増）、「子どもの遊び場」（1.7 ポイント増）、「教育・

学習」（1.6 ポイント増）などとなっている。 

・ 回答割合が減少している項目は、「商業」（7.6 ポイント減）、「医療・福祉」（3.7 ポイン

ト減）、「観光」（2.2 ポイント減）、「働く場」（1.9 ポイント減）などとなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「公園・広場」の回答割合は男女ともに増加しているが、男性（4.4 ポイント増）の方が、女

性（0.7 ポイント増）よりも増加している。また、「芸術・文化」の回答割合も男女ともに増

加しているが、女性（6.0 ポイント増）の方が、男性（2.2 ポイント増）よりも増加している。 

・ 「イベント」の回答割合は、女性では 2.2 ポイント増加しているが、男性では 2.1 ポイント減

少している。 

・ 「商業」の割合は男女ともに減少しており、男性で 10.7 ポイント減、女性で 5.6 ポイント減

となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「イベント」の回答割合は 20～64 歳の年齢層では増加しているが、65 歳以上の年齢層では減

少している。 

・ 「商業」の回答割合は 20～39 歳の年齢層では増加しているが、40 歳以上の年齢層では減少し

ており、特に 75 歳以上の年齢層で 14.9 ポイント減少している。 

・ 「芸術・文化」「住宅」の回答割合は 75 歳以上を除きいずれの年齢層でも増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「医療・福祉」の回答割合は、春野地域では増加しているが、その他の地域では減少している。 

・ 「子育て支援」の回答割合は、南部地域（1.0 ポイント増）、春野地域（1.6 ポイント増）で

は増加しているが、その他の地域では減少している。 

・ 「芸術・文化」の回答割合は、鏡地域（14.3 ポイント減）、春野地域（2.3 ポイント減）を除

きいずれの居住地域でも増加している。 
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問３６．５年前（平成２４年）と比べて、中心市街地は活性化したと思いますか。以下の選択肢の中

からあなたの意見に最も近いものに１つ○をつけてください。 

＜中心市街地の活性化の有無について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 中心市街地が 5 年前より活性化したかについては、「やや活性化した」の回答割合が 30.5％

で最も高く、「大いに活性化した」（2.2％）を合わせると、活性化したという意見は 32.7％

となっている。 

・ 「あまり活性化していない」は 26.3％、「全く活性化していない」は 9.4％となっており、活

性化していないという意見は 35.7％となり、活性化したという意見より多くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「大いに活性化した」と「やや活性化した」の合計である活性化したという意見は、男性で

27.8％、女性で 35.8％となっており、女性の方が活性化したと考えている。 

・ 「全く活性化していない」「あまり活性化していない」の合計である活性化していないという

意見は、男性で 37.8％、女性で 34.4％となっている。 

・ 「変わらない」という意見は、男性 28.9％、女性 24.4％と男性の方が 4.5 ポイント多くなっ

ている。 

【年齢別の傾向】 

・ 活性化したという意見、活性化していないという意見はともに 65～69 歳において他の年齢層

より高くなっており、それぞれ 37.0％、37.7％となっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 活性化していないという意見は、春野地域で他の年齢層より高い 44.2％と他の居住地域より

高くなっており、南部地域（38.0％）、中部地域（37.5％）と続いている。 
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3－9 文化について 

 

問３７．次の文化活動のうち、この１年間に、ご自身でなさったり、鑑賞したりしたことがあるものを

１～１３の選択肢の中から当てはまるものすべてに○をつけてください。 

＜この１年間に鑑賞などしたことについて（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 
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5.0
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5.0

4.4

5.0

0.0

0.0

2.3

32.4

26.9

36.1

41.7

31.1

36.1

37.0

37.8

26.1

29.1

27.8

32.1

31.8

29.3

30.9

35.6

50.0

50.0

27.9

29.6

22.2

34.6

20.0

33.6

27.1

33.7

30.6

29.7

30.9

28.2

31.1

27.9

28.6

29.8

28.4

0.0

50.0

37.2

5.2

3.7

6.2
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4.9
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7.7

6.3

3.6

2.7

7.2

5.6
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5.7
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4.3

0.0
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2.3

16.8

5.6

24.3

15.0

19.7

17.4

15.5

18.0

20.3

13.6

14.8

15.4

17.8

15.0
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16.5

25.0
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18.6

34.3

28.5

38.2

33.3

42.6

32.3

45.3

37.8

28.3

23.6

29.7

32.5
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35.4

36.7
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34.9

13.2

12.7

13.5
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9.0

11.0

17.1

11.7

13.0

13.6

15.8

13.4

15.5

12.9

12.7

13.3

0.0

50.0

9.3

28.5

22.0

32.9

63.3

52.5

41.3

30.4

24.3

20.3

15.5

8.1

28.2

32.6

23.6

28.2

31.7

25.0

50.0

20.9

27.2

36.3

20.9

18.3

18.9

25.8

26.5

29.7

28.3

34.5

29.7

27.5

20.9

30.7

24.3

27.3

50.0

0.0

37.2

1.6

1.4

1.8

0.0

1.6

0.6

0.0

1.8

3.6

1.8

2.9

1.3

0.8

2.1

1.7

2.5

0.0

0.0

0.0

3.8

4.6

3.3

0.0

2.5

0.0

1.1

2.7

4.3

5.5

10.0

3.3

6.2

3.6

4.4

3.6

0.0

0.0

2.3

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

演劇（ミュージカル、現代演劇など） 舞踊（日舞、バレエ、ダンスなど）

演芸（落語、漫才など） 古典芸能（歌舞伎、能、郷土芸能、民謡など）

音楽（クラシック音楽、ポピュラー音楽、邦楽、歌謡曲など） 美術（絵画、彫塑、書、写真、陶芸など）

文芸（短歌、俳句、川柳、小説、詩など） 生活文化（お茶、お花、料理、手芸、染色、園芸など）

読書（新聞・雑誌・まんがを除く） 歴史学習（講座、講演会、史跡めぐりなど）

メディア芸術（映画、まんが、アニメなど） 特に何もしていない

その他 無回答
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年 
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別 
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別 
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【全体の傾向】 

・ この 1年間での文化活動としては、「読書」（34.3％）の回答割合が最も高くなっている。こ

れに次いで「音楽」（32.4％）、「美術」（29.6％）、「メディア芸術」（28.5％）の回答割

合が高くなっている。一方、「特に何もしていない」の回答割合は 27.2％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「演芸」「特に何もしていない」を除いたすべての項目で、女性の方が男性よりも回答割合が

高くなっており、「生活文化」（男性：5.6％、女性：24.3％、男女差：18.7 ポイント）、「美

術」（男性：22.2％、女性：34.6％、男女差 12.4 ポイント）などで性別による違いが大きく

なっている。 

・ 「特に何もしていない」の回答割合は女性の 20.9％に対して、男性は 36.3％と 15.4 ポイント

高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「メディア芸術」の回答割合は年齢の低い層ほど高くなる傾向がみられる。一方で、「特に何

もしていない」の回答割合は年齢の高い層ほど高くなる傾向がみられる。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「特に何もしていない」が鏡地域（50.0％）と春野地域（37.2％）で高くなっている。 
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32.9
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23.9
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13.9
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29.6

27.8

31.0
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47.4

44.1

35.6

29.8

19.9

13.3

7.7

30.2

26.8

27.6

31.0

32.7
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15.4

22.6
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31.3
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29.7

26.0

31.5

23.9

30.5

25.3

25.2

22.9

28.6

30.8

25.8

1.8

1.4

2.0

0.9

1.1

0.7

0.5

1.1

2.8

2.3

4.0

1.3

3.0

2.3

1.0

2.1

0.0

0.0

1.6

2.9

3.3

2.7

0.9

0.9

0.9

0.8

1.9

2.5

5.5

8.1

2.2

5.2

1.8

1.7

3.5

7.1

7.7

3.7

0% 50% 100% 150% 200% 250%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

演劇 舞踊 演芸 古典芸能 音楽

美術 文芸 生活文化 読書 歴史学習

メディア芸術 特に何もしていない その他 無回答

【過年度調査との比較】 

＜この１年間に鑑賞などしたことについて（平成 27 年度調査結果）＞ 
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別 

演劇 舞踊 演芸 古典芸能 音楽

美術 文芸 生活文化 読書 歴史学習

メディア芸術 特に何もしていない その他 無回答無回答
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【全体の傾向】 

・ 文化活動のうち、「演劇」、「演芸」、「音楽」、「文芸」、「歴史学習」の回答割合は前回

調査より増加している。一方、「舞踊」、「古典芸能」、「美術」、「生活文化」、「読書」、

「メディア芸術」の回答割合は前回調査より減少している。 

・ 「特に何もしていない」の回答割合は、前回調査 25.1％、今回調査 27.2％と 2.1 ポイント増

加している。 

【性別の傾向】 

・ 「歴史学習」の回答割合は、前回調査では男性 12.6％、女性 10.0％と、男性の方が 2.6 ポイ

ント高くなっていたが、今回調査では男性 12.7％、女性 13.5％と、女性の方が 0.8 ポイント

高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 「舞踊」「生活文化」の回答割合は、20～29 歳と 30～39 歳の年齢層では前回調査より増加し

ているが、他の年齢層では減少している。 

・ 「演劇」の回答割合は、70～74 歳以外のいずれの年齢層でも増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「音楽」の回答割合は、西部地域（2.8 ポイント減）、北部地域（0.8 ポイント減）、春野地

域（増減なし）以外のいずれの地域でも増加している。 
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問３８．あなたは、次の文化に関する項目について、どの程度満足していますか。次のそれぞれの項目

について、当てはまるものに○をつけてください。 

＜文化についての満足度（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

１．音楽会、美術展などを鑑賞する機会 
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0.0
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7.0

8.8

8.1

9.3

8.3

4.1

7.7

8.3

11.7

6.5

11.8

11.5

8.5

14.0

5.7

8.8

7.9

0.0

0.0

11.6

52.2

54.4

50.7

66.7

54.1

52.3

58.6

53.2

60.9

42.7

40.2

53.8

44.2

52.9

49.7

56.1

25.0

100.0

48.8

15.3

12.3

17.3

13.3

25.4

27.7

19.3

18.0

10.9

6.4

3.3

13.4

17.1

20.0

14.4

15.1

0.0

0.0

16.3

5.7

5.1

6.1

8.3

9.0

8.4

8.8

2.7

3.6

0.9

3.8

6.2

5.4

5.0

6.1

5.8

0.0

0.0

4.7

15.8

17.8

14.4

0.0

4.9

2.6

4.4

11.7

15.2

35.5

37.8

15.7

17.1

15.7

17.7

13.7

75.0

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答
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別
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【全体の傾向】 

・ 音楽会、美術展などを鑑賞する機会についての満足度は「普通」（52.2％）が過半数を占めて

いる。 

・ 「十分満足」（2.3％）と「やや満足」（8.8％）は合わせて 11.1％、「非常に不満」（5.7％）

と「やや不満」（15.3％）は合わせて 21.0％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「普通」（男性 54.4％、女性 50.7％）の回答割合が最も高くなっている。 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合計した割合は、男性 10.4％、女性 11.6％となっており、女

性の方が男性よりも肯定的評価がやや多くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも「普通」の回答割合が最も高いが、70 歳未満の年齢層では「やや不満」

と「非常に不満」の割合が若干高く、30～39 歳、40～49 歳、50～59 歳では 3割前後となって

いる。 

【居住地域別の傾向】 

・ 鏡地域では、無回答の割合が高いため「普通」の回答割合が低くなっている。 
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26.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳
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７５歳以上

北部地域

南部地域
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中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

【過年度調査との比較】 

＜文化についての満足度（平成 27 年度調査結果）＞ 

１．音楽会、美術展などを鑑賞する機会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合わせた回答割合は、前回調査 14.8％、今回調査 11.1％と 3.7

ポイント減少している。 

・ 「非常に不満」と「やや不満」を合わせた回答割合は、前回調査 21.1％、今回調査 21.0％と

0.1 ポイント減少している。 
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２．ホールや美術館などの文化施設 
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14.3

16.6

13.3

50.0

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答
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【全体の傾向】 

・ ホールや美術館などの文化施設についての満足度は、「普通」（47.1％）との回答割合が最も

高く、「十分満足」（3.1％）と「やや満足」（10.4％）の合計は 13.5％、「非常に不満」（6.2％）

と「やや不満」（17.0％）の合計は 23.2％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「普通」の回答割合が最も高くなっているが、男性（48.8％）の方が女性（46.0％）

よりもその割合が高くなっている。 

・ 「十分満足」と「やや満足」の合計は男性 11.1％、女性 15.1％、「非常に不満」と「やや不

満」の合計は、男性 21.3％、女性 24.6％となっており、女性では満足と不満足に評価が分か

れる傾向がみられる。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低い層では「やや不満」「非常に不満」の回答割合、年齢が高い層では無回答の割合が

高くなる傾向がみられる。 

・ 20～29 歳は、「普通」の回答割合がやや高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」の合計は、春野地域が 27.9％と他の居住地域よりも高くなって

いる。一方で、「非常に不満」、「やや不満」の合計は、南部地域が 28.7％と他の居住地域

よりも高くなっている。 
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4.1

0.0

0.0

4.2

13.4

12.8

11.9

11.9

13.1

12.9

13.0

13.7

12.9

9.4

16.4

12.8

13.5

7.1

7.7

10.5

50.1

52.2

48.8

50.2

59.1

51.6

47.1

48.0

53.2

51.5

44.5

50.8

52.6

49.0

51.7

48.2

50.0

46.2

53.2

17.4

11.3

15.0

15.4

17.4

5.6

7.8

4.6

10.1

9.1

12.1

9.4

12.0

9.3

7.4

10.1

28.6

30.8

10.5

12.9

12.8

12.1

13.8

17.8

21.0

17.1

16.5

21.0

24.9

21.4

7.7

17.1

16.3

16.8

18.4

7.1

5.5

5.4

6.3

8.4

7.6

5.4

3.4

3.3

2.8

5.2

5.4

6.8

5.7

7.1

0.0

4.2

27.5

16.3

6.7

2.4

10.6

2.7

2.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

【過年度調査との比較】 

＜文化についての満足度（平成 27 年度調査結果）＞ 

２．ホールや美術館などの文化施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合わせた回答割合は、前回調査 17.2％、今回調査 13.5％と 3.7

ポイント減少している。 

・ 「非常に不満」と「やや不満」を合わせた回答割合は、前回調査 22.6％、今回調査 23.2％と

0.6 ポイント増加している。 
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３．いろいろな歴史的遺産・伝統的文化の保存 
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14.4

9.9

19.6

18.2

20.1

14.1

17.1

14.3

17.1

15.8

0.0

0.0

14.0

52.6

50.2

54.3

65.0

63.9

67.1

61.3

61.3

50.0

33.6

31.6

53.4

49.6

55.0

49.7

53.6

25.0

100.0

55.8

8.9

7.9

9.6

8.3

11.5

9.7

13.3

9.9

8.7

5.5

4.8

9.8

7.0

10.0

10.5

7.6

0.0

0.0

9.3

2.5

3.7

1.7

5.0

4.9

4.5

2.2

1.8

1.4

0.0

1.4

2.3

3.1

1.4

2.2

3.2

0.0

0.0

2.3

16.6

17.1

16.1

1.7

4.9

1.9

5.5

13.5

16.7

36.4

38.3

16.4

19.4

15.7

14.4

16.9

75.0

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 
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【全体の傾向】 

・ いろいろな歴史的遺産・伝統的文化の保存についての満足度は、「普通」（52.6％）との回答

割合が最も高く、「十分満足」（4.1％）と「やや満足」（15.4％）の合計は 19.5％、「非常

に不満」（2.5％）と「やや不満」（8.9％）の合計は 11.4％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」の合計は男性 21.0％、女性 18.4％、「非常に不満」と「やや不

満」の合計は、男性 11.6％、女性 11.3％となっており、男性で満足と不満足に評価が分かれ

る傾向がみられる。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低い層ほど「普通」、年齢が高い層ほど無回答の割合が高くなる傾向がみられる。 

・ 20～29 歳および 65 歳以上の年齢層では、「十分満足」と「やや満足」の合計が 2割以上とな

っている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」の合計は、西部地域（23.2％）、南部地域、春野地域（共に 21.0％）

で 2割以上となっている。 
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12.9

10.4

8.6

12.5
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56.0
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63.0
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59.3

56.3

49.6
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59.9

62.2

59.6

58.3
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38.5
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9.5
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30.8
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13.7
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8.2

10.4
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12.6

11.4

12.7

0.0

13.0

13.5

10.5

11.8

8.0

19.6
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14.7
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2.7
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2.1
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3.3
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3.5
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2.6

2.7
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11.4

2.4

7.0

18.0

29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

【過年度調査との比較】 

＜文化についての満足度（平成 27 年度調査結果）＞ 

３．いろいろな歴史的遺産・伝統的文化の保存 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合わせた回答割合は、前回調査 14.7％、今回調査 19.5％と 4.8

ポイント増加している。 

・ 「非常に不満」と「やや不満」を合わせた回答割合は、前回調査 14.9％、今回調査 11.4％と

3.5 ポイント減少している。 
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４．文化の香りが身近に感じられるまちづくり 
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54.1

47.1

43.6
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51.1

43.4

51.4

44.8

50.4

25.0

100.0

51.2

18.4

17.1

19.3

11.7

18.0

25.2

27.6

18.9

18.1

11.8

11.0

17.0

20.2

21.4

22.7

16.9
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11.6

5.9
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11.7

18.8

38.2

40.7

17.7

20.2

16.4

16.6

16.5

50.0

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答
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別 

年 

齢 

別
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地
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別 
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【全体の傾向】 

・ 文化の香りが身近に感じられるまちづくりについての満足度は、「普通」（49.2％）との回答

割合が最も高く、「十分満足」（1.8％）と「やや満足」（7.3％）の合計は 9.1％、「非常に

不満」（5.9％）と「やや不満」（18.4％）の合計は 24.3％となっており、不満を持つ人の割

合が比較的高くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「やや不満」の割合は男性 17.1％、女性 19.3％、「非常に不満」の割合は男性 5.3％、女性

6.4％となっており、満足度は女性の方がやや低い傾向がみられる。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも、「普通」の割合が最も高いが、40～49 歳と 50～59 歳では「やや不満」、

70 歳以上の年齢層では無回答の割合がやや高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」の合計は、鏡地域が 25.0％と他の居住地域も高くなっている。

一方で、「非常に不満」、「やや不満」の合計は、南部地域が 28.0％と他の居住地域よりも

高くなっている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

【過年度調査との比較】 

＜文化についての満足度（平成 27 年度調査結果）＞ 

４．文化の香りが身近に感じられるまちづくり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合わせた回答割合は、前回調査 8.0％、今回調査 9.1％と 1.1

ポイント増加している。 

・ 「非常に不満」と「やや不満」を合わせた回答割合は、前回調査 28.7％、今回調査 24.3％と

4.4 ポイント減少している。 
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５．文化活動、文化の催しなどの情報提供 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳
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７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答
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別
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【全体の傾向】 

・ 文化活動、文化の催しなどの情報提供についての満足度は、「普通」（52.6％）との回答割合

が最も高く、「十分満足」（1.9％）と「やや満足」（7.1％）の合計は 9.0％、「非常に不満」

（5.0％）と「やや不満」（17.3％）の合計は 22.3％となっており、不満を持つ人の割合がや

や高くなっている。 

【性別の傾向】 

・ 「非常に不満」と「やや不満」の合計は、男性 19.0％、女性 24.6％となっており、不満に感

じている人の割合は男性よりも女性の方で高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 30 歳～69 歳の年齢層では「非常に不満」と「やや不満」の合計が高くなっており、70 歳以上

の年齢層では「無回答」の回答割合が高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「非常に不満」、「やや不満」の合計は、東部地域が 26.4％と他の居住地域よりも高くなっ

ている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

十分満足 やや満足 普通 やや不満 非常に不満 無回答

【過年度調査との比較】 

＜文化についての満足度（平成 27 年度調査結果）＞ 

５．文化活動、文化の催しなどの情報提供 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「十分満足」と「やや満足」を合わせた回答割合は、前回調査 8.6％、今回調査 9.0％と 0.4

ポイント増加している。 

・ 「非常に不満」と「やや不満」を合わせた回答割合は、前回調査 25.7％、今回調査 22.3％と

3.4 ポイント減少している。 
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問３９．あなたは、高知市の文化水準を高めていくためには、どのような面に力を入れていくべきだと

思いますか。以下の選択肢の中から３つまで○をつけてください。 

＜高知市の文化を高めるために力を入れる面について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

地域の伝統文化の発掘、継承 芸術文化事業の企画から実践までを行う人材の育成

文化講演会やシンポジウムなど文化的イベントの開催 学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実

ホールやギャラリーなどの文化施設の整備 地域の個性を活かした文化的なまちづくり

芸術文化活動に対する交流や発表の機会の提供 芸術文化活動を行う団体やＮＰＯ・グループなどへの支援

さまざまな文化情報の提供 音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供

県内外や海外の都市との文化交流の促進 地域の食文化の継承と充実

高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大 その他

無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 
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【全体の傾向】 

・ 高知市の文化を高めていくために力を入れる面については、「音楽や演劇などの芸術文化にふ

れる機会の提供」が 30.1％で最も高く、次いで「学校における郷土の歴史や文化に関する教

育の充実」と「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」がともに 25.5％、「地域の食

文化の継承と充実」22.3％、「地域の伝統文化の発掘、継承」22.1％の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男性では、「学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実」の回答割合が 29.2％で最

も高く、以下「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」（28.9％）、「地域の伝統文化

の発掘、継承」（26.4％）、「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」（22.0％）と

なっている。 

・ 女性では、「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」の回答割合が 35.5％で最も高

く、以下「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」（23.4％）、「学校における郷土の

歴史や文化に関する教育の充実」（23.2％）、「地域の食文化の継承と充実」（23.1％）とな

っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が低い層では「ホールやギャラリーなどの文化施設の整備」「県内外や海外の都市との文

化交流の促進」「地域の食文化の継承と充実」の割合が高くなる傾向がみられる。 

・ 年齢が高い層では、「学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実」の割合がやや高く

なっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 北部地域、東部地域、中部地域では、「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」の割

合が最も高くなっている。 

・ 西部地域では、「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」の割合が最も高くなっている。 

・ 南部地域では、「地域の個性を活かした文化的なまちづくり」の割合が最も高くなっている。 

【同居家族別の傾向】 

・ 15歳未満の子どもがいる世帯では、「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」（35.1％）

と「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」（28.3％）、「地域の食文化の継承と充実」

（27.8％）の割合が全体よりも高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜高知市の文化を高めるために力を入れる面について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

６５歳以上の方がいる

地域の伝統文化の発掘、継承 芸術文化事業の企画から実践までを行う人材の育成

文化講演会やシンポジウムなど文化的イベントの開催 学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実

ホールやギャラリーなどの文化施設の整備 地域の個性を活かした文化的なまちづくり

芸術文化活動に対する交流や発表の機会の提供 芸術文化活動を行う団体やＮＰＯ・グループなどへの支援

さまざまな文化情報の提供 音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供

県内外や海外の都市との文化交流の促進 地域の食文化の継承と充実

高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大 その他

無回答

地域の伝統文化の発掘、継承 芸術文化事業の企画から実践までを行う人材の育成

文化講演会やシンポジウムなど文化的イベントの開催 学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実

ホールやギャラリーなどの文化施設の整備 地域の個性を活かした文化的なまちづくり

芸術文化活動に対する交流や発表の機会の提供 芸術文化活動を行う団体やＮＰＯ・グループなどへの支援

さまざまな文化情報の提供 音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供

県内外や海外の都市との文化交流の促進 地域の食文化の継承と充実

高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大 その他

無回答無回答 



 169

 

【全体の傾向】 

・ 前回調査と比べると「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」は前回調査 29.7％、

今回調査 30.1％と 0.4 ポイント増加しているが、「学校における郷土の歴史や文化に関する

教育の充実」は前回調査 28.0％、今回調査 25.5％と 2.5 ポイント減少、「高知の文化の県外

への発信と交流人口の拡大」は前回調査 27.9％、今回調査 25.5％と 2.4 ポイント減少してい

る。 

【性別の傾向】 

・ 前回調査においては、男性では「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」の回答割合が

最も高かったが、今回調査においては「学校における郷土の歴史や文化に関する教育の充実」

が最も高くなっている。 

・ 女性では「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」の回答割合が前回調査、今回調査

ともに最も高くなっているが、前回調査 33.9％、今回調査 35.5％と 1.6 ポイント増加してい

る。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層は、前回調査では「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」の回答

割合が最も高かったが、今回調査では「音楽や演劇などの芸術文化にふれる機会の提供」が最

も高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 南部地域は、前回調査では「高知の文化の県外への発信と交流人口の拡大」の回答割合が最も

高かったが、今回調査では「地域の個性を活かした文化的なまちづくり」の回答割合が最も高

くなっている。 
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問４０．あなたは、ここ１年間に高知市民図書館（分館・分室・移動図書館を含む）を利用したことが

ありますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜高知市民図書館の利用について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 
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72.7
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65.7
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23.4
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23.9
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21.6
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23.8

24.8

25.0

0.0

30.2

5.4
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6.1
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2.2

6.4

3.8
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3.9

4.3

6.1

5.0

0.0
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7.0
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2.5
3.3
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3.3

5.8

1.7

1.8

4.3

2.7

2.9

3.6

2.3

2.9

2.2

4.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

1.8

1.9

1.8

0.0

0.0

0.0

1.1

1.8

2.9

1.8

4.8

1.0

4.7

2.1

2.2

1.4

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

1回も利用していない 数回程度 ほぼ毎月利用している

ほぼ毎週利用している ほぼ毎日利用している 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 
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【全体の傾向】 

・ 高知市民図書館の利用状況は、「1回も利用していない」が 68.3％を占めている。 

・ 「数回程度」は 21.3％、「ほぼ毎月利用している」5.4％、「ほぼ毎週利用している」は 3.0％、

「ほぼ毎日利用している」は 0.1％となっており、この 1年間に図書館を利用したことがある

人は合計 29.8％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「1回も利用していない」（男性 72.7％、女性 65.4％）の回答割合が最も高い。 

・ 「数回程度」「ほぼ毎月利用している」「ほぼ毎週利用している」「ほぼ毎日利用している」

の合計は、男性で 25.4％、女性で 32.8％となっており、図書館の利用率は女性の方がやや高

くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも「1回も利用していない」の割合が多くを占めている。 

・ 30～39 歳および 40～49 歳の年齢層は「ほぼ毎月利用している」「ほぼ毎週利用している」「ほ

ぼ毎日利用している」の合計がそれぞれ 14.0％、13.5％と 1割を超えている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「数回程度」「ほぼ毎月利用している」「ほぼ毎週利用している」「ほぼ毎日利用している」

の合計は、南部地域（23.3％）が最も低くなっている。 
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1.1

1.1

0.1
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0.0
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0.0

1.1

0.0

0.0

1.4

0.2

0.9

1.1

0.7

2.4

2.3

0.8

1.1

0.0

0.3

0.0

0.0

0.9

0.9

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

1回も利用していない 数回程度 ほぼ毎月利用している

ほぼ毎週利用している ほぼ毎日利用している 無回答

【過年度調査との比較】 

＜高知市民図書館の利用について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査と比べると「1回も利用していない」の回答割合は前回調査 70.9％、今回調査 68.3％

と 2.6 ポイント減少している。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「1 回も利用していない」の回答割合は減少しているが、男性は前回調査 73.7％、

今回調査 72.7％と 1.0 ポイント減少、女性は前回調査 68.9％、今回調査 65.4％と 3.5 ポイン

ト減少と、女性の方が多く減少している。 

【年齢別の傾向】 

・ 「ほぼ毎月利用している」「ほぼ毎週利用している」「ほぼ毎日利用している」の合計は、30

～39 歳の年齢層では前回調査 11.7％、今回調査 14.0％と 2.3 ポイント増加、40～49 歳の年齢

層では前回調査 11.2％、今回調査 13.5％と 2.3 ポイント増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「数回程度」「ほぼ毎月利用している」「ほぼ毎週利用している」「ほぼ毎日利用している」

の合計は、前回調査では鏡地域（21.4％）が最も低かったが、今回調査では南部地域（23.3％）

が最も低くなっている。 
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問４１．問４０で「１：１回も利用していない」と回答された方にお聞きします。利用しなかった最も

大きな理由に１つ○をつけてください。 

＜図書館を利用していない理由について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

12.6

11.8

13.0

25.0

19.2

16.5

8.9

2.5

9.5

12.0

14.0

15.2

14.0

9.9

10.1

11.2

33.3

0.0

11.1
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24.9
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33.3

0.0

40.7
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40.6
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45.2

35.1

48.9

42.5
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29.3

39.2

39.6

41.9

45.5

36.1

42.5

0.0
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25.9

1.3

1.6

1.2

2.3

0.0

1.0

2.2

0.0

1.1

4.0

0.7

1.8

2.2

1.0

0.0

1.1

0.0

0.0

3.7

13.4

12.1

14.4

9.1

12.3

15.5

17.0

18.8

8.4

14.7

9.8

13.8

12.9

15.8

15.1

10.6

33.3

0.0

14.8

8.2

4.8

10.7

6.8

4.1

3.1

5.2

11.3

9.5

9.3

14.0

4.6

8.6

8.9

10.1

10.6

0.0

0.0

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

場所が分からない、サービスを知らない 本を読まない、関心がない 本屋等で買っているため必要がない

生活や仕事などの役に立つ本がない その他 無回答
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【全体の傾向】 

・ 図書館を利用していない理由は、「本屋等で買っているため必要がない」（39.9％）が最も高

く、次いで「本を読まない、関心がない」（24.6％）、「場所が分からない、サービスを知ら

ない」（12.6％）の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 「本を読まない、関心がない」の回答割合は、女性（20.2％）よりも男性（30.6％）で高くな

っている。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳では、「場所が分からない、サービスを知らない」の回答割合が 25.0％と、他の年

齢層よりも高くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「本を読まない、関心がない」の回答割合は、春野地域で 40.7％と、他の居住地域よりも高

くなっている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性
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２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域
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場所が分からない、サービスを知らない 本を読まない、関心がない

本屋等で買っているため必要がない 生活や仕事などの役に立つ本がない

その他 無回答

【過年度調査との比較】 

＜図書館を利用していない理由について（平成 27 年度調査結果）＞ 
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【全体の傾向】 

・ 前回調査と比べると「場所が分からない、サービスを知らない」、「本を読まない、関心がな

い」、「本屋等で買っているため必要がない」の回答割合は増加しており、「生活や仕事など

の役に立つ本がない」は減少している。 

【性別の傾向】 

・ 「本を読まない、関心がない」は、男性は前回調査 27.4％、今回調査 30.6％と 3.2 ポイント

増加しており、女性は前回調査 20.6％、今回調査 20.2％と 0.4 ポイント減少している。 

・ 「本屋等で買っているため必要がない」の回答割合は、男性は前回調査 39.5％、今回調査

39.2％と 0.3 ポイント減少しており、女性は前回調査 38.7％、今回調査 40.6％と 1.9 ポイン

ト増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 20～29 歳の年齢層では、「場所が分からない、サービスを知らない」は前回調査 15.9％、今

回調査 25.0％と 9.1 ポイント増加している。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「本を読まない、関心がない」の回答割合は、前回調査では鏡地域（36.4％）が最も高かった

が、今回調査では春野地域（40.7％）が最も高くなっている。 
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3－10 環境問題について 

 

問４２．本市では「環境維新・高知市」を掲げ、低炭素都市・循環型都市創りのために積極的に環境保

全の取り組みを行っています。あなたは、地球温暖化等の世界的規模の環境問題について、ど

れくらい関心を持っていますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いものに１つ○

をつけてください。 

＜環境問題への関心について（全体、性別、年齢別、居住地域別、同居家族別）＞ 
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１５歳未満の子どもがいる

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 環境問題に対して、「大いに関心がある」が 18.9％、「ある程度関心がある」が 53.2％とな

っており、環境問題に関心がある人（関心層）は合計 72.1％となっている。 

・ 一方、「全く関心がない」は 2.7％、「あまり関心がない」は 22.1％となっており、環境問題

に関心がない人（無関心層）は合計 24.8％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 関心層は、男性 71.7％、女性 72.5％となっており、女性の方がやや高い。 

・ 「大いに関心がある」については男性 20.1％、女性 18.2％となっており、男性の方が 1.9 ポ

イント高い。 

【年齢別の傾向】 

・ 年齢が高くなるにつれて環境問題に関心を持つ人の割合が高くなる傾向がみられ、65～69 歳

と、70～74 歳では関心層が 8割以上となっている。 

・ 20～29 歳の年齢層では「全く関心がない」と「あまり関心がない」の合計が 58.4％と、無関

心層が関心層よりも多くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「大いに関心がある」と「ある程度関心がある」の合計は、西部地域（76.2％）、北部地域（74.8％）、

中部地域（72.3％）、春野地域（72.1％）で高くなっている。 
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【過年度調査との比較】 

＜環境問題への関心について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

同
居
家
族
別 

20.7

23.6

18.9

10.0

10.3

13.5

21.0

20.1

27.1

29.8

27.6

21.1

21.5

20.0

22.6

19.3

28.6

38.5

19.5

13.9

54.6

52.4

56.2

52.5

56.6

57.7

57.6

57.4

55.7

56.8

45.8

54.2

50.0

56.7

56.8

54.1

57.1

53.8

61.6

56.0

17.9

17.3

18.0

25.1

25.4

22.0

16.7

17.7

12.9

8.8

16.0

18.7

20.2

17.1

15.8

17.7

7.1

7.7

13.7

23.0

4.5

4.8

4.3

12.3

7.2

6.1

4.2

2.9

2.8

0.8

3.4

3.7

6.0

5.0

3.9

5.2

0.0

0.0

2.6

5.9

2.3

1.9

2.6

0.0

0.4

0.7

0.5

1.9

1.5

4.0

7.2

2.2

2.4

1.1

0.9

3.7

7.1

0.0

2.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

１５歳未満の子どもがいる

大いに関心がある ある程度関心がある あまり関心がない 全く関心がない 無回答
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【全体の傾向】 

・ 前回調査と比べると「大いに関心がある」「ある程度関心がある」の割合がいずれも減少して

おり、関心層が前回調査の 75.3％から今回調査の 72.1％へと 3.2 ポイント減少している。 

・ 対して、無関心層の割合は前回調査の 22.4％から今回調査の 24.8％へ 2.4 ポイント増加して

いる。 

【性別の傾向】 

・ 男性では、関心層が 4.3 ポイント減、無関心層が 3.4 ポイント増、女性では関心層が 2.6 ポイ

ント減、無関心層が 2.2 ポイント増となっており、男女ともに無関心層が増加している。 

【年齢別の傾向】 

・ 75 歳以上を除く年齢層では、いずれも関心層が減り無関心層が増加しているが、特に 20～29

歳の年齢層でその傾向が強くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ いずれの地域でも、関心層の回答割合が前回調査より減少している。 
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問４３．地球温暖化等の世界的規模の環境問題の解決に向けて、次のような取り組みが求められていま

す。あなたが最も重要だと思うものに１つ○をつけてください。 

＜環境問題対策としての重要な取組について（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

28.7

31.3

27.2

26.7

26.2

37.4

27.1

32.4

27.5

21.8

29.2

28.5

24.0

28.6

32.0

29.9

25.0

0.0

25.6

12.3

12.7

11.8

13.3

14.8

6.5

11.0

14.4

13.8

10.9

13.9

12.8

15.5

13.6

9.9

11.9

0.0

0.0

9.3

19.2

12.5

23.7

23.3

21.3

16.8

17.7

12.6

16.7

26.4

20.6

16.4

17.8

17.1

19.9

20.5

25.0

0.0

37.2

6.7

7.4

6.2

3.3

8.2

5.8

7.7

6.3

9.4

7.3

4.8

7.2

4.7

7.9

6.6

7.6

0.0

0.0

2.3

9.4

12.7

7.3

6.7

7.4

7.7

6.6

12.6

9.4

11.8

12.4

8.9

11.6

11.4

6.6

9.7

25.0

0.0

9.3

4.3

5.1

3.8

6.7

2.5

3.9

3.9

5.4

5.8

4.5

3.8

5.9

3.1

2.9

5.5

4.0

0.0

0.0

0.0

13.4

12.3

14.3

18.3

13.9

14.2

23.2

9.9

13.0

10.9

6.2

14.4

14.7

12.1

14.4

11.9

25.0

0.0

14.0

1.5

2.3

0.9

1.7

2.5

1.9

0.6

2.7

0.7

1.8

1.0

1.3

0.8

2.1

0.6

1.8

0.0

100.0

0.0

4.5

3.7

4.9

0.0

3.3

5.8

2.2

3.6

3.6

4.5

8.1

4.6

7.8

4.3

4.4

2.9

0.0

0.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

新エネルギー（風力、太陽光など）の導入 省エネルギーの推進 廃棄物の減量化・リサイクル

環境配慮型製品の開発・普及 森林資源の有効活用 都市緑化

ライフスタイルの見直し その他 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 
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【全体の傾向】 

・ 環境問題対策として重要な取り組みについて、「新エネルギー（風力、太陽光など）の導入」

（28.7％）の割合が最も高く、次いで「廃棄物の減量化・リサイクル」（19.2％）、「ライフ

スタイルの見直し」（13.4％）、「省エネルギーの推進」(12.3％）、「森林資源の有効活用」

（9.4％）の順となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに、「新エネルギー（風力、太陽光など）の導入」の割合が高く、男性 31.3％、女

性 27.2％となっている。 

・ 「廃棄物の減量化・リサイクル」は、男性（12.5％）に比べて、女性（23.7％）が 11.2 ポイ

ント高くなっており、女性では「新エネルギー（風力、太陽光など）の導入」に次いで高い項

目となっている。 

【年齢別の傾向】 

・ 70～74 歳以外の年齢層では「新エネルギー（風力、太陽光など）の導入」が最も高い割合と

なっており、70～74 歳の年齢層では「廃棄物の減量化・リサイクル」（26.4％）の回答割合

が最も高くなっている。 

・ 50～59 歳では、「ライフスタイルの見直し」が 23.2％と他の年齢層よりも高くなっており、

年齢層の中でも 2番目に高い項目となっている。 

・ 75 歳以上では、「ライフスタイルの見直し」が 6.2％と他の年齢層よりも低くなっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 春野地域では、「廃棄物の減量化・リサイクル」の割合が他の地域よりも高く、37.2％となっ

ている。 
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37.2

39.1

35.9

40.6

38.0

39.3

42.1

37.3

33.9

31.8

35.2

38.7

37.1

35.3

37.5

36.5

28.6

30.8

37.9

9.9

10.5

12.4

11.2

9.1

8.3

12.0

8.7

11.0

10.5

10.0

10.8

10.6

15.4

8.9

14.9

11.6

17.3

21.0

18.0

16.3

11.7

14.7

11.7

15.5

15.1

14.7

15.7

16.2

16.8

13.5

14.3

7.7

14.7

3.8

4.1

0.0

3.7

9.5

11.6

3.5

4.0

3.6

4.1

3.6

0.0

1.1

14.0

11.7

12.2

14.6

15.4

15.8

12.7

10.5

11.5

0.0

4.9

3.1

3.7

4.2

4.8

3.8

3.1

6.4

4.7

4.5

4.3

3.3

4.7

0.0

4.3

10.6

12.3

7.6

6.5

12.1

11.0

13.6

12.5

12.3

11.6

9.7

9.6

10.0

21.4

30.8

10.5

8.2

3.5

3.3

5.8

3.8

2.7

2.8

3.7

0.5

3.6

2.8

3.7

7.1 21.4

13.0

13.7

12.8

13.9

15.0

13.5

11.5

13.0

12.4

15.9

16.1

6.6

0.0

0.7

1.4

1.5

0.5

1.9

0.9

0.5

0.7

1.0

0.0

0.8

1.3

1.6

0.9

0.2

0.5

1.3

0.0
0.0

5.8

3.6

5.0

2.7

3.1

2.4

3.5

5.1

8.0

3.8

5.6

3.2

3.4

7.3

7.1

5.8

2.3

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

【過年度調査との比較】 

＜環境問題対策としての重要な取組について（平成 27 年度調査結果）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体の傾向】 

・ 「新エネルギー（風力、太陽光など）の導入」は前回調査と今回調査の両方で最も高い項目と

なっているが、前回調査 37.2％から今回調査 28.7％へと回答割合が 8.5 ポイント減少してい

る。また、「森林資源の有効活用」も 1.2 ポイント減となっている。 

・ 前回の調査結果と比べて増加したのは、「廃棄物の減量化・リサイクル」（4.3 ポイント増）、

「環境配慮型製品の開発・普及」（2.5 ポイント増）、「省エネルギーの推進」（1.8 ポイン

ト増）などとなっている。 

 

  

新エネルギーの導入 省エネルギーの推進 廃棄物の減量化・リサイクル

環境配慮型製品の開発・普及 森林資源の有効活用 都市緑化

ライフスタイルの見直し その他 無回答

居
住
地
域
別 

性 

別 

年 

齢 

別
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問４４．地球温暖化等の世界的規模の環境問題に対して、自分の生活の中でどの程度意識して取り組ん

でいますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜環境問題に対する生活の中での取り組み度合い（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

7.3

7.9

7.0

3.3

2.5

3.9

6.1

8.1

5.1

8.2

15.8

6.6

7.8

6.4

7.7

8.3

0.0

0.0

9.3

52.0

49.8

53.4

26.7

57.4

47.7

60.8

48.6

60.1

51.8

47.8

53.1

51.2

47.9

51.4

52.2

25.0

100.0

55.8

33.0

32.9

33.2

60.0

34.4

38.7

29.3

36.0

30.4

32.7

23.9

34.1

33.3

32.1

32.0

33.1

50.0

0.0

32.6

4.8

6.7

3.6

10.0

5.7

8.4

2.2

3.6

2.9

3.6

5.3

4.3

2.3

9.3

6.6

3.6

25.0

0.0

2.3

2.8

2.8

2.7

0.0

0.0

1.3

1.7

3.6

1.4

3.6

7.2

2.0

5.4

4.3

2.2

2.9

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

常に意識して取り組んでいる ある程度意識して取り組んでいる あまり意識して取り組んでいない

まったく意識して取り組んでいない 無回答

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 
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【全体の傾向】 

・ 環境問題に対する生活の中での取り組みについて、「常に意識して取り組んでいる」が 7.3％、

「ある程度意識して取り組んでいる」が 52.0％となっており、環境問題に意識して取り組ん

でいる層は合計 59.3％となっている。 

・ 一方、「まったく意識して取り組んでいない」は 4.8％、「あまり意識して取り組んでいない」

は 33.0％となっており、環境問題に意識して取り組んでいない層は合計 37.8％となっている。 

【性別の傾向】 

・ 意識して取り組んでいる層は、男性 57.7％、女性 60.4％となっており、女性の方がやや高い。 

・ 「常に意識して取り組んでいる」については男性 7.9％、女性 7.0％となっており、男性の方

が 0.9 ポイント高い。 

【年齢別の傾向】 

・ 「常に意識して取り組んでいる」の回答割合は、年齢が高くなるにつれて高くなる傾向がみら

れ、75 歳以上の年齢層では 15.8％と他の年齢層よりも高くなっている。 

・ 20～29 歳の年齢層では「まったく意識して取り組んでいない」と「あまり意識して取り組ん

でいない」の合計が 70.0％と、環境問題に意識して取り組んでいない層の回答割合が高くな

っている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「常に意識して取り組んでいる」の回答割合は、春野地域（9.3％）、中部地域（8.3％）で高

くなっている。 
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問４５．地球温暖化対策として環境省が推進する「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ(クールチョイス)（＝賢い

選択）」をご存知ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

＜「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ（クールチョイス）（＝賢い選択）」の認知状況（全体、性別、年齢別、居住地域別）＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

性 

別 

年 

齢 

別

居
住
地
域
別 

6.8

6.3

7.1

0.0

3.3

3.9

6.1

4.5

11.6

4.5

12.9

6.2

5.4

7.1

9.4

6.5

0.0

0.0

4.7

3.1

3.7

2.7

0.0

2.5

2.6

3.3

0.9

4.3

1.8

5.7

3.6

0.8

3.6

2.8

4.0

0.0

0.0

2.3

19.1

18.3

19.7

16.7

22.1

14.2

16.6

18.9

21.0

22.7

21.5

19.3

17.1

17.1

22.1

18.3

25.0

0.0

23.3

66.8

67.4

66.5

83.3

69.7

78.1

72.4

72.1

60.9

65.5

48.3

68.9

68.2

66.4

61.3

67.3

75.0

100.0

67.4

4.2

4.4

3.9

0.0

2.5

1.3

1.7

3.6

2.2

5.5

11.5

2.0

8.5

5.7

4.4

4.0

0.0

0.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６４歳

６５～６９歳

７０～７４歳

７５歳以上

北部地域

南部地域

東部地域

西部地域

中部地域

鏡地域

土佐山地域

春野地域

「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」に賛同し、実践している 「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」に賛同していないが、内容を知っている

聞いたことがある、ロゴマークを見たことがある 知らない

無回答



 188

 

【全体の傾向】 

・ 「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ（クールチョイス）（＝賢い選択）」について、「知らない」の回

答割合が 66.8％と最も高くなっている。 

・ 「「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」に賛同し、実践している」（6.8％）、「「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩ

ＣＥ」に賛同していないが、内容を知っている」（3.1％）、「聞いたことがある、ロゴマー

クを見たことがある」（19.1％）の合計は 29.0％となっており、「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」

の認知状況は 3割程度となっている。 

【性別の傾向】 

・ 男女ともに「知らない」の回答割合が最も高く、男性は 67.4％、女性は 66.5％と、男性の方

が 0.9 ポイント高くなっている。 

【年齢別の傾向】 

・ いずれの年齢層でも「知らない」の回答割合が最も高くなっている。 

・ 年齢が高くなるにつれて「知らない」の回答割合が低くなっており、20～29 歳の年齢層では

最も高い 83.3％、75 歳以上の年齢層では最も低い 48.3％となっている。 

【居住地域別の傾向】 

・ 「「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」に賛同し、実践している」、「「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」に賛

同していないが、内容を知っている」、「聞いたことがある、ロゴマークを見たことがある」

を合計した「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ」の認知状況は、西部地域で 34.3％と他の居住地域より

も高くなっている。 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

集計編（数表） 
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３－１ 定住に関することについて 

問９．あなたは、今後も高知市に住みつづけたいと思いますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いものに１つ○を

つけてください。 

（問９．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

ず
っ

と
住
み
つ
づ
け
た
い

住
み
つ
づ
け
て
も
よ
い

で
き
れ
ば
移
り
た
い

す
ぐ
に
で
も
移
り
た
い

無
回
答

全  体 1093 646 355 76 9 7
 100.0 59.1 32.5 7.0 0.8 0.6
性別
　男性 432 250 152 25 4 1
 100.0 57.9 35.2 5.8 0.9 0.2
　女性 659 395 203 51 5 5
 100.0 59.9 30.8 7.7 0.8 0.8
　無回答 2 1 0 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 19 33 6 2 0
 100.0 31.7 55.0 10.0 3.3 0.0
　３０～３９歳 122 44 64 13 1 0
 100.0 36.1 52.5 10.7 0.8 0.0
　４０～４９歳 155 71 71 11 1 1
 100.0 45.8 45.8 7.1 0.6 0.6
　５０～５９歳 181 100 59 19 1 2
 100.0 55.2 32.6 10.5 0.6 1.1
　６０～６４歳 111 68 32 11 0 0
 100.0 61.3 28.8 9.9 0.0 0.0
　６５～６９歳 138 98 32 8 0 0
 100.0 71.0 23.2 5.8 0.0 0.0
　７０～７４歳 110 77 26 7 0 0
 100.0 70.0 23.6 6.4 0.0 0.0
　７５歳以上 209 167 34 1 4 3
 100.0 79.9 16.3 0.5 1.9 1.4
　無回答 7 2 4 0 0 1
 100.0 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 7 15 6 0 0
 100.0 25.0 53.6 21.4 0.0 0.0
　２年以上５年未満 38 10 22 4 2 0
 100.0 26.3 57.9 10.5 5.3 0.0
　５年以上１０年未満 64 23 32 8 0 1
 100.0 35.9 50.0 12.5 0.0 1.6
　１０年以上２０年未満 122 42 60 16 0 4
 100.0 34.4 49.2 13.1 0.0 3.3
　２０年以上 833 560 224 42 6 1
 100.0 67.2 26.9 5.0 0.7 0.1
　無回答 8 4 2 0 1 1
 100.0 50.0 25.0 0.0 12.5 12.5
居住地域
　北部地域 305 185 96 22 2 0
 100.0 60.7 31.5 7.2 0.7 0.0
　南部地域 129 82 40 5 0 2
 100.0 63.6 31.0 3.9 0.0 1.6
　東部地域 140 78 46 13 2 1
 100.0 55.7 32.9 9.3 1.4 0.7
　西部地域 181 116 57 8 0 0
 100.0 64.1 31.5 4.4 0.0 0.0
　中部地域 278 149 95 27 5 2
 100.0 53.6 34.2 9.7 1.8 0.7
　鏡地域 4 3 0 0 0 1
 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0
　土佐山地域 2 1 1 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 27 16 0 0 0
 100.0 62.8 37.2 0.0 0.0 0.0
　無回答 11 5 4 1 0 1
 100.0 45.5 36.4 9.1 0.0 9.1
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（問９．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 　
調
査
数

ず
っ

と
住
み
つ
づ
け
た
い

住
み
つ
づ
け
て
も
よ
い

で
き
れ
ば
移
り
た
い

す
ぐ
に
で
も
移
り
た
い

無
回
答

全  体 1093 646 355 76 9 7
 100.0 59.1 32.5 7.0 0.8 0.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 484 216 37 2 4
 100.0 65.1 29.1 5.0 0.3 0.5
　持ち家（分譲マンション） 74 39 26 7 2 0
 100.0 52.7 35.1 9.5 2.7 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 24 22 4 0 0
 100.0 48.0 44.0 8.0 0.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 161 60 72 23 4 2
　アパート） 100.0 37.3 44.7 14.3 2.5 1.2
　公営（県営・市営住宅など） 30 22 8 0 0 0
　の賃貸住宅 100.0 73.3 26.7 0.0 0.0 0.0
　社宅・寮 18 5 9 4 0 0
 100.0 27.8 50.0 22.2 0.0 0.0
　その他 11 8 1 1 1 0
 100.0 72.7 9.1 9.1 9.1 0.0
　無回答 6 4 1 0 0 1
 100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 17 2 0 0 0
 100.0 89.5 10.5 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 52 27 8 0 0
 100.0 59.8 31.0 9.2 0.0 0.0
　会社・団体・官公庁などの 336 155 150 27 2 2
　常勤の勤め人 100.0 46.1 44.6 8.0 0.6 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 75 52 8 2 0
 100.0 54.7 38.0 5.8 1.5 0.0
　学生 11 0 7 4 0 0
 100.0 0.0 63.6 36.4 0.0 0.0
　家事専業 109 63 33 12 0 1
 100.0 57.8 30.3 11.0 0.0 0.9
　無職 329 244 64 14 4 3
 100.0 74.2 19.5 4.3 1.2 0.9
  その他 47 28 17 1 1 0
 100.0 59.6 36.2 2.1 2.1 0.0
　無回答 17 12 2 2 0 1
 100.0 70.6 11.8 11.8 0.0 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 112 57 13 3 0
 100.0 60.5 30.8 7.0 1.6 0.0
　単独世帯以外の世帯 895 524 297 62 6 6
 100.0 58.5 33.2 6.9 0.7 0.7
　無回答 13 10 1 1 0 1
 100.0 76.9 7.7 7.7 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 91 94 19 1 0
 100.0 44.4 45.9 9.3 0.5 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 295 114 21 3 3
 100.0 67.7 26.1 4.8 0.7 0.7
　障害のある方がいる 90 55 27 7 0 1
 100.0 61.1 30.0 7.8 0.0 1.1
　介護が必要な方がいる 93 54 32 4 2 1
 100.0 58.1 34.4 4.3 2.2 1.1
　無回答 410 228 143 32 4 3
 100.0 55.6 34.9 7.8 1.0 0.7
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問１０．問９で「３：できれば移りたい」、「４：すぐにでも移りたい」と回答された方にお聞きします。移りたいと感じるもっとも大きな理

由を以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問１０．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

就
労
の
場
や
機
会
が
少
な

い 都
市
の
交
通
の
便
が
よ
く

な
い

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い

な
い

教
育
・
文
化
施
設
が
充
実

し
て
い
な
い

住
宅
の
取
得
が
し
に
く
い

子
育
て
が
し
に
く
い

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人

が
暮
ら
し
に
く
い

近
所
づ
き
あ
い
が
し
に
く

い 市
街
地
の
自
然
環
境
や
景

観
が
よ
く
な
い

東
京
な
ど
の
大
都
市
か
ら

遠
い

市
外
に
あ
る
実
家
や
故
郷

に
移
り
た
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 85 8 7 7 4 0 1 4 2 2 5 22 9 14
 100.0 9.4 8.2 8.2 4.7 0.0 1.2 4.7 2.4 2.4 5.9 25.9 10.6 16.5
性別
　男性 29 1 2 3 1 0 0 2 0 2 2 11 1 4
 100.0 3.4 6.9 10.3 3.4 0.0 0.0 6.9 0.0 6.9 6.9 37.9 3.4 13.8
　女性 56 7 5 4 3 0 1 2 2 0 3 11 8 10
 100.0 12.5 8.9 7.1 5.4 0.0 1.8 3.6 3.6 0.0 5.4 19.6 14.3 17.9
　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 8 2 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
 100.0 25.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0
　３０～３９歳 14 2 1 1 1 0 1 0 0 0 0 2 2 4
 100.0 14.3 7.1 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6
　４０～４９歳 12 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 3 3 1
 100.0 8.3 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 8.3
　５０～５９歳 20 3 2 0 0 0 0 0 0 1 2 11 0 1
 100.0 15.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 55.0 0.0 5.0
　６０～６４歳 11 0 1 1 2 0 0 0 0 0 2 2 0 3
 100.0 0.0 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 27.3
　６５～６９歳 8 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 2 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
　７０～７４歳 7 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 2 0 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0 28.6
　７５歳以上 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3
 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0
　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 6 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
 100.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7
　２年以上５年未満 6 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 100.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7
　５年以上１０年未満 8 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3 0
 100.0 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 0.0
　１０年以上２０年未満 16 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 10 0 1
 100.0 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 6.3 62.5 0.0 6.3
　２０年以上 48 3 4 4 1 0 0 4 1 2 4 9 5 11
 100.0 6.3 8.3 8.3 2.1 0.0 0.0 8.3 2.1 4.2 8.3 18.8 10.4 22.9
　無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
居住地域
　北部地域 24 4 1 4 2 0 0 2 0 0 1 5 5 0
 100.0 16.7 4.2 16.7 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 4.2 20.8 20.8 0.0
　南部地域 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
 100.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0
　東部地域 15 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 6 2 1
 100.0 6.7 6.7 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 6.7 40.0 13.3 6.7
　西部地域 8 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2 3 1 0
 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 37.5 12.5 0.0
　中部地域 32 3 1 3 1 0 0 2 1 1 1 8 1 10
 100.0 9.4 3.1 9.4 3.1 0.0 0.0 6.3 3.1 3.1 3.1 25.0 3.1 31.3
　鏡地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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（問１０．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

就
労
の
場
や
機
会
が
少
な

い 都
市
の
交
通
の
便
が
よ
く

な
い

商
業
施
設
が
充
実
し
て
い

な
い

教
育
・
文
化
施
設
が
充
実

し
て
い
な
い

住
宅
の
取
得
が
し
に
く
い

子
育
て
が
し
に
く
い

高
齢
者
や
障
害
の
あ
る
人

が
暮
ら
し
に
く
い

近
所
づ
き
あ
い
が
し
に
く

い 市
街
地
の
自
然
環
境
や
景

観
が
よ
く
な
い

東
京
な
ど
の
大
都
市
か
ら

遠
い

市
外
に
あ
る
実
家
や
故
郷

に
移
り
た
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 85 8 7 7 4 0 1 4 2 2 5 22 9 14
 100.0 9.4 8.2 8.2 4.7 0.0 1.2 4.7 2.4 2.4 5.9 25.9 10.6 16.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 39 6 4 2 1 0 0 3 2 2 3 6 4 6
 100.0 15.4 10.3 5.1 2.6 0.0 0.0 7.7 5.1 5.1 7.7 15.4 10.3 15.4
　持ち家（分譲マンション） 9 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 3 1 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 11.1 22.2
　借家（民間一戸建て） 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0
　借家（民間のマンション・ 27 2 2 3 1 0 1 1 0 0 1 12 2 2
　アパート） 100.0 7.4 7.4 11.1 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 44.4 7.4 7.4
　公営（県営・市営住宅など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
　の賃貸住宅 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　社宅・寮 4 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0
　その他 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
　無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 8 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1 2 0 1
 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5
　会社・団体・官公庁などの 29 2 2 5 2 0 0 0 0 0 1 10 3 4
　常勤の勤め人 100.0 6.9 6.9 17.2 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 34.5 10.3 13.8
　パートタイマー・アルバイト 10 1 1 0 0 0 0 2 0 0 1 2 1 2
 100.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 10.0 20.0 10.0 20.0
　学生 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 12 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 5 3 1
 100.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 25.0 8.3
　無職 18 1 0 1 1 0 0 2 0 2 1 3 2 5
 100.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 5.6 16.7 11.1 27.8
  その他 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
　無回答 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 16 1 0 2 1 0 0 1 0 0 3 5 1 2
 100.0 6.3 0.0 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 18.8 31.3 6.3 12.5
　単独世帯以外の世帯 68 7 6 5 3 0 1 3 2 2 2 17 8 12
 100.0 10.3 8.8 7.4 4.4 0.0 1.5 4.4 2.9 2.9 2.9 25.0 11.8 17.6
　無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 20 3 2 1 1 0 1 0 0 0 1 4 2 5
 100.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 20.0 10.0 25.0
　６５歳以上の方がいる 24 2 3 1 0 0 0 3 1 2 0 3 5 4
 100.0 8.3 12.5 4.2 0.0 0.0 0.0 12.5 4.2 8.3 0.0 12.5 20.8 16.7
　障害のある方がいる 7 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 2
 100.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 28.6
　介護が必要な方がいる 6 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7
　無回答 36 4 2 5 3 0 0 1 0 0 4 13 2 2
 100.0 11.1 5.6 13.9 8.3 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 11.1 36.1 5.6 5.6
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３－２ 都市の役割について 

問１１．あなたは、今後、高知市がどのような特徴を持った都市（まち）をめざすべきだと思いますか。あなたのイメージに最も近い

ものを以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問１１．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

工
業
都
市

（
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の
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達
し
た
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力
の
あ
る
ま
ち
）

商
業
・
観
光
都
市

（

商
業
が
盛
ん
な
ま
ち
、

　
に
ぎ
わ
い
の
あ
る
観
光

　
地
の
あ
る
ま
ち
）

田
園
都
市

（

美
し
い
自
然
に
囲
ま
れ
、

　
農
林
漁
業
が
盛
ん
な
ま
ち
）

安
全
都
市

（

災
害
や
公
害
、

交
通
事
故
の

　
な
い
安
全
な
ま
ち
）

教
育
・
文
化
都
市

（

教
育
環
境
に
す
ぐ
れ
、

　
豊
か
な
文
化
環
境
の

　
あ
る
ま
ち
）

健
康
・
福
祉
都
市

（

誰
も
が
健
康
で
明
る
く

　
生
活
で
き
る
ま
ち
）

環
境
都
市
（

環
境
保
全
や
新

　
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
導
入
な
ど
に

　
積
極
的
に
取
り
組
む
、

地
球

　
環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち
）

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 34 228 82 159 110 369 63 9 39
 100.0 3.1 20.9 7.5 14.5 10.1 33.8 5.8 0.8 3.6
性別
　男性 432 19 104 39 51 39 137 26 5 12
 100.0 4.4 24.1 9.0 11.8 9.0 31.7 6.0 1.2 2.8
　女性 659 15 123 43 108 71 232 37 4 26
 100.0 2.3 18.7 6.5 16.4 10.8 35.2 5.6 0.6 3.9
　無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 0 24 10 6 7 10 2 1 0
 100.0 0.0 40.0 16.7 10.0 11.7 16.7 3.3 1.7 0.0
　３０～３９歳 122 4 33 12 16 27 18 9 2 1
 100.0 3.3 27.0 9.8 13.1 22.1 14.8 7.4 1.6 0.8
　４０～４９歳 155 3 47 15 20 16 36 11 2 5
 100.0 1.9 30.3 9.7 12.9 10.3 23.2 7.1 1.3 3.2
　５０～５９歳 181 8 44 15 24 21 49 12 3 5
 100.0 4.4 24.3 8.3 13.3 11.6 27.1 6.6 1.7 2.8
　６０～６４歳 111 6 20 8 19 13 41 3 0 1
 100.0 5.4 18.0 7.2 17.1 11.7 36.9 2.7 0.0 0.9
　６５～６９歳 138 2 18 7 27 6 62 9 0 7
 100.0 1.4 13.0 5.1 19.6 4.3 44.9 6.5 0.0 5.1
　７０～７４歳 110 1 16 3 16 6 57 5 0 6
 100.0 0.9 14.5 2.7 14.5 5.5 51.8 4.5 0.0 5.5
　７５歳以上 209 10 24 12 29 14 94 12 1 13
 100.0 4.8 11.5 5.7 13.9 6.7 45.0 5.7 0.5 6.2
　無回答 7 0 2 0 2 0 2 0 0 1
 100.0 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 0 13 0 4 3 5 3 0 0
 100.0 0.0 46.4 0.0 14.3 10.7 17.9 10.7 0.0 0.0
　２年以上５年未満 38 2 11 2 6 7 8 0 1 1
 100.0 5.3 28.9 5.3 15.8 18.4 21.1 0.0 2.6 2.6
　５年以上１０年未満 64 2 19 6 5 16 10 2 2 2
 100.0 3.1 29.7 9.4 7.8 25.0 15.6 3.1 3.1 3.1
　１０年以上２０年未満 122 6 29 11 18 12 31 10 0 5
 100.0 4.9 23.8 9.0 14.8 9.8 25.4 8.2 0.0 4.1
　２０年以上 833 24 155 63 126 72 310 47 6 30
 100.0 2.9 18.6 7.6 15.1 8.6 37.2 5.6 0.7 3.6
　無回答 8 0 1 0 0 0 5 1 0 1
 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 11 52 23 50 31 106 20 2 10
 100.0 3.6 17.0 7.5 16.4 10.2 34.8 6.6 0.7 3.3
　南部地域 129 3 25 12 16 9 49 8 0 7
 100.0 2.3 19.4 9.3 12.4 7.0 38.0 6.2 0.0 5.4
　東部地域 140 5 35 9 28 13 38 8 0 4
 100.0 3.6 25.0 6.4 20.0 9.3 27.1 5.7 0.0 2.9
　西部地域 181 7 38 14 24 27 57 10 0 4
 100.0 3.9 21.0 7.7 13.3 14.9 31.5 5.5 0.0 2.2
　中部地域 278 5 67 15 34 25 97 17 6 12
 100.0 1.8 24.1 5.4 12.2 9.0 34.9 6.1 2.2 4.3
　鏡地域 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 2 7 8 6 4 15 0 1 0
 100.0 4.7 16.3 18.6 14.0 9.3 34.9 0.0 2.3 0.0
　無回答 11 1 3 1 1 1 2 0 0 2
 100.0 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2
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（問１１．その２） 
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全
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、

交
通
事
故
の
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教
育
・
文
化
都
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教
育
環
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に
す
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れ
、

　
豊
か
な
文
化
環
境
の

　
あ
る
ま
ち
）

健
康
・
福
祉
都
市

（

誰
も
が
健
康
で
明
る
く

　
生
活
で
き
る
ま
ち
）

環
境
都
市
（

環
境
保
全
や
新

　
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
導
入
な
ど
に

　
積
極
的
に
取
り
組
む
、

地
球

　
環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち
）

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 34 228 82 159 110 369 63 9 39
 100.0 3.1 20.9 7.5 14.5 10.1 33.8 5.8 0.8 3.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 20 139 63 124 64 259 40 5 29
 100.0 2.7 18.7 8.5 16.7 8.6 34.9 5.4 0.7 3.9
　持ち家（分譲マンション） 74 1 15 5 4 16 28 4 0 1
 100.0 1.4 20.3 6.8 5.4 21.6 37.8 5.4 0.0 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 2 11 2 9 5 16 2 0 3
 100.0 4.0 22.0 4.0 18.0 10.0 32.0 4.0 0.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 9 47 9 14 18 44 12 3 5
　アパート） 100.0 5.6 29.2 5.6 8.7 11.2 27.3 7.5 1.9 3.1
　公営（県営・市営住宅など） 30 2 2 1 3 3 15 3 0 1
　の賃貸住宅 100.0 6.7 6.7 3.3 10.0 10.0 50.0 10.0 0.0 3.3
　社宅・寮 18 0 8 2 1 4 2 1 0 0
 100.0 0.0 44.4 11.1 5.6 22.2 11.1 5.6 0.0 0.0
　その他 11 0 3 0 2 0 4 1 1 0
 100.0 0.0 27.3 0.0 18.2 0.0 36.4 9.1 9.1 0.0
　無回答 6 0 3 0 2 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 19 1 2 5 4 1 4 2 0 0
 100.0 5.3 10.5 26.3 21.1 5.3 21.1 10.5 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 20 7 15 9 30 3 0 2
 100.0 1.1 23.0 8.0 17.2 10.3 34.5 3.4 0.0 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 13 98 34 39 47 76 21 4 4
　常勤の勤め人 100.0 3.9 29.2 10.1 11.6 14.0 22.6 6.3 1.2 1.2
　パートタイマー・アルバイト 137 3 22 10 25 14 46 9 1 7
 100.0 2.2 16.1 7.3 18.2 10.2 33.6 6.6 0.7 5.1
　学生 11 0 5 3 1 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 45.5 27.3 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0
　家事専業 109 4 25 6 17 11 38 4 1 3
 100.0 3.7 22.9 5.5 15.6 10.1 34.9 3.7 0.9 2.8
　無職 329 10 43 12 49 21 154 20 2 18
 100.0 3.0 13.1 3.6 14.9 6.4 46.8 6.1 0.6 5.5
  その他 47 1 7 2 6 7 17 4 1 2
 100.0 2.1 14.9 4.3 12.8 14.9 36.2 8.5 2.1 4.3
　無回答 17 0 6 3 3 0 2 0 0 3
 100.0 0.0 35.3 17.6 17.6 0.0 11.8 0.0 0.0 17.6
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 10 34 5 21 21 70 15 0 9
 100.0 5.4 18.4 2.7 11.4 11.4 37.8 8.1 0.0 4.9
　単独世帯以外の世帯 895 24 192 77 136 86 294 48 9 29
 100.0 2.7 21.5 8.6 15.2 9.6 32.8 5.4 1.0 3.2
　無回答 13 0 2 0 2 3 5 0 0 1
 100.0 0.0 15.4 0.0 15.4 23.1 38.5 0.0 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 5 54 18 32 45 37 5 4 5
 100.0 2.4 26.3 8.8 15.6 22.0 18.0 2.4 2.0 2.4
　６５歳以上の方がいる 436 13 71 32 67 31 166 32 1 23
 100.0 3.0 16.3 7.3 15.4 7.1 38.1 7.3 0.2 5.3
　障害のある方がいる 90 3 17 6 17 4 32 6 0 5
 100.0 3.3 18.9 6.7 18.9 4.4 35.6 6.7 0.0 5.6
　介護が必要な方がいる 93 2 15 7 16 3 40 3 4 3
 100.0 2.2 16.1 7.5 17.2 3.2 43.0 3.2 4.3 3.2
　無回答 410 14 93 30 52 38 143 27 1 12
 100.0 3.4 22.7 7.3 12.7 9.3 34.9 6.6 0.2 2.9
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３－３ 町内会や地域との関わりについて 

問１２．あなたは、町内会（自治会・自治公民館を含む）に加入していますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問１２．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 837 165 84 7
 100.0 76.6 15.1 7.7 0.6
性別
　男性 432 329 70 31 2
 100.0 76.2 16.2 7.2 0.5
　女性 659 507 95 52 5
 100.0 76.9 14.4 7.9 0.8
　無回答 2 1 0 1 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 31 20 9 0
 100.0 51.7 33.3 15.0 0.0
　３０～３９歳 122 59 43 20 0
 100.0 48.4 35.2 16.4 0.0
　４０～４９歳 155 114 24 17 0
 100.0 73.5 15.5 11.0 0.0
　５０～５９歳 181 135 33 11 2
 100.0 74.6 18.2 6.1 1.1
　６０～６４歳 111 95 8 8 0
 100.0 85.6 7.2 7.2 0.0
　６５～６９歳 138 123 10 4 1
 100.0 89.1 7.2 2.9 0.7
　７０～７４歳 110 100 6 4 0
 100.0 90.9 5.5 3.6 0.0
　７５歳以上 209 176 19 10 4
 100.0 84.2 9.1 4.8 1.9
　無回答 7 4 2 1 0
 100.0 57.1 28.6 14.3 0.0
居住年数
　２年未満 28 14 10 4 0
 100.0 50.0 35.7 14.3 0.0
　２年以上５年未満 38 19 12 7 0
 100.0 50.0 31.6 18.4 0.0
　５年以上１０年未満 64 33 24 5 2
 100.0 51.6 37.5 7.8 3.1
　１０年以上２０年未満 122 80 32 8 2
 100.0 65.6 26.2 6.6 1.6
　２０年以上 833 686 86 59 2
 100.0 82.4 10.3 7.1 0.2
　無回答 8 5 1 1 1
 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5
居住地域
　北部地域 305 261 32 9 3
 100.0 85.6 10.5 3.0 1.0
　南部地域 129 115 10 3 1
 100.0 89.1 7.8 2.3 0.8
　東部地域 140 94 28 17 1
 100.0 67.1 20.0 12.1 0.7
　西部地域 181 132 33 15 1
 100.0 72.9 18.2 8.3 0.6
　中部地域 278 181 58 38 1
 100.0 65.1 20.9 13.7 0.4
　鏡地域 4 3 0 1 0
 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 2 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 38 4 1 0
 100.0 88.4 9.3 2.3 0.0
　無回答 11 11 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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（問１２．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 837 165 84 7
 100.0 76.6 15.1 7.7 0.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 660 56 26 1
 100.0 88.8 7.5 3.5 0.1
　持ち家（分譲マンション） 74 37 19 18 0
 100.0 50.0 25.7 24.3 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 39 8 3 0
 100.0 78.0 16.0 6.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 161 56 70 31 4
　アパート） 100.0 34.8 43.5 19.3 2.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 24 2 4 0
　の賃貸住宅 100.0 80.0 6.7 13.3 0.0
　社宅・寮 18 12 6 0 0
 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
　その他 11 5 3 1 2
 100.0 45.5 27.3 9.1 18.2
　無回答 6 4 1 1 0
 100.0 66.7 16.7 16.7 0.0
職業
　農業 19 15 1 3 0
 100.0 78.9 5.3 15.8 0.0
  林業 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 69 10 8 0
 100.0 79.3 11.5 9.2 0.0
　会社・団体・官公庁などの 336 231 77 27 1
　常勤の勤め人 100.0 68.8 22.9 8.0 0.3
　パートタイマー・アルバイト 137 109 16 12 0
 100.0 79.6 11.7 8.8 0.0
　学生 11 9 2 0 0
 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0
　家事専業 109 86 17 5 1
 100.0 78.9 15.6 4.6 0.9
　無職 329 273 30 23 3
 100.0 83.0 9.1 7.0 0.9
  その他 47 32 10 4 1
 100.0 68.1 21.3 8.5 2.1
　無回答 17 13 1 2 1
 100.0 76.5 5.9 11.8 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 113 47 21 4
 100.0 61.1 25.4 11.4 2.2
　単独世帯以外の世帯 895 716 116 61 2
 100.0 80.0 13.0 6.8 0.2
　無回答 13 8 2 2 1
 100.0 61.5 15.4 15.4 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 148 40 17 0
 100.0 72.2 19.5 8.3 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 373 42 21 0
 100.0 85.6 9.6 4.8 0.0
　障害のある方がいる 90 70 14 5 1
 100.0 77.8 15.6 5.6 1.1
　介護が必要な方がいる 93 78 9 6 0
 100.0 83.9 9.7 6.5 0.0
　無回答 410 287 73 44 6
 100.0 70.0 17.8 10.7 1.5
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問１３．あなたは、町内や地域で行われる活動（運動会や清掃活動など）に、どの程度参加されていますか。以下の選択肢の中

から１つ○をつけてください。 

（問１３．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

よ
く
参
加
す
る

と
き
ど
き
参
加
す
る

あ
ま
り
参
加
し
な
い

ま
っ

た
く
参
加
し
な
い

無
回
答

全  体 1093 196 334 245 309 9
 100.0 17.9 30.6 22.4 28.3 0.8
性別
　男性 432 91 132 96 110 3
 100.0 21.1 30.6 22.2 25.5 0.7
　女性 659 105 201 149 198 6
 100.0 15.9 30.5 22.6 30.0 0.9
　無回答 2 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 14 12 32 0
 100.0 3.3 23.3 20.0 53.3 0.0
　３０～３９歳 122 9 38 19 55 1
 100.0 7.4 31.1 15.6 45.1 0.8
　４０～４９歳 155 9 45 44 57 0
 100.0 5.8 29.0 28.4 36.8 0.0
　５０～５９歳 181 26 54 39 59 3
 100.0 14.4 29.8 21.5 32.6 1.7
　６０～６４歳 111 21 42 28 19 1
 100.0 18.9 37.8 25.2 17.1 0.9
　６５～６９歳 138 42 44 31 20 1
 100.0 30.4 31.9 22.5 14.5 0.7
　７０～７４歳 110 29 35 25 21 0
 100.0 26.4 31.8 22.7 19.1 0.0
　７５歳以上 209 58 59 46 43 3
 100.0 27.8 28.2 22.0 20.6 1.4
　無回答 7 0 3 1 3 0
 100.0 0.0 42.9 14.3 42.9 0.0
居住年数
　２年未満 28 1 4 6 17 0
 100.0 3.6 14.3 21.4 60.7 0.0
　２年以上５年未満 38 2 8 10 18 0
 100.0 5.3 21.1 26.3 47.4 0.0
　５年以上１０年未満 64 4 16 13 29 2
 100.0 6.3 25.0 20.3 45.3 3.1
　１０年以上２０年未満 122 12 38 19 50 3
 100.0 9.8 31.1 15.6 41.0 2.5
　２０年以上 833 176 266 195 192 4
 100.0 21.1 31.9 23.4 23.0 0.5
　無回答 8 1 2 2 3 0
 100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0
居住地域
　北部地域 305 55 107 76 64 3
 100.0 18.0 35.1 24.9 21.0 1.0
　南部地域 129 22 53 32 20 2
 100.0 17.1 41.1 24.8 15.5 1.6
　東部地域 140 34 31 28 46 1
 100.0 24.3 22.1 20.0 32.9 0.7
　西部地域 181 37 50 39 54 1
 100.0 20.4 27.6 21.5 29.8 0.6
　中部地域 278 32 64 62 119 1
 100.0 11.5 23.0 22.3 42.8 0.4
　鏡地域 4 1 2 0 1 0
 100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 1 1 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 13 20 5 4 1
 100.0 30.2 46.5 11.6 9.3 2.3
　無回答 11 1 6 3 1 0
 100.0 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0
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（問１３．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

よ
く
参
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す
る

と
き
ど
き
参
加
す
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あ
ま
り
参
加
し
な
い

ま
っ

た
く
参
加
し
な
い

無
回
答

全  体 1093 196 334 245 309 9
 100.0 17.9 30.6 22.4 28.3 0.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 172 268 170 129 4
 100.0 23.1 36.1 22.9 17.4 0.5
　持ち家（分譲マンション） 74 5 15 17 37 0
 100.0 6.8 20.3 23.0 50.0 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 3 19 13 15 0
 100.0 6.0 38.0 26.0 30.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 17 30 107 3
　アパート） 100.0 2.5 10.6 18.6 66.5 1.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 9 6 7 8 0
　の賃貸住宅 100.0 30.0 20.0 23.3 26.7 0.0
　社宅・寮 18 1 5 6 6 0
 100.0 5.6 27.8 33.3 33.3 0.0
　その他 11 1 2 1 5 2
 100.0 9.1 18.2 9.1 45.5 18.2
　無回答 6 1 2 1 2 0
 100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0
職業
　農業 19 7 4 6 2 0
 100.0 36.8 21.1 31.6 10.5 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 15 27 26 19 0
 100.0 17.2 31.0 29.9 21.8 0.0
　会社・団体・官公庁などの 336 38 101 74 121 2
　常勤の勤め人 100.0 11.3 30.1 22.0 36.0 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 22 45 28 42 0
 100.0 16.1 32.8 20.4 30.7 0.0
　学生 11 1 2 4 4 0
 100.0 9.1 18.2 36.4 36.4 0.0
　家事専業 109 25 37 18 27 2
 100.0 22.9 33.9 16.5 24.8 1.8
　無職 329 78 93 76 80 2
 100.0 23.7 28.3 23.1 24.3 0.6
  その他 47 6 18 10 11 2
 100.0 12.8 38.3 21.3 23.4 4.3
　無回答 17 4 7 3 2 1
 100.0 23.5 41.2 17.6 11.8 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 31 44 30 76 4
 100.0 16.8 23.8 16.2 41.1 2.2
　単独世帯以外の世帯 895 161 287 214 229 4
 100.0 18.0 32.1 23.9 25.6 0.4
　無回答 13 4 3 1 4 1
 100.0 30.8 23.1 7.7 30.8 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 25 86 40 53 1
 100.0 12.2 42.0 19.5 25.9 0.5
　６５歳以上の方がいる 436 102 151 97 86 0
 100.0 23.4 34.6 22.2 19.7 0.0
　障害のある方がいる 90 10 16 29 34 1
 100.0 11.1 17.8 32.2 37.8 1.1
　介護が必要な方がいる 93 24 23 18 27 1
 100.0 25.8 24.7 19.4 29.0 1.1
　無回答 410 67 92 102 143 6
 100.0 16.3 22.4 24.9 34.9 1.5
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問１４．あなたは、近所づきあいをどの程度なさっていますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問１４．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
お
互
い
の
家
を

行
き
来
し
て
い
る

と
き
ど
き
家
を
訪
問
す
る

会
っ

た
と
き
に
世
間
話
を

す
る

会
っ

た
と
き
に
あ
い
さ
つ

を
す
る

つ
き
あ
い
は
な
い

近
所
の
人
を
全
く
知
ら
な

い 無
回
答

全  体 1093 14 66 320 609 42 23 19
 100.0 1.3 6.0 29.3 55.7 3.8 2.1 1.7
性別
　男性 432 6 17 113 263 15 12 6
 100.0 1.4 3.9 26.2 60.9 3.5 2.8 1.4
　女性 659 8 49 207 344 27 11 13
 100.0 1.2 7.4 31.4 52.2 4.1 1.7 2.0
　無回答 2 0 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 0 2 6 40 7 5 0
 100.0 0.0 3.3 10.0 66.7 11.7 8.3 0.0
　３０～３９歳 122 0 1 22 87 7 4 1
 100.0 0.0 0.8 18.0 71.3 5.7 3.3 0.8
　４０～４９歳 155 0 5 21 119 5 5 0
 100.0 0.0 3.2 13.5 76.8 3.2 3.2 0.0
　５０～５９歳 181 1 11 52 101 7 6 3
 100.0 0.6 6.1 28.7 55.8 3.9 3.3 1.7
　６０～６４歳 111 1 7 34 64 4 1 0
 100.0 0.9 6.3 30.6 57.7 3.6 0.9 0.0
　６５～６９歳 138 4 8 48 73 3 0 2
 100.0 2.9 5.8 34.8 52.9 2.2 0.0 1.4
　７０～７４歳 110 3 9 45 47 3 1 2
 100.0 2.7 8.2 40.9 42.7 2.7 0.9 1.8
　７５歳以上 209 5 22 92 72 6 1 11
 100.0 2.4 10.5 44.0 34.4 2.9 0.5 5.3
　無回答 7 0 1 0 6 0 0 0
 100.0 0.0 14.3 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 28 0 1 3 16 2 6 0
 100.0 0.0 3.6 10.7 57.1 7.1 21.4 0.0
　２年以上５年未満 38 0 2 6 24 3 3 0
 100.0 0.0 5.3 15.8 63.2 7.9 7.9 0.0
　５年以上１０年未満 64 0 1 10 42 6 1 4
 100.0 0.0 1.6 15.6 65.6 9.4 1.6 6.3
　１０年以上２０年未満 122 0 6 22 80 8 3 3
 100.0 0.0 4.9 18.0 65.6 6.6 2.5 2.5
　２０年以上 833 14 55 277 443 22 10 12
 100.0 1.7 6.6 33.3 53.2 2.6 1.2 1.4
　無回答 8 0 1 2 4 1 0 0
 100.0 0.0 12.5 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 305 8 16 98 170 4 4 5
 100.0 2.6 5.2 32.1 55.7 1.3 1.3 1.6
　南部地域 129 4 9 41 67 5 0 3
 100.0 3.1 7.0 31.8 51.9 3.9 0.0 2.3
　東部地域 140 0 15 35 81 5 3 1
 100.0 0.0 10.7 25.0 57.9 3.6 2.1 0.7
　西部地域 181 0 9 57 102 5 4 4
 100.0 0.0 5.0 31.5 56.4 2.8 2.2 2.2
　中部地域 278 0 10 66 163 22 12 5
 100.0 0.0 3.6 23.7 58.6 7.9 4.3 1.8
　鏡地域 4 0 0 2 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 2 4 16 20 0 0 1
 100.0 4.7 9.3 37.2 46.5 0.0 0.0 2.3
　無回答 11 0 2 4 4 1 0 0
 100.0 0.0 18.2 36.4 36.4 9.1 0.0 0.0
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（問１４．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

ほ
ぼ
毎
日
お
互
い
の
家
を

行
き
来
し
て
い
る

と
き
ど
き
家
を
訪
問
す
る

会
っ

た
と
き
に
世
間
話
を

す
る

会
っ

た
と
き
に
あ
い
さ
つ

を
す
る

つ
き
あ
い
は
な
い

近
所
の
人
を
全
く
知
ら
な

い 無
回
答

全  体 1093 14 66 320 609 42 23 19
 100.0 1.3 6.0 29.3 55.7 3.8 2.1 1.7
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 12 50 261 397 15 2 6
 100.0 1.6 6.7 35.1 53.4 2.0 0.3 0.8
　持ち家（分譲マンション） 74 0 4 18 47 2 2 1
 100.0 0.0 5.4 24.3 63.5 2.7 2.7 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 0 4 8 32 4 0 2
 100.0 0.0 8.0 16.0 64.0 8.0 0.0 4.0
　借家（民間のマンション・ 161 2 4 16 102 16 15 6
　アパート） 100.0 1.2 2.5 9.9 63.4 9.9 9.3 3.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 2 13 12 1 1 1
　の賃貸住宅 100.0 0.0 6.7 43.3 40.0 3.3 3.3 3.3
　社宅・寮 18 0 1 0 12 3 2 0
 100.0 0.0 5.6 0.0 66.7 16.7 11.1 0.0
　その他 11 0 1 1 4 1 1 3
 100.0 0.0 9.1 9.1 36.4 9.1 9.1 27.3
　無回答 6 0 0 3 3 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 19 1 1 9 8 0 0 0
 100.0 5.3 5.3 47.4 42.1 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 5 27 52 0 1 1
 100.0 1.1 5.7 31.0 59.8 0.0 1.1 1.1
　会社・団体・官公庁などの 336 2 7 56 233 19 17 2
　常勤の勤め人 100.0 0.6 2.1 16.7 69.3 5.7 5.1 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 1 10 41 83 1 0 1
 100.0 0.7 7.3 29.9 60.6 0.7 0.0 0.7
　学生 11 0 0 1 8 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 9.1 72.7 18.2 0.0 0.0
　家事専業 109 2 16 43 42 3 1 2
 100.0 1.8 14.7 39.4 38.5 2.8 0.9 1.8
　無職 329 7 26 124 146 13 2 11
 100.0 2.1 7.9 37.7 44.4 4.0 0.6 3.3
  その他 47 0 1 12 30 2 1 1
 100.0 0.0 2.1 25.5 63.8 4.3 2.1 2.1
　無回答 17 0 0 7 7 2 0 1
 100.0 0.0 0.0 41.2 41.2 11.8 0.0 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 3 16 49 81 15 14 7
 100.0 1.6 8.6 26.5 43.8 8.1 7.6 3.8
　単独世帯以外の世帯 895 11 49 268 522 26 8 11
 100.0 1.2 5.5 29.9 58.3 2.9 0.9 1.2
　無回答 13 0 1 3 6 1 1 1
 100.0 0.0 7.7 23.1 46.2 7.7 7.7 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 0 7 52 138 6 1 1
 100.0 0.0 3.4 25.4 67.3 2.9 0.5 0.5
　６５歳以上の方がいる 436 10 28 163 212 14 1 8
 100.0 2.3 6.4 37.4 48.6 3.2 0.2 1.8
　障害のある方がいる 90 1 7 23 53 1 2 3
 100.0 1.1 7.8 25.6 58.9 1.1 2.2 3.3
　介護が必要な方がいる 93 0 6 35 44 5 0 3
 100.0 0.0 6.5 37.6 47.3 5.4 0.0 3.2
　無回答 410 3 24 98 237 20 19 9
 100.0 0.7 5.9 23.9 57.8 4.9 4.6 2.2
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問１５．問１２～問１４のいずれかにおいて、町内会に未加入や地域活動、近所づきあいを全く行っていないと回答された方にそ

の理由をお聞きします。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（問１５．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

誰
か
が
地
域
の
世
話
を
し

て
く
れ
る

個
人
情
報
が
漏
れ
る
の
が

心
配

関
心
は
あ
る
が
、

仕
事
が

忙
し
い

関
わ
る
の
が
面
倒
く
さ
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 357 32 11 69 72 63 137
 100.0 9.0 3.1 19.3 20.2 17.6 38.4
性別
　男性 133 10 2 31 23 24 48
 100.0 7.5 1.5 23.3 17.3 18.0 36.1
　女性 223 22 9 38 48 39 89
 100.0 9.9 4.0 17.0 21.5 17.5 39.9
　無回答 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 40 6 3 13 7 2 15
 100.0 15.0 7.5 32.5 17.5 5.0 37.5
　３０～３９歳 67 7 2 17 18 13 18
 100.0 10.4 3.0 25.4 26.9 19.4 26.9
　４０～４９歳 66 4 2 19 9 11 26
 100.0 6.1 3.0 28.8 13.6 16.7 39.4
　５０～５９歳 66 4 3 14 18 16 17
 100.0 6.1 4.5 21.2 27.3 24.2 25.8
　６０～６４歳 24 4 0 4 2 3 11
 100.0 16.7 0.0 16.7 8.3 12.5 45.8
　６５～６９歳 22 0 1 1 7 4 10
 100.0 0.0 4.5 4.5 31.8 18.2 45.5
　７０～７４歳 22 4 0 1 4 3 11
 100.0 18.2 0.0 4.5 18.2 13.6 50.0
　７５歳以上 47 3 0 0 6 11 27
 100.0 6.4 0.0 0.0 12.8 23.4 57.4
　無回答 3 0 0 0 1 0 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7
居住年数
　２年未満 21 3 1 4 3 3 8
 100.0 14.3 4.8 19.0 14.3 14.3 38.1
　２年以上５年未満 21 1 2 8 2 7 3
 100.0 4.8 9.5 38.1 9.5 33.3 14.3
　５年以上１０年未満 37 5 1 9 5 9 13
 100.0 13.5 2.7 24.3 13.5 24.3 35.1
　１０年以上２０年未満 55 6 1 10 12 13 17
 100.0 10.9 1.8 18.2 21.8 23.6 30.9
　２０年以上 220 17 6 38 48 31 95
 100.0 7.7 2.7 17.3 21.8 14.1 43.2
　無回答 3 0 0 0 2 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3
居住地域
　北部地域 71 7 2 15 17 11 26
 100.0 9.9 2.8 21.1 23.9 15.5 36.6
　南部地域 25 3 0 2 6 1 14
 100.0 12.0 0.0 8.0 24.0 4.0 56.0
　東部地域 54 4 1 9 11 9 21
 100.0 7.4 1.9 16.7 20.4 16.7 38.9
　西部地域 68 4 2 10 14 12 30
 100.0 5.9 2.9 14.7 20.6 17.6 44.1
　中部地域 131 14 6 32 23 29 41
 100.0 10.7 4.6 24.4 17.6 22.1 31.3
　鏡地域 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
　土佐山地域 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 5 0 0 1 0 1 3
 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0
　無回答 2 0 0 0 1 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
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（問１５．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

誰
か
が
地
域
の
世
話
を
し

て
く
れ
る

個
人
情
報
が
漏
れ
る
の
が

心
配

関
心
は
あ
る
が
、

仕
事
が

忙
し
い

関
わ
る
の
が
面
倒
く
さ
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 357 32 11 69 72 63 137
 100.0 9.0 3.1 19.3 20.2 17.6 38.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 149 13 3 20 31 27 67
 100.0 8.7 2.0 13.4 20.8 18.1 45.0
　持ち家（分譲マンション） 42 4 1 13 6 6 14
 100.0 9.5 2.4 31.0 14.3 14.3 33.3
　借家（民間一戸建て） 20 1 0 6 3 1 9
 100.0 5.0 0.0 30.0 15.0 5.0 45.0
　借家（民間のマンション・ 118 11 7 30 28 21 33
　アパート） 100.0 9.3 5.9 25.4 23.7 17.8 28.0
　公営（県営・市営住宅など） 9 2 0 0 2 0 5
　の賃貸住宅 100.0 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 55.6
　社宅・寮 11 1 0 0 2 4 5
 100.0 9.1 0.0 0.0 18.2 36.4 45.5
　その他 6 0 0 0 0 4 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3
　無回答 2 0 0 0 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
職業
　農業 3 0 0 0 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 25 2 0 8 2 6 8
 100.0 8.0 0.0 32.0 8.0 24.0 32.0
　会社・団体・官公庁などの 144 8 5 48 31 18 46
　常勤の勤め人 100.0 5.6 3.5 33.3 21.5 12.5 31.9
　パートタイマー・アルバイト 44 9 1 7 11 7 15
 100.0 20.5 2.3 15.9 25.0 15.9 34.1
　学生 5 1 0 1 0 0 3
 100.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0
　家事専業 33 2 1 1 6 11 15
 100.0 6.1 3.0 3.0 18.2 33.3 45.5
　無職 84 7 3 1 19 16 40
 100.0 8.3 3.6 1.2 22.6 19.0 47.6
  その他 16 3 0 3 0 5 7
 100.0 18.8 0.0 18.8 0.0 31.3 43.8
　無回答 2 0 1 0 2 0 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 85 4 7 22 18 16 28
 100.0 4.7 8.2 25.9 21.2 18.8 32.9
　単独世帯以外の世帯 268 28 4 47 52 47 107
 100.0 10.4 1.5 17.5 19.4 17.5 39.9
　無回答 4 0 0 0 2 0 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 72 3 1 16 8 18 30
 100.0 4.2 1.4 21.4 11.1 25.0 41.7
　６５歳以上の方がいる 99 7 1 12 24 16 45
 100.0 7.1 1.0 12.1 24.2 16.2 45.5
　障害のある方がいる 35 5 1 5 3 7 15
 100.0 14.3 2.9 14.3 8.6 20.0 42.9
　介護が必要な方がいる 29 2 0 5 4 7 12
 100.0 6.9 0.0 17.2 13.8 24.1 41.4
　無回答 161 17 8 41 38 19 55
 100.0 10.6 5.0 25.5 23.6 11.8 34.2
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３－４ 防災に関することについて 

問１６．南海トラフ地震の最大想定では、市域のほとんどが震度６弱から震度７の非常に強い揺れが想定され、揺れが長時間（２

～３分程度）続き、建築物の倒壊、土砂災害が発生し、沿岸部や低地では地震に伴う津波による浸水等の災害が想定さ

れています。あなたのお住まいになっているところでの想定震度、津波浸水想定の有無をご存知ですか。以下の選択肢の

中から１つ○をつけてください。 

（問１６．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

震
度
の
み
知
っ

て
い
る

津
波
浸
水
の
有
無
の
み

知
っ

て
い
る

震
度
・
津
波
浸
水
の
有
無

と
も
知
っ

て
い
る

何
も
し
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 85 293 581 117 17
 100.0 7.8 26.8 53.2 10.7 1.6
性別
　男性 432 39 114 241 34 4
 100.0 9.0 26.4 55.8 7.9 0.9
　女性 659 46 179 339 82 13
 100.0 7.0 27.2 51.4 12.4 2.0
　無回答 2 0 0 1 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 18 27 13 0
 100.0 3.3 30.0 45.0 21.7 0.0
　３０～３９歳 122 5 56 49 12 0
 100.0 4.1 45.9 40.2 9.8 0.0
　４０～４９歳 155 9 51 77 18 0
 100.0 5.8 32.9 49.7 11.6 0.0
　５０～５９歳 181 9 57 90 23 2
 100.0 5.0 31.5 49.7 12.7 1.1
　６０～６４歳 111 10 27 66 7 1
 100.0 9.0 24.3 59.5 6.3 0.9
　６５～６９歳 138 12 35 78 11 2
 100.0 8.7 25.4 56.5 8.0 1.4
　７０～７４歳 110 13 22 64 10 1
 100.0 11.8 20.0 58.2 9.1 0.9
　７５歳以上 209 24 27 126 22 10
 100.0 11.5 12.9 60.3 10.5 4.8
　無回答 7 1 0 4 1 1
 100.0 14.3 0.0 57.1 14.3 14.3
居住年数
　２年未満 28 2 12 7 7 0
 100.0 7.1 42.9 25.0 25.0 0.0
　２年以上５年未満 38 2 16 15 5 0
 100.0 5.3 42.1 39.5 13.2 0.0
　５年以上１０年未満 64 3 27 25 7 2
 100.0 4.7 42.2 39.1 10.9 3.1
　１０年以上２０年未満 122 5 35 65 15 2
 100.0 4.1 28.7 53.3 12.3 1.6
　２０年以上 833 72 203 465 81 12
 100.0 8.6 24.4 55.8 9.7 1.4
　無回答 8 1 0 4 2 1
 100.0 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 29 91 147 34 4
 100.0 9.5 29.8 48.2 11.1 1.3
　南部地域 129 10 35 69 11 4
 100.0 7.8 27.1 53.5 8.5 3.1
　東部地域 140 8 45 74 11 2
 100.0 5.7 32.1 52.9 7.9 1.4
　西部地域 181 15 45 90 28 3
 100.0 8.3 24.9 49.7 15.5 1.7
　中部地域 278 16 65 163 30 4
 100.0 5.8 23.4 58.6 10.8 1.4
　鏡地域 4 2 0 2 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　春野地域 43 4 10 26 3 0
 100.0 9.3 23.3 60.5 7.0 0.0
　無回答 11 1 2 8 0 0
 100.0 9.1 18.2 72.7 0.0 0.0
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（問１６．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

震
度
の
み
知
っ

て
い
る

津
波
浸
水
の
有
無
の
み

知
っ

て
い
る

震
度
・
津
波
浸
水
の
有
無

と
も
知
っ

て
い
る

何
も
し
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 85 293 581 117 17
 100.0 7.8 26.8 53.2 10.7 1.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 60 195 414 67 7
 100.0 8.1 26.2 55.7 9.0 0.9
　持ち家（分譲マンション） 74 4 24 43 3 0
 100.0 5.4 32.4 58.1 4.1 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 4 15 20 10 1
 100.0 8.0 30.0 40.0 20.0 2.0
　借家（民間のマンション・ 161 11 49 71 27 3
　アパート） 100.0 6.8 30.4 44.1 16.8 1.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 2 5 16 6 1
　の賃貸住宅 100.0 6.7 16.7 53.3 20.0 3.3
　社宅・寮 18 2 4 10 2 0
 100.0 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0
　その他 11 1 0 4 2 4
 100.0 9.1 0.0 36.4 18.2 36.4
　無回答 6 1 1 3 0 1
 100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 3 4 11 1 0
 100.0 15.8 21.1 57.9 5.3 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 5 33 44 5 0
 100.0 5.7 37.9 50.6 5.7 0.0
　会社・団体・官公庁などの 336 15 108 173 39 1
　常勤の勤め人 100.0 4.5 32.1 51.5 11.6 0.3
　パートタイマー・アルバイト 137 10 32 74 19 2
 100.0 7.3 23.4 54.0 13.9 1.5
　学生 11 0 3 8 0 0
 100.0 0.0 27.3 72.7 0.0 0.0
　家事専業 109 8 33 58 8 2
 100.0 7.3 30.3 53.2 7.3 1.8
　無職 329 38 61 183 39 8
 100.0 11.6 18.5 55.6 11.9 2.4
  その他 47 6 17 17 4 3
 100.0 12.8 36.2 36.2 8.5 6.4
　無回答 17 0 1 13 2 1
 100.0 0.0 5.9 76.5 11.8 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 20 48 87 25 5
 100.0 10.8 25.9 47.0 13.5 2.7
　単独世帯以外の世帯 895 64 243 487 91 10
 100.0 7.2 27.2 54.4 10.2 1.1
　無回答 13 1 2 7 1 2
 100.0 7.7 15.4 53.8 7.7 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 77 102 19 0
 100.0 3.4 37.6 49.8 9.3 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 41 90 258 42 5
 100.0 9.4 20.6 59.2 9.6 1.1
　障害のある方がいる 90 7 16 48 18 1
 100.0 7.8 17.8 53.3 20.0 1.1
　介護が必要な方がいる 93 5 18 58 11 1
 100.0 5.4 19.4 62.4 11.8 1.1
　無回答 410 35 121 197 46 11
 100.0 8.5 29.5 48.0 11.2 2.7
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問１７．南海トラフ地震では、本市特有の現象として長期浸水が想定されています。また、長期浸水に伴う避難者の孤立化対策、

救助・救出対策が課題となっています。あなたのお住まいの地域は、長期浸水地域ですか。以下の選択肢の中から１つ○

をつけてください。 

（問１７．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 204 547 335 7
 100.0 18.7 50.0 30.6 0.6
性別
　男性 432 82 236 112 2
 100.0 19.0 54.6 25.9 0.5
　女性 659 122 310 222 5
 100.0 18.5 47.0 33.7 0.8
　無回答 2 0 1 1 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 12 19 28 1
 100.0 20.0 31.7 46.7 1.7
　３０～３９歳 122 16 58 48 0
 100.0 13.1 47.5 39.3 0.0
　４０～４９歳 155 32 73 50 0
 100.0 20.6 47.1 32.3 0.0
　５０～５９歳 181 39 93 49 0
 100.0 21.5 51.4 27.1 0.0
　６０～６４歳 111 22 65 23 1
 100.0 19.8 58.6 20.7 0.9
　６５～６９歳 138 27 72 37 2
 100.0 19.6 52.2 26.8 1.4
　７０～７４歳 110 21 58 31 0
 100.0 19.1 52.7 28.2 0.0
　７５歳以上 209 34 105 67 3
 100.0 16.3 50.2 32.1 1.4
　無回答 7 1 4 2 0
 100.0 14.3 57.1 28.6 0.0
居住年数
　２年未満 28 5 10 13 0
 100.0 17.9 35.7 46.4 0.0
　２年以上５年未満 38 10 12 16 0
 100.0 26.3 31.6 42.1 0.0
　５年以上１０年未満 64 6 34 24 0
 100.0 9.4 53.1 37.5 0.0
　１０年以上２０年未満 122 25 55 41 1
 100.0 20.5 45.1 33.6 0.8
　２０年以上 833 156 433 238 6
 100.0 18.7 52.0 28.6 0.7
　無回答 8 2 3 3 0
 100.0 25.0 37.5 37.5 0.0
居住地域
　北部地域 305 18 218 68 1
 100.0 5.9 71.5 22.3 0.3
　南部地域 129 20 71 35 3
 100.0 15.5 55.0 27.1 2.3
　東部地域 140 55 35 50 0
 100.0 39.3 25.0 35.7 0.0
　西部地域 181 5 113 61 2
 100.0 2.8 62.4 33.7 1.1
　中部地域 278 97 69 111 1
 100.0 34.9 24.8 39.9 0.4
　鏡地域 4 0 4 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 2 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　春野地域 43 8 27 8 0
 100.0 18.6 62.8 18.6 0.0
　無回答 11 1 8 2 0
 100.0 9.1 72.7 18.2 0.0
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（問１７．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 204 547 335 7
 100.0 18.7 50.0 30.6 0.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 129 426 185 3
 100.0 17.4 57.3 24.9 0.4
　持ち家（分譲マンション） 74 27 25 22 0
 100.0 36.5 33.8 29.7 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 4 24 22 0
 100.0 8.0 48.0 44.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 161 34 44 80 3
　アパート） 100.0 21.1 27.3 49.7 1.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 5 13 12 0
　の賃貸住宅 100.0 16.7 43.3 40.0 0.0
　社宅・寮 18 4 3 11 0
 100.0 22.2 16.7 61.1 0.0
　その他 11 1 6 3 1
 100.0 9.1 54.5 27.3 9.1
　無回答 6 0 6 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
職業
　農業 19 1 16 2 0
 100.0 5.3 84.2 10.5 0.0
  林業 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 1 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 20 45 21 1
 100.0 23.0 51.7 24.1 1.1
　会社・団体・官公庁などの 336 65 167 103 1
　常勤の勤め人 100.0 19.3 49.7 30.7 0.3
　パートタイマー・アルバイト 137 27 56 54 0
 100.0 19.7 40.9 39.4 0.0
　学生 11 3 5 3 0
 100.0 27.3 45.5 27.3 0.0
　家事専業 109 17 55 36 1
 100.0 15.6 50.5 33.0 0.9
　無職 329 64 162 100 3
 100.0 19.5 49.2 30.4 0.9
  その他 47 2 32 13 0
 100.0 4.3 68.1 27.7 0.0
　無回答 17 4 9 3 1
 100.0 23.5 52.9 17.6 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 38 69 75 3
 100.0 20.5 37.3 40.5 1.6
　単独世帯以外の世帯 895 163 470 258 4
 100.0 18.2 52.5 28.8 0.4
　無回答 13 3 8 2 0
 100.0 23.1 61.5 15.4 0.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 35 104 66 0
 100.0 17.1 50.7 32.2 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 77 247 110 2
 100.0 17.7 56.7 25.2 0.5
　障害のある方がいる 90 18 39 33 0
 100.0 20.0 43.3 36.7 0.0
　介護が必要な方がいる 93 24 43 26 0
 100.0 25.8 46.2 28.0 0.0
　無回答 410 80 186 139 5
 100.0 19.5 45.4 33.9 1.2
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問１８．南海トラフ地震に備えて自ら行う対策として「揺れから命を守る対策」「津波から命を守る対策」「守った命を繋ぐ対策」が必

要となります。地震対策として一番最初に取り組まなければならない「揺れから命を守る対策」として、あなたは、現在どの

ような準備をしていますか。また、今後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべて○をつけてください。 

（問１８．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

住
宅
の
耐
震
化

家
具
の
転
倒
防
止

ブ
ロ
ッ

ク
塀
の
安
全
対
策

（

撤
去
、

改
修
等
）

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 227 596 64 51 274 64
 100.0 20.8 54.5 5.9 4.7 25.1 5.9
性別
　男性 432 90 229 29 13 126 22
 100.0 20.8 53.0 6.7 3.0 29.2 5.1
　女性 659 136 366 35 38 148 42
 100.0 20.6 55.5 5.3 5.8 22.5 6.4
　無回答 2 1 1 0 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 16 25 4 2 22 1
 100.0 26.7 41.7 6.7 3.3 36.7 1.7
　３０～３９歳 122 27 67 4 15 27 4
 100.0 22.1 54.9 3.3 12.3 22.1 3.3
　４０～４９歳 155 33 84 4 7 43 3
 100.0 21.3 54.2 2.6 4.5 27.7 1.9
　５０～５９歳 181 37 103 9 10 44 6
 100.0 20.4 56.9 5.0 5.5 24.3 3.3
　６０～６４歳 111 26 67 2 3 25 5
 100.0 23.4 60.4 1.8 2.7 22.5 4.5
　６５～６９歳 138 24 87 18 4 28 6
 100.0 17.4 63.0 13.0 2.9 20.3 4.3
　７０～７４歳 110 18 57 8 4 33 10
 100.0 16.4 51.8 7.3 3.6 30.0 9.1
　７５歳以上 209 43 103 15 6 51 28
 100.0 20.6 49.3 7.2 2.9 24.4 13.4
　無回答 7 3 3 0 0 1 1
 100.0 42.9 42.9 0.0 0.0 14.3 14.3
居住年数
　２年未満 28 5 16 1 1 9 1
 100.0 17.9 57.1 3.6 3.6 32.1 3.6
　２年以上５年未満 38 10 21 0 4 6 3
 100.0 26.3 55.3 0.0 10.5 15.8 7.9
　５年以上１０年未満 64 17 31 5 4 22 5
 100.0 26.6 48.4 7.8 6.3 34.4 7.8
　１０年以上２０年未満 122 23 56 6 10 35 7
 100.0 18.9 45.9 4.9 8.2 28.7 5.7
　２０年以上 833 169 469 52 32 201 46
 100.0 20.3 56.3 6.2 3.8 24.1 5.5
　無回答 8 3 3 0 0 1 2
 100.0 37.5 37.5 0.0 0.0 12.5 25.0
居住地域
　北部地域 305 72 163 20 11 74 16
 100.0 23.6 53.4 6.6 3.6 24.3 5.2
　南部地域 129 27 75 6 4 24 10
 100.0 20.9 58.1 4.7 3.1 18.6 7.8
　東部地域 140 27 76 2 9 43 8
 100.0 19.3 54.3 1.4 6.4 30.7 5.7
　西部地域 181 32 108 15 8 44 9
 100.0 17.7 59.7 8.3 4.4 24.3 5.0
　中部地域 278 55 142 16 19 72 18
 100.0 19.8 51.1 5.8 6.8 25.9 6.5
　鏡地域 4 2 3 0 0 0 0
 100.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 1 0 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 10 22 5 0 12 3
 100.0 23.3 51.2 11.6 0.0 27.9 7.0
　無回答 11 2 6 0 0 4 0
 100.0 18.2 54.5 0.0 0.0 36.4 0.0
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（問１８．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

住
宅
の
耐
震
化

家
具
の
転
倒
防
止

ブ
ロ
ッ

ク
塀
の
安
全
対
策

（

撤
去
、

改
修
等
）

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 227 596 64 51 274 64
 100.0 20.8 54.5 5.9 4.7 25.1 5.9
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 185 415 61 28 170 33
 100.0 24.9 55.9 8.2 3.8 22.9 4.4
　持ち家（分譲マンション） 74 14 45 0 5 17 5
 100.0 18.9 60.8 0.0 6.8 23.0 6.8
　借家（民間一戸建て） 50 6 27 1 1 17 3
 100.0 12.0 54.0 2.0 2.0 34.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 14 80 1 11 54 15
　アパート） 100.0 8.7 49.7 0.6 6.8 33.5 9.3
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 17 0 2 9 2
　の賃貸住宅 100.0 0.0 56.7 0.0 6.7 30.0 6.7
　社宅・寮 18 4 7 1 2 4 1
 100.0 22.2 38.9 5.6 11.1 22.2 5.6
　その他 11 2 3 0 1 1 4
 100.0 18.2 27.3 0.0 9.1 9.1 36.4
　無回答 6 2 2 0 1 2 1
 100.0 33.3 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7
職業
　農業 19 7 10 3 1 3 1
 100.0 36.8 52.6 15.8 5.3 15.8 5.3
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 17 50 6 4 21 6
 100.0 19.5 57.5 6.9 4.6 24.1 6.9
　会社・団体・官公庁などの 336 70 183 11 16 93 7
　常勤の勤め人 100.0 20.8 54.5 3.3 4.8 27.7 2.1
　パートタイマー・アルバイト 137 27 78 4 9 32 7
 100.0 19.7 56.9 2.9 6.6 23.4 5.1
　学生 11 3 5 0 0 3 0
 100.0 27.3 45.5 0.0 0.0 27.3 0.0
　家事専業 109 32 67 10 6 15 10
 100.0 29.4 61.5 9.2 5.5 13.8 9.2
　無職 329 55 170 26 13 89 29
 100.0 16.7 51.7 7.9 4.0 27.1 8.8
  その他 47 11 26 2 2 12 2
 100.0 23.4 55.3 4.3 4.3 25.5 4.3
　無回答 17 5 7 2 0 5 2
 100.0 29.4 41.2 11.8 0.0 29.4 11.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 31 86 5 10 61 18
 100.0 16.8 46.5 2.7 5.4 33.0 9.7
　単独世帯以外の世帯 895 195 504 59 41 210 43
 100.0 21.8 56.3 6.6 4.6 23.5 4.8
　無回答 13 1 6 0 0 3 3
 100.0 7.7 46.2 0.0 0.0 23.1 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 61 112 15 12 48 4
 100.0 29.8 54.6 7.3 5.9 23.4 2.0
　６５歳以上の方がいる 436 100 244 38 16 99 28
 100.0 22.9 56.0 8.7 3.7 22.7 6.4
　障害のある方がいる 90 13 47 7 8 18 10
 100.0 14.4 52.2 7.8 8.9 20.0 11.1
　介護が必要な方がいる 93 20 46 7 6 26 7
 100.0 21.5 49.5 7.5 6.5 28.0 7.5
　無回答 410 65 217 12 17 115 28
 100.0 15.9 52.9 2.9 4.1 28.0 6.8
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問１９．地震後の「津波から命を守る対策」として、津波浸水想定地域を知り、津波に遭った場合の避難場所等をあらかじめ決め

ておき、揺れが治まったら、警報等をまたずにすぐに自然地形の高台等に避難することが必要となります。あなたは、現在

どのような準備をしていますか。また、今後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべて○をつけてくだ

さい。  

（問１９．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

津
波
浸
水
想
定
地
域
の
把

握 揺
れ
の
後
、

す
ぐ
避
難
す

る
意
識
を
持
つ

（

警
報
を
待
た
ず
に
！
）

津
波
か
ら
の
避
難
場
所
の

決
定

津
波
か
ら
の
避
難
経
路
の

確
認

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 414 547 478 334 19 142 37
 100.0 37.9 50.0 43.7 30.6 1.7 13.0 3.4
性別
　男性 432 162 215 174 123 2 63 14
 100.0 37.5 49.8 40.3 28.5 0.5 14.6 3.2
　女性 659 252 331 303 211 17 79 23
 100.0 38.2 50.2 46.0 32.0 2.6 12.0 3.5
　無回答 2 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 18 36 25 17 0 8 0
 100.0 30.0 60.0 41.7 28.3 0.0 13.3 0.0
　３０～３９歳 122 52 64 61 37 2 9 0
 100.0 42.6 52.5 50.0 30.3 1.6 7.4 0.0
　４０～４９歳 155 55 82 76 44 6 12 0
 100.0 35.5 52.9 49.0 28.4 3.9 7.7 0.0
　５０～５９歳 181 78 83 89 62 1 23 2
 100.0 43.1 45.9 49.2 34.3 0.6 12.7 1.1
　６０～６４歳 111 49 61 46 29 3 17 2
 100.0 44.1 55.0 41.4 26.1 2.7 15.3 1.8
　６５～６９歳 138 55 71 63 49 2 22 6
 100.0 39.9 51.4 45.7 35.5 1.4 15.9 4.3
　７０～７４歳 110 43 56 48 45 1 12 2
 100.0 39.1 50.9 43.6 40.9 0.9 10.9 1.8
　７５歳以上 209 63 89 67 50 4 38 24
 100.0 30.1 42.6 32.1 23.9 1.9 18.2 11.5
　無回答 7 1 5 3 1 0 1 1
 100.0 14.3 71.4 42.9 14.3 0.0 14.3 14.3
居住年数
　２年未満 28 11 12 10 9 0 5 0
 100.0 39.3 42.9 35.7 32.1 0.0 17.9 0.0
　２年以上５年未満 38 11 24 20 4 2 2 0
 100.0 28.9 63.2 52.6 10.5 5.3 5.3 0.0
　５年以上１０年未満 64 24 35 32 22 1 5 1
 100.0 37.5 54.7 50.0 34.4 1.6 7.8 1.6
　１０年以上２０年未満 122 45 51 51 40 0 19 4
 100.0 36.9 41.8 41.8 32.8 0.0 15.6 3.3
　２０年以上 833 322 421 361 258 16 110 31
 100.0 38.7 50.5 43.3 31.0 1.9 13.2 3.7
　無回答 8 1 4 4 1 0 1 1
 100.0 12.5 50.0 50.0 12.5 0.0 12.5 12.5
居住地域
　北部地域 305 117 154 99 79 8 52 10
 100.0 38.4 50.5 32.5 25.9 2.6 17.0 3.3
　南部地域 129 45 77 68 58 1 11 5
 100.0 34.9 59.7 52.7 45.0 0.8 8.5 3.9
　東部地域 140 45 75 74 50 3 16 4
 100.0 32.1 53.6 52.9 35.7 2.1 11.4 2.9
　西部地域 181 68 81 69 49 2 27 6
 100.0 37.6 44.8 38.1 27.1 1.1 14.9 3.3
　中部地域 278 117 126 140 75 5 28 9
 100.0 42.1 45.3 50.4 27.0 1.8 10.1 3.2
　鏡地域 4 0 2 1 0 0 2 0
 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　土佐山地域 2 1 1 0 1 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 17 26 22 17 0 5 1
 100.0 39.5 60.5 51.2 39.5 0.0 11.6 2.3
　無回答 11 4 5 5 5 0 1 2
 100.0 36.4 45.5 45.5 45.5 0.0 9.1 18.2
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（問１９．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

津
波
浸
水
想
定
地
域
の
把

握 揺
れ
の
後
、

す
ぐ
避
難
す

る
意
識
を
持
つ

（

警
報
を
待
た
ず
に
！
）

津
波
か
ら
の
避
難
場
所
の

決
定

津
波
か
ら
の
避
難
経
路
の

確
認

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 414 547 478 334 19 142 37
 100.0 37.9 50.0 43.7 30.6 1.7 13.0 3.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 297 386 318 244 13 96 22
 100.0 40.0 52.0 42.8 32.8 1.7 12.9 3.0
　持ち家（分譲マンション） 74 30 33 32 13 1 12 2
 100.0 40.5 44.6 43.2 17.6 1.4 16.2 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 17 27 27 16 1 4 1
 100.0 34.0 54.0 54.0 32.0 2.0 8.0 2.0
　借家（民間のマンション・ 161 57 71 74 42 3 20 4
　アパート） 100.0 35.4 44.1 46.0 26.1 1.9 12.4 2.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 7 16 11 8 0 4 2
　の賃貸住宅 100.0 23.3 53.3 36.7 26.7 0.0 13.3 6.7
　社宅・寮 18 4 10 10 7 0 3 1
 100.0 22.2 55.6 55.6 38.9 0.0 16.7 5.6
　その他 11 1 2 4 3 0 2 3
 100.0 9.1 18.2 36.4 27.3 0.0 18.2 27.3
　無回答 6 1 2 2 1 1 1 2
 100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3
職業
　農業 19 6 10 8 6 0 4 2
 100.0 31.6 52.6 42.1 31.6 0.0 21.1 10.5
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 41 41 42 27 1 5 2
 100.0 47.1 47.1 48.3 31.0 1.1 5.7 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 138 170 158 96 5 34 3
　常勤の勤め人 100.0 41.1 50.6 47.0 28.6 1.5 10.1 0.9
　パートタイマー・アルバイト 137 55 72 73 50 4 19 0
 100.0 40.1 52.6 53.3 36.5 2.9 13.9 0.0
　学生 11 4 7 4 3 0 1 0
 100.0 36.4 63.6 36.4 27.3 0.0 9.1 0.0
　家事専業 109 37 55 48 35 1 13 6
 100.0 33.9 50.5 44.0 32.1 0.9 11.9 5.5
　無職 329 114 157 121 97 7 59 22
 100.0 34.7 47.7 36.8 29.5 2.1 17.9 6.7
  その他 47 14 26 18 16 0 4 1
 100.0 29.8 55.3 38.3 34.0 0.0 8.5 2.1
　無回答 17 5 8 6 3 1 3 1
 100.0 29.4 47.1 35.3 17.6 5.9 17.6 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 69 88 77 51 5 25 11
 100.0 37.3 47.6 41.6 27.6 2.7 13.5 5.9
　単独世帯以外の世帯 895 344 454 397 280 14 116 23
 100.0 38.4 50.7 44.4 31.3 1.6 13.0 2.6
　無回答 13 1 5 4 3 0 1 3
 100.0 7.7 38.5 30.8 23.1 0.0 7.7 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 90 108 116 68 1 16 1
 100.0 43.9 52.7 56.6 33.2 0.5 7.8 0.5
　６５歳以上の方がいる 436 170 225 186 151 8 59 16
 100.0 39.0 51.6 42.7 34.6 1.8 13.5 3.7
　障害のある方がいる 90 30 39 43 25 4 15 6
 100.0 33.3 43.3 47.8 27.8 4.4 16.7 6.7
　介護が必要な方がいる 93 41 43 31 29 2 19 2
 100.0 44.1 46.2 33.3 31.2 2.2 20.4 2.2
　無回答 410 139 199 166 105 7 55 17
 100.0 33.9 48.5 40.5 25.6 1.7 13.4 4.1
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問２０．揺れや津波から「守った命を繋ぐ対策」（避難生活対策）として、あなたは、現在どのような準備をしていますか。また、今

後どのような準備を予定していますか。当てはまる番号にすべて○をつけてください。なお、２・３・４を選択する場合は、備

蓄日数にも○をつけてください。 

（問２０．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

非
常
持
ち
出
し
品
の
準
備

飲
料
水
の
備
蓄

食
料
の
備
蓄

携
帯
ト
イ
レ
等
の
備
蓄

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 609 539 442 168 26 181 79
 100.0 55.7 49.3 40.4 15.4 2.4 16.6 7.2
性別
　男性 432 223 201 155 46 6 85 36
 100.0 51.6 46.5 35.9 10.6 1.4 19.7 8.3
　女性 659 384 337 287 122 20 96 43
 100.0 58.3 51.1 43.6 18.5 3.0 14.6 6.5
　無回答 2 2 1 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 30 23 16 8 2 18 3
 100.0 50.0 38.3 26.7 13.3 3.3 30.0 5.0
　３０～３９歳 122 65 67 52 21 5 22 4
 100.0 53.3 54.9 42.6 17.2 4.1 18.0 3.3
　４０～４９歳 155 95 83 72 31 6 19 5
 100.0 61.3 53.5 46.5 20.0 3.9 12.3 3.2
　５０～５９歳 181 98 90 79 27 3 38 8
 100.0 54.1 49.7 43.6 14.9 1.7 21.0 4.4
　６０～６４歳 111 65 63 51 19 4 11 6
 100.0 58.6 56.8 45.9 17.1 3.6 9.9 5.4
　６５～６９歳 138 87 72 58 16 2 18 14
 100.0 63.0 52.2 42.0 11.6 1.4 13.0 10.1
　７０～７４歳 110 63 52 42 17 1 16 7
 100.0 57.3 47.3 38.2 15.5 0.9 14.5 6.4
　７５歳以上 209 100 86 69 28 3 39 31
 100.0 47.8 41.1 33.0 13.4 1.4 18.7 14.8
　無回答 7 6 3 3 1 0 0 1
 100.0 85.7 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 14 12 7 2 0 8 1
 100.0 50.0 42.9 25.0 7.1 0.0 28.6 3.6
　２年以上５年未満 38 22 22 16 9 2 7 2
 100.0 57.9 57.9 42.1 23.7 5.3 18.4 5.3
　５年以上１０年未満 64 37 37 27 12 0 10 3
 100.0 57.8 57.8 42.2 18.8 0.0 15.6 4.7
　１０年以上２０年未満 122 66 55 55 12 0 25 8
 100.0 54.1 45.1 45.1 9.8 0.0 20.5 6.6
　２０年以上 833 466 410 334 132 24 130 64
 100.0 55.9 49.2 40.1 15.8 2.9 15.6 7.7
　無回答 8 4 3 3 1 0 1 1
 100.0 50.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5 12.5
居住地域
　北部地域 305 163 162 132 56 11 46 23
 100.0 53.4 53.1 43.3 18.4 3.6 15.1 7.5
　南部地域 129 74 63 50 21 5 14 12
 100.0 57.4 48.8 38.8 16.3 3.9 10.9 9.3
　東部地域 140 74 69 58 20 3 30 8
 100.0 52.9 49.3 41.4 14.3 2.1 21.4 5.7
　西部地域 181 100 88 69 26 1 33 13
 100.0 55.2 48.6 38.1 14.4 0.6 18.2 7.2
　中部地域 278 163 129 108 38 5 48 18
 100.0 58.6 46.4 38.8 13.7 1.8 17.3 6.5
　鏡地域 4 1 2 2 0 0 1 1
 100.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 25.0
　土佐山地域 2 1 0 0 1 0 1 0
 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 25 21 17 5 1 8 3
 100.0 58.1 48.8 39.5 11.6 2.3 18.6 7.0
　無回答 11 8 5 6 1 0 0 1
 100.0 72.7 45.5 54.5 9.1 0.0 0.0 9.1
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（問２０．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
数

非
常
持
ち
出
し
品
の
準
備

飲
料
水
の
備
蓄

食
料
の
備
蓄

携
帯
ト
イ
レ
等
の
備
蓄

上
記
以
外
の
対
策

何
も
し
て
い
な
い
・
何
も

す
る
予
定
は
な
い

無
回
答

全  体 1093 609 539 442 168 26 181 79
 100.0 55.7 49.3 40.4 15.4 2.4 16.6 7.2
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 425 377 316 122 19 115 43
 100.0 57.2 50.7 42.5 16.4 2.6 15.5 5.8
　持ち家（分譲マンション） 74 42 42 37 20 0 7 4
 100.0 56.8 56.8 50.0 27.0 0.0 9.5 5.4
　借家（民間一戸建て） 50 28 21 19 9 2 14 4
 100.0 56.0 42.0 38.0 18.0 4.0 28.0 8.0
　借家（民間のマンション・ 161 85 72 53 11 3 35 13
　アパート） 100.0 52.8 44.7 32.9 6.8 1.9 21.7 8.1
　公営（県営・市営住宅など） 30 13 13 9 2 1 5 5
　の賃貸住宅 100.0 43.3 43.3 30.0 6.7 3.3 16.7 16.7
　社宅・寮 18 8 7 6 2 0 3 4
 100.0 44.4 38.9 33.3 11.1 0.0 16.7 22.2
　その他 11 5 4 1 1 0 2 3
 100.0 45.5 36.4 9.1 9.1 0.0 18.2 27.3
　無回答 6 3 3 1 1 1 0 3
 100.0 50.0 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 50.0
職業
　農業 19 9 5 6 1 0 5 3
 100.0 47.4 26.3 31.6 5.3 0.0 26.3 15.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 52 44 34 16 1 14 5
 100.0 59.8 50.6 39.1 18.4 1.1 16.1 5.7
　会社・団体・官公庁などの 336 188 178 146 52 10 53 16
　常勤の勤め人 100.0 56.0 53.0 43.5 15.5 3.0 15.8 4.8
　パートタイマー・アルバイト 137 89 66 57 24 5 21 7
 100.0 65.0 48.2 41.6 17.5 3.6 15.3 5.1
　学生 11 8 2 2 1 0 2 0
 100.0 72.7 18.2 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0
　家事専業 109 60 60 54 18 3 15 8
 100.0 55.0 55.0 49.5 16.5 2.8 13.8 7.3
　無職 329 169 151 118 50 7 61 34
 100.0 51.4 45.9 35.9 15.2 2.1 18.5 10.3
  その他 47 23 25 17 4 0 7 5
 100.0 48.9 53.2 36.2 8.5 0.0 14.9 10.6
　無回答 17 11 8 8 2 0 2 1
 100.0 64.7 47.1 47.1 11.8 0.0 11.8 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 99 85 67 22 2 36 17
 100.0 53.5 45.9 36.2 11.9 1.1 19.5 9.2
　単独世帯以外の世帯 895 504 449 372 145 24 142 59
 100.0 56.3 50.2 41.6 16.2 2.7 15.9 6.6
　無回答 13 6 5 3 1 0 3 3
 100.0 46.2 38.5 23.1 7.7 0.0 23.1 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 119 117 93 41 5 35 8
 100.0 58.0 57.1 45.4 20.0 2.4 17.1 3.9
　６５歳以上の方がいる 436 254 226 188 65 11 59 33
 100.0 58.3 51.8 43.1 14.9 2.5 13.5 7.6
　障害のある方がいる 90 49 41 33 13 3 17 5
 100.0 54.4 45.6 36.7 14.4 3.3 18.9 5.6
　介護が必要な方がいる 93 49 41 33 11 3 23 7
 100.0 52.7 44.1 35.5 11.8 3.2 24.7 7.5
　無回答 410 221 179 146 54 7 72 35
 100.0 53.9 43.7 35.6 13.2 1.7 17.6 8.5
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問２０（２）．飲料水の備蓄日数 

（問２０（２）．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 539 48 102 200 98 31 60
 100.0 8.9 18.9 37.1 18.2 5.8 11.1
性別
　男性 201 19 29 72 37 18 26
 100.0 9.5 14.4 35.8 18.4 9.0 12.9
　女性 337 29 72 128 61 13 34
 100.0 8.6 21.4 38.0 18.1 3.9 10.1
　無回答 1 0 1 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 23 2 3 10 2 1 5
 100.0 8.7 13.0 43.5 8.7 4.3 21.7
　３０～３９歳 67 6 19 20 9 4 9
 100.0 9.0 28.4 29.9 13.4 6.0 13.4
　４０～４９歳 83 11 14 36 15 1 6
 100.0 13.3 16.9 43.4 18.1 1.2 7.2
　５０～５９歳 90 12 14 38 18 2 6
 100.0 13.3 15.6 42.2 20.0 2.2 6.7
　６０～６４歳 63 6 9 21 11 8 8
 100.0 9.5 14.3 33.3 17.5 12.7 12.7
　６５～６９歳 72 1 13 28 17 8 5
 100.0 1.4 18.1 38.9 23.6 11.1 6.9
　７０～７４歳 52 4 14 16 11 2 5
 100.0 7.7 26.9 30.8 21.2 3.8 9.6
　７５歳以上 86 6 15 29 15 5 16
 100.0 7.0 17.4 33.7 17.4 5.8 18.6
　無回答 3 0 1 2 0 0 0
 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 12 0 2 2 3 1 4
 100.0 0.0 16.7 16.7 25.0 8.3 33.3
　２年以上５年未満 22 4 5 8 3 0 2
 100.0 18.2 22.7 36.4 13.6 0.0 9.1
　５年以上１０年未満 37 6 4 13 7 3 4
 100.0 16.2 10.8 35.1 18.9 8.1 10.8
　１０年以上２０年未満 55 4 17 19 9 1 5
 100.0 7.3 30.9 34.5 16.4 1.8 9.1
　２０年以上 410 34 73 157 75 26 45
 100.0 8.3 17.8 38.3 18.3 6.3 11.0
　無回答 3 0 1 1 1 0 0
 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 162 11 22 60 36 13 20
 100.0 6.8 13.6 37.0 22.2 8.0 12.3
　南部地域 63 11 16 18 11 2 5
 100.0 17.5 25.4 28.6 17.5 3.2 7.9
　東部地域 69 8 15 30 8 3 5
 100.0 11.6 21.7 43.5 11.6 4.3 7.2
　西部地域 88 8 17 30 16 8 9
 100.0 9.1 19.3 34.1 18.2 9.1 10.2
　中部地域 129 8 28 45 25 5 18
 100.0 6.2 21.7 34.9 19.4 3.9 14.0
　鏡地域 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
　土佐山地域 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 21 2 3 13 1 0 2
 100.0 9.5 14.3 61.9 4.8 0.0 9.5
　無回答 5 0 1 3 1 0 0
 100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
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（問２０（２）．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 539 48 102 200 98 31 60
 100.0 8.9 18.9 37.1 18.2 5.8 11.1
居住形態
　持ち家（一戸建て） 377 30 67 150 68 16 46
 100.0 8.0 17.8 39.8 18.0 4.2 12.2
　持ち家（分譲マンション） 42 4 5 13 14 5 1
 100.0 9.5 11.9 31.0 33.3 11.9 2.4
　借家（民間一戸建て） 21 2 6 8 4 0 1
 100.0 9.5 28.6 38.1 19.0 0.0 4.8
　借家（民間のマンション・ 72 10 17 21 10 6 8
　アパート） 100.0 13.9 23.6 29.2 13.9 8.3 11.1
　公営（県営・市営住宅など） 13 1 4 3 1 2 2
　の賃貸住宅 100.0 7.7 30.8 23.1 7.7 15.4 15.4
　社宅・寮 7 1 0 4 1 1 0
 100.0 14.3 0.0 57.1 14.3 14.3 0.0
　その他 4 0 2 1 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0
　無回答 3 0 1 0 0 1 1
 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 5 1 0 2 2 0 0
 100.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 44 2 4 17 13 3 5
 100.0 4.5 9.1 38.6 29.5 6.8 11.4
　会社・団体・官公庁などの 178 20 33 62 26 9 28
　常勤の勤め人 100.0 11.2 18.5 34.8 14.6 5.1 15.7
　パートタイマー・アルバイト 66 5 14 29 14 3 1
 100.0 7.6 21.2 43.9 21.2 4.5 1.5
　学生 2 0 1 0 1 0 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
　家事専業 60 6 17 25 8 2 2
 100.0 10.0 28.3 41.7 13.3 3.3 3.3
　無職 151 11 26 55 28 11 20
 100.0 7.3 17.2 36.4 18.5 7.3 13.2
  その他 25 2 6 8 6 3 0
 100.0 8.0 24.0 32.0 24.0 12.0 0.0
　無回答 8 1 1 2 0 0 4
 100.0 12.5 12.5 25.0 0.0 0.0 50.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 85 7 15 26 16 10 11
 100.0 8.2 17.6 30.6 18.8 11.8 12.9
　単独世帯以外の世帯 449 41 86 173 82 21 46
 100.0 9.1 19.2 38.5 18.3 4.7 10.2
　無回答 5 0 1 1 0 0 3
 100.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 117 11 26 48 18 4 10
 100.0 9.4 22.2 41.0 15.4 3.4 8.5
　６５歳以上の方がいる 226 20 40 86 40 11 29
 100.0 8.8 17.7 38.1 17.7 4.9 12.8
　障害のある方がいる 41 2 9 22 4 0 4
 100.0 4.9 22.0 53.7 9.8 0.0 9.8
　介護が必要な方がいる 41 4 8 16 9 1 3
 100.0 9.8 19.5 39.0 22.0 2.4 7.3
　無回答 179 17 31 57 41 15 18
 100.0 9.5 17.3 31.8 22.9 8.4 10.1
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問２０（３）．食料の備蓄日数 

（問２０（３）．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 442 55 94 172 55 14 52
 100.0 12.4 21.3 38.9 12.4 3.2 11.8
性別
　男性 155 17 27 61 19 9 22
 100.0 11.0 17.4 39.4 12.3 5.8 14.2
　女性 287 38 67 111 36 5 30
 100.0 13.2 23.3 38.7 12.5 1.7 10.5
　無回答 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 16 2 3 6 1 0 4
 100.0 12.5 18.8 37.5 6.3 0.0 25.0
　３０～３９歳 52 11 13 13 6 2 7
 100.0 21.2 25.0 25.0 11.5 3.8 13.5
　４０～４９歳 72 15 14 29 9 1 4
 100.0 20.8 19.4 40.3 12.5 1.4 5.6
　５０～５９歳 79 9 18 33 14 1 4
 100.0 11.4 22.8 41.8 17.7 1.3 5.1
　６０～６４歳 51 4 10 24 3 3 7
 100.0 7.8 19.6 47.1 5.9 5.9 13.7
　６５～６９歳 58 2 13 25 9 3 6
 100.0 3.4 22.4 43.1 15.5 5.2 10.3
　７０～７４歳 42 3 10 19 4 3 3
 100.0 7.1 23.8 45.2 9.5 7.1 7.1
　７５歳以上 69 9 13 22 8 1 16
 100.0 13.0 18.8 31.9 11.6 1.4 23.2
　無回答 3 0 0 1 1 0 1
 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3
居住年数
　２年未満 7 0 1 2 2 0 2
 100.0 0.0 14.3 28.6 28.6 0.0 28.6
　２年以上５年未満 16 2 5 8 0 0 1
 100.0 12.5 31.3 50.0 0.0 0.0 6.3
　５年以上１０年未満 27 6 4 8 3 2 4
 100.0 22.2 14.8 29.6 11.1 7.4 14.8
　１０年以上２０年未満 55 8 17 19 5 1 5
 100.0 14.5 30.9 34.5 9.1 1.8 9.1
　２０年以上 334 39 67 134 45 11 38
 100.0 11.7 20.1 40.1 13.5 3.3 11.4
　無回答 3 0 0 1 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7
居住地域
　北部地域 132 16 20 56 19 6 15
 100.0 12.1 15.2 42.4 14.4 4.5 11.4
　南部地域 50 10 14 12 7 1 6
 100.0 20.0 28.0 24.0 14.0 2.0 12.0
　東部地域 58 8 18 20 5 2 5
 100.0 13.8 31.0 34.5 8.6 3.4 8.6
　西部地域 69 6 15 27 11 1 9
 100.0 8.7 21.7 39.1 15.9 1.4 13.0
　中部地域 108 11 24 44 11 4 14
 100.0 10.2 22.2 40.7 10.2 3.7 13.0
　鏡地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 17 4 3 7 1 0 2
 100.0 23.5 17.6 41.2 5.9 0.0 11.8
　無回答 6 0 0 4 1 0 1
 100.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7
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（問２０（３）．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 442 55 94 172 55 14 52
 100.0 12.4 21.3 38.9 12.4 3.2 11.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 316 41 61 120 43 10 41
 100.0 13.0 19.3 38.0 13.6 3.2 13.0
　持ち家（分譲マンション） 37 5 6 17 4 2 3
 100.0 13.5 16.2 45.9 10.8 5.4 8.1
　借家（民間一戸建て） 19 1 5 9 2 0 2
 100.0 5.3 26.3 47.4 10.5 0.0 10.5
　借家（民間のマンション・ 53 6 18 20 4 1 4
　アパート） 100.0 11.3 34.0 37.7 7.5 1.9 7.5
　公営（県営・市営住宅など） 9 1 2 3 1 1 1
　の賃貸住宅 100.0 11.1 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1
　社宅・寮 6 1 1 3 1 0 0
 100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0
　その他 1 0 1 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　無回答 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
職業
　農業 6 1 0 4 1 0 0
 100.0 16.7 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 34 1 4 15 7 3 4
 100.0 2.9 11.8 44.1 20.6 8.8 11.8
　会社・団体・官公庁などの 146 25 31 47 19 3 21
　常勤の勤め人 100.0 17.1 21.2 32.2 13.0 2.1 14.4
　パートタイマー・アルバイト 57 8 14 26 7 1 1
 100.0 14.0 24.6 45.6 12.3 1.8 1.8
　学生 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 54 7 18 20 4 1 4
 100.0 13.0 33.3 37.0 7.4 1.9 7.4
　無職 118 9 22 51 14 6 16
 100.0 7.6 18.6 43.2 11.9 5.1 13.6
  その他 17 4 5 5 3 0 0
 100.0 23.5 29.4 29.4 17.6 0.0 0.0
　無回答 8 0 0 2 0 0 6
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 67 8 10 26 10 3 10
 100.0 11.9 14.9 38.8 14.9 4.5 14.9
　単独世帯以外の世帯 372 47 84 146 45 11 39
 100.0 12.6 22.6 39.2 12.1 3.0 10.5
　無回答 3 0 0 0 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 93 16 20 34 13 2 8
 100.0 17.2 21.5 36.6 14.0 2.2 8.6
　６５歳以上の方がいる 188 20 42 69 22 7 28
 100.0 10.6 22.3 36.7 11.7 3.7 14.9
　障害のある方がいる 33 2 9 14 3 0 5
 100.0 6.1 27.3 42.4 9.1 0.0 15.2
　介護が必要な方がいる 33 3 9 9 4 2 6
 100.0 9.1 27.3 27.3 12.1 6.1 18.2
　無回答 146 18 29 61 19 5 14
 100.0 12.3 19.9 41.8 13.0 3.4 9.6
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問２０（４）．携帯トイレ等の備蓄日数 

（問２０（４）．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 168 30 24 46 27 15 26
 100.0 17.9 14.3 27.4 16.1 8.9 15.5
性別
　男性 46 7 5 9 11 5 9
 100.0 15.2 10.9 19.6 23.9 10.9 19.6
　女性 122 23 19 37 16 10 17
 100.0 18.9 15.6 30.3 13.1 8.2 13.9
　無回答 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 8 1 0 4 1 1 1
 100.0 12.5 0.0 50.0 12.5 12.5 12.5
　３０～３９歳 21 3 2 4 4 5 3
 100.0 14.3 9.5 19.0 19.0 23.8 14.3
　４０～４９歳 31 10 6 8 2 2 3
 100.0 32.3 19.4 25.8 6.5 6.5 9.7
　５０～５９歳 27 5 3 13 4 0 2
 100.0 18.5 11.1 48.1 14.8 0.0 7.4
　６０～６４歳 19 1 4 4 3 1 6
 100.0 5.3 21.1 21.1 15.8 5.3 31.6
　６５～６９歳 16 3 2 3 6 1 1
 100.0 18.8 12.5 18.8 37.5 6.3 6.3
　７０～７４歳 17 2 3 2 1 4 5
 100.0 11.8 17.6 11.8 5.9 23.5 29.4
　７５歳以上 28 5 4 8 6 1 4
 100.0 17.9 14.3 28.6 21.4 3.6 14.3
　無回答 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
居住年数
　２年未満 2 0 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
　２年以上５年未満 9 5 0 1 1 0 2
 100.0 55.6 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2
　５年以上１０年未満 12 2 3 1 1 2 3
 100.0 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7 25.0
　１０年以上２０年未満 12 3 2 2 1 2 2
 100.0 25.0 16.7 16.7 8.3 16.7 16.7
　２０年以上 132 20 19 40 23 11 19
 100.0 15.2 14.4 30.3 17.4 8.3 14.4
　無回答 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 56 12 5 17 10 8 4
 100.0 21.4 8.9 30.4 17.9 14.3 7.1
　南部地域 21 2 6 1 5 2 5
 100.0 9.5 28.6 4.8 23.8 9.5 23.8
　東部地域 20 6 2 6 1 3 2
 100.0 30.0 10.0 30.0 5.0 15.0 10.0
　西部地域 26 4 3 9 3 0 7
 100.0 15.4 11.5 34.6 11.5 0.0 26.9
　中部地域 38 5 7 11 7 1 7
 100.0 13.2 18.4 28.9 18.4 2.6 18.4
　鏡地域 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 5 1 1 2 0 0 1
 100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0
　無回答 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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（問２０（４）．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

１
日
分

２
日
分

３
日
分

４
～

７
日
分

８
日
分
以
上

無
回
答

全  体 168 30 24 46 27 15 26
 100.0 17.9 14.3 27.4 16.1 8.9 15.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 122 21 15 35 20 12 19
 100.0 17.2 12.3 28.7 16.4 9.8 15.6
　持ち家（分譲マンション） 20 2 5 5 3 2 3
 100.0 10.0 25.0 25.0 15.0 10.0 15.0
　借家（民間一戸建て） 9 3 2 2 2 0 0
 100.0 33.3 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 11 4 1 4 1 0 1
　アパート） 100.0 36.4 9.1 36.4 9.1 0.0 9.1
　公営（県営・市営住宅など） 2 0 1 0 0 1 0
　の賃貸住宅 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　社宅・寮 2 0 0 0 1 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0
　その他 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
　無回答 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
職業
　農業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 16 2 1 5 2 1 5
 100.0 12.5 6.3 31.3 12.5 6.3 31.3
　会社・団体・官公庁などの 52 12 7 11 9 4 9
　常勤の勤め人 100.0 23.1 13.5 21.2 17.3 7.7 17.3
　パートタイマー・アルバイト 24 1 5 9 2 4 3
 100.0 4.2 20.8 37.5 8.3 16.7 12.5
　学生 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 18 6 4 6 1 1 0
 100.0 33.3 22.2 33.3 5.6 5.6 0.0
　無職 50 8 6 12 12 4 8
 100.0 16.0 12.0 24.0 24.0 8.0 16.0
  その他 4 1 1 1 1 0 0
 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 22 5 3 6 3 2 3
 100.0 22.7 13.6 27.3 13.6 9.1 13.6
　単独世帯以外の世帯 145 25 21 40 24 13 22
 100.0 17.2 14.5 27.6 16.6 9.0 15.2
　無回答 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 41 10 6 7 8 7 3
 100.0 24.4 14.6 17.1 19.5 17.1 7.3
　６５歳以上の方がいる 65 10 8 15 12 7 13
 100.0 15.4 12.3 23.1 18.5 10.8 20.0
　障害のある方がいる 13 2 2 4 1 1 3
 100.0 15.4 15.4 30.8 7.7 7.7 23.1
　介護が必要な方がいる 11 0 0 5 1 1 4
 100.0 0.0 0.0 45.5 9.1 9.1 36.4
　無回答 54 8 8 22 6 2 8
 100.0 14.8 14.8 40.7 11.1 3.7 14.8
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問２１．あなたがお住まいの地域に「自主防災組織」があるかどうかご存知ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてくださ

い。 

（問２１．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

あ
る

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 491 43 544 15
 100.0 44.9 3.9 49.8 1.4
性別
　男性 432 191 23 209 9
 100.0 44.2 5.3 48.4 2.1
　女性 659 299 20 334 6
 100.0 45.4 3.0 50.7 0.9
　無回答 2 1 0 1 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 10 1 48 1
 100.0 16.7 1.7 80.0 1.7
　３０～３９歳 122 28 4 90 0
 100.0 23.0 3.3 73.8 0.0
　４０～４９歳 155 55 3 97 0
 100.0 35.5 1.9 62.6 0.0
　５０～５９歳 181 69 8 101 3
 100.0 38.1 4.4 55.8 1.7
　６０～６４歳 111 63 3 45 0
 100.0 56.8 2.7 40.5 0.0
　６５～６９歳 138 76 8 53 1
 100.0 55.1 5.8 38.4 0.7
　７０～７４歳 110 70 6 31 3
 100.0 63.6 5.5 28.2 2.7
　７５歳以上 209 118 10 74 7
 100.0 56.5 4.8 35.4 3.3
　無回答 7 2 0 5 0
 100.0 28.6 0.0 71.4 0.0
居住年数
　２年未満 28 4 0 24 0
 100.0 14.3 0.0 85.7 0.0
　２年以上５年未満 38 9 3 26 0
 100.0 23.7 7.9 68.4 0.0
　５年以上１０年未満 64 19 4 40 1
 100.0 29.7 6.3 62.5 1.6
　１０年以上２０年未満 122 47 3 71 1
 100.0 38.5 2.5 58.2 0.8
　２０年以上 833 409 33 378 13
 100.0 49.1 4.0 45.4 1.6
　無回答 8 3 0 5 0
 100.0 37.5 0.0 62.5 0.0
居住地域
　北部地域 305 158 7 136 4
 100.0 51.8 2.3 44.6 1.3
　南部地域 129 78 5 44 2
 100.0 60.5 3.9 34.1 1.6
　東部地域 140 59 6 75 0
 100.0 42.1 4.3 53.6 0.0
　西部地域 181 59 10 107 5
 100.0 32.6 5.5 59.1 2.8
　中部地域 278 95 13 166 4
 100.0 34.2 4.7 59.7 1.4
　鏡地域 4 2 1 1 0
 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 33 0 10 0
 100.0 76.7 0.0 23.3 0.0
　無回答 11 7 1 3 0
 100.0 63.6 9.1 27.3 0.0
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（問２１．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

あ
る

な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 491 43 544 15
 100.0 44.9 3.9 49.8 1.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 390 33 312 8
 100.0 52.5 4.4 42.0 1.1
　持ち家（分譲マンション） 74 30 4 40 0
 100.0 40.5 5.4 54.1 0.0
　借家（民間一戸建て） 50 21 1 27 1
 100.0 42.0 2.0 54.0 2.0
　借家（民間のマンション・ 161 31 4 124 2
　アパート） 100.0 19.3 2.5 77.0 1.2
　公営（県営・市営住宅など） 30 11 0 18 1
　の賃貸住宅 100.0 36.7 0.0 60.0 3.3
　社宅・寮 18 4 0 14 0
 100.0 22.2 0.0 77.8 0.0
　その他 11 2 0 7 2
 100.0 18.2 0.0 63.6 18.2
　無回答 6 2 1 2 1
 100.0 33.3 16.7 33.3 16.7
職業
　農業 19 12 0 7 0
 100.0 63.2 0.0 36.8 0.0
  林業 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 38 5 43 1
 100.0 43.7 5.7 49.4 1.1
　会社・団体・官公庁などの 336 118 13 204 1
　常勤の勤め人 100.0 35.1 3.9 60.7 0.3
　パートタイマー・アルバイト 137 57 3 76 1
 100.0 41.6 2.2 55.5 0.7
　学生 11 2 0 9 0
 100.0 18.2 0.0 81.8 0.0
　家事専業 109 52 4 53 0
 100.0 47.7 3.7 48.6 0.0
　無職 329 184 15 121 9
 100.0 55.9 4.6 36.8 2.7
  その他 47 18 2 24 3
 100.0 38.3 4.3 51.1 6.4
　無回答 17 10 1 6 0
 100.0 58.8 5.9 35.3 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 78 6 97 4
 100.0 42.2 3.2 52.4 2.2
　単独世帯以外の世帯 895 409 36 440 10
 100.0 45.7 4.0 49.2 1.1
　無回答 13 4 1 7 1
 100.0 30.8 7.7 53.8 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 73 7 125 0
 100.0 35.6 3.4 61.0 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 237 22 169 8
 100.0 54.4 5.0 38.8 1.8
　障害のある方がいる 90 40 3 47 0
 100.0 44.4 3.3 52.2 0.0
　介護が必要な方がいる 93 40 4 46 3
 100.0 43.0 4.3 49.5 3.2
　無回答 410 164 12 228 6
 100.0 40.0 2.9 55.6 1.5
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問２２．あなたは、自主防災組織等が実施している防災訓練に参加されていますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてくださ

い。 

（問２２．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

い
つ
も
参
加
し
て
い
る

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が

あ
る

防
災
訓
練
な
ど
は
行
わ
れ

て
い
る
が
、

参
加
し
た
こ

と
は
な
い

防
災
訓
練
な
ど
は
行
わ
れ

て
い
な
い

防
災
訓
練
な
ど
が
行
わ
れ

て
い
る
の
か
知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 90 225 299 67 392 20
 100.0 8.2 20.6 27.4 6.1 35.9 1.8
性別
　男性 432 37 82 110 37 156 10
 100.0 8.6 19.0 25.5 8.6 36.1 2.3
　女性 659 53 143 188 30 235 10
 100.0 8.0 21.7 28.5 4.6 35.7 1.5
　無回答 2 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 4 10 1 43 1
 100.0 1.7 6.7 16.7 1.7 71.7 1.7
　３０～３９歳 122 1 11 28 7 75 0
 100.0 0.8 9.0 23.0 5.7 61.5 0.0
　４０～４９歳 155 2 26 42 4 80 1
 100.0 1.3 16.8 27.1 2.6 51.6 0.6
　５０～５９歳 181 6 30 56 14 73 2
 100.0 3.3 16.6 30.9 7.7 40.3 1.1
　６０～６４歳 111 11 29 37 4 30 0
 100.0 9.9 26.1 33.3 3.6 27.0 0.0
　６５～６９歳 138 18 31 47 13 27 2
 100.0 13.0 22.5 34.1 9.4 19.6 1.4
　７０～７４歳 110 16 33 28 7 25 1
 100.0 14.5 30.0 25.5 6.4 22.7 0.9
　７５歳以上 209 35 60 49 17 36 12
 100.0 16.7 28.7 23.4 8.1 17.2 5.7
　無回答 7 0 1 2 0 3 1
 100.0 0.0 14.3 28.6 0.0 42.9 14.3
居住年数
　２年未満 28 1 1 5 0 21 0
 100.0 3.6 3.6 17.9 0.0 75.0 0.0
　２年以上５年未満 38 2 3 9 1 23 0
 100.0 5.3 7.9 23.7 2.6 60.5 0.0
　５年以上１０年未満 64 2 9 12 4 35 2
 100.0 3.1 14.1 18.8 6.3 54.7 3.1
　１０年以上２０年未満 122 4 16 39 6 54 3
 100.0 3.3 13.1 32.0 4.9 44.3 2.5
　２０年以上 833 81 193 232 56 258 13
 100.0 9.7 23.2 27.9 6.7 31.0 1.6
　無回答 8 0 3 2 0 1 2
 100.0 0.0 37.5 25.0 0.0 12.5 25.0
居住地域
　北部地域 305 20 67 95 20 98 5
 100.0 6.6 22.0 31.1 6.6 32.1 1.6
　南部地域 129 14 40 41 6 27 1
 100.0 10.9 31.0 31.8 4.7 20.9 0.8
　東部地域 140 10 22 38 9 59 2
 100.0 7.1 15.7 27.1 6.4 42.1 1.4
　西部地域 181 16 31 32 13 84 5
 100.0 8.8 17.1 17.7 7.2 46.4 2.8
　中部地域 278 19 49 76 13 115 6
 100.0 6.8 17.6 27.3 4.7 41.4 2.2
　鏡地域 4 1 1 1 1 0 0
 100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 1 0 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 9 12 13 4 5 0
 100.0 20.9 27.9 30.2 9.3 11.6 0.0
　無回答 11 1 2 3 1 3 1
 100.0 9.1 18.2 27.3 9.1 27.3 9.1
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（問２２．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
数

い
つ
も
参
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し
て
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る

過
去
に
参
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が

あ
る

防
災
訓
練
な
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は
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わ
れ

て
い
る
が
、

参
加
し
た
こ

と
は
な
い

防
災
訓
練
な
ど
は
行
わ
れ

て
い
な
い

防
災
訓
練
な
ど
が
行
わ
れ

て
い
る
の
か
知
ら
な
い

無
回
答

全  体 1093 90 225 299 67 392 20
 100.0 8.2 20.6 27.4 6.1 35.9 1.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 76 176 219 54 209 9
 100.0 10.2 23.7 29.5 7.3 28.1 1.2
　持ち家（分譲マンション） 74 7 19 16 2 29 1
 100.0 9.5 25.7 21.6 2.7 39.2 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 1 12 14 0 21 2
 100.0 2.0 24.0 28.0 0.0 42.0 4.0
　借家（民間のマンション・ 161 1 12 37 6 102 3
　アパート） 100.0 0.6 7.5 23.0 3.7 63.4 1.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 3 5 7 2 12 1
　の賃貸住宅 100.0 10.0 16.7 23.3 6.7 40.0 3.3
　社宅・寮 18 0 1 2 1 14 0
 100.0 0.0 5.6 11.1 5.6 77.8 0.0
　その他 11 2 0 2 0 4 3
 100.0 18.2 0.0 18.2 0.0 36.4 27.3
　無回答 6 0 0 2 2 1 1
 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7 16.7
職業
　農業 19 4 4 6 2 3 0
 100.0 21.1 21.1 31.6 10.5 15.8 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 7 14 30 5 29 2
 100.0 8.0 16.1 34.5 5.7 33.3 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 8 44 91 22 169 2
　常勤の勤め人 100.0 2.4 13.1 27.1 6.5 50.3 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 11 32 35 8 50 1
 100.0 8.0 23.4 25.5 5.8 36.5 0.7
　学生 11 0 2 2 1 6 0
 100.0 0.0 18.2 18.2 9.1 54.5 0.0
　家事専業 109 11 25 29 6 35 3
 100.0 10.1 22.9 26.6 5.5 32.1 2.8
　無職 329 45 92 88 18 76 10
 100.0 13.7 28.0 26.7 5.5 23.1 3.0
  その他 47 3 9 11 3 19 2
 100.0 6.4 19.1 23.4 6.4 40.4 4.3
　無回答 17 1 3 7 2 4 0
 100.0 5.9 17.6 41.2 11.8 23.5 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 19 35 47 10 71 3
 100.0 10.3 18.9 25.4 5.4 38.4 1.6
　単独世帯以外の世帯 895 71 188 249 55 317 15
 100.0 7.9 21.0 27.8 6.1 35.4 1.7
　無回答 13 0 2 3 2 4 2
 100.0 0.0 15.4 23.1 15.4 30.8 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 5 35 50 9 105 1
 100.0 2.4 17.1 24.4 4.4 51.2 0.5
　６５歳以上の方がいる 436 51 110 128 30 106 11
 100.0 11.7 25.2 29.4 6.9 24.3 2.5
　障害のある方がいる 90 5 15 33 6 29 2
 100.0 5.6 16.7 36.7 6.7 32.2 2.2
　介護が必要な方がいる 93 7 25 27 7 24 3
 100.0 7.5 26.9 29.0 7.5 25.8 3.2
　無回答 410 31 70 111 23 168 7
 100.0 7.6 17.1 27.1 5.6 41.0 1.7
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３－５ 広報・広聴について 

問２３．あなたは、市役所の仕事や行事などを、主に何で知ることが多いですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問２３．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
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広
報
「

あ
か
る
い
ま
ち
」

（

高
知
市
広
報
紙
）

高
知
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

新
聞

市
や
町
内
会
か
ら
の
回
覧

や
印
刷
物

近
所
の
人
や
知
人
に
聞
い

て そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 693 17 105 63 49 10 10 146
 100.0 63.4 1.6 9.6 5.8 4.5 0.9 0.9 13.4
性別
　男性 432 262 3 45 37 22 6 7 50
 100.0 60.6 0.7 10.4 8.6 5.1 1.4 1.6 11.6
　女性 659 429 14 60 26 27 4 3 96
 100.0 65.1 2.1 9.1 3.9 4.1 0.6 0.5 14.6
　無回答 2 2 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 22 3 14 3 4 5 2 7
 100.0 36.7 5.0 23.3 5.0 6.7 8.3 3.3 11.7
　３０～３９歳 122 72 7 13 8 2 2 3 15
 100.0 59.0 5.7 10.7 6.6 1.6 1.6 2.5 12.3
　４０～４９歳 155 98 4 16 10 2 1 2 22
 100.0 63.2 2.6 10.3 6.5 1.3 0.6 1.3 14.2
　５０～５９歳 181 121 1 16 14 6 0 0 23
 100.0 66.9 0.6 8.8 7.7 3.3 0.0 0.0 12.7
　６０～６４歳 111 79 1 8 2 3 0 1 17
 100.0 71.2 0.9 7.2 1.8 2.7 0.0 0.9 15.3
　６５～６９歳 138 93 1 12 8 8 0 0 16
 100.0 67.4 0.7 8.7 5.8 5.8 0.0 0.0 11.6
　７０～７４歳 110 67 0 13 7 7 2 0 14
 100.0 60.9 0.0 11.8 6.4 6.4 1.8 0.0 12.7
　７５歳以上 209 135 0 13 11 16 0 2 32
 100.0 64.6 0.0 6.2 5.3 7.7 0.0 1.0 15.3
　無回答 7 6 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 28 16 1 3 0 1 2 0 5
 100.0 57.1 3.6 10.7 0.0 3.6 7.1 0.0 17.9
　２年以上５年未満 38 21 3 5 2 1 0 2 4
 100.0 55.3 7.9 13.2 5.3 2.6 0.0 5.3 10.5
　５年以上１０年未満 64 41 4 8 2 1 0 1 7
 100.0 64.1 6.3 12.5 3.1 1.6 0.0 1.6 10.9
　１０年以上２０年未満 122 79 3 12 6 2 0 0 20
 100.0 64.8 2.5 9.8 4.9 1.6 0.0 0.0 16.4
　２０年以上 833 531 6 77 52 43 8 7 109
 100.0 63.7 0.7 9.2 6.2 5.2 1.0 0.8 13.1
　無回答 8 5 0 0 1 1 0 0 1
 100.0 62.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 191 5 35 18 15 1 3 37
 100.0 62.6 1.6 11.5 5.9 4.9 0.3 1.0 12.1
　南部地域 129 76 2 9 9 10 2 0 21
 100.0 58.9 1.6 7.0 7.0 7.8 1.6 0.0 16.3
　東部地域 140 89 2 8 12 6 1 2 20
 100.0 63.6 1.4 5.7 8.6 4.3 0.7 1.4 14.3
　西部地域 181 117 7 26 4 3 4 1 19
 100.0 64.6 3.9 14.4 2.2 1.7 2.2 0.6 10.5
　中部地域 278 188 1 23 18 6 1 4 37
 100.0 67.6 0.4 8.3 6.5 2.2 0.4 1.4 13.3
　鏡地域 4 4 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 1 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
　春野地域 43 22 0 3 1 9 1 0 7
 100.0 51.2 0.0 7.0 2.3 20.9 2.3 0.0 16.3
　無回答 11 5 0 1 1 0 0 0 4
 100.0 45.5 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4
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（問２３．その２ ） 
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」

（

高
知
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）

高
知
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ

新
聞

市
や
町
内
会
か
ら
の
回
覧

や
印
刷
物

近
所
の
人
や
知
人
に
聞
い

て そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 693 17 105 63 49 10 10 146
 100.0 63.4 1.6 9.6 5.8 4.5 0.9 0.9 13.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 468 6 69 46 44 5 4 101
 100.0 63.0 0.8 9.3 6.2 5.9 0.7 0.5 13.6
　持ち家（分譲マンション） 74 49 3 5 7 2 0 1 7
 100.0 66.2 4.1 6.8 9.5 2.7 0.0 1.4 9.5
　借家（民間一戸建て） 50 34 0 3 1 1 1 1 9
 100.0 68.0 0.0 6.0 2.0 2.0 2.0 2.0 18.0
　借家（民間のマンション・ 161 101 5 21 6 2 3 3 20
　アパート） 100.0 62.7 3.1 13.0 3.7 1.2 1.9 1.9 12.4
　公営（県営・市営住宅など） 30 24 0 4 0 0 0 0 2
　の賃貸住宅 100.0 80.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7
　社宅・寮 18 10 3 0 1 0 1 0 3
 100.0 55.6 16.7 0.0 5.6 0.0 5.6 0.0 16.7
　その他 11 4 0 3 1 0 0 1 2
 100.0 36.4 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2
　無回答 6 3 0 0 1 0 0 0 2
 100.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3
職業
　農業 19 8 0 3 3 4 1 0 0
 100.0 42.1 0.0 15.8 15.8 21.1 5.3 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 1 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 55 0 6 6 6 0 1 13
 100.0 63.2 0.0 6.9 6.9 6.9 0.0 1.1 14.9
　会社・団体・官公庁などの 336 204 10 39 23 12 4 6 38
　常勤の勤め人 100.0 60.7 3.0 11.6 6.8 3.6 1.2 1.8 11.3
　パートタイマー・アルバイト 137 91 2 15 6 1 0 0 22
 100.0 66.4 1.5 10.9 4.4 0.7 0.0 0.0 16.1
　学生 11 2 0 4 1 0 2 0 2
 100.0 18.2 0.0 36.4 9.1 0.0 18.2 0.0 18.2
　家事専業 109 79 4 4 2 2 1 0 17
 100.0 72.5 3.7 3.7 1.8 1.8 0.9 0.0 15.6
　無職 329 212 0 27 17 21 1 2 49
 100.0 64.4 0.0 8.2 5.2 6.4 0.3 0.6 14.9
  その他 47 32 1 2 5 2 1 1 3
 100.0 68.1 2.1 4.3 10.6 4.3 2.1 2.1 6.4
　無回答 17 9 0 5 0 1 0 0 2
 100.0 52.9 0.0 29.4 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 120 2 22 6 11 0 1 23
 100.0 64.9 1.1 11.9 3.2 5.9 0.0 0.5 12.4
　単独世帯以外の世帯 895 564 15 81 56 38 10 8 123
 100.0 63.0 1.7 9.1 6.3 4.2 1.1 0.9 13.7
　無回答 13 9 0 2 1 0 0 1 0
 100.0 69.2 0.0 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 124 7 20 10 8 4 3 29
 100.0 60.5 3.4 9.8 4.9 3.9 2.0 1.5 14.1
　６５歳以上の方がいる 436 282 3 41 26 24 1 3 56
 100.0 64.7 0.7 9.4 6.0 5.5 0.2 0.7 12.8
　障害のある方がいる 90 56 0 8 5 5 1 0 15
 100.0 62.2 0.0 8.9 5.6 5.6 1.1 0.0 16.7
　介護が必要な方がいる 93 48 1 11 4 7 0 1 21
 100.0 51.6 1.1 11.8 4.3 7.5 0.0 1.1 22.6
　無回答 410 258 7 43 25 15 4 3 55
 100.0 62.9 1.7 10.5 6.1 3.7 1.0 0.7 13.4
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問２４．市では、広報紙「あかるいまち」を毎月お届けしていますが、情報が分かりやすく掲載されていますか。以下の選択肢の中

から１つ○をつけてください。 

（問２４．その１） 
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に
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と
も
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え
な
い
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で
い
な
い

「

あ
か
る
い
ま
ち
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が
届

か
な
い
又
は
見
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

全  体 1093 639 48 287 92 13 14
 100.0 58.5 4.4 26.3 8.4 1.2 1.3
性別
　男性 432 226 27 121 48 5 5
 100.0 52.3 6.3 28.0 11.1 1.2 1.2
　女性 659 412 21 165 44 8 9
 100.0 62.5 3.2 25.0 6.7 1.2 1.4
　無回答 2 1 0 1 0 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 23 2 14 16 4 1
 100.0 38.3 3.3 23.3 26.7 6.7 1.7
　３０～３９歳 122 56 7 38 15 6 0
 100.0 45.9 5.7 31.1 12.3 4.9 0.0
　４０～４９歳 155 91 5 41 17 0 1
 100.0 58.7 3.2 26.5 11.0 0.0 0.6
　５０～５９歳 181 96 9 57 17 0 2
 100.0 53.0 5.0 31.5 9.4 0.0 1.1
　６０～６４歳 111 69 5 30 6 1 0
 100.0 62.2 4.5 27.0 5.4 0.9 0.0
　６５～６９歳 138 88 5 37 8 0 0
 100.0 63.8 3.6 26.8 5.8 0.0 0.0
　７０～７４歳 110 69 5 28 6 0 2
 100.0 62.7 4.5 25.5 5.5 0.0 1.8
　７５歳以上 209 145 10 38 7 2 7
 100.0 69.4 4.8 18.2 3.3 1.0 3.3
　無回答 7 2 0 4 0 0 1
 100.0 28.6 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 13 0 9 4 2 0
 100.0 46.4 0.0 32.1 14.3 7.1 0.0
　２年以上５年未満 38 15 3 12 4 4 0
 100.0 39.5 7.9 31.6 10.5 10.5 0.0
　５年以上１０年未満 64 31 4 21 5 1 2
 100.0 48.4 6.3 32.8 7.8 1.6 3.1
　１０年以上２０年未満 122 57 6 39 13 4 3
 100.0 46.7 4.9 32.0 10.7 3.3 2.5
　２０年以上 833 519 35 203 66 2 8
 100.0 62.3 4.2 24.4 7.9 0.2 1.0
　無回答 8 4 0 3 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 37.5 0.0 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 179 12 79 29 3 3
 100.0 58.7 3.9 25.9 9.5 1.0 1.0
　南部地域 129 79 5 26 16 1 2
 100.0 61.2 3.9 20.2 12.4 0.8 1.6
　東部地域 140 88 5 33 11 0 3
 100.0 62.9 3.6 23.6 7.9 0.0 2.1
　西部地域 181 102 6 54 15 2 2
 100.0 56.4 3.3 29.8 8.3 1.1 1.1
　中部地域 278 156 16 75 20 7 4
 100.0 56.1 5.8 27.0 7.2 2.5 1.4
　鏡地域 4 2 0 2 0 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 1 0 1 0 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 24 4 14 1 0 0
 100.0 55.8 9.3 32.6 2.3 0.0 0.0
　無回答 11 8 0 3 0 0 0
 100.0 72.7 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0
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（問２４．その２） 
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載
内
容
が
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り
や
す
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載
内
容
が
分
か
り
に
く
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ら
と
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い
え
な
い
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ん
で
い
な
い

「

あ
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る
い
ま
ち
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が
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か
な
い
又
は
見
た
こ
と
が

な
い

無
回
答

全  体 1093 639 48 287 92 13 14
 100.0 58.5 4.4 26.3 8.4 1.2 1.3
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 443 32 195 63 4 6
 100.0 59.6 4.3 26.2 8.5 0.5 0.8
　持ち家（分譲マンション） 74 49 1 18 5 0 1
 100.0 66.2 1.4 24.3 6.8 0.0 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 37 3 9 1 0 0
 100.0 74.0 6.0 18.0 2.0 0.0 0.0
　借家（民間のマンション・ 161 74 10 49 18 7 3
　アパート） 100.0 46.0 6.2 30.4 11.2 4.3 1.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 21 1 8 0 0 0
　の賃貸住宅 100.0 70.0 3.3 26.7 0.0 0.0 0.0
　社宅・寮 18 9 1 4 4 0 0
 100.0 50.0 5.6 22.2 22.2 0.0 0.0
　その他 11 3 0 2 1 2 3
 100.0 27.3 0.0 18.2 9.1 18.2 27.3
　無回答 6 3 0 2 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 12 1 5 1 0 0
 100.0 63.2 5.3 26.3 5.3 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 45 1 34 6 0 1
 100.0 51.7 1.1 39.1 6.9 0.0 1.1
　会社・団体・官公庁などの 336 159 18 104 46 7 2
　常勤の勤め人 100.0 47.3 5.4 31.0 13.7 2.1 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 82 5 38 11 0 1
 100.0 59.9 3.6 27.7 8.0 0.0 0.7
　学生 11 1 2 1 6 1 0
 100.0 9.1 18.2 9.1 54.5 9.1 0.0
　家事専業 109 80 2 19 5 1 2
 100.0 73.4 1.8 17.4 4.6 0.9 1.8
　無職 329 221 15 71 14 1 7
 100.0 67.2 4.6 21.6 4.3 0.3 2.1
  その他 47 30 2 10 2 2 1
 100.0 63.8 4.3 21.3 4.3 4.3 2.1
　無回答 17 9 2 4 1 1 0
 100.0 52.9 11.8 23.5 5.9 5.9 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 107 16 43 9 4 6
 100.0 57.8 8.6 23.2 4.9 2.2 3.2
　単独世帯以外の世帯 895 525 32 242 80 9 7
 100.0 58.7 3.6 27.0 8.9 1.0 0.8
　無回答 13 7 0 2 3 0 1
 100.0 53.8 0.0 15.4 23.1 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 106 10 68 19 2 0
 100.0 51.7 4.9 33.2 9.3 1.0 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 274 16 104 34 3 5
 100.0 62.8 3.7 23.9 7.8 0.7 1.1
　障害のある方がいる 90 49 1 28 9 0 3
 100.0 54.4 1.1 31.1 10.0 0.0 3.3
　介護が必要な方がいる 93 52 8 23 6 2 2
 100.0 55.9 8.6 24.7 6.5 2.2 2.2
　無回答 410 231 20 104 40 7 8
 100.0 56.3 4.9 25.4 9.8 1.7 2.0
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問２５．問２４で「２：掲載内容が分かりにくい」または「３：どちらともいえない」と回答された方にお聞きします。その理由として当て

はまる番号にすべて○をつけてください。 

（問２５．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

文
字
が
小
さ
く
て
読
み
づ

ら
い

紙
面
の
デ
ザ
イ
ン
が
悪
い

掲
載
内
容
が
多
す
ぎ
て
読

み
づ
ら
い

掲
載
内
容
が
堅
く
て
面
白

く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 335 86 28 163 81 21 37
 100.0 25.7 8.4 48.7 24.2 6.3 11.0
性別
　男性 148 45 14 70 36 8 13
 100.0 30.4 9.5 47.3 24.3 5.4 8.8
　女性 186 40 14 93 45 13 24
 100.0 21.5 7.5 50.0 24.2 7.0 12.9
　無回答 1 1 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 16 2 1 9 7 0 1
 100.0 12.5 6.3 56.3 43.8 0.0 6.3
　３０～３９歳 45 9 4 16 11 8 3
 100.0 20.0 8.9 35.6 24.4 17.8 6.7
　４０～４９歳 46 7 6 26 14 3 4
 100.0 15.2 13.0 56.5 30.4 6.5 8.7
　５０～５９歳 66 18 6 26 18 5 5
 100.0 27.3 9.1 39.4 27.3 7.6 7.6
　６０～６４歳 35 16 3 17 11 1 4
 100.0 45.7 8.6 48.6 31.4 2.9 11.4
　６５～６９歳 42 10 4 23 11 2 6
 100.0 23.8 9.5 54.8 26.2 4.8 14.3
　７０～７４歳 33 6 2 19 5 2 2
 100.0 18.2 6.1 57.6 15.2 6.1 6.1
　７５歳以上 48 16 2 25 3 0 12
 100.0 33.3 4.2 52.1 6.3 0.0 25.0
　無回答 4 2 0 2 1 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 9 2 0 4 2 0 2
 100.0 22.2 0.0 44.4 22.2 0.0 22.2
　２年以上５年未満 15 2 2 7 4 4 0
 100.0 13.3 13.3 46.7 26.7 26.7 0.0
　５年以上１０年未満 25 8 2 7 7 3 4
 100.0 32.0 8.0 28.0 28.0 12.0 16.0
　１０年以上２０年未満 45 11 3 19 13 5 4
 100.0 24.4 6.7 42.2 28.9 11.1 8.9
　２０年以上 238 62 21 126 55 9 25
 100.0 26.1 8.8 52.9 23.1 3.8 10.5
　無回答 3 1 0 0 0 0 2
 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7
居住地域
　北部地域 91 22 12 41 20 7 12
 100.0 24.2 13.2 45.1 22.0 7.7 13.2
　南部地域 31 11 2 15 9 0 3
 100.0 35.5 6.5 48.4 29.0 0.0 9.7
　東部地域 38 9 1 24 9 2 1
 100.0 23.7 2.6 63.2 23.7 5.3 2.6
　西部地域 60 16 7 25 18 2 6
 100.0 26.7 11.7 41.7 30.0 3.3 10.0
　中部地域 91 18 5 46 19 8 12
 100.0 19.8 5.5 50.5 20.9 8.8 13.2
　鏡地域 2 1 0 1 0 1 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　土佐山地域 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 18 6 1 9 5 1 3
 100.0 33.3 5.6 50.0 27.8 5.6 16.7
　無回答 3 3 0 1 1 0 0
 100.0 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
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（問２５．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

文
字
が
小
さ
く
て
読
み
づ

ら
い

紙
面
の
デ
ザ
イ
ン
が
悪
い

掲
載
内
容
が
多
す
ぎ
て
読

み
づ
ら
い

掲
載
内
容
が
堅
く
て
面
白

く
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 335 86 28 163 81 21 37
 100.0 25.7 8.4 48.7 24.2 6.3 11.0
居住形態
　持ち家（一戸建て） 227 57 20 122 48 12 26
 100.0 25.1 8.8 53.7 21.1 5.3 11.5
　持ち家（分譲マンション） 19 9 1 10 1 1 0
 100.0 47.4 5.3 52.6 5.3 5.3 0.0
　借家（民間一戸建て） 12 2 0 5 5 1 3
 100.0 16.7 0.0 41.7 41.7 8.3 25.0
　借家（民間のマンション・ 59 11 6 21 24 4 7
　アパート） 100.0 18.6 10.2 35.6 40.7 6.8 11.9
　公営（県営・市営住宅など） 9 4 0 4 1 1 1
　の賃貸住宅 100.0 44.4 0.0 44.4 11.1 11.1 11.1
　社宅・寮 5 2 1 1 1 0 0
 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0
　その他 2 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　無回答 2 1 0 0 1 0 0
 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
職業
　農業 6 2 0 6 1 0 0
 100.0 33.3 0.0 100.0 16.7 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 35 6 3 18 6 1 4
 100.0 17.1 8.6 51.4 17.1 2.9 11.4
　会社・団体・官公庁などの 122 28 11 55 37 10 9
　常勤の勤め人 100.0 23.0 9.0 45.1 30.3 8.2 7.4
　パートタイマー・アルバイト 43 11 3 24 12 3 4
 100.0 25.6 7.0 55.8 27.9 7.0 9.3
　学生 3 0 1 1 2 0 0
 100.0 0.0 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0
　家事専業 21 6 2 8 4 3 2
 100.0 28.6 9.5 38.1 19.0 14.3 9.5
　無職 86 25 6 43 15 2 17
 100.0 29.1 7.0 50.0 17.4 2.3 19.8
  その他 12 5 2 4 3 2 1
 100.0 41.7 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3
　無回答 6 3 0 3 1 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 59 19 7 27 11 4 8
 100.0 32.2 11.9 45.8 18.6 6.8 13.6
　単独世帯以外の世帯 274 66 21 136 70 17 28
 100.0 24.1 7.7 49.6 25.5 6.2 10.2
　無回答 2 1 0 0 0 0 1
 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 78 15 8 35 24 11 5
 100.0 19.2 10.3 44.9 30.8 14.1 6.4
　６５歳以上の方がいる 120 32 8 66 25 5 9
 100.0 26.7 6.7 55.0 20.8 4.2 7.5
　障害のある方がいる 29 7 1 13 5 3 4
 100.0 24.1 3.4 44.8 17.2 10.3 13.8
　介護が必要な方がいる 31 7 3 16 7 2 6
 100.0 22.6 9.7 51.6 22.6 6.5 19.4
　無回答 124 39 10 60 32 3 16
 100.0 31.5 8.1 48.4 25.8 2.4 12.9
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問２６．市政についてご要望やご意見があるとき、あなたは主にどうしていますか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてくださ

い。 

（問２６．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

市
の
担
当
課
に
直
接
連
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（
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話
・
メ
ー

ル
等
含

む
）

す
る

情
報
公
開
・
市
民
相
談
セ

ン
タ
ー
（

市
民
相
談
担

当
）

に
連
絡
す
る

高
知
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な

ど
か
ら
「

市
民
の
声
」

へ

投
稿
す
る

町
内
会
（

自
治
会
）

に
連

絡
す
る

何
も
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 260 22 17 167 558 26 43
 100.0 23.8 2.0 1.6 15.3 51.1 2.4 3.9
性別
　男性 432 123 9 6 68 197 13 16
 100.0 28.5 2.1 1.4 15.7 45.6 3.0 3.7
　女性 659 137 13 11 99 359 13 27
 100.0 20.8 2.0 1.7 15.0 54.5 2.0 4.1
　無回答 2 0 0 0 0 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 8 1 1 2 46 1 1
 100.0 13.3 1.7 1.7 3.3 76.7 1.7 1.7
　３０～３９歳 122 30 1 1 0 87 3 0
 100.0 24.6 0.8 0.8 0.0 71.3 2.5 0.0
　４０～４９歳 155 28 4 6 10 103 3 1
 100.0 18.1 2.6 3.9 6.5 66.5 1.9 0.6
　５０～５９歳 181 45 1 6 14 96 11 8
 100.0 24.9 0.6 3.3 7.7 53.0 6.1 4.4
　６０～６４歳 111 24 1 3 28 51 1 3
 100.0 21.6 0.9 2.7 25.2 45.9 0.9 2.7
　６５～６９歳 138 40 5 0 27 61 3 2
 100.0 29.0 3.6 0.0 19.6 44.2 2.2 1.4
　７０～７４歳 110 28 3 0 32 39 1 7
 100.0 25.5 2.7 0.0 29.1 35.5 0.9 6.4
　７５歳以上 209 55 6 0 54 70 3 21
 100.0 26.3 2.9 0.0 25.8 33.5 1.4 10.0
　無回答 7 2 0 0 0 5 0 0
 100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 28 5 0 0 1 21 1 0
 100.0 17.9 0.0 0.0 3.6 75.0 3.6 0.0
　２年以上５年未満 38 10 2 0 3 22 1 0
 100.0 26.3 5.3 0.0 7.9 57.9 2.6 0.0
　５年以上１０年未満 64 16 1 0 1 40 2 4
 100.0 25.0 1.6 0.0 1.6 62.5 3.1 6.3
　１０年以上２０年未満 122 27 2 2 7 73 6 5
 100.0 22.1 1.6 1.6 5.7 59.8 4.9 4.1
　２０年以上 833 200 17 15 154 397 16 34
 100.0 24.0 2.0 1.8 18.5 47.7 1.9 4.1
　無回答 8 2 0 0 1 5 0 0
 100.0 25.0 0.0 0.0 12.5 62.5 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 305 76 3 4 53 154 6 9
 100.0 24.9 1.0 1.3 17.4 50.5 2.0 3.0
　南部地域 129 22 6 3 25 65 0 8
 100.0 17.1 4.7 2.3 19.4 50.4 0.0 6.2
　東部地域 140 36 3 2 17 72 5 5
 100.0 25.7 2.1 1.4 12.1 51.4 3.6 3.6
　西部地域 181 39 3 3 19 104 6 7
 100.0 21.5 1.7 1.7 10.5 57.5 3.3 3.9
　中部地域 278 74 6 3 29 144 9 13
 100.0 26.6 2.2 1.1 10.4 51.8 3.2 4.7
　鏡地域 4 1 0 0 2 1 0 0
 100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 6 1 2 17 16 0 1
 100.0 14.0 2.3 4.7 39.5 37.2 0.0 2.3
　無回答 11 6 0 0 3 2 0 0
 100.0 54.5 0.0 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0
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（問２６．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
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市
の
担
当
課
に
直
接
連
絡

（
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メ
ー

ル
等
含

む
）

す
る

情
報
公
開
・
市
民
相
談
セ

ン
タ
ー
（

市
民
相
談
担

当
）

に
連
絡
す
る

高
知
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な

ど
か
ら
「

市
民
の
声
」

へ

投
稿
す
る

町
内
会
（

自
治
会
）

に
連

絡
す
る

何
も
し
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 260 22 17 167 558 26 43
 100.0 23.8 2.0 1.6 15.3 51.1 2.4 3.9
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 185 14 10 141 358 12 23
 100.0 24.9 1.9 1.3 19.0 48.2 1.6 3.1
　持ち家（分譲マンション） 74 16 2 2 8 39 5 2
 100.0 21.6 2.7 2.7 10.8 52.7 6.8 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 6 2 1 4 30 2 5
 100.0 12.0 4.0 2.0 8.0 60.0 4.0 10.0
　借家（民間のマンション・ 161 35 3 3 6 103 6 5
　アパート） 100.0 21.7 1.9 1.9 3.7 64.0 3.7 3.1
　公営（県営・市営住宅など） 30 9 1 0 7 12 0 1
　の賃貸住宅 100.0 30.0 3.3 0.0 23.3 40.0 0.0 3.3
　社宅・寮 18 6 0 1 0 10 0 1
 100.0 33.3 0.0 5.6 0.0 55.6 0.0 5.6
　その他 11 2 0 0 0 4 1 4
 100.0 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4 9.1 36.4
　無回答 6 1 0 0 1 2 0 2
 100.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 33.3
職業
　農業 19 6 0 0 7 6 0 0
 100.0 31.6 0.0 0.0 36.8 31.6 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 1 0 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 26 2 0 16 36 4 3
 100.0 29.9 2.3 0.0 18.4 41.4 4.6 3.4
　会社・団体・官公庁などの 336 77 3 8 23 212 10 3
　常勤の勤め人 100.0 22.9 0.9 2.4 6.8 63.1 3.0 0.9
　パートタイマー・アルバイト 137 29 2 3 20 74 2 7
 100.0 21.2 1.5 2.2 14.6 54.0 1.5 5.1
　学生 11 3 0 0 0 8 0 0
 100.0 27.3 0.0 0.0 0.0 72.7 0.0 0.0
　家事専業 109 26 2 3 17 53 3 5
 100.0 23.9 1.8 2.8 15.6 48.6 2.8 4.6
　無職 329 79 12 1 71 142 4 20
 100.0 24.0 3.6 0.3 21.6 43.2 1.2 6.1
  その他 47 8 1 2 7 22 3 4
 100.0 17.0 2.1 4.3 14.9 46.8 6.4 8.5
　無回答 17 5 0 0 6 5 0 1
 100.0 29.4 0.0 0.0 35.3 29.4 0.0 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 43 2 1 27 94 6 12
 100.0 23.2 1.1 0.5 14.6 50.8 3.2 6.5
　単独世帯以外の世帯 895 215 19 16 138 457 20 30
 100.0 24.0 2.1 1.8 15.4 51.1 2.2 3.4
　無回答 13 2 1 0 2 7 0 1
 100.0 15.4 7.7 0.0 15.4 53.8 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 48 2 6 11 128 7 3
 100.0 23.4 1.0 2.9 5.4 62.4 3.4 1.5
　６５歳以上の方がいる 436 110 10 3 93 190 9 21
 100.0 25.2 2.3 0.7 21.3 43.6 2.1 4.8
　障害のある方がいる 90 25 2 0 12 45 2 4
 100.0 27.8 2.2 0.0 13.3 50.0 2.2 4.4
　介護が必要な方がいる 93 21 1 2 23 37 3 6
 100.0 22.6 1.1 2.2 24.7 39.8 3.2 6.5
　無回答 410 86 9 8 52 228 9 18
 100.0 21.0 2.2 2.0 12.7 55.6 2.2 4.4
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問２７．高知市のホームページは情報が分かりやすく掲載されていますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いもの

に１つ○をつけてください。 

（問２７．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

掲
載
内
容
が
分
か
り
や
す

い 掲
載
内
容
が
分
か
り
に
く

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
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ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

全  体 1093 195 80 168 602 48
 100.0 17.8 7.3 15.4 55.1 4.4
性別
　男性 432 82 27 73 230 20
 100.0 19.0 6.3 16.9 53.2 4.6
　女性 659 113 53 95 370 28
 100.0 17.1 8.0 14.4 56.1 4.2
　無回答 2 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 14 3 9 33 1
 100.0 23.3 5.0 15.0 55.0 1.7
　３０～３９歳 122 22 23 37 38 2
 100.0 18.0 18.9 30.3 31.1 1.6
　４０～４９歳 155 19 24 34 75 3
 100.0 12.3 15.5 21.9 48.4 1.9
　５０～５９歳 181 21 16 42 96 6
 100.0 11.6 8.8 23.2 53.0 3.3
　６０～６４歳 111 19 4 14 72 2
 100.0 17.1 3.6 12.6 64.9 1.8
　６５～６９歳 138 23 2 8 103 2
 100.0 16.7 1.4 5.8 74.6 1.4
　７０～７４歳 110 16 4 9 77 4
 100.0 14.5 3.6 8.2 70.0 3.6
　７５歳以上 209 61 3 15 104 26
 100.0 29.2 1.4 7.2 49.8 12.4
　無回答 7 0 1 0 4 2
 100.0 0.0 14.3 0.0 57.1 28.6
居住年数
　２年未満 28 6 1 10 11 0
 100.0 21.4 3.6 35.7 39.3 0.0
　２年以上５年未満 38 6 7 5 19 1
 100.0 15.8 18.4 13.2 50.0 2.6
　５年以上１０年未満 64 12 6 18 25 3
 100.0 18.8 9.4 28.1 39.1 4.7
　１０年以上２０年未満 122 19 15 22 62 4
 100.0 15.6 12.3 18.0 50.8 3.3
　２０年以上 833 152 50 112 481 38
 100.0 18.2 6.0 13.4 57.7 4.6
　無回答 8 0 1 1 4 2
 100.0 0.0 12.5 12.5 50.0 25.0
居住地域
　北部地域 305 56 19 48 172 10
 100.0 18.4 6.2 15.7 56.4 3.3
　南部地域 129 24 9 14 73 9
 100.0 18.6 7.0 10.9 56.6 7.0
　東部地域 140 22 13 22 80 3
 100.0 15.7 9.3 15.7 57.1 2.1
　西部地域 181 41 10 29 94 7
 100.0 22.7 5.5 16.0 51.9 3.9
　中部地域 278 44 24 48 146 16
 100.0 15.8 8.6 17.3 52.5 5.8
　鏡地域 4 1 0 0 3 0
 100.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 1 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
　春野地域 43 6 4 4 26 3
 100.0 14.0 9.3 9.3 60.5 7.0
　無回答 11 1 1 2 7 0
 100.0 9.1 9.1 18.2 63.6 0.0
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（問２７．その２） 
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掲
載
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が
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か
り
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す
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載
内
容
が
分
か
り
に
く

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を
見
た
こ

と
が
な
い

無
回
答

全  体 1093 195 80 168 602 48
 100.0 17.8 7.3 15.4 55.1 4.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 127 50 104 431 31
 100.0 17.1 6.7 14.0 58.0 4.2
　持ち家（分譲マンション） 74 13 5 15 38 3
 100.0 17.6 6.8 20.3 51.4 4.1
　借家（民間一戸建て） 50 9 4 8 26 3
 100.0 18.0 8.0 16.0 52.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 37 13 32 75 4
　アパート） 100.0 23.0 8.1 19.9 46.6 2.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 4 4 3 18 1
　の賃貸住宅 100.0 13.3 13.3 10.0 60.0 3.3
　社宅・寮 18 2 3 6 7 0
 100.0 11.1 16.7 33.3 38.9 0.0
　その他 11 1 1 0 4 5
 100.0 9.1 9.1 0.0 36.4 45.5
　無回答 6 2 0 0 3 1
 100.0 33.3 0.0 0.0 50.0 16.7
職業
　農業 19 4 0 0 15 0
 100.0 21.1 0.0 0.0 78.9 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 16 5 15 49 2
 100.0 18.4 5.7 17.2 56.3 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 55 39 84 151 7
　常勤の勤め人 100.0 16.4 11.6 25.0 44.9 2.1
　パートタイマー・アルバイト 137 13 16 19 86 3
 100.0 9.5 11.7 13.9 62.8 2.2
　学生 11 1 1 2 7 0
 100.0 9.1 9.1 18.2 63.6 0.0
　家事専業 109 20 5 13 65 6
 100.0 18.3 4.6 11.9 59.6 5.5
　無職 329 73 9 32 189 26
 100.0 22.2 2.7 9.7 57.4 7.9
  その他 47 10 4 3 27 3
 100.0 21.3 8.5 6.4 57.4 6.4
　無回答 17 3 1 0 12 1
 100.0 17.6 5.9 0.0 70.6 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 36 10 33 91 15
 100.0 19.5 5.4 17.8 49.2 8.1
　単独世帯以外の世帯 895 155 70 134 506 30
 100.0 17.3 7.8 15.0 56.5 3.4
　無回答 13 4 0 1 5 3
 100.0 30.8 0.0 7.7 38.5 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 38 37 51 75 4
 100.0 18.5 18.0 24.9 36.6 2.0
　６５歳以上の方がいる 436 80 16 46 275 19
 100.0 18.3 3.7 10.6 63.1 4.4
　障害のある方がいる 90 14 4 8 59 5
 100.0 15.6 4.4 8.9 65.6 5.6
　介護が必要な方がいる 93 18 8 12 47 8
 100.0 19.4 8.6 12.9 50.5 8.6
　無回答 410 69 26 69 228 18
 100.0 16.8 6.3 16.8 55.6 4.4
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問２８．問２７で「２：掲載内容が分かりにくい」または「３：どちらともいえない」と回答された方にお聞きします。その理由として当て

はまる番号にすべて○をつけてください。 

（問２８．その１） 
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デ
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が
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ら
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容
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つ
け

に
く
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 248 10 29 205 15 11
 100.0 4.0 11.7 82.7 6.0 4.4
性別
　男性 100 2 12 80 5 7
 100.0 2.0 12.0 80.0 5.0 7.0
　女性 148 8 17 125 10 4
 100.0 5.4 11.5 84.5 6.8 2.7
　無回答 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 12 1 1 9 0 1
 100.0 8.3 8.3 75.0 0.0 8.3
　３０～３９歳 60 1 12 49 4 2
 100.0 1.7 20.0 81.7 6.7 3.3
　４０～４９歳 58 2 5 55 1 0
 100.0 3.4 8.6 94.8 1.7 0.0
　５０～５９歳 58 2 5 49 3 4
 100.0 3.4 8.6 84.5 5.2 6.9
　６０～６４歳 18 1 1 15 3 0
 100.0 5.6 5.6 83.3 16.7 0.0
　６５～６９歳 10 0 0 9 1 1
 100.0 0.0 0.0 90.0 10.0 10.0
　７０～７４歳 13 0 2 9 0 2
 100.0 0.0 15.4 69.2 0.0 15.4
　７５歳以上 18 3 2 9 3 1
 100.0 16.7 11.1 50.0 16.7 5.6
　無回答 1 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 11 0 0 10 0 1
 100.0 0.0 0.0 90.9 0.0 9.1
　２年以上５年未満 12 0 2 10 2 0
 100.0 0.0 16.7 83.3 16.7 0.0
　５年以上１０年未満 24 1 2 21 1 2
 100.0 4.2 8.3 87.5 4.2 8.3
　１０年以上２０年未満 37 0 3 33 2 1
 100.0 0.0 8.1 89.2 5.4 2.7
　２０年以上 162 9 21 130 10 7
 100.0 5.6 13.0 80.2 6.2 4.3
　無回答 2 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 67 1 6 57 8 1
 100.0 1.5 9.0 85.1 11.9 1.5
　南部地域 23 2 4 19 0 1
 100.0 8.7 17.4 82.6 0.0 4.3
　東部地域 35 1 2 28 1 3
 100.0 2.9 5.7 80.0 2.9 8.6
　西部地域 39 2 7 32 0 1
 100.0 5.1 17.9 82.1 0.0 2.6
　中部地域 72 3 9 60 3 4
 100.0 4.2 12.5 83.3 4.2 5.6
　鏡地域 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 1 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　春野地域 8 1 1 6 2 1
 100.0 12.5 12.5 75.0 25.0 12.5
　無回答 3 0 0 2 1 0
 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0
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（問２８．その２） 
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に
く
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 248 10 29 205 15 11
 100.0 4.0 11.7 82.7 6.0 4.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 154 9 21 125 11 6
 100.0 5.8 13.6 81.2 7.1 3.9
　持ち家（分譲マンション） 20 0 1 19 1 0
 100.0 0.0 5.0 95.0 5.0 0.0
　借家（民間一戸建て） 12 0 1 10 1 1
 100.0 0.0 8.3 83.3 8.3 8.3
　借家（民間のマンション・ 45 0 5 36 2 4
　アパート） 100.0 0.0 11.1 80.0 4.4 8.9
　公営（県営・市営住宅など） 7 1 1 5 0 0
　の賃貸住宅 100.0 14.3 14.3 71.4 0.0 0.0
　社宅・寮 9 0 0 9 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　その他 1 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　無回答 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 20 1 5 15 0 2
 100.0 5.0 25.0 75.0 0.0 10.0
　会社・団体・官公庁などの 123 4 14 108 6 4
　常勤の勤め人 100.0 3.3 11.4 87.8 4.9 3.3
　パートタイマー・アルバイト 35 2 3 32 2 1
 100.0 5.7 8.6 91.4 5.7 2.9
　学生 3 1 1 1 0 0
 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
　家事専業 18 1 1 13 3 0
 100.0 5.6 5.6 72.2 16.7 0.0
　無職 41 1 3 29 4 4
 100.0 2.4 7.3 70.7 9.8 9.8
  その他 7 0 1 6 0 0
 100.0 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0
　無回答 1 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 43 3 6 34 2 4
 100.0 7.0 14.0 79.1 4.7 9.3
　単独世帯以外の世帯 204 7 23 170 13 7
 100.0 3.4 11.3 83.3 6.4 3.4
　無回答 1 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 88 3 13 76 5 2
 100.0 3.4 14.8 86.4 5.7 2.3
　６５歳以上の方がいる 62 2 4 51 4 4
 100.0 3.2 6.5 82.3 6.5 6.5
　障害のある方がいる 12 0 2 10 0 0
 100.0 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0
　介護が必要な方がいる 20 0 2 13 1 4
 100.0 0.0 10.0 65.0 5.0 20.0
　無回答 95 5 10 79 5 4
 100.0 5.3 10.5 83.2 5.3 4.2
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３－６ 若者の雇用対策について 

問２９．現在、高知県内では、高校を卒業し就職した方のうち、県内に就職する割合が約６割となっています。あなたは、どのよう

な業種の企業・団体等が多ければ若者の雇用促進につながると考えますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も

近いものに１つ○をつけてください。 

（問２９．その１） 
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娯
楽
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医
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・
福
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金
融
・
保
険

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 62 305 326 70 81 117 7 37 88
 100.0 5.7 27.9 29.8 6.4 7.4 10.7 0.6 3.4 8.1
性別
　男性 432 29 152 112 22 26 45 2 15 29
 100.0 6.7 35.2 25.9 5.1 6.0 10.4 0.5 3.5 6.7
　女性 659 33 152 214 48 55 72 5 21 59
 100.0 5.0 23.1 32.5 7.3 8.3 10.9 0.8 3.2 9.0
　無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 3 8 17 5 11 9 2 3 2
 100.0 5.0 13.3 28.3 8.3 18.3 15.0 3.3 5.0 3.3
　３０～３９歳 122 7 16 42 12 14 19 3 5 4
 100.0 5.7 13.1 34.4 9.8 11.5 15.6 2.5 4.1 3.3
　４０～４９歳 155 6 37 58 10 15 16 0 4 9
 100.0 3.9 23.9 37.4 6.5 9.7 10.3 0.0 2.6 5.8
　５０～５９歳 181 7 45 67 11 20 13 1 10 7
 100.0 3.9 24.9 37.0 6.1 11.0 7.2 0.6 5.5 3.9
　６０～６４歳 111 5 33 36 8 7 13 0 4 5
 100.0 4.5 29.7 32.4 7.2 6.3 11.7 0.0 3.6 4.5
　６５～６９歳 138 11 49 42 7 5 11 1 2 10
 100.0 8.0 35.5 30.4 5.1 3.6 8.0 0.7 1.4 7.2
　７０～７４歳 110 7 42 23 9 7 8 0 3 11
 100.0 6.4 38.2 20.9 8.2 6.4 7.3 0.0 2.7 10.0
　７５歳以上 209 16 73 40 8 2 25 0 5 40
 100.0 7.7 34.9 19.1 3.8 1.0 12.0 0.0 2.4 19.1
　無回答 7 0 2 1 0 0 3 0 1 0
 100.0 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 42.9 0.0 14.3 0.0
居住年数
　２年未満 28 1 5 13 2 3 3 0 1 0
 100.0 3.6 17.9 46.4 7.1 10.7 10.7 0.0 3.6 0.0
　２年以上５年未満 38 2 7 10 2 7 4 0 2 4
 100.0 5.3 18.4 26.3 5.3 18.4 10.5 0.0 5.3 10.5
　５年以上１０年未満 64 1 16 19 1 9 13 1 2 2
 100.0 1.6 25.0 29.7 1.6 14.1 20.3 1.6 3.1 3.1
　１０年以上２０年未満 122 7 23 42 4 9 20 1 5 11
 100.0 5.7 18.9 34.4 3.3 7.4 16.4 0.8 4.1 9.0
　２０年以上 833 50 251 242 61 53 76 5 26 69
 100.0 6.0 30.1 29.1 7.3 6.4 9.1 0.6 3.1 8.3
　無回答 8 1 3 0 0 0 1 0 1 2
 100.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0
居住地域
　北部地域 305 20 81 98 16 27 28 2 9 24
 100.0 6.6 26.6 32.1 5.2 8.9 9.2 0.7 3.0 7.9
　南部地域 129 13 32 35 8 12 12 0 2 15
 100.0 10.1 24.8 27.1 6.2 9.3 9.3 0.0 1.6 11.6
　東部地域 140 2 49 38 10 5 18 2 7 9
 100.0 1.4 35.0 27.1 7.1 3.6 12.9 1.4 5.0 6.4
　西部地域 181 7 39 61 15 12 25 1 7 14
 100.0 3.9 21.5 33.7 8.3 6.6 13.8 0.6 3.9 7.7
　中部地域 278 17 79 79 20 24 25 1 10 23
 100.0 6.1 28.4 28.4 7.2 8.6 9.0 0.4 3.6 8.3
　鏡地域 4 0 2 0 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 3 17 13 1 1 6 1 1 0
 100.0 7.0 39.5 30.2 2.3 2.3 14.0 2.3 2.3 0.0
　無回答 11 0 4 2 0 0 2 0 0 3
 100.0 0.0 36.4 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 27.3
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（問２９．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 　
調
査
数

農
林
水
産
業

製
造
業

（

食
料
品
、

機
械
、

鉄
鋼
、

パ
ル
プ
、

紙
製

品
な
ど
の
製
造
業
）

情
報
通
信
関
連
業

（

情
報
サ
ー

ビ
ス
業
、

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
付

随
サ
ー

ビ
ス
業
、

コ
ー

ル
セ
ン
タ
ー
、

ゲ
ー

ム
等
ソ
フ
ト
開
発
な
ど
）

小
売
業
・
流
通
業

（

各
種
商
品
、

日
用
品
な
ど
の
小
売
業
・
卸

売
業
、

運
送
業
、

倉
庫
業
な
ど
）

サ
ー

ビ
ス
業

（

宿
泊
業
、

飲
食
サ
ー

ビ
ス
業
、

生
活
関
連

サ
ー

ビ
ス
業
、

娯
楽
業
な
ど
）

医
療
・
福
祉

金
融
・
保
険

そ
の
他

無
回
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全  体 1093 62 305 326 70 81 117 7 37 88
 100.0 5.7 27.9 29.8 6.4 7.4 10.7 0.6 3.4 8.1
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 45 221 211 54 50 77 5 22 58
 100.0 6.1 29.7 28.4 7.3 6.7 10.4 0.7 3.0 7.8
　持ち家（分譲マンション） 74 7 17 24 3 6 9 0 2 6
 100.0 9.5 23.0 32.4 4.1 8.1 12.2 0.0 2.7 8.1
　借家（民間一戸建て） 50 4 8 20 3 7 3 0 0 5
 100.0 8.0 16.0 40.0 6.0 14.0 6.0 0.0 0.0 10.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 39 54 8 18 20 2 8 8
　アパート） 100.0 2.5 24.2 33.5 5.0 11.2 12.4 1.2 5.0 5.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 10 8 2 0 3 0 0 6
　の賃貸住宅 100.0 3.3 33.3 26.7 6.7 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0
　社宅・寮 18 1 5 6 0 0 2 0 2 2
 100.0 5.6 27.8 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1
　その他 11 0 2 2 0 0 2 0 3 2
 100.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 27.3 18.2
　無回答 6 0 3 1 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 1 9 6 1 0 1 0 1 0
 100.0 5.3 47.4 31.6 5.3 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 6 25 23 7 5 8 0 6 7
 100.0 6.9 28.7 26.4 8.0 5.7 9.2 0.0 6.9 8.0
　会社・団体・官公庁などの 336 21 90 109 25 33 32 4 12 10
　常勤の勤め人 100.0 6.3 26.8 32.4 7.4 9.8 9.5 1.2 3.6 3.0
　パートタイマー・アルバイト 137 6 27 54 12 12 13 0 3 10
 100.0 4.4 19.7 39.4 8.8 8.8 9.5 0.0 2.2 7.3
　学生 11 0 0 5 0 3 2 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 45.5 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1
　家事専業 109 6 25 31 7 10 16 2 3 9
 100.0 5.5 22.9 28.4 6.4 9.2 14.7 1.8 2.8 8.3
　無職 329 19 110 83 12 13 35 1 9 47
 100.0 5.8 33.4 25.2 3.6 4.0 10.6 0.3 2.7 14.3
  その他 47 0 11 11 5 5 10 0 3 2
 100.0 0.0 23.4 23.4 10.6 10.6 21.3 0.0 6.4 4.3
　無回答 17 3 8 3 1 0 0 0 0 2
 100.0 17.6 47.1 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 14 44 46 8 12 24 2 8 27
 100.0 7.6 23.8 24.9 4.3 6.5 13.0 1.1 4.3 14.6
　単独世帯以外の世帯 895 47 255 279 62 68 91 5 29 59
 100.0 5.3 28.5 31.2 6.9 7.6 10.2 0.6 3.2 6.6
　無回答 13 1 6 1 0 1 2 0 0 2
 100.0 7.7 46.2 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 8 42 76 12 25 28 2 5 7
 100.0 3.9 20.5 37.1 5.9 12.2 13.7 1.0 2.4 3.4
　６５歳以上の方がいる 436 27 147 127 31 16 39 1 14 34
 100.0 6.2 33.7 29.1 7.1 3.7 8.9 0.2 3.2 7.8
　障害のある方がいる 90 5 31 22 7 8 4 0 5 8
 100.0 5.6 34.4 24.4 7.8 8.9 4.4 0.0 5.6 8.9
　介護が必要な方がいる 93 6 33 23 9 4 6 0 5 7
 100.0 6.5 35.5 24.7 9.7 4.3 6.5 0.0 5.4 7.5
　無回答 410 23 103 119 24 37 46 4 13 41
 100.0 5.6 25.1 29.0 5.9 9.0 11.2 1.0 3.2 10.0
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３－７ 子育て支援について 

問３０．あなたにとって理想的な子どもの人数は何人ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問３０．その１） 
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全  体 1093 22 33 496 442 32 6 2 60
 100.0 2.0 3.0 45.4 40.4 2.9 0.5 0.2 5.5
性別
　男性 432 12 14 184 184 8 2 1 27
 100.0 2.8 3.2 42.6 42.6 1.9 0.5 0.2 6.3
　女性 659 10 19 310 258 24 4 1 33
 100.0 1.5 2.9 47.0 39.2 3.6 0.6 0.2 5.0
　無回答 2 0 0 2 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 1 31 25 1 0 0 1
 100.0 1.7 1.7 51.7 41.7 1.7 0.0 0.0 1.7
　３０～３９歳 122 3 2 65 44 4 0 2 2
 100.0 2.5 1.6 53.3 36.1 3.3 0.0 1.6 1.6
　４０～４９歳 155 6 12 81 47 6 0 0 3
 100.0 3.9 7.7 52.3 30.3 3.9 0.0 0.0 1.9
　５０～５９歳 181 6 5 77 81 6 1 0 5
 100.0 3.3 2.8 42.5 44.8 3.3 0.6 0.0 2.8
　６０～６４歳 111 2 3 49 49 4 1 0 3
 100.0 1.8 2.7 44.1 44.1 3.6 0.9 0.0 2.7
　６５～６９歳 138 0 2 53 71 4 1 0 7
 100.0 0.0 1.4 38.4 51.4 2.9 0.7 0.0 5.1
　７０～７４歳 110 2 3 41 46 3 1 0 14
 100.0 1.8 2.7 37.3 41.8 2.7 0.9 0.0 12.7
　７５歳以上 209 2 5 95 76 4 2 0 25
 100.0 1.0 2.4 45.5 36.4 1.9 1.0 0.0 12.0
　無回答 7 0 0 4 3 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 28 1 1 15 10 0 0 1 0
 100.0 3.6 3.6 53.6 35.7 0.0 0.0 3.6 0.0
　２年以上５年未満 38 1 3 20 12 1 0 0 1
 100.0 2.6 7.9 52.6 31.6 2.6 0.0 0.0 2.6
　５年以上１０年未満 64 2 2 29 28 1 0 0 2
 100.0 3.1 3.1 45.3 43.8 1.6 0.0 0.0 3.1
　１０年以上２０年未満 122 3 3 55 48 7 0 0 6
 100.0 2.5 2.5 45.1 39.3 5.7 0.0 0.0 4.9
　２０年以上 833 15 24 370 344 23 6 1 50
 100.0 1.8 2.9 44.4 41.3 2.8 0.7 0.1 6.0
　無回答 8 0 0 7 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 8 10 148 112 8 3 1 15
 100.0 2.6 3.3 48.5 36.7 2.6 1.0 0.3 4.9
　南部地域 129 2 5 53 54 6 1 0 8
 100.0 1.6 3.9 41.1 41.9 4.7 0.8 0.0 6.2
　東部地域 140 1 1 66 62 3 1 0 6
 100.0 0.7 0.7 47.1 44.3 2.1 0.7 0.0 4.3
　西部地域 181 2 5 78 79 6 0 1 10
 100.0 1.1 2.8 43.1 43.6 3.3 0.0 0.6 5.5
　中部地域 278 8 11 119 113 7 1 0 19
 100.0 2.9 4.0 42.8 40.6 2.5 0.4 0.0 6.8
　鏡地域 4 0 0 2 1 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 1 1 21 19 0 0 0 1
 100.0 2.3 2.3 48.8 44.2 0.0 0.0 0.0 2.3
　無回答 11 0 0 8 2 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 72.7 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1
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（問３０．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 　
調
査
数

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

無
回
答

全  体 1093 22 33 496 442 32 6 2 60
 100.0 2.0 3.0 45.4 40.4 2.9 0.5 0.2 5.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 11 19 337 311 22 6 0 37
 100.0 1.5 2.6 45.4 41.9 3.0 0.8 0.0 5.0
　持ち家（分譲マンション） 74 2 2 32 30 5 0 0 3
 100.0 2.7 2.7 43.2 40.5 6.8 0.0 0.0 4.1
　借家（民間一戸建て） 50 1 2 19 20 4 0 1 3
 100.0 2.0 4.0 38.0 40.0 8.0 0.0 2.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 10 79 59 1 0 1 7
　アパート） 100.0 2.5 6.2 49.1 36.6 0.6 0.0 0.6 4.3
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 0 16 9 0 0 0 4
　の賃貸住宅 100.0 3.3 0.0 53.3 30.0 0.0 0.0 0.0 13.3
　社宅・寮 18 1 0 9 8 0 0 0 0
 100.0 5.6 0.0 50.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0
　その他 11 2 0 3 2 0 0 0 4
 100.0 18.2 0.0 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4
　無回答 6 0 0 1 3 0 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 33.3
職業
　農業 19 0 0 6 10 1 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 31.6 52.6 5.3 0.0 0.0 10.5
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 2 2 35 40 2 0 0 6
 100.0 2.3 2.3 40.2 46.0 2.3 0.0 0.0 6.9
　会社・団体・官公庁などの 336 10 8 168 132 8 1 2 7
　常勤の勤め人 100.0 3.0 2.4 50.0 39.3 2.4 0.3 0.6 2.1
　パートタイマー・アルバイト 137 2 3 60 57 8 1 0 6
 100.0 1.5 2.2 43.8 41.6 5.8 0.7 0.0 4.4
　学生 11 0 0 6 5 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 109 0 2 51 44 8 0 0 4
 100.0 0.0 1.8 46.8 40.4 7.3 0.0 0.0 3.7
　無職 329 7 15 146 124 5 4 0 28
 100.0 2.1 4.6 44.4 37.7 1.5 1.2 0.0 8.5
  その他 47 1 2 15 24 0 0 0 5
 100.0 2.1 4.3 31.9 51.1 0.0 0.0 0.0 10.6
　無回答 17 0 1 8 6 0 0 0 2
 100.0 0.0 5.9 47.1 35.3 0.0 0.0 0.0 11.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 8 12 79 67 1 1 0 17
 100.0 4.3 6.5 42.7 36.2 0.5 0.5 0.0 9.2
　単独世帯以外の世帯 895 14 21 411 370 31 5 2 41
 100.0 1.6 2.3 45.9 41.3 3.5 0.6 0.2 4.6
　無回答 13 0 0 6 5 0 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 46.2 38.5 0.0 0.0 0.0 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 2 5 83 101 10 0 2 2
 100.0 1.0 2.4 40.5 49.3 4.9 0.0 1.0 1.0
　６５歳以上の方がいる 436 12 8 188 187 15 3 0 23
 100.0 2.8 1.8 43.1 42.9 3.4 0.7 0.0 5.3
　障害のある方がいる 90 4 5 46 27 4 0 0 4
 100.0 4.4 5.6 51.1 30.0 4.4 0.0 0.0 4.4
　介護が必要な方がいる 93 5 2 42 35 3 0 0 6
 100.0 5.4 2.2 45.2 37.6 3.2 0.0 0.0 6.5
　無回答 410 7 17 201 146 8 3 0 28
 100.0 1.7 4.1 49.0 35.6 2.0 0.7 0.0 6.8
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問３１．あなたが現実的に持ちたいと考えている子どもの人数は何人ですか。以下の選択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問３１．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

無
回
答

全  体 1093 62 67 521 257 19 3 3 161
 100.0 5.7 6.1 47.7 23.5 1.7 0.3 0.3 14.7
性別
　男性 432 24 16 202 117 7 2 2 62
 100.0 5.6 3.7 46.8 27.1 1.6 0.5 0.5 14.4
　女性 659 38 50 319 140 12 1 1 98
 100.0 5.8 7.6 48.4 21.2 1.8 0.2 0.2 14.9
　無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 3 4 40 12 0 0 0 1
 100.0 5.0 6.7 66.7 20.0 0.0 0.0 0.0 1.7
　３０～３９歳 122 11 7 71 28 1 0 1 3
 100.0 9.0 5.7 58.2 23.0 0.8 0.0 0.8 2.5
　４０～４９歳 155 21 22 82 22 2 0 0 6
 100.0 13.5 14.2 52.9 14.2 1.3 0.0 0.0 3.9
　５０～５９歳 181 13 20 81 47 4 1 0 15
 100.0 7.2 11.0 44.8 26.0 2.2 0.6 0.0 8.3
　６０～６４歳 111 3 4 53 28 4 1 1 17
 100.0 2.7 3.6 47.7 25.2 3.6 0.9 0.9 15.3
　６５～６９歳 138 3 3 62 42 4 1 0 23
 100.0 2.2 2.2 44.9 30.4 2.9 0.7 0.0 16.7
　７０～７４歳 110 3 1 40 33 1 0 0 32
 100.0 2.7 0.9 36.4 30.0 0.9 0.0 0.0 29.1
　７５歳以上 209 5 5 89 44 3 0 1 62
 100.0 2.4 2.4 42.6 21.1 1.4 0.0 0.5 29.7
　無回答 7 0 1 3 1 0 0 0 2
 100.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6
居住年数
　２年未満 28 2 2 18 5 0 0 0 1
 100.0 7.1 7.1 64.3 17.9 0.0 0.0 0.0 3.6
　２年以上５年未満 38 3 3 23 6 0 0 0 3
 100.0 7.9 7.9 60.5 15.8 0.0 0.0 0.0 7.9
　５年以上１０年未満 64 7 6 30 17 0 0 1 3
 100.0 10.9 9.4 46.9 26.6 0.0 0.0 1.6 4.7
　１０年以上２０年未満 122 7 7 66 24 0 1 0 17
 100.0 5.7 5.7 54.1 19.7 0.0 0.8 0.0 13.9
　２０年以上 833 43 48 381 204 19 2 2 134
 100.0 5.2 5.8 45.7 24.5 2.3 0.2 0.2 16.1
　無回答 8 0 1 3 1 0 0 0 3
 100.0 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 0.0 37.5
居住地域
　北部地域 305 18 12 155 70 4 0 3 43
 100.0 5.9 3.9 50.8 23.0 1.3 0.0 1.0 14.1
　南部地域 129 8 6 61 26 7 1 0 20
 100.0 6.2 4.7 47.3 20.2 5.4 0.8 0.0 15.5
　東部地域 140 5 9 69 33 3 0 0 21
 100.0 3.6 6.4 49.3 23.6 2.1 0.0 0.0 15.0
　西部地域 181 9 7 83 54 2 0 0 26
 100.0 5.0 3.9 45.9 29.8 1.1 0.0 0.0 14.4
　中部地域 278 21 27 124 59 2 2 0 43
 100.0 7.6 9.7 44.6 21.2 0.7 0.7 0.0 15.5
　鏡地域 4 0 0 2 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0
　土佐山地域 2 0 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 1 3 22 13 0 0 0 4
 100.0 2.3 7.0 51.2 30.2 0.0 0.0 0.0 9.3
　無回答 11 0 2 5 1 0 0 0 3
 100.0 0.0 18.2 45.5 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3
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（問３１．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

０
人

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人

６
人
以
上

無
回
答

全  体 1093 62 67 521 257 19 3 3 161
 100.0 5.7 6.1 47.7 23.5 1.7 0.3 0.3 14.7
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 28 38 369 180 16 3 1 108
 100.0 3.8 5.1 49.7 24.2 2.2 0.4 0.1 14.5
　持ち家（分譲マンション） 74 6 5 30 23 0 0 0 10
 100.0 8.1 6.8 40.5 31.1 0.0 0.0 0.0 13.5
　借家（民間一戸建て） 50 6 6 19 10 2 0 1 6
 100.0 12.0 12.0 38.0 20.0 4.0 0.0 2.0 12.0
　借家（民間のマンション・ 161 18 13 79 28 1 0 1 21
　アパート） 100.0 11.2 8.1 49.1 17.4 0.6 0.0 0.6 13.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 1 13 6 0 0 0 9
　の賃貸住宅 100.0 3.3 3.3 43.3 20.0 0.0 0.0 0.0 30.0
　社宅・寮 18 0 2 9 5 0 0 0 2
 100.0 0.0 11.1 50.0 27.8 0.0 0.0 0.0 11.1
　その他 11 3 1 1 2 0 0 0 4
 100.0 27.3 9.1 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0 36.4
　無回答 6 0 1 1 3 0 0 0 1
 100.0 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 0 2 3 8 0 0 0 6
 100.0 0.0 10.5 15.8 42.1 0.0 0.0 0.0 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 5 4 37 23 2 1 0 15
 100.0 5.7 4.6 42.5 26.4 2.3 1.1 0.0 17.2
　会社・団体・官公庁などの 336 27 23 180 79 7 1 1 18
　常勤の勤め人 100.0 8.0 6.8 53.6 23.5 2.1 0.3 0.3 5.4
　パートタイマー・アルバイト 137 7 9 71 34 2 0 0 14
 100.0 5.1 6.6 51.8 24.8 1.5 0.0 0.0 10.2
　学生 11 1 1 7 2 0 0 0 0
 100.0 9.1 9.1 63.6 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 109 1 8 65 22 3 0 0 10
 100.0 0.9 7.3 59.6 20.2 2.8 0.0 0.0 9.2
　無職 329 18 14 135 72 5 1 1 83
 100.0 5.5 4.3 41.0 21.9 1.5 0.3 0.3 25.2
  その他 47 2 4 17 12 0 0 1 11
 100.0 4.3 8.5 36.2 25.5 0.0 0.0 2.1 23.4
　無回答 17 1 2 5 5 0 0 0 4
 100.0 5.9 11.8 29.4 29.4 0.0 0.0 0.0 23.5
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 18 12 75 31 0 0 1 48
 100.0 9.7 6.5 40.5 16.8 0.0 0.0 0.5 25.9
　単独世帯以外の世帯 895 44 54 441 223 19 3 2 109
 100.0 4.9 6.0 49.3 24.9 2.1 0.3 0.2 12.2
　無回答 13 0 1 5 3 0 0 0 4
 100.0 0.0 7.7 38.5 23.1 0.0 0.0 0.0 30.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 4 19 110 58 5 1 1 7
 100.0 2.0 9.3 53.7 28.3 2.4 0.5 0.5 3.4
　６５歳以上の方がいる 436 26 19 196 115 11 0 1 68
 100.0 6.0 4.4 45.0 26.4 2.5 0.0 0.2 15.6
　障害のある方がいる 90 10 7 38 16 2 1 0 16
 100.0 11.1 7.8 42.2 17.8 2.2 1.1 0.0 17.8
　介護が必要な方がいる 93 8 6 43 21 3 0 0 12
 100.0 8.6 6.5 46.2 22.6 3.2 0.0 0.0 12.9
　無回答 410 28 27 204 77 4 1 1 68
 100.0 6.8 6.6 49.8 18.8 1.0 0.2 0.2 16.6
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問３２．理想の数だけ子どもを持たない理由について、あなたの考えに近いものを以下の選択肢の中から３つまで○をつけてくだ

さい。 

（問３２．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

子
育
て
や
教
育
に
お
金
が
か
か
り
す

ぎ
る
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

長
時
間
労
働
の
増
加
な
ど
に
よ
り
自

分
の
生
活
に
余
裕
が
な
く
、

仕
事
と

家
庭
の
両
立
が
難
し
い
か
ら

子
育
て
支
援
サ
ー

ビ
ス
が
不
足
し
て

い
る
た
め
、

仕
事
と
家
庭
の
両
立
が

難
し
い
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境

で
は
な
い
か
ら

自
分
だ
け
、

も
し
く
は
夫
婦
だ
け
の

生
活
を
大
切
に
し
た
い
か
ら

高
年
齢
で
子
ど
も
を
持
ち
た
く
な
い

か
ら

育
児
の
心
理
的
、

肉
体
的
負
担
に
耐

え
ら
れ
そ
う
に
な
い
か
ら

相
手
の
家
事
・
育
児
へ
の
協
力
が
得

ら
れ
な
い
か
ら

末
子
に
は
定
年
退
職
ま
で
に
成
人
し

て
欲
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全  体 260 164 28 75 72 26 11 49 33 20 23 29 10
 100.0 63.1 10.8 28.8 27.7 10.0 4.2 18.8 12.7 7.7 8.8 11.2 3.8
性別
　男性 79 53 14 15 17 9 1 20 8 1 8 5 2
 100.0 67.1 17.7 19.0 21.5 11.4 1.3 25.3 10.1 1.3 10.1 6.3 2.5
　女性 180 110 14 60 55 17 10 28 24 19 15 24 8
 100.0 61.1 7.8 33.3 30.6 9.4 5.6 15.6 13.3 10.6 8.3 13.3 4.4
　無回答 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 18 10 3 8 6 3 2 1 4 0 1 1 1
 100.0 55.6 16.7 44.4 33.3 16.7 11.1 5.6 22.2 0.0 5.6 5.6 5.6
　３０～３９歳 40 28 1 18 15 3 2 5 10 0 6 7 0
 100.0 70.0 2.5 45.0 37.5 7.5 5.0 12.5 25.0 0.0 15.0 17.5 0.0
　４０～４９歳 52 28 6 15 8 2 5 20 8 8 2 8 0
 100.0 53.8 11.5 28.8 15.4 3.8 9.6 38.5 15.4 15.4 3.8 15.4 0.0
　５０～５９歳 55 38 9 15 12 7 1 11 5 5 9 6 0
 100.0 69.1 16.4 27.3 21.8 12.7 1.8 20.0 9.1 9.1 16.4 10.9 0.0
　６０～６４歳 21 17 2 5 9 3 0 3 0 2 0 1 1
 100.0 81.0 9.5 23.8 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 9.5 0.0 4.8 4.8
　６５～６９歳 30 19 3 8 11 2 0 3 4 2 3 2 1
 100.0 63.3 10.0 26.7 36.7 6.7 0.0 10.0 13.3 6.7 10.0 6.7 3.3
　７０～７４歳 16 12 3 2 4 0 0 1 1 0 1 0 2
 100.0 75.0 18.8 12.5 25.0 0.0 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 12.5
　７５歳以上 25 9 1 3 7 6 1 4 0 3 1 4 5
 100.0 36.0 4.0 12.0 28.0 24.0 4.0 16.0 0.0 12.0 4.0 16.0 20.0
　無回答 3 3 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 9 6 2 2 1 0 1 3 2 0 3 1 0
 100.0 66.7 22.2 22.2 11.1 0.0 11.1 33.3 22.2 0.0 33.3 11.1 0.0
　２年以上５年未満 10 4 2 2 4 0 0 1 2 0 1 4 0
 100.0 40.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 10.0 20.0 0.0 10.0 40.0 0.0
　５年以上１０年未満 21 13 2 5 4 3 1 4 4 1 1 3 0
 100.0 61.9 9.5 23.8 19.0 14.3 4.8 19.0 19.0 4.8 4.8 14.3 0.0
　１０年以上２０年未満 37 25 3 10 12 4 2 8 7 5 6 4 1
 100.0 67.6 8.1 27.0 32.4 10.8 5.4 21.6 18.9 13.5 16.2 10.8 2.7
　２０年以上 182 115 19 56 51 19 7 32 17 14 12 17 9
 100.0 63.2 10.4 30.8 28.0 10.4 3.8 17.6 9.3 7.7 6.6 9.3 4.9
　無回答 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 59 35 7 15 17 5 2 12 9 3 6 5 2
 100.0 59.3 11.9 25.4 28.8 8.5 3.4 20.3 15.3 5.1 10.2 8.5 3.4
　南部地域 33 18 5 10 8 4 1 6 4 1 4 3 3
 100.0 54.5 15.2 30.3 24.2 12.1 3.0 18.2 12.1 3.0 12.1 9.1 9.1
　東部地域 35 24 3 11 8 2 1 5 2 4 2 3 2
 100.0 68.6 8.6 31.4 22.9 5.7 2.9 14.3 5.7 11.4 5.7 8.6 5.7
　西部地域 46 38 5 13 15 9 1 6 7 3 4 2 1
 100.0 82.6 10.9 28.3 32.6 19.6 2.2 13.0 15.2 6.5 8.7 4.3 2.2
　中部地域 78 42 8 23 22 5 6 18 10 8 7 15 2
 100.0 53.8 10.3 29.5 28.2 6.4 7.7 23.1 12.8 10.3 9.0 19.2 2.6
　鏡地域 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 6 5 0 2 1 1 0 0 0 1 0 1 0
 100.0 83.3 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0
　無回答 2 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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（問３２．その２） 
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に
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が
か
か
り
す

ぎ
る
か
ら

家
が
狭
い
か
ら

長
時
間
労
働
の
増
加
な
ど
に
よ
り
自

分
の
生
活
に
余
裕
が
な
く
、
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ビ
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が
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し
て

い
る
た
め
、

仕
事
と
家
庭
の
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立
が

難
し
い
か
ら

子
ど
も
が
の
び
の
び
育
つ
社
会
環
境

で
は
な
い
か
ら

自
分
だ
け
、

も
し
く
は
夫
婦
だ
け
の

生
活
を
大
切
に
し
た
い
か
ら

高
年
齢
で
子
ど
も
を
持
ち
た
く
な
い

か
ら

育
児
の
心
理
的
、

肉
体
的
負
担
に
耐

え
ら
れ
そ
う
に
な
い
か
ら

相
手
の
家
事
・
育
児
へ
の
協
力
が
得

ら
れ
な
い
か
ら

末
子
に
は
定
年
退
職
ま
で
に
成
人
し

て
欲
し
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全  体 260 164 28 75 72 26 11 49 33 20 23 29 10
 100.0 63.1 10.8 28.8 27.7 10.0 4.2 18.8 12.7 7.7 8.8 11.2 3.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 163 107 16 50 48 21 5 29 17 12 15 10 8
 100.0 65.6 9.8 30.7 29.4 12.9 3.1 17.8 10.4 7.4 9.2 6.1 4.9
　持ち家（分譲マンション） 21 12 3 4 6 0 0 6 3 3 2 3 0
 100.0 57.1 14.3 19.0 28.6 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 9.5 14.3 0.0
　借家（民間一戸建て） 18 13 2 8 7 1 0 3 2 1 2 1 0
 100.0 72.2 11.1 44.4 38.9 5.6 0.0 16.7 11.1 5.6 11.1 5.6 0.0
　借家（民間のマンション・ 45 23 6 11 7 3 5 9 9 2 4 13 1
　アパート） 100.0 51.1 13.3 24.4 15.6 6.7 11.1 20.0 20.0 4.4 8.9 28.9 2.2
　公営（県営・市営住宅など） 4 3 0 1 3 0 0 0 1 1 0 0 1
　の賃貸住宅 100.0 75.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
　社宅・寮 4 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0
　その他 3 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0
 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0
　無回答 2 2 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 4 2 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 16 10 1 2 6 5 1 2 2 1 0 1 0
 100.0 62.5 6.3 12.5 37.5 31.3 6.3 12.5 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0
　会社・団体・官公庁などの 93 60 12 38 21 9 4 23 10 3 11 8 1
　常勤の勤め人 100.0 64.5 12.9 40.9 22.6 9.7 4.3 24.7 10.8 3.2 11.8 8.6 1.1
　パートタイマー・アルバイト 41 32 5 11 14 3 2 9 7 5 4 4 1
 100.0 78.0 12.2 26.8 34.1 7.3 4.9 22.0 17.1 12.2 9.8 9.8 2.4
　学生 5 2 0 2 1 1 1 0 3 0 0 1 0
 100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0
　家事専業 34 23 3 7 11 2 0 1 3 5 4 5 2
 100.0 67.6 8.8 20.6 32.4 5.9 0.0 2.9 8.8 14.7 11.8 14.7 5.9
　無職 54 26 7 8 17 4 2 13 6 4 3 8 6
 100.0 48.1 13.0 14.8 31.5 7.4 3.7 24.1 11.1 7.4 5.6 14.8 11.1
  その他 10 7 0 4 2 2 1 0 1 1 1 1 0
 100.0 70.0 0.0 40.0 20.0 20.0 10.0 0.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0
　無回答 3 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0
 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 41 19 1 12 9 1 4 9 5 3 3 5 5
 100.0 46.3 2.4 29.3 22.0 2.4 9.8 22.0 12.2 7.3 7.3 12.2 12.2
　単独世帯以外の世帯 216 142 26 63 63 25 7 38 27 17 20 24 5
 100.0 65.7 12.0 29.2 29.2 11.6 3.2 17.6 12.5 7.9 9.3 11.1 2.3
　無回答 3 3 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0
 100.0 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 66 49 9 26 23 4 1 10 10 5 11 8 0
 100.0 74.2 13.6 39.4 34.8 6.1 1.5 15.2 15.2 7.6 16.7 12.1 0.0
　６５歳以上の方がいる 94 55 8 31 24 13 3 19 10 8 6 8 3
 100.0 58.5 8.5 33.0 25.5 13.8 3.2 20.2 10.6 8.5 6.4 8.5 3.2
　障害のある方がいる 19 12 3 5 5 1 1 4 6 0 1 3 1
 100.0 63.2 15.8 26.3 26.3 5.3 5.3 21.1 31.6 0.0 5.3 15.8 5.3
　介護が必要な方がいる 22 12 3 5 4 3 0 6 2 1 1 2 2
 100.0 54.5 13.6 22.7 18.2 13.6 0.0 27.3 9.1 4.5 4.5 9.1 9.1
　無回答 99 60 8 22 23 9 7 20 11 8 8 10 6
 100.0 60.6 8.1 22.2 23.2 9.1 7.1 20.2 11.1 8.1 8.1 10.1 6.1
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問３３．子どもを生み育てる環境には様々な支援が必要ですが、次のどの時期への支援が重要と思いますか。以下の選択肢の

中から 3 つまで○をつけてください。 

（問３３．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

結
婚
ま
で

（

思
春
期
の
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
ニ
ン
グ
な

ど
）

結
婚
か
ら
妊
娠
ま
で

（

不
妊
相
談
な
ど
）

妊
娠
か
ら
出
産
ま
で

（

妊
娠
期
の
不
安
解
消
と
健
康
管
理
な

ど
）

出
産
か
ら
１
か
月
ま
で

（

産
後
の
休
養
、

不
安
解
消
と
育
児
技

術
の
習
得
な
ど
）

子
ど
も
が
１
か
月
か
ら
１
才
ま
で

（

産
後
の
休
養
、

子
ど
も
の
健
康
管

理
、

育
児
・
子
育
て
相
談
な
ど
）

子
ど
も
が
１
才
か
ら
小
学
校
就
学
ま
で

（

子
ど
も
の
健
康
管
理
、

育
児
・
子
育

て
相
談
な
ど
）

子
ど
も
が
小
学
校
就
学
か
ら
卒
業
ま
で

（

放
課
後
の
児
童
へ
の
支
援
な
ど
）

無
回
答

全  体 1093 157 108 277 250 462 567 558 126
 100.0 14.4 9.9 25.3 22.9 42.3 51.9 51.1 11.5
性別
　男性 432 65 30 111 92 168 221 212 56
 100.0 15.0 6.9 25.7 21.3 38.9 51.2 49.1 13.0
　女性 659 92 78 166 157 294 345 346 69
 100.0 14.0 11.8 25.2 23.8 44.6 52.4 52.5 10.5
　無回答 2 0 0 0 1 0 1 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 13 5 24 17 31 37 29 2
 100.0 21.7 8.3 40.0 28.3 51.7 61.7 48.3 3.3
　３０～３９歳 122 18 22 31 31 65 74 64 4
 100.0 14.8 18.0 25.4 25.4 53.3 60.7 52.5 3.3
　４０～４９歳 155 19 24 40 28 74 89 92 6
 100.0 12.3 15.5 25.8 18.1 47.7 57.4 59.4 3.9
　５０～５９歳 181 28 20 52 42 84 100 110 6
 100.0 15.5 11.0 28.7 23.2 46.4 55.2 60.8 3.3
　６０～６４歳 111 20 13 28 30 48 69 63 7
 100.0 18.0 11.7 25.2 27.0 43.2 62.2 56.8 6.3
　６５～６９歳 138 19 11 34 29 50 63 69 19
 100.0 13.8 8.0 24.6 21.0 36.2 45.7 50.0 13.8
　７０～７４歳 110 14 6 17 21 45 48 53 25
 100.0 12.7 5.5 15.5 19.1 40.9 43.6 48.2 22.7
　７５歳以上 209 25 7 50 49 62 83 75 56
 100.0 12.0 3.3 23.9 23.4 29.7 39.7 35.9 26.8
　無回答 7 1 0 1 3 3 4 3 1
 100.0 14.3 0.0 14.3 42.9 42.9 57.1 42.9 14.3
居住年数
　２年未満 28 5 3 12 9 12 18 12 0
 100.0 17.9 10.7 42.9 32.1 42.9 64.3 42.9 0.0
　２年以上５年未満 38 6 7 10 8 14 22 14 3
 100.0 15.8 18.4 26.3 21.1 36.8 57.9 36.8 7.9
　５年以上１０年未満 64 5 5 15 16 26 37 35 6
 100.0 7.8 7.8 23.4 25.0 40.6 57.8 54.7 9.4
　１０年以上２０年未満 122 24 15 35 25 65 59 64 12
 100.0 19.7 12.3 28.7 20.5 53.3 48.4 52.5 9.8
　２０年以上 833 117 78 204 191 343 428 430 102
 100.0 14.0 9.4 24.5 22.9 41.2 51.4 51.6 12.2
　無回答 8 0 0 1 1 2 3 3 3
 100.0 0.0 0.0 12.5 12.5 25.0 37.5 37.5 37.5
居住地域
　北部地域 305 37 30 68 79 133 175 157 34
 100.0 12.1 9.8 22.3 25.9 43.6 57.4 51.5 11.1
　南部地域 129 13 11 37 29 59 59 64 18
 100.0 10.1 8.5 28.7 22.5 45.7 45.7 49.6 14.0
　東部地域 140 20 14 31 34 55 71 78 15
 100.0 14.3 10.0 22.1 24.3 39.3 50.7 55.7 10.7
　西部地域 181 34 20 54 37 74 95 90 17
 100.0 18.8 11.0 29.8 20.4 40.9 52.5 49.7 9.4
　中部地域 278 41 25 69 54 117 137 140 35
 100.0 14.7 9.0 24.8 19.4 42.1 49.3 50.4 12.6
　鏡地域 4 1 1 2 1 1 1 1 1
 100.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0
　土佐山地域 2 0 1 1 2 2 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 9 6 14 11 18 22 24 4
 100.0 20.9 14.0 32.6 25.6 41.9 51.2 55.8 9.3
　無回答 11 2 0 1 3 3 7 4 2
 100.0 18.2 0.0 9.1 27.3 27.3 63.6 36.4 18.2
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（問３３．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 　
調
査
数

結
婚
ま
で

（

思
春
期
の
ラ
イ
フ
プ
ラ
ン
ニ
ン
グ
な

ど
）

結
婚
か
ら
妊
娠
ま
で

（

不
妊
相
談
な
ど
）

妊
娠
か
ら
出
産
ま
で

（

妊
娠
期
の
不
安
解
消
と
健
康
管
理
な

ど
）

出
産
か
ら
１
か
月
ま
で

（

産
後
の
休
養
、

不
安
解
消
と
育
児
技

術
の
習
得
な
ど
）

子
ど
も
が
１
か
月
か
ら
１
才
ま
で

（

産
後
の
休
養
、

子
ど
も
の
健
康
管

理
、

育
児
・
子
育
て
相
談
な
ど
）

子
ど
も
が
１
才
か
ら
小
学
校
就
学
ま
で

（

子
ど
も
の
健
康
管
理
、

育
児
・
子
育

て
相
談
な
ど
）

子
ど
も
が
小
学
校
就
学
か
ら
卒
業
ま
で

（

放
課
後
の
児
童
へ
の
支
援
な
ど
）

無
回
答

全  体 1093 157 108 277 250 462 567 558 126
 100.0 14.4 9.9 25.3 22.9 42.3 51.9 51.1 11.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 112 69 186 180 319 386 393 80
 100.0 15.1 9.3 25.0 24.2 42.9 52.0 52.9 10.8
　持ち家（分譲マンション） 74 12 8 19 13 30 42 36 6
 100.0 16.2 10.8 25.7 17.6 40.5 56.8 48.6 8.1
　借家（民間一戸建て） 50 6 7 16 8 28 24 25 5
 100.0 12.0 14.0 32.0 16.0 56.0 48.0 50.0 10.0
　借家（民間のマンション・ 161 21 18 46 33 66 87 75 20
　アパート） 100.0 13.0 11.2 28.6 20.5 41.0 54.0 46.6 12.4
　公営（県営・市営住宅など） 30 2 3 5 8 7 9 16 9
　の賃貸住宅 100.0 6.7 10.0 16.7 26.7 23.3 30.0 53.3 30.0
　社宅・寮 18 3 2 3 4 8 11 8 1
 100.0 16.7 11.1 16.7 22.2 44.4 61.1 44.4 5.6
　その他 11 1 1 1 0 3 4 3 4
 100.0 9.1 9.1 9.1 0.0 27.3 36.4 27.3 36.4
　無回答 6 0 0 1 4 1 4 2 1
 100.0 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 66.7 33.3 16.7
職業
　農業 19 3 2 2 2 3 9 11 6
 100.0 15.8 10.5 10.5 10.5 15.8 47.4 57.9 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 1 0 0 1 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 12 9 26 16 34 46 41 12
 100.0 13.8 10.3 29.9 18.4 39.1 52.9 47.1 13.8
　会社・団体・官公庁などの 336 55 40 94 75 157 191 203 13
　常勤の勤め人 100.0 16.4 11.9 28.0 22.3 46.7 56.8 60.4 3.9
　パートタイマー・アルバイト 137 22 20 32 34 63 78 81 7
 100.0 16.1 14.6 23.4 24.8 46.0 56.9 59.1 5.1
　学生 11 1 0 3 2 8 7 10 0
 100.0 9.1 0.0 27.3 18.2 72.7 63.6 90.9 0.0
　家事専業 109 13 11 30 31 61 47 52 11
 100.0 11.9 10.1 27.5 28.4 56.0 43.1 47.7 10.1
　無職 329 45 19 74 77 116 158 135 69
 100.0 13.7 5.8 22.5 23.4 35.3 48.0 41.0 21.0
  その他 47 5 4 14 8 17 22 19 5
 100.0 10.6 8.5 29.8 17.0 36.2 46.8 40.4 10.6
　無回答 17 1 2 2 4 3 9 5 3
 100.0 5.9 11.8 11.8 23.5 17.6 52.9 29.4 17.6
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 21 16 45 37 69 84 78 34
 100.0 11.4 8.6 24.3 20.0 37.3 45.4 42.2 18.4
　単独世帯以外の世帯 895 135 92 230 212 389 479 475 87
 100.0 15.1 10.3 25.7 23.7 43.5 53.5 53.1 9.7
　無回答 13 1 0 2 1 4 4 5 5
 100.0 7.7 0.0 15.4 7.7 30.8 30.8 38.5 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 32 23 48 37 108 122 132 9
 100.0 15.6 11.2 23.4 18.0 52.7 59.5 64.4 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 64 31 108 113 175 215 214 56
 100.0 14.7 7.1 24.8 25.9 40.1 49.3 49.1 12.8
　障害のある方がいる 90 13 11 23 18 34 48 46 12
 100.0 14.4 12.2 25.6 20.0 37.8 53.3 51.1 13.3
　介護が必要な方がいる 93 10 8 25 25 36 43 41 12
 100.0 10.8 8.6 26.9 26.9 38.7 46.2 44.1 12.9
　無回答 410 59 50 112 93 160 201 193 51
 100.0 14.4 12.2 27.3 22.7 39.0 49.0 47.1 12.4
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３－８ 中心市街地に関することについて 

問３４．あなたが中心市街地を利用する目的と頻度についてお聞きします。次のそれぞれの項目について、当てはまるものに○

をつけてください。 

（問３４－１ 買い物．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 161 197 193 181 252 109
 100.0 14.7 18.0 17.7 16.6 23.1 10.0
性別
　男性 432 73 74 62 72 100 51
 100.0 16.9 17.1 14.4 16.7 23.1 11.8
　女性 659 88 123 131 109 151 57
 100.0 13.4 18.7 19.9 16.5 22.9 8.6
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 8 24 11 6 10 1
 100.0 13.3 40.0 18.3 10.0 16.7 1.7
　３０～３９歳 122 16 21 23 22 35 5
 100.0 13.1 17.2 18.9 18.0 28.7 4.1
　４０～４９歳 155 12 23 28 46 40 6
 100.0 7.7 14.8 18.1 29.7 25.8 3.9
　５０～５９歳 181 27 30 32 35 49 8
 100.0 14.9 16.6 17.7 19.3 27.1 4.4
　６０～６４歳 111 19 17 25 15 31 4
 100.0 17.1 15.3 22.5 13.5 27.9 3.6
　６５～６９歳 138 22 22 21 28 30 15
 100.0 15.9 15.9 15.2 20.3 21.7 10.9
　７０～７４歳 110 18 18 16 16 22 20
 100.0 16.4 16.4 14.5 14.5 20.0 18.2
　７５歳以上 209 38 42 37 12 33 47
 100.0 18.2 20.1 17.7 5.7 15.8 22.5
　無回答 7 1 0 0 1 2 3
 100.0 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6 42.9
居住年数
　２年未満 28 3 8 7 3 5 2
 100.0 10.7 28.6 25.0 10.7 17.9 7.1
　２年以上５年未満 38 6 13 7 5 6 1
 100.0 15.8 34.2 18.4 13.2 15.8 2.6
　５年以上１０年未満 64 9 18 11 12 12 2
 100.0 14.1 28.1 17.2 18.8 18.8 3.1
　１０年以上２０年未満 122 14 22 29 25 25 7
 100.0 11.5 18.0 23.8 20.5 20.5 5.7
　２０年以上 833 129 136 138 136 202 92
 100.0 15.5 16.3 16.6 16.3 24.2 11.0
　無回答 8 0 0 1 0 2 5
 100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 34 54 50 53 84 30
 100.0 11.1 17.7 16.4 17.4 27.5 9.8
　南部地域 129 16 14 23 25 37 14
 100.0 12.4 10.9 17.8 19.4 28.7 10.9
　東部地域 140 15 33 18 18 43 13
 100.0 10.7 23.6 12.9 12.9 30.7 9.3
　西部地域 181 27 24 36 33 41 20
 100.0 14.9 13.3 19.9 18.2 22.7 11.0
　中部地域 278 57 63 53 42 35 28
 100.0 20.5 22.7 19.1 15.1 12.6 10.1
　鏡地域 4 0 1 1 0 1 1
 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 9 5 10 9 7 3
 100.0 20.9 11.6 23.3 20.9 16.3 7.0
　無回答 11 3 3 1 1 3 0
 100.0 27.3 27.3 9.1 9.1 27.3 0.0
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（問３４－１ 買い物．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 161 197 193 181 252 109
 100.0 14.7 18.0 17.7 16.6 23.1 10.0
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 96 124 120 136 194 73
 100.0 12.9 16.7 16.2 18.3 26.1 9.8
　持ち家（分譲マンション） 74 12 15 21 10 11 5
 100.0 16.2 20.3 28.4 13.5 14.9 6.8
　借家（民間一戸建て） 50 9 9 9 6 12 5
 100.0 18.0 18.0 18.0 12.0 24.0 10.0
　借家（民間のマンション・ 161 26 39 32 18 31 15
　アパート） 100.0 16.1 24.2 19.9 11.2 19.3 9.3
　公営（県営・市営住宅など） 30 10 4 6 3 3 4
　の賃貸住宅 100.0 33.3 13.3 20.0 10.0 10.0 13.3
　社宅・寮 18 5 5 1 6 0 1
 100.0 27.8 27.8 5.6 33.3 0.0 5.6
　その他 11 1 1 3 2 0 4
 100.0 9.1 9.1 27.3 18.2 0.0 36.4
　無回答 6 2 0 1 0 1 2
 100.0 33.3 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3
職業
　農業 19 4 3 1 1 8 2
 100.0 21.1 15.8 5.3 5.3 42.1 10.5
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 14 15 17 13 21 7
 100.0 16.1 17.2 19.5 14.9 24.1 8.0
　会社・団体・官公庁などの 336 36 61 64 78 82 15
　常勤の勤め人 100.0 10.7 18.2 19.0 23.2 24.4 4.5
　パートタイマー・アルバイト 137 25 21 18 25 40 8
 100.0 18.2 15.3 13.1 18.2 29.2 5.8
　学生 11 0 6 1 1 3 0
 100.0 0.0 54.5 9.1 9.1 27.3 0.0
　家事専業 109 17 17 19 22 22 12
 100.0 15.6 15.6 17.4 20.2 20.2 11.0
　無職 329 56 60 61 33 64 55
 100.0 17.0 18.2 18.5 10.0 19.5 16.7
  その他 47 6 9 10 6 8 8
 100.0 12.8 19.1 21.3 12.8 17.0 17.0
　無回答 17 3 5 2 2 3 2
 100.0 17.6 29.4 11.8 11.8 17.6 11.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 24 44 39 16 31 31
 100.0 13.0 23.8 21.1 8.6 16.8 16.8
　単独世帯以外の世帯 895 133 153 152 164 217 76
 100.0 14.9 17.1 17.0 18.3 24.2 8.5
　無回答 13 4 0 2 1 4 2
 100.0 30.8 0.0 15.4 7.7 30.8 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 27 29 35 43 63 8
 100.0 13.2 14.1 17.1 21.0 30.7 3.9
　６５歳以上の方がいる 436 70 77 75 75 89 50
 100.0 16.1 17.7 17.2 17.2 20.4 11.5
　障害のある方がいる 90 16 13 17 12 20 12
 100.0 17.8 14.4 18.9 13.3 22.2 13.3
　介護が必要な方がいる 93 22 12 11 9 24 15
 100.0 23.7 12.9 11.8 9.7 25.8 16.1
　無回答 410 54 89 78 62 90 37
 100.0 13.2 21.7 19.0 15.1 22.0 9.0
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（問３４－２ 飲食．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 45 144 251 210 270 173
 100.0 4.1 13.2 23.0 19.2 24.7 15.8
性別
　男性 432 26 64 93 79 93 77
 100.0 6.0 14.8 21.5 18.3 21.5 17.8
　女性 659 19 80 157 131 177 95
 100.0 2.9 12.1 23.8 19.9 26.9 14.4
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 4 20 20 9 6 1
 100.0 6.7 33.3 33.3 15.0 10.0 1.7
　３０～３９歳 122 4 21 35 29 25 8
 100.0 3.3 17.2 28.7 23.8 20.5 6.6
　４０～４９歳 155 9 17 33 52 37 7
 100.0 5.8 11.0 21.3 33.5 23.9 4.5
　５０～５９歳 181 11 25 49 35 52 9
 100.0 6.1 13.8 27.1 19.3 28.7 5.0
　６０～６４歳 111 4 12 23 33 32 7
 100.0 3.6 10.8 20.7 29.7 28.8 6.3
　６５～６９歳 138 3 14 33 20 45 23
 100.0 2.2 10.1 23.9 14.5 32.6 16.7
　７０～７４歳 110 3 13 19 12 33 30
 100.0 2.7 11.8 17.3 10.9 30.0 27.3
　７５歳以上 209 7 21 37 20 39 85
 100.0 3.3 10.0 17.7 9.6 18.7 40.7
　無回答 7 0 1 2 0 1 3
 100.0 0.0 14.3 28.6 0.0 14.3 42.9
居住年数
　２年未満 28 2 9 9 1 5 2
 100.0 7.1 32.1 32.1 3.6 17.9 7.1
　２年以上５年未満 38 2 7 11 4 9 5
 100.0 5.3 18.4 28.9 10.5 23.7 13.2
　５年以上１０年未満 64 3 13 14 15 14 5
 100.0 4.7 20.3 21.9 23.4 21.9 7.8
　１０年以上２０年未満 122 6 19 29 30 27 11
 100.0 4.9 15.6 23.8 24.6 22.1 9.0
　２０年以上 833 32 96 186 160 214 145
 100.0 3.8 11.5 22.3 19.2 25.7 17.4
　無回答 8 0 0 2 0 1 5
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 62.5
居住地域
　北部地域 305 5 33 72 67 83 45
 100.0 1.6 10.8 23.6 22.0 27.2 14.8
　南部地域 129 3 14 28 29 32 23
 100.0 2.3 10.9 21.7 22.5 24.8 17.8
　東部地域 140 5 20 31 29 38 17
 100.0 3.6 14.3 22.1 20.7 27.1 12.1
　西部地域 181 7 15 39 34 50 36
 100.0 3.9 8.3 21.5 18.8 27.6 19.9
　中部地域 278 20 52 69 40 53 44
 100.0 7.2 18.7 24.8 14.4 19.1 15.8
　鏡地域 4 0 0 1 1 1 1
 100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
　春野地域 43 4 7 7 7 13 5
 100.0 9.3 16.3 16.3 16.3 30.2 11.6
　無回答 11 1 3 3 2 0 2
 100.0 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0 18.2
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（問３４－２ 飲食．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 45 144 251 210 270 173
 100.0 4.1 13.2 23.0 19.2 24.7 15.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 31 75 162 152 204 119
 100.0 4.2 10.1 21.8 20.5 27.5 16.0
　持ち家（分譲マンション） 74 4 16 19 17 12 6
 100.0 5.4 21.6 25.7 23.0 16.2 8.1
　借家（民間一戸建て） 50 0 6 11 8 15 10
 100.0 0.0 12.0 22.0 16.0 30.0 20.0
　借家（民間のマンション・ 161 9 37 42 23 29 21
　アパート） 100.0 5.6 23.0 26.1 14.3 18.0 13.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 4 6 3 6 10
　の賃貸住宅 100.0 3.3 13.3 20.0 10.0 20.0 33.3
　社宅・寮 18 0 5 7 3 2 1
 100.0 0.0 27.8 38.9 16.7 11.1 5.6
　その他 11 0 0 2 3 2 4
 100.0 0.0 0.0 18.2 27.3 18.2 36.4
　無回答 6 0 1 2 1 0 2
 100.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3
職業
　農業 19 0 1 1 1 10 6
 100.0 0.0 5.3 5.3 5.3 52.6 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 6 13 20 18 15 15
 100.0 6.9 14.9 23.0 20.7 17.2 17.2
　会社・団体・官公庁などの 336 15 58 101 84 65 13
　常勤の勤め人 100.0 4.5 17.3 30.1 25.0 19.3 3.9
　パートタイマー・アルバイト 137 4 18 25 37 42 11
 100.0 2.9 13.1 18.2 27.0 30.7 8.0
　学生 11 1 3 5 1 1 0
 100.0 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 0.0
　家事専業 109 4 6 27 20 34 18
 100.0 3.7 5.5 24.8 18.3 31.2 16.5
　無職 329 12 37 55 39 91 95
 100.0 3.6 11.2 16.7 11.9 27.7 28.9
  その他 47 3 6 12 6 10 10
 100.0 6.4 12.8 25.5 12.8 21.3 21.3
　無回答 17 0 2 5 3 2 5
 100.0 0.0 11.8 29.4 17.6 11.8 29.4
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 6 27 37 27 38 50
 100.0 3.2 14.6 20.0 14.6 20.5 27.0
　単独世帯以外の世帯 895 38 116 209 182 231 119
 100.0 4.2 13.0 23.4 20.3 25.8 13.3
　無回答 13 1 1 5 1 1 4
 100.0 7.7 7.7 38.5 7.7 7.7 30.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 34 50 50 53 11
 100.0 3.4 16.6 24.4 24.4 25.9 5.4
　６５歳以上の方がいる 436 15 52 97 75 109 88
 100.0 3.4 11.9 22.2 17.2 25.0 20.2
　障害のある方がいる 90 3 8 14 14 33 18
 100.0 3.3 8.9 15.6 15.6 36.7 20.0
　介護が必要な方がいる 93 5 9 15 16 28 20
 100.0 5.4 9.7 16.1 17.2 30.1 21.5
　無回答 410 22 58 97 85 90 58
 100.0 5.4 14.1 23.7 20.7 22.0 14.1
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（問３４－３ 宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど）．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 7 11 170 171 512 222
 100.0 0.6 1.0 15.6 15.6 46.8 20.3
性別
　男性 432 2 6 72 56 199 97
 100.0 0.5 1.4 16.7 13.0 46.1 22.5
　女性 659 5 5 98 115 312 124
 100.0 0.8 0.8 14.9 17.5 47.3 18.8
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 2 14 13 28 2
 100.0 1.7 3.3 23.3 21.7 46.7 3.3
　３０～３９歳 122 0 0 12 34 68 8
 100.0 0.0 0.0 9.8 27.9 55.7 6.6
　４０～４９歳 155 0 1 17 31 93 13
 100.0 0.0 0.6 11.0 20.0 60.0 8.4
　５０～５９歳 181 0 3 32 27 101 18
 100.0 0.0 1.7 17.7 14.9 55.8 9.9
　６０～６４歳 111 0 0 20 18 62 11
 100.0 0.0 0.0 18.0 16.2 55.9 9.9
　６５～６９歳 138 0 2 22 17 65 32
 100.0 0.0 1.4 15.9 12.3 47.1 23.2
　７０～７４歳 110 1 1 22 9 41 36
 100.0 0.9 0.9 20.0 8.2 37.3 32.7
　７５歳以上 209 5 2 31 21 51 99
 100.0 2.4 1.0 14.8 10.0 24.4 47.4
　無回答 7 0 0 0 1 3 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 2 7 5 11 3
 100.0 0.0 7.1 25.0 17.9 39.3 10.7
　２年以上５年未満 38 0 2 8 9 13 6
 100.0 0.0 5.3 21.1 23.7 34.2 15.8
　５年以上１０年未満 64 0 0 13 14 33 4
 100.0 0.0 0.0 20.3 21.9 51.6 6.3
　１０年以上２０年未満 122 1 0 20 15 70 16
 100.0 0.8 0.0 16.4 12.3 57.4 13.1
　２０年以上 833 6 7 121 128 383 188
 100.0 0.7 0.8 14.5 15.4 46.0 22.6
　無回答 8 0 0 1 0 2 5
 100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 0 2 36 44 162 61
 100.0 0.0 0.7 11.8 14.4 53.1 20.0
　南部地域 129 0 1 21 16 62 29
 100.0 0.0 0.8 16.3 12.4 48.1 22.5
　東部地域 140 0 0 26 25 65 24
 100.0 0.0 0.0 18.6 17.9 46.4 17.1
　西部地域 181 5 1 19 24 91 41
 100.0 2.8 0.6 10.5 13.3 50.3 22.7
　中部地域 278 2 5 52 57 107 55
 100.0 0.7 1.8 18.7 20.5 38.5 19.8
　鏡地域 4 0 0 1 0 2 1
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 0 1 13 4 18 7
 100.0 0.0 2.3 30.2 9.3 41.9 16.3
　無回答 11 0 1 2 1 3 4
 100.0 0.0 9.1 18.2 9.1 27.3 36.4
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（問３４－３ 宿泊・生活関連サービス（理美容、クリーニングなど）．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 7 11 170 171 512 222
 100.0 0.6 1.0 15.6 15.6 46.8 20.3
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 4 5 111 106 361 156
 100.0 0.5 0.7 14.9 14.3 48.6 21.0
　持ち家（分譲マンション） 74 0 0 15 15 33 11
 100.0 0.0 0.0 20.3 20.3 44.6 14.9
　借家（民間一戸建て） 50 0 0 6 10 23 11
 100.0 0.0 0.0 12.0 20.0 46.0 22.0
　借家（民間のマンション・ 161 1 4 31 31 69 25
　アパート） 100.0 0.6 2.5 19.3 19.3 42.9 15.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 2 1 3 3 11 10
　の賃貸住宅 100.0 6.7 3.3 10.0 10.0 36.7 33.3
　社宅・寮 18 0 1 3 4 8 2
 100.0 0.0 5.6 16.7 22.2 44.4 11.1
　その他 11 0 0 0 2 4 5
 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 36.4 45.5
　無回答 6 0 0 1 0 3 2
 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 33.3
職業
　農業 19 0 0 1 0 11 7
 100.0 0.0 0.0 5.3 0.0 57.9 36.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 0 1 13 14 42 17
 100.0 0.0 1.1 14.9 16.1 48.3 19.5
　会社・団体・官公庁などの 336 1 6 59 65 181 24
　常勤の勤め人 100.0 0.3 1.8 17.6 19.3 53.9 7.1
　パートタイマー・アルバイト 137 0 0 19 21 83 14
 100.0 0.0 0.0 13.9 15.3 60.6 10.2
　学生 11 0 0 1 3 7 0
 100.0 0.0 0.0 9.1 27.3 63.6 0.0
　家事専業 109 1 0 15 19 45 29
 100.0 0.9 0.0 13.8 17.4 41.3 26.6
　無職 329 5 4 51 39 118 112
 100.0 1.5 1.2 15.5 11.9 35.9 34.0
  その他 47 0 0 8 10 19 10
 100.0 0.0 0.0 17.0 21.3 40.4 21.3
　無回答 17 0 0 3 0 5 9
 100.0 0.0 0.0 17.6 0.0 29.4 52.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 1 3 26 29 70 56
 100.0 0.5 1.6 14.1 15.7 37.8 30.3
　単独世帯以外の世帯 895 6 7 144 141 436 161
 100.0 0.7 0.8 16.1 15.8 48.7 18.0
　無回答 13 0 1 0 1 6 5
 100.0 0.0 7.7 0.0 7.7 46.2 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 0 0 26 43 119 17
 100.0 0.0 0.0 12.7 21.0 58.0 8.3
　６５歳以上の方がいる 436 3 6 77 62 172 116
 100.0 0.7 1.4 17.7 14.2 39.4 26.6
　障害のある方がいる 90 2 1 11 19 37 20
 100.0 2.2 1.1 12.2 21.1 41.1 22.2
　介護が必要な方がいる 93 0 0 13 9 46 25
 100.0 0.0 0.0 14.0 9.7 49.5 26.9
　無回答 410 3 4 65 65 200 73
 100.0 0.7 1.0 15.9 15.9 48.8 17.8
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（問３４－４ 芸術・文化．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 3 21 60 162 629 218
 100.0 0.3 1.9 5.5 14.8 57.5 19.9
性別
　男性 432 1 6 29 48 251 97
 100.0 0.2 1.4 6.7 11.1 58.1 22.5
　女性 659 2 15 31 114 377 120
 100.0 0.3 2.3 4.7 17.3 57.2 18.2
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 0 2 13 43 1
 100.0 1.7 0.0 3.3 21.7 71.7 1.7
　３０～３９歳 122 0 4 3 20 87 8
 100.0 0.0 3.3 2.5 16.4 71.3 6.6
　４０～４９歳 155 0 2 7 20 111 15
 100.0 0.0 1.3 4.5 12.9 71.6 9.7
　５０～５９歳 181 1 3 8 38 113 18
 100.0 0.6 1.7 4.4 21.0 62.4 9.9
　６０～６４歳 111 0 2 9 19 67 14
 100.0 0.0 1.8 8.1 17.1 60.4 12.6
　６５～６９歳 138 0 1 8 21 81 27
 100.0 0.0 0.7 5.8 15.2 58.7 19.6
　７０～７４歳 110 0 2 8 12 50 38
 100.0 0.0 1.8 7.3 10.9 45.5 34.5
　７５歳以上 209 1 7 15 19 73 94
 100.0 0.5 3.3 7.2 9.1 34.9 45.0
　無回答 7 0 0 0 0 4 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 1 0 5 19 3
 100.0 0.0 3.6 0.0 17.9 67.9 10.7
　２年以上５年未満 38 0 1 1 7 22 7
 100.0 0.0 2.6 2.6 18.4 57.9 18.4
　５年以上１０年未満 64 0 1 6 11 41 5
 100.0 0.0 1.6 9.4 17.2 64.1 7.8
　１０年以上２０年未満 122 1 3 10 16 79 13
 100.0 0.8 2.5 8.2 13.1 64.8 10.7
　２０年以上 833 2 15 43 122 466 185
 100.0 0.2 1.8 5.2 14.6 55.9 22.2
　無回答 8 0 0 0 1 2 5
 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 0 3 19 44 182 57
 100.0 0.0 1.0 6.2 14.4 59.7 18.7
　南部地域 129 0 1 7 17 76 28
 100.0 0.0 0.8 5.4 13.2 58.9 21.7
　東部地域 140 0 3 7 17 87 26
 100.0 0.0 2.1 5.0 12.1 62.1 18.6
　西部地域 181 2 4 8 26 101 40
 100.0 1.1 2.2 4.4 14.4 55.8 22.1
　中部地域 278 1 7 15 50 152 53
 100.0 0.4 2.5 5.4 18.0 54.7 19.1
　鏡地域 4 0 0 0 0 3 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 0 1 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
　春野地域 43 0 2 3 5 24 9
 100.0 0.0 4.7 7.0 11.6 55.8 20.9
　無回答 11 0 1 1 2 3 4
 100.0 0.0 9.1 9.1 18.2 27.3 36.4
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（問３４－４ 芸術・文化．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 3 21 60 162 629 218
 100.0 0.3 1.9 5.5 14.8 57.5 19.9
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 0 15 40 102 437 149
 100.0 0.0 2.0 5.4 13.7 58.8 20.1
　持ち家（分譲マンション） 74 1 2 8 14 42 7
 100.0 1.4 2.7 10.8 18.9 56.8 9.5
　借家（民間一戸建て） 50 0 1 0 10 27 12
 100.0 0.0 2.0 0.0 20.0 54.0 24.0
　借家（民間のマンション・ 161 2 2 8 28 94 27
　アパート） 100.0 1.2 1.2 5.0 17.4 58.4 16.8
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 0 3 2 13 12
　の賃貸住宅 100.0 0.0 0.0 10.0 6.7 43.3 40.0
　社宅・寮 18 0 1 0 4 10 3
 100.0 0.0 5.6 0.0 22.2 55.6 16.7
　その他 11 0 0 0 2 3 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 27.3 54.5
　無回答 6 0 0 1 0 3 2
 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 33.3
職業
　農業 19 0 0 0 4 9 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 21.1 47.4 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 0 2 5 16 47 17
 100.0 0.0 2.3 5.7 18.4 54.0 19.5
　会社・団体・官公庁などの 336 1 3 17 57 237 21
　常勤の勤め人 100.0 0.3 0.9 5.1 17.0 70.5 6.3
　パートタイマー・アルバイト 137 0 5 6 24 86 16
 100.0 0.0 3.6 4.4 17.5 62.8 11.7
　学生 11 0 0 0 0 11 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　家事専業 109 0 4 5 15 59 26
 100.0 0.0 3.7 4.6 13.8 54.1 23.9
　無職 329 2 6 25 37 149 110
 100.0 0.6 1.8 7.6 11.2 45.3 33.4
  その他 47 0 1 2 6 25 13
 100.0 0.0 2.1 4.3 12.8 53.2 27.7
　無回答 17 0 0 0 2 6 9
 100.0 0.0 0.0 0.0 11.8 35.3 52.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 2 4 13 27 85 54
 100.0 1.1 2.2 7.0 14.6 45.9 29.2
　単独世帯以外の世帯 895 1 17 46 135 537 159
 100.0 0.1 1.9 5.1 15.1 60.0 17.8
　無回答 13 0 0 1 0 7 5
 100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 53.8 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 0 5 2 37 143 18
 100.0 0.0 2.4 1.0 18.0 69.8 8.8
　６５歳以上の方がいる 436 0 9 30 57 224 116
 100.0 0.0 2.1 6.9 13.1 51.4 26.6
　障害のある方がいる 90 0 0 2 9 56 23
 100.0 0.0 0.0 2.2 10.0 62.2 25.6
　介護が必要な方がいる 93 0 0 7 8 53 25
 100.0 0.0 0.0 7.5 8.6 57.0 26.9
　無回答 410 3 7 27 63 244 66
 100.0 0.7 1.7 6.6 15.4 59.5 16.1
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（問３４－５ イベント．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 7 16 68 203 575 224
 100.0 0.6 1.5 6.2 18.6 52.6 20.5
性別
　男性 432 3 6 32 72 221 98
 100.0 0.7 1.4 7.4 16.7 51.2 22.7
　女性 659 4 10 36 131 353 125
 100.0 0.6 1.5 5.5 19.9 53.6 19.0
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 0 6 19 33 1
 100.0 1.7 0.0 10.0 31.7 55.0 1.7
　３０～３９歳 122 1 5 5 44 59 8
 100.0 0.8 4.1 4.1 36.1 48.4 6.6
　４０～４９歳 155 1 1 9 36 93 15
 100.0 0.6 0.6 5.8 23.2 60.0 9.7
　５０～５９歳 181 3 3 14 34 114 13
 100.0 1.7 1.7 7.7 18.8 63.0 7.2
　６０～６４歳 111 0 1 8 20 66 16
 100.0 0.0 0.9 7.2 18.0 59.5 14.4
　６５～６９歳 138 1 1 7 21 77 31
 100.0 0.7 0.7 5.1 15.2 55.8 22.5
　７０～７４歳 110 0 0 12 8 54 36
 100.0 0.0 0.0 10.9 7.3 49.1 32.7
　７５歳以上 209 0 5 7 20 76 101
 100.0 0.0 2.4 3.3 9.6 36.4 48.3
　無回答 7 0 0 0 1 3 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 1 4 9 12 2
 100.0 0.0 3.6 14.3 32.1 42.9 7.1
　２年以上５年未満 38 0 1 3 9 20 5
 100.0 0.0 2.6 7.9 23.7 52.6 13.2
　５年以上１０年未満 64 1 2 4 20 30 7
 100.0 1.6 3.1 6.3 31.3 46.9 10.9
　１０年以上２０年未満 122 2 3 10 30 61 16
 100.0 1.6 2.5 8.2 24.6 50.0 13.1
　２０年以上 833 4 9 47 135 450 188
 100.0 0.5 1.1 5.6 16.2 54.0 22.6
　無回答 8 0 0 0 0 2 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
居住地域
　北部地域 305 1 3 18 56 171 56
 100.0 0.3 1.0 5.9 18.4 56.1 18.4
　南部地域 129 0 1 5 28 64 31
 100.0 0.0 0.8 3.9 21.7 49.6 24.0
　東部地域 140 0 1 7 24 82 26
 100.0 0.0 0.7 5.0 17.1 58.6 18.6
　西部地域 181 3 3 10 30 91 44
 100.0 1.7 1.7 5.5 16.6 50.3 24.3
　中部地域 278 2 7 26 52 138 53
 100.0 0.7 2.5 9.4 18.7 49.6 19.1
　鏡地域 4 0 0 0 1 2 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 0 1 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
　春野地域 43 1 1 1 9 21 10
 100.0 2.3 2.3 2.3 20.9 48.8 23.3
　無回答 11 0 0 1 2 5 3
 100.0 0.0 0.0 9.1 18.2 45.5 27.3
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（問３４－５ イベント．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 7 16 68 203 575 224
 100.0 0.6 1.5 6.2 18.6 52.6 20.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 4 8 40 126 410 155
 100.0 0.5 1.1 5.4 17.0 55.2 20.9
　持ち家（分譲マンション） 74 0 3 7 14 43 7
 100.0 0.0 4.1 9.5 18.9 58.1 9.5
　借家（民間一戸建て） 50 0 1 4 8 26 11
 100.0 0.0 2.0 8.0 16.0 52.0 22.0
　借家（民間のマンション・ 161 3 2 11 41 76 28
　アパート） 100.0 1.9 1.2 6.8 25.5 47.2 17.4
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 1 2 7 8 12
　の賃貸住宅 100.0 0.0 3.3 6.7 23.3 26.7 40.0
　社宅・寮 18 0 1 3 5 6 3
 100.0 0.0 5.6 16.7 27.8 33.3 16.7
　その他 11 0 0 0 2 3 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 27.3 54.5
　無回答 6 0 0 1 0 3 2
 100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 33.3
職業
　農業 19 0 0 1 1 11 6
 100.0 0.0 0.0 5.3 5.3 57.9 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 0 1 8 12 49 17
 100.0 0.0 1.1 9.2 13.8 56.3 19.5
　会社・団体・官公庁などの 336 4 3 22 92 194 21
　常勤の勤め人 100.0 1.2 0.9 6.5 27.4 57.7 6.3
　パートタイマー・アルバイト 137 2 4 11 32 73 15
 100.0 1.5 2.9 8.0 23.4 53.3 10.9
　学生 11 0 0 0 4 7 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 36.4 63.6 0.0
　家事専業 109 0 3 6 17 56 27
 100.0 0.0 2.8 5.5 15.6 51.4 24.8
　無職 329 1 5 15 39 153 116
 100.0 0.3 1.5 4.6 11.9 46.5 35.3
  その他 47 0 0 5 3 25 14
 100.0 0.0 0.0 10.6 6.4 53.2 29.8
　無回答 17 0 0 0 2 7 8
 100.0 0.0 0.0 0.0 11.8 41.2 47.1
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 1 2 12 23 86 61
 100.0 0.5 1.1 6.5 12.4 46.5 33.0
　単独世帯以外の世帯 895 6 14 55 180 482 158
 100.0 0.7 1.6 6.1 20.1 53.9 17.7
　無回答 13 0 0 1 0 7 5
 100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 53.8 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 2 8 12 63 102 18
 100.0 1.0 3.9 5.9 30.7 49.8 8.8
　６５歳以上の方がいる 436 2 3 30 59 223 119
 100.0 0.5 0.7 6.9 13.5 51.1 27.3
　障害のある方がいる 90 1 0 4 12 52 21
 100.0 1.1 0.0 4.4 13.3 57.8 23.3
　介護が必要な方がいる 93 2 1 3 7 57 23
 100.0 2.2 1.1 3.2 7.5 61.3 24.7
　無回答 410 3 5 25 76 229 72
 100.0 0.7 1.2 6.1 18.5 55.9 17.6
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（問３４－６ 仕事．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 207 36 21 31 495 303
 100.0 18.9 3.3 1.9 2.8 45.3 27.7
性別
　男性 432 89 21 16 18 160 128
 100.0 20.6 4.9 3.7 4.2 37.0 29.6
　女性 659 118 15 5 13 334 174
 100.0 17.9 2.3 0.8 2.0 50.7 26.4
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 15 0 1 1 40 3
 100.0 25.0 0.0 1.7 1.7 66.7 5.0
　３０～３９歳 122 34 9 4 5 61 9
 100.0 27.9 7.4 3.3 4.1 50.0 7.4
　４０～４９歳 155 43 5 3 12 78 14
 100.0 27.7 3.2 1.9 7.7 50.3 9.0
　５０～５９歳 181 52 4 8 9 88 20
 100.0 28.7 2.2 4.4 5.0 48.6 11.0
　６０～６４歳 111 25 3 1 2 62 18
 100.0 22.5 2.7 0.9 1.8 55.9 16.2
　６５～６９歳 138 22 6 2 0 59 49
 100.0 15.9 4.3 1.4 0.0 42.8 35.5
　７０～７４歳 110 11 3 2 1 41 52
 100.0 10.0 2.7 1.8 0.9 37.3 47.3
　７５歳以上 209 3 6 0 1 64 135
 100.0 1.4 2.9 0.0 0.5 30.6 64.6
　無回答 7 2 0 0 0 2 3
 100.0 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 42.9
居住年数
　２年未満 28 5 4 0 2 13 4
 100.0 17.9 14.3 0.0 7.1 46.4 14.3
　２年以上５年未満 38 10 1 1 0 20 6
 100.0 26.3 2.6 2.6 0.0 52.6 15.8
　５年以上１０年未満 64 22 2 2 1 28 9
 100.0 34.4 3.1 3.1 1.6 43.8 14.1
　１０年以上２０年未満 122 22 4 2 8 62 24
 100.0 18.0 3.3 1.6 6.6 50.8 19.7
　２０年以上 833 148 25 16 20 370 254
 100.0 17.8 3.0 1.9 2.4 44.4 30.5
　無回答 8 0 0 0 0 2 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
居住地域
　北部地域 305 57 13 7 7 138 83
 100.0 18.7 4.3 2.3 2.3 45.2 27.2
　南部地域 129 17 3 2 2 65 40
 100.0 13.2 2.3 1.6 1.6 50.4 31.0
　東部地域 140 22 5 2 6 71 34
 100.0 15.7 3.6 1.4 4.3 50.7 24.3
　西部地域 181 24 5 4 5 89 54
 100.0 13.3 2.8 2.2 2.8 49.2 29.8
　中部地域 278 75 8 4 10 107 74
 100.0 27.0 2.9 1.4 3.6 38.5 26.6
　鏡地域 4 0 0 0 0 2 2
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
　土佐山地域 2 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 10 1 2 1 17 12
 100.0 23.3 2.3 4.7 2.3 39.5 27.9
　無回答 11 2 1 0 0 4 4
 100.0 18.2 9.1 0.0 0.0 36.4 36.4
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（問３４－６ 仕事．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 207 36 21 31 495 303
 100.0 18.9 3.3 1.9 2.8 45.3 27.7
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 123 23 16 19 342 220
 100.0 16.6 3.1 2.2 2.6 46.0 29.6
　持ち家（分譲マンション） 74 20 4 1 5 31 13
 100.0 27.0 5.4 1.4 6.8 41.9 17.6
　借家（民間一戸建て） 50 11 1 1 1 25 11
 100.0 22.0 2.0 2.0 2.0 50.0 22.0
　借家（民間のマンション・ 161 38 7 3 6 72 35
　アパート） 100.0 23.6 4.3 1.9 3.7 44.7 21.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 5 0 0 0 11 14
　の賃貸住宅 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 36.7 46.7
　社宅・寮 18 6 0 0 0 9 3
 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7
　その他 11 3 0 0 0 3 5
 100.0 27.3 0.0 0.0 0.0 27.3 45.5
　無回答 6 1 1 0 0 2 2
 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 19 0 0 0 0 10 9
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 52.6 47.4
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 24 4 3 8 28 20
 100.0 27.6 4.6 3.4 9.2 32.2 23.0
　会社・団体・官公庁などの 336 121 12 13 19 146 25
　常勤の勤め人 100.0 36.0 3.6 3.9 5.7 43.5 7.4
　パートタイマー・アルバイト 137 41 8 1 1 68 18
 100.0 29.9 5.8 0.7 0.7 49.6 13.1
　学生 11 0 0 0 0 10 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1
　家事専業 109 0 1 0 0 69 39
 100.0 0.0 0.9 0.0 0.0 63.3 35.8
　無職 329 8 8 1 1 140 171
 100.0 2.4 2.4 0.3 0.3 42.6 52.0
  その他 47 11 3 3 0 19 11
 100.0 23.4 6.4 6.4 0.0 40.4 23.4
　無回答 17 2 0 0 1 5 9
 100.0 11.8 0.0 0.0 5.9 29.4 52.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 36 6 2 4 68 69
 100.0 19.5 3.2 1.1 2.2 36.8 37.3
　単独世帯以外の世帯 895 170 29 18 27 422 229
 100.0 19.0 3.2 2.0 3.0 47.2 25.6
　無回答 13 1 1 1 0 5 5
 100.0 7.7 7.7 7.7 0.0 38.5 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 52 7 3 10 110 23
 100.0 25.4 3.4 1.5 4.9 53.7 11.2
　６５歳以上の方がいる 436 59 16 10 6 170 175
 100.0 13.5 3.7 2.3 1.4 39.0 40.1
　障害のある方がいる 90 12 2 1 2 44 29
 100.0 13.3 2.2 1.1 2.2 48.9 32.2
　介護が必要な方がいる 93 15 2 2 1 43 30
 100.0 16.1 2.2 2.2 1.1 46.2 32.3
　無回答 410 98 13 7 14 190 88
 100.0 23.9 3.2 1.7 3.4 46.3 21.5
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（問３４－７ 通勤通学の経路．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 220 21 18 15 489 330
 100.0 20.1 1.9 1.6 1.4 44.7 30.2
性別
　男性 432 99 10 9 10 169 135
 100.0 22.9 2.3 2.1 2.3 39.1 31.3
　女性 659 121 10 9 5 320 194
 100.0 18.4 1.5 1.4 0.8 48.6 29.4
　無回答 2 0 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 22 0 3 1 31 3
 100.0 36.7 0.0 5.0 1.7 51.7 5.0
　３０～３９歳 122 40 3 1 4 67 7
 100.0 32.8 2.5 0.8 3.3 54.9 5.7
　４０～４９歳 155 45 3 4 1 89 13
 100.0 29.0 1.9 2.6 0.6 57.4 8.4
　５０～５９歳 181 60 4 1 4 87 25
 100.0 33.1 2.2 0.6 2.2 48.1 13.8
　６０～６４歳 111 21 0 2 0 63 25
 100.0 18.9 0.0 1.8 0.0 56.8 22.5
　６５～６９歳 138 18 4 2 1 58 55
 100.0 13.0 2.9 1.4 0.7 42.0 39.9
　７０～７４歳 110 8 3 2 1 39 57
 100.0 7.3 2.7 1.8 0.9 35.5 51.8
　７５歳以上 209 4 3 3 3 54 142
 100.0 1.9 1.4 1.4 1.4 25.8 67.9
　無回答 7 2 1 0 0 1 3
 100.0 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 42.9
居住年数
　２年未満 28 8 0 0 2 15 3
 100.0 28.6 0.0 0.0 7.1 53.6 10.7
　２年以上５年未満 38 8 2 1 2 18 7
 100.0 21.1 5.3 2.6 5.3 47.4 18.4
　５年以上１０年未満 64 22 0 1 0 32 9
 100.0 34.4 0.0 1.6 0.0 50.0 14.1
　１０年以上２０年未満 122 26 3 3 2 63 25
 100.0 21.3 2.5 2.5 1.6 51.6 20.5
　２０年以上 833 156 15 13 9 360 280
 100.0 18.7 1.8 1.6 1.1 43.2 33.6
　無回答 8 0 1 0 0 1 6
 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 75.0
居住地域
　北部地域 305 58 7 1 5 146 88
 100.0 19.0 2.3 0.3 1.6 47.9 28.9
　南部地域 129 19 1 2 2 60 45
 100.0 14.7 0.8 1.6 1.6 46.5 34.9
　東部地域 140 27 3 1 1 74 34
 100.0 19.3 2.1 0.7 0.7 52.9 24.3
　西部地域 181 33 1 4 2 87 54
 100.0 18.2 0.6 2.2 1.1 48.1 29.8
　中部地域 278 73 8 5 4 101 87
 100.0 26.3 2.9 1.8 1.4 36.3 31.3
　鏡地域 4 1 0 0 0 1 2
 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0
　土佐山地域 2 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 7 0 3 1 17 15
 100.0 16.3 0.0 7.0 2.3 39.5 34.9
　無回答 11 2 1 1 0 2 5
 100.0 18.2 9.1 9.1 0.0 18.2 45.5
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（問３４－７ 通勤通学の経路．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 220 21 18 15 489 330
 100.0 20.1 1.9 1.6 1.4 44.7 30.2
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 130 13 16 9 335 240
 100.0 17.5 1.7 2.2 1.2 45.1 32.3
　持ち家（分譲マンション） 74 22 2 1 2 30 17
 100.0 29.7 2.7 1.4 2.7 40.5 23.0
　借家（民間一戸建て） 50 9 1 0 1 25 14
 100.0 18.0 2.0 0.0 2.0 50.0 28.0
　借家（民間のマンション・ 161 46 4 1 2 76 32
　アパート） 100.0 28.6 2.5 0.6 1.2 47.2 19.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 5 0 0 0 10 15
　の賃貸住宅 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0
　社宅・寮 18 3 0 0 1 10 4
 100.0 16.7 0.0 0.0 5.6 55.6 22.2
　その他 11 4 0 0 0 2 5
 100.0 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 45.5
　無回答 6 1 1 0 0 1 3
 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0
職業
　農業 19 1 0 0 1 8 9
 100.0 5.3 0.0 0.0 5.3 42.1 47.4
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 13 4 2 1 40 27
 100.0 14.9 4.6 2.3 1.1 46.0 31.0
　会社・団体・官公庁などの 336 141 5 6 4 155 25
　常勤の勤め人 100.0 42.0 1.5 1.8 1.2 46.1 7.4
　パートタイマー・アルバイト 137 38 2 2 2 70 23
 100.0 27.7 1.5 1.5 1.5 51.1 16.8
　学生 11 3 0 0 1 7 0
 100.0 27.3 0.0 0.0 9.1 63.6 0.0
　家事専業 109 2 1 2 1 57 46
 100.0 1.8 0.9 1.8 0.9 52.3 42.2
　無職 329 8 4 4 3 131 179
 100.0 2.4 1.2 1.2 0.9 39.8 54.4
  その他 47 13 3 2 1 15 13
 100.0 27.7 6.4 4.3 2.1 31.9 27.7
　無回答 17 1 2 0 1 5 8
 100.0 5.9 11.8 0.0 5.9 29.4 47.1
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 39 4 2 1 66 73
 100.0 21.1 2.2 1.1 0.5 35.7 39.5
　単独世帯以外の世帯 895 179 16 16 14 418 252
 100.0 20.0 1.8 1.8 1.6 46.7 28.2
　無回答 13 2 1 0 0 5 5
 100.0 15.4 7.7 0.0 0.0 38.5 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 57 4 5 5 112 22
 100.0 27.8 2.0 2.4 2.4 54.6 10.7
　６５歳以上の方がいる 436 65 8 7 5 163 188
 100.0 14.9 1.8 1.6 1.1 37.4 43.1
　障害のある方がいる 90 10 2 3 0 39 36
 100.0 11.1 2.2 3.3 0.0 43.3 40.0
　介護が必要な方がいる 93 10 0 1 0 45 37
 100.0 10.8 0.0 1.1 0.0 48.4 39.8
　無回答 410 105 9 7 6 187 96
 100.0 25.6 2.2 1.7 1.5 45.6 23.4
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（問３４－８ 医療．その１） 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 24 46 217 129 497 180
 100.0 2.2 4.2 19.9 11.8 45.5 16.5
性別
　男性 432 13 19 97 49 180 74
 100.0 3.0 4.4 22.5 11.3 41.7 17.1
　女性 659 11 27 120 80 316 105
 100.0 1.7 4.1 18.2 12.1 48.0 15.9
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 1 8 13 36 1
 100.0 1.7 1.7 13.3 21.7 60.0 1.7
　３０～３９歳 122 1 5 11 17 80 8
 100.0 0.8 4.1 9.0 13.9 65.6 6.6
　４０～４９歳 155 2 3 13 19 105 13
 100.0 1.3 1.9 8.4 12.3 67.7 8.4
　５０～５９歳 181 4 4 27 19 109 18
 100.0 2.2 2.2 14.9 10.5 60.2 9.9
　６０～６４歳 111 3 10 18 14 52 14
 100.0 2.7 9.0 16.2 12.6 46.8 12.6
　６５～６９歳 138 1 4 32 14 55 32
 100.0 0.7 2.9 23.2 10.1 39.9 23.2
　７０～７４歳 110 2 4 34 14 27 29
 100.0 1.8 3.6 30.9 12.7 24.5 26.4
　７５歳以上 209 10 15 72 18 31 63
 100.0 4.8 7.2 34.4 8.6 14.8 30.1
　無回答 7 0 0 2 1 2 2
 100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 28.6
居住年数
　２年未満 28 1 0 3 7 15 2
 100.0 3.6 0.0 10.7 25.0 53.6 7.1
　２年以上５年未満 38 1 1 7 4 19 6
 100.0 2.6 2.6 18.4 10.5 50.0 15.8
　５年以上１０年未満 64 1 2 7 13 37 4
 100.0 1.6 3.1 10.9 20.3 57.8 6.3
　１０年以上２０年未満 122 2 4 19 15 67 15
 100.0 1.6 3.3 15.6 12.3 54.9 12.3
　２０年以上 833 19 39 181 90 357 147
 100.0 2.3 4.7 21.7 10.8 42.9 17.6
　無回答 8 0 0 0 0 2 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
居住地域
　北部地域 305 6 10 48 36 154 51
 100.0 2.0 3.3 15.7 11.8 50.5 16.7
　南部地域 129 2 2 28 16 60 21
 100.0 1.6 1.6 21.7 12.4 46.5 16.3
　東部地域 140 2 6 29 17 66 20
 100.0 1.4 4.3 20.7 12.1 47.1 14.3
　西部地域 181 6 8 34 19 78 36
 100.0 3.3 4.4 18.8 10.5 43.1 19.9
　中部地域 278 8 15 59 30 119 47
 100.0 2.9 5.4 21.2 10.8 42.8 16.9
　鏡地域 4 0 0 1 0 2 1
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 0 4 12 10 14 3
 100.0 0.0 9.3 27.9 23.3 32.6 7.0
　無回答 11 0 1 6 1 2 1
 100.0 0.0 9.1 54.5 9.1 18.2 9.1
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（問３４－８ 医療．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 24 46 217 129 497 180
 100.0 2.2 4.2 19.9 11.8 45.5 16.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 14 28 154 88 339 120
 100.0 1.9 3.8 20.7 11.8 45.6 16.2
　持ち家（分譲マンション） 74 1 4 15 12 32 10
 100.0 1.4 5.4 20.3 16.2 43.2 13.5
　借家（民間一戸建て） 50 1 2 6 6 26 9
 100.0 2.0 4.0 12.0 12.0 52.0 18.0
　借家（民間のマンション・ 161 5 8 26 17 79 26
　アパート） 100.0 3.1 5.0 16.1 10.6 49.1 16.1
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 2 12 1 7 7
　の賃貸住宅 100.0 3.3 6.7 40.0 3.3 23.3 23.3
　社宅・寮 18 0 1 2 5 8 2
 100.0 0.0 5.6 11.1 27.8 44.4 11.1
　その他 11 2 0 1 0 4 4
 100.0 18.2 0.0 9.1 0.0 36.4 36.4
　無回答 6 0 1 1 0 2 2
 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 19 0 0 5 1 9 4
 100.0 0.0 0.0 26.3 5.3 47.4 21.1
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 2 17 6 45 16
 100.0 1.1 2.3 19.5 6.9 51.7 18.4
　会社・団体・官公庁などの 336 6 12 43 43 212 20
　常勤の勤め人 100.0 1.8 3.6 12.8 12.8 63.1 6.0
　パートタイマー・アルバイト 137 1 4 16 22 80 14
 100.0 0.7 2.9 11.7 16.1 58.4 10.2
　学生 11 0 0 1 2 8 0
 100.0 0.0 0.0 9.1 18.2 72.7 0.0
　家事専業 109 3 5 29 17 37 18
 100.0 2.8 4.6 26.6 15.6 33.9 16.5
　無職 329 10 23 96 33 79 88
 100.0 3.0 7.0 29.2 10.0 24.0 26.7
  その他 47 3 0 7 3 22 12
 100.0 6.4 0.0 14.9 6.4 46.8 25.5
　無回答 17 0 0 2 2 5 8
 100.0 0.0 0.0 11.8 11.8 29.4 47.1
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 5 9 35 13 73 50
 100.0 2.7 4.9 18.9 7.0 39.5 27.0
　単独世帯以外の世帯 895 19 37 180 115 418 126
 100.0 2.1 4.1 20.1 12.8 46.7 14.1
　無回答 13 0 0 2 1 6 4
 100.0 0.0 0.0 15.4 7.7 46.2 30.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 4 7 27 29 120 18
 100.0 2.0 3.4 13.2 14.1 58.5 8.8
　６５歳以上の方がいる 436 9 20 111 56 150 90
 100.0 2.1 4.6 25.5 12.8 34.4 20.6
　障害のある方がいる 90 5 4 21 11 31 18
 100.0 5.6 4.4 23.3 12.2 34.4 20.0
　介護が必要な方がいる 93 6 1 24 11 36 15
 100.0 6.5 1.1 25.8 11.8 38.7 16.1
　無回答 410 8 18 67 43 212 62
 100.0 2.0 4.4 16.3 10.5 51.7 15.1
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（問３４－９ 趣味・娯楽．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 35 98 127 121 484 228
 100.0 3.2 9.0 11.6 11.1 44.3 20.9
性別
　男性 432 18 39 53 50 175 97
 100.0 4.2 9.0 12.3 11.6 40.5 22.5
　女性 659 17 59 74 71 308 130
 100.0 2.6 9.0 11.2 10.8 46.7 19.7
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 11 16 11 18 2
 100.0 3.3 18.3 26.7 18.3 30.0 3.3
　３０～３９歳 122 2 13 11 24 64 8
 100.0 1.6 10.7 9.0 19.7 52.5 6.6
　４０～４９歳 155 1 8 13 23 94 16
 100.0 0.6 5.2 8.4 14.8 60.6 10.3
　５０～５９歳 181 7 16 19 24 96 19
 100.0 3.9 8.8 10.5 13.3 53.0 10.5
　６０～６４歳 111 2 13 13 10 55 18
 100.0 1.8 11.7 11.7 9.0 49.5 16.2
　６５～６９歳 138 7 10 14 13 60 34
 100.0 5.1 7.2 10.1 9.4 43.5 24.6
　７０～７４歳 110 4 8 18 8 35 37
 100.0 3.6 7.3 16.4 7.3 31.8 33.6
　７５歳以上 209 10 19 23 7 59 91
 100.0 4.8 9.1 11.0 3.3 28.2 43.5
　無回答 7 0 0 0 1 3 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 42.9 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 3 3 5 14 3
 100.0 0.0 10.7 10.7 17.9 50.0 10.7
　２年以上５年未満 38 0 5 6 6 15 6
 100.0 0.0 13.2 15.8 15.8 39.5 15.8
　５年以上１０年未満 64 0 6 12 10 29 7
 100.0 0.0 9.4 18.8 15.6 45.3 10.9
　１０年以上２０年未満 122 6 11 12 20 55 18
 100.0 4.9 9.0 9.8 16.4 45.1 14.8
　２０年以上 833 29 73 93 80 369 189
 100.0 3.5 8.8 11.2 9.6 44.3 22.7
　無回答 8 0 0 1 0 2 5
 100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 4 27 31 36 143 64
 100.0 1.3 8.9 10.2 11.8 46.9 21.0
　南部地域 129 2 9 16 13 55 34
 100.0 1.6 7.0 12.4 10.1 42.6 26.4
　東部地域 140 4 10 18 11 76 21
 100.0 2.9 7.1 12.9 7.9 54.3 15.0
　西部地域 181 6 12 24 17 79 43
 100.0 3.3 6.6 13.3 9.4 43.6 23.8
　中部地域 278 17 33 29 40 105 54
 100.0 6.1 11.9 10.4 14.4 37.8 19.4
　鏡地域 4 0 0 0 1 2 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 1 4 7 2 20 9
 100.0 2.3 9.3 16.3 4.7 46.5 20.9
　無回答 11 1 3 1 1 3 2
 100.0 9.1 27.3 9.1 9.1 27.3 18.2
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（問３４－９ 趣味・娯楽．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 35 98 127 121 484 228
 100.0 3.2 9.0 11.6 11.1 44.3 20.9
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 21 62 89 75 339 157
 100.0 2.8 8.3 12.0 10.1 45.6 21.1
　持ち家（分譲マンション） 74 3 5 11 9 33 13
 100.0 4.1 6.8 14.9 12.2 44.6 17.6
　借家（民間一戸建て） 50 2 6 5 4 24 9
 100.0 4.0 12.0 10.0 8.0 48.0 18.0
　借家（民間のマンション・ 161 6 18 17 27 63 30
　アパート） 100.0 3.7 11.2 10.6 16.8 39.1 18.6
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 6 2 3 9 9
　の賃貸住宅 100.0 3.3 20.0 6.7 10.0 30.0 30.0
　社宅・寮 18 1 0 2 3 9 3
 100.0 5.6 0.0 11.1 16.7 50.0 16.7
　その他 11 0 0 1 0 5 5
 100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 45.5 45.5
　無回答 6 1 1 0 0 2 2
 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 19 0 1 1 2 8 7
 100.0 0.0 5.3 5.3 10.5 42.1 36.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 7 8 3 9 44 16
 100.0 8.0 9.2 3.4 10.3 50.6 18.4
　会社・団体・官公庁などの 336 3 34 47 61 164 27
　常勤の勤め人 100.0 0.9 10.1 14.0 18.2 48.8 8.0
　パートタイマー・アルバイト 137 3 7 13 16 79 19
 100.0 2.2 5.1 9.5 11.7 57.7 13.9
　学生 11 0 1 3 1 5 1
 100.0 0.0 9.1 27.3 9.1 45.5 9.1
　家事専業 109 1 12 11 6 50 29
 100.0 0.9 11.0 10.1 5.5 45.9 26.6
　無職 329 15 28 44 17 112 113
 100.0 4.6 8.5 13.4 5.2 34.0 34.3
  その他 47 4 6 3 6 18 10
 100.0 8.5 12.8 6.4 12.8 38.3 21.3
　無回答 17 2 1 2 2 4 6
 100.0 11.8 5.9 11.8 11.8 23.5 35.3
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 6 21 24 13 66 55
 100.0 3.2 11.4 13.0 7.0 35.7 29.7
　単独世帯以外の世帯 895 29 77 102 107 412 168
 100.0 3.2 8.6 11.4 12.0 46.0 18.8
　無回答 13 0 0 1 1 6 5
 100.0 0.0 0.0 7.7 7.7 46.2 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 2 15 18 28 119 23
 100.0 1.0 7.3 8.8 13.7 58.0 11.2
　６５歳以上の方がいる 436 18 33 57 37 169 122
 100.0 4.1 7.6 13.1 8.5 38.8 28.0
　障害のある方がいる 90 2 4 5 9 47 23
 100.0 2.2 4.4 5.6 10.0 52.2 25.6
　介護が必要な方がいる 93 5 7 6 7 43 25
 100.0 5.4 7.5 6.5 7.5 46.2 26.9
　無回答 410 14 46 52 50 178 70
 100.0 3.4 11.2 12.7 12.2 43.4 17.1
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（問３４－１０ 学習．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 11 24 42 35 682 299
 100.0 1.0 2.2 3.8 3.2 62.4 27.4
性別
　男性 432 3 8 18 18 255 130
 100.0 0.7 1.9 4.2 4.2 59.0 30.1
　女性 659 8 16 24 17 426 168
 100.0 1.2 2.4 3.6 2.6 64.6 25.5
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 0 2 2 52 2
 100.0 3.3 0.0 3.3 3.3 86.7 3.3
　３０～３９歳 122 1 6 2 5 99 9
 100.0 0.8 4.9 1.6 4.1 81.1 7.4
　４０～４９歳 155 2 5 6 6 122 14
 100.0 1.3 3.2 3.9 3.9 78.7 9.0
　５０～５９歳 181 4 5 6 8 136 22
 100.0 2.2 2.8 3.3 4.4 75.1 12.2
　６０～６４歳 111 1 4 3 4 78 21
 100.0 0.9 3.6 2.7 3.6 70.3 18.9
　６５～６９歳 138 0 1 5 3 82 47
 100.0 0.0 0.7 3.6 2.2 59.4 34.1
　７０～７４歳 110 0 2 8 2 48 50
 100.0 0.0 1.8 7.3 1.8 43.6 45.5
　７５歳以上 209 1 1 10 5 61 131
 100.0 0.5 0.5 4.8 2.4 29.2 62.7
　無回答 7 0 0 0 0 4 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 1 2 1 21 3
 100.0 0.0 3.6 7.1 3.6 75.0 10.7
　２年以上５年未満 38 2 1 3 1 25 6
 100.0 5.3 2.6 7.9 2.6 65.8 15.8
　５年以上１０年未満 64 0 3 1 1 50 9
 100.0 0.0 4.7 1.6 1.6 78.1 14.1
　１０年以上２０年未満 122 3 2 6 9 84 18
 100.0 2.5 1.6 4.9 7.4 68.9 14.8
　２０年以上 833 6 17 30 23 500 257
 100.0 0.7 2.0 3.6 2.8 60.0 30.9
　無回答 8 0 0 0 0 2 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
居住地域
　北部地域 305 1 7 12 7 199 79
 100.0 0.3 2.3 3.9 2.3 65.2 25.9
　南部地域 129 3 1 4 3 81 37
 100.0 2.3 0.8 3.1 2.3 62.8 28.7
　東部地域 140 2 3 3 4 94 34
 100.0 1.4 2.1 2.1 2.9 67.1 24.3
　西部地域 181 3 2 5 4 116 51
 100.0 1.7 1.1 2.8 2.2 64.1 28.2
　中部地域 278 2 10 12 15 160 79
 100.0 0.7 3.6 4.3 5.4 57.6 28.4
　鏡地域 4 0 0 0 1 2 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 1 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 0 0 4 0 25 14
 100.0 0.0 0.0 9.3 0.0 58.1 32.6
　無回答 11 0 1 1 1 4 4
 100.0 0.0 9.1 9.1 9.1 36.4 36.4
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（問３４－１０ 学習．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 11 24 42 35 682 299
 100.0 1.0 2.2 3.8 3.2 62.4 27.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 7 11 28 26 456 215
 100.0 0.9 1.5 3.8 3.5 61.4 28.9
　持ち家（分譲マンション） 74 0 3 5 1 50 15
 100.0 0.0 4.1 6.8 1.4 67.6 20.3
　借家（民間一戸建て） 50 0 3 0 1 33 13
 100.0 0.0 6.0 0.0 2.0 66.0 26.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 6 9 3 107 32
　アパート） 100.0 2.5 3.7 5.6 1.9 66.5 19.9
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 0 0 2 14 14
　の賃貸住宅 100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 46.7 46.7
　社宅・寮 18 0 0 0 2 13 3
 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 72.2 16.7
　その他 11 0 0 0 0 6 5
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54.5 45.5
　無回答 6 0 1 0 0 3 2
 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3
職業
　農業 19 0 0 1 0 11 7
 100.0 0.0 0.0 5.3 0.0 57.9 36.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 2 5 4 56 19
 100.0 1.1 2.3 5.7 4.6 64.4 21.8
　会社・団体・官公庁などの 336 2 12 11 14 270 27
　常勤の勤め人 100.0 0.6 3.6 3.3 4.2 80.4 8.0
　パートタイマー・アルバイト 137 4 4 4 3 100 22
 100.0 2.9 2.9 2.9 2.2 73.0 16.1
　学生 11 2 0 0 1 8 0
 100.0 18.2 0.0 0.0 9.1 72.7 0.0
　家事専業 109 1 1 5 3 63 36
 100.0 0.9 0.9 4.6 2.8 57.8 33.0
　無職 329 1 3 14 9 139 163
 100.0 0.3 0.9 4.3 2.7 42.2 49.5
  その他 47 0 1 1 1 30 14
 100.0 0.0 2.1 2.1 2.1 63.8 29.8
　無回答 17 0 1 1 0 5 10
 100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 29.4 58.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 1 6 11 2 97 68
 100.0 0.5 3.2 5.9 1.1 52.4 36.8
　単独世帯以外の世帯 895 10 18 30 33 579 225
 100.0 1.1 2.0 3.4 3.7 64.7 25.1
　無回答 13 0 0 1 0 6 6
 100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 46.2 46.2
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 4 9 4 9 156 23
 100.0 2.0 4.4 2.0 4.4 76.1 11.2
　６５歳以上の方がいる 436 1 6 17 15 226 171
 100.0 0.2 1.4 3.9 3.4 51.8 39.2
　障害のある方がいる 90 2 1 4 5 49 29
 100.0 2.2 1.1 4.4 5.6 54.4 32.2
　介護が必要な方がいる 93 1 2 4 3 51 32
 100.0 1.1 2.2 4.3 3.2 54.8 34.4
　無回答 410 5 10 19 8 282 86
 100.0 1.2 2.4 4.6 2.0 68.8 21.0
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（問３４－１１ 待ち合わせ．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 8 43 105 123 547 267
 100.0 0.7 3.9 9.6 11.3 50.0 24.4
性別
　男性 432 6 14 28 41 219 124
 100.0 1.4 3.2 6.5 9.5 50.7 28.7
　女性 659 2 28 77 82 328 142
 100.0 0.3 4.2 11.7 12.4 49.8 21.5
　無回答 2 0 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 0 11 17 6 25 1
 100.0 0.0 18.3 28.3 10.0 41.7 1.7
　３０～３９歳 122 1 5 13 20 75 8
 100.0 0.8 4.1 10.7 16.4 61.5 6.6
　４０～４９歳 155 1 5 11 25 97 16
 100.0 0.6 3.2 7.1 16.1 62.6 10.3
　５０～５９歳 181 2 5 25 25 105 19
 100.0 1.1 2.8 13.8 13.8 58.0 10.5
　６０～６４歳 111 0 1 8 14 71 17
 100.0 0.0 0.9 7.2 12.6 64.0 15.3
　６５～６９歳 138 3 3 11 13 69 39
 100.0 2.2 2.2 8.0 9.4 50.0 28.3
　７０～７４歳 110 0 5 9 5 43 48
 100.0 0.0 4.5 8.2 4.5 39.1 43.6
　７５歳以上 209 1 7 11 14 60 116
 100.0 0.5 3.3 5.3 6.7 28.7 55.5
　無回答 7 0 1 0 1 2 3
 100.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 3 3 4 15 3
 100.0 0.0 10.7 10.7 14.3 53.6 10.7
　２年以上５年未満 38 0 2 9 4 17 6
 100.0 0.0 5.3 23.7 10.5 44.7 15.8
　５年以上１０年未満 64 0 3 11 8 36 6
 100.0 0.0 4.7 17.2 12.5 56.3 9.4
　１０年以上２０年未満 122 3 3 14 21 63 18
 100.0 2.5 2.5 11.5 17.2 51.6 14.8
　２０年以上 833 5 31 67 86 415 229
 100.0 0.6 3.7 8.0 10.3 49.8 27.5
　無回答 8 0 1 1 0 1 5
 100.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 62.5
居住地域
　北部地域 305 1 6 37 28 159 74
 100.0 0.3 2.0 12.1 9.2 52.1 24.3
　南部地域 129 0 4 10 15 70 30
 100.0 0.0 3.1 7.8 11.6 54.3 23.3
　東部地域 140 0 6 11 14 77 32
 100.0 0.0 4.3 7.9 10.0 55.0 22.9
　西部地域 181 3 5 17 19 89 48
 100.0 1.7 2.8 9.4 10.5 49.2 26.5
　中部地域 278 3 17 26 40 125 67
 100.0 1.1 6.1 9.4 14.4 45.0 24.1
　鏡地域 4 0 0 1 0 2 1
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0
　土佐山地域 2 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 1 3 3 5 21 10
 100.0 2.3 7.0 7.0 11.6 48.8 23.3
　無回答 11 0 2 0 2 2 5
 100.0 0.0 18.2 0.0 18.2 18.2 45.5
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（問３４－１１ 待ち合わせ．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 8 43 105 123 547 267
 100.0 0.7 3.9 9.6 11.3 50.0 24.4
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 7 23 64 77 383 189
 100.0 0.9 3.1 8.6 10.4 51.5 25.4
　持ち家（分譲マンション） 74 0 5 13 9 36 11
 100.0 0.0 6.8 17.6 12.2 48.6 14.9
　借家（民間一戸建て） 50 0 1 3 4 28 14
 100.0 0.0 2.0 6.0 8.0 56.0 28.0
　借家（民間のマンション・ 161 1 9 22 24 75 30
　アパート） 100.0 0.6 5.6 13.7 14.9 46.6 18.6
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 2 1 3 11 13
　の賃貸住宅 100.0 0.0 6.7 3.3 10.0 36.7 43.3
　社宅・寮 18 0 1 1 3 10 3
 100.0 0.0 5.6 5.6 16.7 55.6 16.7
　その他 11 0 0 1 3 2 5
 100.0 0.0 0.0 9.1 27.3 18.2 45.5
　無回答 6 0 2 0 0 2 2
 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 19 0 0 0 1 9 9
 100.0 0.0 0.0 0.0 5.3 47.4 47.4
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 6 7 7 46 20
 100.0 1.1 6.9 8.0 8.0 52.9 23.0
　会社・団体・官公庁などの 336 2 9 41 53 202 29
　常勤の勤め人 100.0 0.6 2.7 12.2 15.8 60.1 8.6
　パートタイマー・アルバイト 137 1 10 14 21 72 19
 100.0 0.7 7.3 10.2 15.3 52.6 13.9
　学生 11 0 4 2 0 5 0
 100.0 0.0 36.4 18.2 0.0 45.5 0.0
　家事専業 109 0 3 11 13 53 29
 100.0 0.0 2.8 10.1 11.9 48.6 26.6
　無職 329 4 8 26 23 131 137
 100.0 1.2 2.4 7.9 7.0 39.8 41.6
  その他 47 0 1 3 4 25 14
 100.0 0.0 2.1 6.4 8.5 53.2 29.8
　無回答 17 0 2 1 0 4 10
 100.0 0.0 11.8 5.9 0.0 23.5 58.8
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 1 8 21 22 75 58
 100.0 0.5 4.3 11.4 11.9 40.5 31.4
　単独世帯以外の世帯 895 7 34 83 101 467 203
 100.0 0.8 3.8 9.3 11.3 52.2 22.7
　無回答 13 0 1 1 0 5 6
 100.0 0.0 7.7 7.7 0.0 38.5 46.2
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 1 9 14 31 126 24
 100.0 0.5 4.4 6.8 15.1 61.5 11.7
　６５歳以上の方がいる 436 4 13 37 40 190 152
 100.0 0.9 3.0 8.5 9.2 43.6 34.9
　障害のある方がいる 90 0 5 7 7 45 26
 100.0 0.0 5.6 7.8 7.8 50.0 28.9
　介護が必要な方がいる 93 1 6 8 9 44 25
 100.0 1.1 6.5 8.6 9.7 47.3 26.9
　無回答 410 4 18 50 50 213 75
 100.0 1.0 4.4 12.2 12.2 52.0 18.3
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（問３４－１２ 銀行・郵便局．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
上

週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 37 110 241 91 421 193
 100.0 3.4 10.1 22.0 8.3 38.5 17.7
性別
　男性 432 18 49 91 42 150 82
 100.0 4.2 11.3 21.1 9.7 34.7 19.0
　女性 659 19 61 150 49 270 110
 100.0 2.9 9.3 22.8 7.4 41.0 16.7
　無回答 2 0 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 6 17 6 28 2
 100.0 1.7 10.0 28.3 10.0 46.7 3.3
　３０～３９歳 122 5 10 21 16 64 6
 100.0 4.1 8.2 17.2 13.1 52.5 4.9
　４０～４９歳 155 7 14 20 17 86 11
 100.0 4.5 9.0 12.9 11.0 55.5 7.1
　５０～５９歳 181 12 23 35 16 79 16
 100.0 6.6 12.7 19.3 8.8 43.6 8.8
　６０～６４歳 111 5 14 27 11 39 15
 100.0 4.5 12.6 24.3 9.9 35.1 13.5
　６５～６９歳 138 4 12 32 6 52 32
 100.0 2.9 8.7 23.2 4.3 37.7 23.2
　７０～７４歳 110 0 11 29 6 34 30
 100.0 0.0 10.0 26.4 5.5 30.9 27.3
　７５歳以上 209 3 19 59 13 36 79
 100.0 1.4 9.1 28.2 6.2 17.2 37.8
　無回答 7 0 1 1 0 3 2
 100.0 0.0 14.3 14.3 0.0 42.9 28.6
居住年数
　２年未満 28 1 6 5 5 9 2
 100.0 3.6 21.4 17.9 17.9 32.1 7.1
　２年以上５年未満 38 3 2 13 4 12 4
 100.0 7.9 5.3 34.2 10.5 31.6 10.5
　５年以上１０年未満 64 4 5 15 4 31 5
 100.0 6.3 7.8 23.4 6.3 48.4 7.8
　１０年以上２０年未満 122 3 15 20 8 60 16
 100.0 2.5 12.3 16.4 6.6 49.2 13.1
　２０年以上 833 26 82 188 70 307 160
 100.0 3.1 9.8 22.6 8.4 36.9 19.2
　無回答 8 0 0 0 0 2 6
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0
居住地域
　北部地域 305 11 19 68 28 128 51
 100.0 3.6 6.2 22.3 9.2 42.0 16.7
　南部地域 129 4 9 22 14 54 26
 100.0 3.1 7.0 17.1 10.9 41.9 20.2
　東部地域 140 1 18 30 8 62 21
 100.0 0.7 12.9 21.4 5.7 44.3 15.0
　西部地域 181 4 17 30 12 79 39
 100.0 2.2 9.4 16.6 6.6 43.6 21.5
　中部地域 278 16 40 74 24 79 45
 100.0 5.8 14.4 26.6 8.6 28.4 16.2
　鏡地域 4 0 1 0 1 1 1
 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0
　土佐山地域 2 0 1 0 0 1 0
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
　春野地域 43 1 4 12 3 16 7
 100.0 2.3 9.3 27.9 7.0 37.2 16.3
　無回答 11 0 1 5 1 1 3
 100.0 0.0 9.1 45.5 9.1 9.1 27.3
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（問３４－１２ 銀行・郵便局．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

週
４
回
以
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週
１
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
か
月
に
１
回
程
度

そ
れ
以
下

無
回
答

全  体 1093 37 110 241 91 421 193
 100.0 3.4 10.1 22.0 8.3 38.5 17.7
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 23 70 151 63 300 136
 100.0 3.1 9.4 20.3 8.5 40.4 18.3
　持ち家（分譲マンション） 74 2 8 22 6 25 11
 100.0 2.7 10.8 29.7 8.1 33.8 14.9
　借家（民間一戸建て） 50 4 4 13 3 19 7
 100.0 8.0 8.0 26.0 6.0 38.0 14.0
　借家（民間のマンション・ 161 6 22 35 16 60 22
　アパート） 100.0 3.7 13.7 21.7 9.9 37.3 13.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 2 12 1 5 9
　の賃貸住宅 100.0 3.3 6.7 40.0 3.3 16.7 30.0
　社宅・寮 18 0 3 6 1 6 2
 100.0 0.0 16.7 33.3 5.6 33.3 11.1
　その他 11 1 0 1 1 4 4
 100.0 9.1 0.0 9.1 9.1 36.4 36.4
　無回答 6 0 1 1 0 2 2
 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 33.3
職業
　農業 19 0 2 4 1 9 3
 100.0 0.0 10.5 21.1 5.3 47.4 15.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 7 10 15 9 30 16
 100.0 8.0 11.5 17.2 10.3 34.5 18.4
　会社・団体・官公庁などの 336 20 41 61 38 154 22
　常勤の勤め人 100.0 6.0 12.2 18.2 11.3 45.8 6.5
　パートタイマー・アルバイト 137 2 16 32 7 67 13
 100.0 1.5 11.7 23.4 5.1 48.9 9.5
　学生 11 0 1 2 0 8 0
 100.0 0.0 9.1 18.2 0.0 72.7 0.0
　家事専業 109 0 12 28 7 39 23
 100.0 0.0 11.0 25.7 6.4 35.8 21.1
　無職 329 7 24 84 22 93 99
 100.0 2.1 7.3 25.5 6.7 28.3 30.1
  その他 47 0 3 10 3 20 11
 100.0 0.0 6.4 21.3 6.4 42.6 23.4
　無回答 17 1 1 5 3 1 6
 100.0 5.9 5.9 29.4 17.6 5.9 35.3
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 5 19 44 13 56 48
 100.0 2.7 10.3 23.8 7.0 30.3 25.9
　単独世帯以外の世帯 895 32 90 195 77 361 140
 100.0 3.6 10.1 21.8 8.6 40.3 15.6
　無回答 13 0 1 2 1 4 5
 100.0 0.0 7.7 15.4 7.7 30.8 38.5
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 11 23 35 15 105 16
 100.0 5.4 11.2 17.1 7.3 51.2 7.8
　６５歳以上の方がいる 436 11 51 97 35 139 103
 100.0 2.5 11.7 22.2 8.0 31.9 23.6
　障害のある方がいる 90 3 11 23 4 32 17
 100.0 3.3 12.2 25.6 4.4 35.6 18.9
　介護が必要な方がいる 93 4 13 18 6 32 20
 100.0 4.3 14.0 19.4 6.5 34.4 21.5
　無回答 410 15 38 97 39 160 61
 100.0 3.7 9.3 23.7 9.5 39.0 14.9
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問３５．あなたは、今後、中心市街地にどのような施設や機能が重要であると考えますか。以下の選択肢の中から３つまで○をつ

けてください。 

（問３５．その１） 
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医
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情
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発
信

観
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イ
ベ
ン
ト

景
観

環
境

公
園
・
広
場

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 421 111 28 288 217 24 215 80 186 177 200 82 165 221 64 58 168 36 61

 100.0 38.5 10.2 2.6 26.3 19.9 2.2 19.7 7.3 17.0 16.2 18.3 7.5 15.1 20.2 5.9 5.3 15.4 3.3 5.6

性別
　男性 432 151 46 18 94 86 15 84 27 70 80 83 40 77 77 32 23 75 16 19

 100.0 35.0 10.6 4.2 21.8 19.9 3.5 19.4 6.3 16.2 18.5 19.2 9.3 17.8 17.8 7.4 5.3 17.4 3.7 4.4

　女性 659 269 65 10 194 130 9 130 53 116 97 116 42 88 144 32 35 93 20 42

 100.0 40.8 9.9 1.5 29.4 19.7 1.4 19.7 8.0 17.6 14.7 17.6 6.4 13.4 21.9 4.9 5.3 14.1 3.0 6.4

　無回答 2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年齢
　２０～２９歳 60 31 5 0 12 10 2 11 8 13 3 9 5 16 20 6 2 7 2 1

 100.0 51.7 8.3 0.0 20.0 16.7 3.3 18.3 13.3 21.7 5.0 15.0 8.3 26.7 33.3 10.0 3.3 11.7 3.3 1.7

　３０～３９歳 122 64 15 1 20 20 3 19 11 45 5 19 4 25 41 11 1 9 10 2

 100.0 52.5 12.3 0.8 16.4 16.4 2.5 15.6 9.0 36.9 4.1 15.6 3.3 20.5 33.6 9.0 0.8 7.4 8.2 1.6

　４０～４９歳 155 81 22 4 39 25 2 27 5 31 6 21 10 31 51 11 4 20 5 4

 100.0 52.3 14.2 2.6 25.2 16.1 1.3 17.4 3.2 20.0 3.9 13.5 6.5 20.0 32.9 7.1 2.6 12.9 3.2 2.6

　５０～５９歳 181 73 19 7 61 35 5 36 15 32 15 37 22 30 41 12 8 33 4 5

 100.0 40.3 10.5 3.9 33.7 19.3 2.8 19.9 8.3 17.7 8.3 20.4 12.2 16.6 22.7 6.6 4.4 18.2 2.2 2.8

　６０～６４歳 111 42 11 2 41 23 3 29 8 10 19 19 12 12 22 8 5 20 4 4

 100.0 37.8 9.9 1.8 36.9 20.7 2.7 26.1 7.2 9.0 17.1 17.1 10.8 10.8 19.8 7.2 4.5 18.0 3.6 3.6

　６５～６９歳 138 46 9 6 35 28 3 35 13 19 33 27 7 20 13 7 15 22 6 10

 100.0 33.3 6.5 4.3 25.4 20.3 2.2 25.4 9.4 13.8 23.9 19.6 5.1 14.5 9.4 5.1 10.9 15.9 4.3 7.2

　７０～７４歳 110 35 12 4 38 23 5 18 4 16 18 19 9 9 14 3 4 20 2 9

 100.0 31.8 10.9 3.6 34.5 20.9 4.5 16.4 3.6 14.5 16.4 17.3 8.2 8.2 12.7 2.7 3.6 18.2 1.8 8.2

　７５歳以上 209 46 18 4 41 52 1 37 16 18 76 46 12 21 18 6 18 37 3 26

 100.0 22.0 8.6 1.9 19.6 24.9 0.5 17.7 7.7 8.6 36.4 22.0 5.7 10.0 8.6 2.9 8.6 17.7 1.4 12.4

　無回答 7 3 0 0 1 1 0 3 0 2 2 3 1 1 1 0 1 0 0 0

 100.0 42.9 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 42.9 0.0 28.6 28.6 42.9 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0

居住年数
　２年未満 28 11 1 1 7 6 0 6 4 8 3 7 1 6 7 3 1 1 0 1

 100.0 39.3 3.6 3.6 25.0 21.4 0.0 21.4 14.3 28.6 10.7 25.0 3.6 21.4 25.0 10.7 3.6 3.6 0.0 3.6

　２年以上５年未満 38 13 6 1 9 7 1 11 5 8 1 2 3 10 9 2 4 4 2 1

 100.0 34.2 15.8 2.6 23.7 18.4 2.6 28.9 13.2 21.1 2.6 5.3 7.9 26.3 23.7 5.3 10.5 10.5 5.3 2.6

　５年以上１０年未満 64 29 13 1 13 9 5 10 3 17 3 8 5 11 20 6 2 6 2 2

 100.0 45.3 20.3 1.6 20.3 14.1 7.8 15.6 4.7 26.6 4.7 12.5 7.8 17.2 31.3 9.4 3.1 9.4 3.1 3.1

　１０年以上２０年未満 122 56 11 2 35 23 1 21 9 21 10 34 13 18 29 4 5 13 9 8

 100.0 45.9 9.0 1.6 28.7 18.9 0.8 17.2 7.4 17.2 8.2 27.9 10.7 14.8 23.8 3.3 4.1 10.7 7.4 6.6

　２０年以上 833 309 80 23 224 170 16 162 59 132 158 146 60 119 156 49 46 144 23 48

 100.0 37.1 9.6 2.8 26.9 20.4 1.9 19.4 7.1 15.8 19.0 17.5 7.2 14.3 18.7 5.9 5.5 17.3 2.8 5.8

　無回答 8 3 0 0 0 2 1 5 0 0 2 3 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 37.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 62.5 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

居住地域
　北部地域 305 118 24 11 80 64 8 70 19 62 41 59 26 45 60 17 13 44 15 15

 100.0 38.7 7.9 3.6 26.2 21.0 2.6 23.0 6.2 20.3 13.4 19.3 8.5 14.8 19.7 5.6 4.3 14.4 4.9 4.9

　南部地域 129 44 11 3 35 24 4 17 11 23 19 25 9 23 29 14 8 19 1 8

 100.0 34.1 8.5 2.3 27.1 18.6 3.1 13.2 8.5 17.8 14.7 19.4 7.0 17.8 22.5 10.9 6.2 14.7 0.8 6.2

　東部地域 140 60 14 3 36 28 1 27 9 22 16 30 14 21 30 7 4 25 2 10

 100.0 42.9 10.0 2.1 25.7 20.0 0.7 19.3 6.4 15.7 11.4 21.4 10.0 15.0 21.4 5.0 2.9 17.9 1.4 7.1

　西部地域 181 68 18 4 40 31 5 40 13 36 35 27 11 19 30 12 12 35 9 10

 100.0 37.6 9.9 2.2 22.1 17.1 2.8 22.1 7.2 19.9 19.3 14.9 6.1 10.5 16.6 6.6 6.6 19.3 5.0 5.5

　中部地域 278 114 34 6 85 55 6 50 21 34 49 44 16 51 60 11 17 36 6 16

 100.0 41.0 12.2 2.2 30.6 19.8 2.2 18.0 7.6 12.2 17.6 15.8 5.8 18.3 21.6 4.0 6.1 12.9 2.2 5.8

　鏡地域 4 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

　土佐山地域 2 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　春野地域 43 12 7 1 9 11 0 5 5 7 15 10 3 5 10 3 3 6 2 1

 100.0 27.9 16.3 2.3 20.9 25.6 0.0 11.6 11.6 16.3 34.9 23.3 7.0 11.6 23.3 7.0 7.0 14.0 4.7 2.3

　無回答 11 4 3 0 2 3 0 3 2 2 1 2 2 0 2 0 0 2 0 1

 100.0 36.4 27.3 0.0 18.2 27.3 0.0 27.3 18.2 18.2 9.1 18.2 18.2 0.0 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 9.1
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（問３５．その２） 
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園
・
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そ
の
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無
回
答

全  体 1093 421 111 28 288 217 24 215 80 186 177 200 82 165 221 64 58 168 36 61

 100.0 38.5 10.2 2.6 26.3 19.9 2.2 19.7 7.3 17.0 16.2 18.3 7.5 15.1 20.2 5.9 5.3 15.4 3.3 5.6

居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 276 79 21 208 145 12 139 51 134 125 139 60 104 139 51 39 139 24 36

 100.0 37.1 10.6 2.8 28.0 19.5 1.6 18.7 6.9 18.0 16.8 18.7 8.1 14.0 18.7 6.9 5.2 18.7 3.2 4.8

　持ち家（分譲マンション） 74 35 8 3 27 24 2 13 1 8 7 13 4 17 18 2 2 6 0 6

 100.0 47.3 10.8 4.1 36.5 32.4 2.7 17.6 1.4 10.8 9.5 17.6 5.4 23.0 24.3 2.7 2.7 8.1 0.0 8.1

　借家（民間一戸建て） 50 21 6 0 9 10 2 13 2 12 13 5 3 6 12 2 4 3 1 4

 100.0 42.0 12.0 0.0 18.0 20.0 4.0 26.0 4.0 24.0 26.0 10.0 6.0 12.0 24.0 4.0 8.0 6.0 2.0 8.0

　借家（民間のマンション・ 161 75 14 3 35 26 5 31 17 22 16 32 14 36 41 8 8 14 7 7

　アパート） 100.0 46.6 8.7 1.9 21.7 16.1 3.1 19.3 10.6 13.7 9.9 19.9 8.7 22.4 25.5 5.0 5.0 8.7 4.3 4.3

　公営（県営・市営住宅など） 30 5 1 1 4 6 2 8 3 5 12 8 0 1 4 1 5 1 0 2

　の賃貸住宅 100.0 16.7 3.3 3.3 13.3 20.0 6.7 26.7 10.0 16.7 40.0 26.7 0.0 3.3 13.3 3.3 16.7 3.3 0.0 6.7

　社宅・寮 18 5 2 0 3 4 1 6 4 4 1 0 1 1 5 0 0 3 2 1

 100.0 27.8 11.1 0.0 16.7 22.2 5.6 33.3 22.2 22.2 5.6 0.0 5.6 5.6 27.8 0.0 0.0 16.7 11.1 5.6

　その他 11 2 0 0 2 1 0 3 1 0 2 3 0 0 1 0 0 1 2 3

 100.0 18.2 0.0 0.0 18.2 9.1 0.0 27.3 9.1 0.0 18.2 27.3 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3

　無回答 6 2 1 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 2

 100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3

職業
　農業 19 2 6 1 2 4 0 6 2 2 6 3 1 1 3 3 0 2 3 1

 100.0 10.5 31.6 5.3 10.5 21.1 0.0 31.6 10.5 10.5 31.6 15.8 5.3 5.3 15.8 15.8 0.0 10.5 15.8 5.3

  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　水産業 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

　自営業（家族従業員も含む） 87 45 11 3 31 16 3 18 5 13 11 9 7 12 13 5 7 12 1 3

 100.0 51.7 12.6 3.4 35.6 18.4 3.4 20.7 5.7 14.9 12.6 10.3 8.0 13.8 14.9 5.7 8.0 13.8 1.1 3.4

　会社・団体・官公庁などの 336 164 41 7 83 56 11 62 27 65 28 64 35 65 103 27 8 38 13 6

　常勤の勤め人 100.0 48.8 12.2 2.1 24.7 16.7 3.3 18.5 8.0 19.3 8.3 19.0 10.4 19.3 30.7 8.0 2.4 11.3 3.9 1.8

　パートタイマー・アルバイト 137 57 12 4 32 30 0 30 11 29 11 24 8 19 33 5 4 30 5 10

 100.0 41.6 8.8 2.9 23.4 21.9 0.0 21.9 8.0 21.2 8.0 17.5 5.8 13.9 24.1 3.6 2.9 21.9 3.6 7.3

　学生 11 6 0 0 4 3 0 1 0 3 0 1 1 6 2 0 0 4 0 0

 100.0 54.5 0.0 0.0 36.4 27.3 0.0 9.1 0.0 27.3 0.0 9.1 9.1 54.5 18.2 0.0 0.0 36.4 0.0 0.0

　家事専業 109 39 8 1 37 18 3 16 9 25 21 19 4 18 21 7 6 13 5 5

 100.0 35.8 7.3 0.9 33.9 16.5 2.8 14.7 8.3 22.9 19.3 17.4 3.7 16.5 19.3 6.4 5.5 11.9 4.6 4.6

　無職 329 87 29 9 81 74 7 64 22 37 91 71 22 36 34 15 31 62 8 31

 100.0 26.4 8.8 2.7 24.6 22.5 2.1 19.5 6.7 11.2 27.7 21.6 6.7 10.9 10.3 4.6 9.4 18.8 2.4 9.4

  その他 47 18 4 3 14 11 0 12 2 8 7 6 4 4 9 2 1 7 1 3

 100.0 38.3 8.5 6.4 29.8 23.4 0.0 25.5 4.3 17.0 14.9 12.8 8.5 8.5 19.1 4.3 2.1 14.9 2.1 6.4

　無回答 17 3 0 0 4 5 0 6 1 3 2 3 0 4 3 0 1 0 0 2

 100.0 17.6 0.0 0.0 23.5 29.4 0.0 35.3 5.9 17.6 11.8 17.6 0.0 23.5 17.6 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8

世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 59 19 4 48 34 5 33 9 15 35 38 13 22 36 15 9 16 6 19

 100.0 31.9 10.3 2.2 25.9 18.4 2.7 17.8 4.9 8.1 18.9 20.5 7.0 11.9 19.5 8.1 4.9 8.6 3.2 10.3

　単独世帯以外の世帯 895 360 91 24 240 179 19 175 69 168 138 160 69 141 184 49 48 152 30 40

 100.0 40.2 10.2 2.7 26.8 20.0 2.1 19.6 7.7 18.8 15.4 17.9 7.7 15.8 20.6 5.5 5.4 17.0 3.4 4.5

　無回答 13 2 1 0 0 4 0 7 2 3 4 2 0 2 1 0 1 0 0 2

 100.0 15.4 7.7 0.0 0.0 30.8 0.0 53.8 15.4 23.1 30.8 15.4 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4

同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 91 36 3 41 33 4 32 19 82 13 29 11 35 72 11 2 25 12 7

 100.0 44.4 17.6 1.5 20.0 16.1 2.0 15.6 9.3 40.0 6.3 14.1 5.4 17.1 35.1 5.4 1.0 12.2 5.9 3.4

　６５歳以上の方がいる 436 142 42 12 113 95 6 87 37 64 96 81 33 57 66 26 34 80 12 26

 100.0 32.6 9.6 2.8 25.9 21.8 1.4 20.0 8.5 14.7 22.0 18.6 7.6 13.1 15.1 6.0 7.8 18.3 2.8 6.0

　障害のある方がいる 90 30 5 1 20 19 4 14 8 13 23 17 5 13 12 5 5 25 5 3

 100.0 33.3 5.6 1.1 22.2 21.1 4.4 15.6 8.9 14.4 25.6 18.9 5.6 14.4 13.3 5.6 5.6 27.8 5.6 3.3

　介護が必要な方がいる 93 34 4 2 15 27 1 16 10 10 24 16 9 14 11 6 11 19 3 6

 100.0 36.6 4.3 2.2 16.1 29.0 1.1 17.2 10.8 10.8 25.8 17.2 9.7 15.1 11.8 6.5 11.8 20.4 3.2 6.5

　無回答 410 177 39 12 127 78 10 91 20 41 52 74 37 66 85 24 14 54 12 24

 100.0 43.2 9.5 2.9 31.0 19.0 2.4 22.2 4.9 10.0 12.7 18.0 9.0 16.1 20.7 5.9 3.4 13.2 2.9 5.9
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問３６．５年前（平成２４年）と比べて、中心市街地は活性化したと思いますか。以下の選択肢の中からあなたの意見に最も近いも

のに１つ○をつけてください。 

（問３６．その１） 
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い
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い 全
く
活
性
化
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 1093 24 333 286 287 103 60
 100.0 2.2 30.5 26.2 26.3 9.4 5.5
性別
　男性 432 9 111 125 116 47 24
 100.0 2.1 25.7 28.9 26.9 10.9 5.6
　女性 659 15 221 161 171 56 35
 100.0 2.3 33.5 24.4 25.9 8.5 5.3
　無回答 2 0 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 0 19 20 17 1 3
 100.0 0.0 31.7 33.3 28.3 1.7 5.0
　３０～３９歳 122 5 36 33 29 14 5
 100.0 4.1 29.5 27.0 23.8 11.5 4.1
　４０～４９歳 155 5 48 43 39 16 4
 100.0 3.2 31.0 27.7 25.2 10.3 2.6
　５０～５９歳 181 3 57 51 42 22 6
 100.0 1.7 31.5 28.2 23.2 12.2 3.3
　６０～６４歳 111 3 34 36 29 9 0
 100.0 2.7 30.6 32.4 26.1 8.1 0.0
　６５～６９歳 138 3 48 28 43 9 7
 100.0 2.2 34.8 20.3 31.2 6.5 5.1
　７０～７４歳 110 2 33 27 28 13 7
 100.0 1.8 30.0 24.5 25.5 11.8 6.4
　７５歳以上 209 3 55 46 60 18 27
 100.0 1.4 26.3 22.0 28.7 8.6 12.9
　無回答 7 0 3 2 0 1 1
 100.0 0.0 42.9 28.6 0.0 14.3 14.3
居住年数
　２年未満 28 0 10 7 6 0 5
 100.0 0.0 35.7 25.0 21.4 0.0 17.9
　２年以上５年未満 38 1 9 14 8 1 5
 100.0 2.6 23.7 36.8 21.1 2.6 13.2
　５年以上１０年未満 64 4 21 20 13 4 2
 100.0 6.3 32.8 31.3 20.3 6.3 3.1
　１０年以上２０年未満 122 2 30 38 37 13 2
 100.0 1.6 24.6 31.1 30.3 10.7 1.6
　２０年以上 833 17 260 204 222 85 45
 100.0 2.0 31.2 24.5 26.7 10.2 5.4
　無回答 8 0 3 3 1 0 1
 100.0 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 10 96 87 74 26 12
 100.0 3.3 31.5 28.5 24.3 8.5 3.9
　南部地域 129 2 35 35 39 10 8
 100.0 1.6 27.1 27.1 30.2 7.8 6.2
　東部地域 140 1 40 43 28 19 9
 100.0 0.7 28.6 30.7 20.0 13.6 6.4
　西部地域 181 4 57 43 54 11 12
 100.0 2.2 31.5 23.8 29.8 6.1 6.6
　中部地域 278 5 87 65 73 31 17
 100.0 1.8 31.3 23.4 26.3 11.2 6.1
　鏡地域 4 0 1 1 1 0 1
 100.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0
　土佐山地域 2 0 1 1 0 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 1 12 10 14 5 1
 100.0 2.3 27.9 23.3 32.6 11.6 2.3
　無回答 11 1 4 1 4 1 0
 100.0 9.1 36.4 9.1 36.4 9.1 0.0



 274

（問３６．その２） 
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性
化
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 1093 24 333 286 287 103 60
 100.0 2.2 30.5 26.2 26.3 9.4 5.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 15 230 184 201 78 35
 100.0 2.0 31.0 24.8 27.1 10.5 4.7
　持ち家（分譲マンション） 74 2 25 19 19 7 2
 100.0 2.7 33.8 25.7 25.7 9.5 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 2 14 12 13 5 4
 100.0 4.0 28.0 24.0 26.0 10.0 8.0
　借家（民間のマンション・ 161 3 44 53 40 10 11
　アパート） 100.0 1.9 27.3 32.9 24.8 6.2 6.8
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 10 6 10 2 1
　の賃貸住宅 100.0 3.3 33.3 20.0 33.3 6.7 3.3
　社宅・寮 18 0 5 9 2 0 2
 100.0 0.0 27.8 50.0 11.1 0.0 11.1
　その他 11 0 3 3 2 0 3
 100.0 0.0 27.3 27.3 18.2 0.0 27.3
　無回答 6 1 2 0 0 1 2
 100.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3
職業
　農業 19 0 4 6 5 2 2
 100.0 0.0 21.1 31.6 26.3 10.5 10.5
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 4 28 16 28 9 2
 100.0 4.6 32.2 18.4 32.2 10.3 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 8 108 94 79 36 11
　常勤の勤め人 100.0 2.4 32.1 28.0 23.5 10.7 3.3
　パートタイマー・アルバイト 137 2 41 39 41 11 3
 100.0 1.5 29.9 28.5 29.9 8.0 2.2
　学生 11 0 3 6 1 0 1
 100.0 0.0 27.3 54.5 9.1 0.0 9.1
　家事専業 109 3 39 30 25 6 6
 100.0 2.8 35.8 27.5 22.9 5.5 5.5
　無職 329 7 89 80 93 29 31
 100.0 2.1 27.1 24.3 28.3 8.8 9.4
  その他 47 0 13 12 13 6 3
 100.0 0.0 27.7 25.5 27.7 12.8 6.4
　無回答 17 0 8 3 1 4 1
 100.0 0.0 47.1 17.6 5.9 23.5 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 3 56 51 41 15 19
 100.0 1.6 30.3 27.6 22.2 8.1 10.3
　単独世帯以外の世帯 895 21 272 232 244 87 39
 100.0 2.3 30.4 25.9 27.3 9.7 4.4
　無回答 13 0 5 3 2 1 2
 100.0 0.0 38.5 23.1 15.4 7.7 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 54 50 61 24 9
 100.0 3.4 26.3 24.4 29.8 11.7 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 10 130 108 122 44 22
 100.0 2.3 29.8 24.8 28.0 10.1 5.0
　障害のある方がいる 90 2 31 24 18 9 6
 100.0 2.2 34.4 26.7 20.0 10.0 6.7
　介護が必要な方がいる 93 3 28 23 21 13 5
 100.0 3.2 30.1 24.7 22.6 14.0 5.4
　無回答 410 6 133 118 99 30 24
 100.0 1.5 32.4 28.8 24.1 7.3 5.9
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３－９ 文化について 

問３７．次の文化活動のうち、この１年間に、ご自身でなさったり、鑑賞したりしたことがあるものを１～１３の選択肢の中から当て

はまるものすべてに○をつけてください。 

（問３７．その１） 
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ど
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文
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講
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史
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に
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し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
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全  体 1093 113 58 63 46 354 324 57 184 375 144 312 297 18 42
 100.0 10.3 5.3 5.8 4.2 32.4 29.6 5.2 16.8 34.3 13.2 28.5 27.2 1.6 3.8
性別
　男性 432 28 12 31 17 116 96 16 24 123 55 95 157 6 20
 100.0 6.5 2.8 7.2 3.9 26.9 22.2 3.7 5.6 28.5 12.7 22.0 36.3 1.4 4.6
　女性 659 85 46 32 29 238 228 41 160 252 89 217 138 12 22
 100.0 12.9 7.0 4.9 4.4 36.1 34.6 6.2 24.3 38.2 13.5 32.9 20.9 1.8 3.3
　無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 10 4 4 3 25 12 0 9 20 6 38 11 0 0
 100.0 16.7 6.7 6.7 5.0 41.7 20.0 0.0 15.0 33.3 10.0 63.3 18.3 0.0 0.0
　３０～３９歳 122 14 8 7 2 38 41 6 24 52 11 64 23 2 3
 100.0 11.5 6.6 5.7 1.6 31.1 33.6 4.9 19.7 42.6 9.0 52.5 18.9 1.6 2.5
　４０～４９歳 155 16 8 12 5 56 42 7 27 50 17 64 40 1 0
 100.0 10.3 5.2 7.7 3.2 36.1 27.1 4.5 17.4 32.3 11.0 41.3 25.8 0.6 0.0
　５０～５９歳 181 23 10 14 9 67 61 14 28 82 31 55 48 0 2
 100.0 12.7 5.5 7.7 5.0 37.0 33.7 7.7 15.5 45.3 17.1 30.4 26.5 0.0 1.1
　６０～６４歳 111 10 4 6 5 42 34 7 20 42 13 27 33 2 3
 100.0 9.0 3.6 5.4 4.5 37.8 30.6 6.3 18.0 37.8 11.7 24.3 29.7 1.8 2.7
　６５～６９歳 138 10 9 7 6 36 41 5 28 39 18 28 39 5 6
 100.0 7.2 6.5 5.1 4.3 26.1 29.7 3.6 20.3 28.3 13.0 20.3 28.3 3.6 4.3
　７０～７４歳 110 8 2 4 2 32 34 3 15 26 15 17 38 2 6
 100.0 7.3 1.8 3.6 1.8 29.1 30.9 2.7 13.6 23.6 13.6 15.5 34.5 1.8 5.5
　７５歳以上 209 20 12 9 14 58 59 15 31 62 33 17 62 6 21
 100.0 9.6 5.7 4.3 6.7 27.8 28.2 7.2 14.8 29.7 15.8 8.1 29.7 2.9 10.0
　無回答 7 2 1 0 0 0 0 0 2 2 0 2 3 0 1
 100.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0 28.6 42.9 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 2 0 2 0 6 8 2 5 14 7 11 5 0 1
 100.0 7.1 0.0 7.1 0.0 21.4 28.6 7.1 17.9 50.0 25.0 39.3 17.9 0.0 3.6
　２年以上５年未満 38 5 6 1 1 14 10 2 6 12 4 15 13 1 0
 100.0 13.2 15.8 2.6 2.6 36.8 26.3 5.3 15.8 31.6 10.5 39.5 34.2 2.6 0.0
　５年以上１０年未満 64 6 3 3 1 23 19 2 12 28 6 34 8 1 2
 100.0 9.4 4.7 4.7 1.6 35.9 29.7 3.1 18.8 43.8 9.4 53.1 12.5 1.6 3.1
　１０年以上２０年未満 122 13 4 4 7 45 33 7 20 41 12 46 36 2 2
 100.0 10.7 3.3 3.3 5.7 36.9 27.0 5.7 16.4 33.6 9.8 37.7 29.5 1.6 1.6
　２０年以上 833 86 45 53 37 265 253 44 140 280 114 206 231 14 36
 100.0 10.3 5.4 6.4 4.4 31.8 30.4 5.3 16.8 33.6 13.7 24.7 27.7 1.7 4.3
　無回答 8 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 4 0 1
 100.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 32 14 20 12 98 95 17 47 99 41 86 84 4 10
 100.0 10.5 4.6 6.6 3.9 32.1 31.1 5.6 15.4 32.5 13.4 28.2 27.5 1.3 3.3
　南部地域 129 6 4 9 4 41 36 6 23 44 20 42 27 1 8
 100.0 4.7 3.1 7.0 3.1 31.8 27.9 4.7 17.8 34.1 15.5 32.6 20.9 0.8 6.2
　東部地域 140 15 10 7 7 41 40 8 21 46 18 33 43 3 5
 100.0 10.7 7.1 5.0 5.0 29.3 28.6 5.7 15.0 32.9 12.9 23.6 30.7 2.1 3.6
　西部地域 181 18 7 8 8 56 54 12 37 64 23 51 44 3 8
 100.0 9.9 3.9 4.4 4.4 30.9 29.8 6.6 20.4 35.4 12.7 28.2 24.3 1.7 4.4
　中部地域 278 36 18 15 14 99 79 12 46 102 37 88 76 7 10
 100.0 12.9 6.5 5.4 5.0 35.6 28.4 4.3 16.5 36.7 13.3 31.7 27.3 2.5 3.6
　鏡地域 4 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 1 2 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 5 4 3 1 12 16 1 8 15 4 9 16 0 1
 100.0 11.6 9.3 7.0 2.3 27.9 37.2 2.3 18.6 34.9 9.3 20.9 37.2 0.0 2.3
　無回答 11 0 0 0 0 4 3 1 0 4 0 1 5 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 27.3 9.1 0.0 36.4 0.0 9.1 45.5 0.0 0.0
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（問３７．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

演
劇
（

ミ
ュ
ー

ジ
カ
ル
、

現
代
演
劇
な

ど
）

舞
踊
（

日
舞
、

バ
レ
エ
、

ダ
ン
ス
な

ど
）

演
芸
（

落
語
、

漫
才
な
ど
）

古
典
芸
能
（

歌
舞
伎
、

能
、

郷
土
芸

能
、

民
謡
な
ど
）

音
楽
（

ク
ラ
シ
ッ

ク
音
楽
、

ポ
ピ
ュ

ラ
ー

音
楽
、

邦
楽
、

歌
謡
曲
な
ど
）

美
術
（

絵
画
、

彫
塑
、

書
、

写
真
、

陶

芸
な
ど
）

文
芸
（

短
歌
、

俳
句
、

川
柳
、

小
説
、

詩
な
ど
）

生
活
文
化
（

お
茶
、

お
花
、

料
理
、

手

芸
、

染
色
、

園
芸
な
ど
）

読
書
（

新
聞
・
雑
誌
・
ま
ん
が
を
除

く
）

歴
史
学
習
（

講
座
、

講
演
会
、

史
跡
め

ぐ
り
な
ど
）

メ
デ
ィ

ア
芸
術
（

映
画
、

ま
ん
が
、

ア

ニ
メ
な
ど
）

特
に
何
も
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 113 58 63 46 354 324 57 184 375 144 312 297 18 42
 100.0 10.3 5.3 5.8 4.2 32.4 29.6 5.2 16.8 34.3 13.2 28.5 27.2 1.6 3.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 71 40 40 33 232 229 40 128 249 108 184 209 8 26
 100.0 9.6 5.4 5.4 4.4 31.2 30.8 5.4 17.2 33.5 14.5 24.8 28.1 1.1 3.5
　持ち家（分譲マンション） 74 12 4 7 4 24 22 7 14 31 9 34 17 1 1
 100.0 16.2 5.4 9.5 5.4 32.4 29.7 9.5 18.9 41.9 12.2 45.9 23.0 1.4 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 6 4 3 1 19 12 1 11 18 5 18 13 0 3
 100.0 12.0 8.0 6.0 2.0 38.0 24.0 2.0 22.0 36.0 10.0 36.0 26.0 0.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 21 8 12 6 65 46 7 22 61 18 63 38 6 6
　アパート） 100.0 13.0 5.0 7.5 3.7 40.4 28.6 4.3 13.7 37.9 11.2 39.1 23.6 3.7 3.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 0 1 1 1 9 6 1 4 5 2 3 11 1 1
　の賃貸住宅 100.0 0.0 3.3 3.3 3.3 30.0 20.0 3.3 13.3 16.7 6.7 10.0 36.7 3.3 3.3
　社宅・寮 18 2 0 0 0 2 5 0 3 7 1 5 6 0 0
 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 27.8 0.0 16.7 38.9 5.6 27.8 33.3 0.0 0.0
　その他 11 1 1 0 0 2 2 0 1 3 0 3 1 0 4
 100.0 9.1 9.1 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 9.1 27.3 0.0 27.3 9.1 0.0 36.4
　無回答 6 0 0 0 1 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 33.3 16.7
職業
　農業 19 3 2 1 0 3 4 1 2 3 4 2 9 0 2
 100.0 15.8 10.5 5.3 0.0 15.8 21.1 5.3 10.5 15.8 21.1 10.5 47.4 0.0 10.5
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 13 4 7 7 32 25 9 12 31 11 26 22 3 5
 100.0 14.9 4.6 8.0 8.0 36.8 28.7 10.3 13.8 35.6 12.6 29.9 25.3 3.4 5.7
　会社・団体・官公庁などの 336 39 22 23 14 116 90 14 46 127 42 137 87 0 2
　常勤の勤め人 100.0 11.6 6.5 6.8 4.2 34.5 26.8 4.2 13.7 37.8 12.5 40.8 25.9 0.0 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 18 7 9 1 47 46 6 24 48 14 49 39 2 2
 100.0 13.1 5.1 6.6 0.7 34.3 33.6 4.4 17.5 35.0 10.2 35.8 28.5 1.5 1.5
　学生 11 1 1 2 2 6 5 0 4 6 1 8 3 0 0
 100.0 9.1 9.1 18.2 18.2 54.5 45.5 0.0 36.4 54.5 9.1 72.7 27.3 0.0 0.0
　家事専業 109 10 6 8 7 31 43 7 32 41 15 24 20 2 9
 100.0 9.2 5.5 7.3 6.4 28.4 39.4 6.4 29.4 37.6 13.8 22.0 18.3 1.8 8.3
　無職 329 25 14 9 13 99 95 19 55 100 49 51 100 9 17
 100.0 7.6 4.3 2.7 4.0 30.1 28.9 5.8 16.7 30.4 14.9 15.5 30.4 2.7 5.2
  その他 47 2 1 3 1 15 11 1 5 14 7 10 13 2 2
 100.0 4.3 2.1 6.4 2.1 31.9 23.4 2.1 10.6 29.8 14.9 21.3 27.7 4.3 4.3
　無回答 17 1 1 1 0 4 4 0 4 5 1 4 4 0 3
 100.0 5.9 5.9 5.9 0.0 23.5 23.5 0.0 23.5 29.4 5.9 23.5 23.5 0.0 17.6
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 19 16 12 11 64 50 12 38 69 26 54 46 2 14
 100.0 10.3 8.6 6.5 5.9 34.6 27.0 6.5 20.5 37.3 14.1 29.2 24.9 1.1 7.6
　単独世帯以外の世帯 895 93 42 51 35 288 273 45 145 302 116 256 246 16 25
 100.0 10.4 4.7 5.7 3.9 32.2 30.5 5.0 16.2 33.7 13.0 28.6 27.5 1.8 2.8
　無回答 13 1 0 0 0 2 1 0 1 4 2 2 5 0 3
 100.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 30.8 15.4 15.4 38.5 0.0 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 22 14 17 7 69 58 5 32 74 22 85 47 1 3
 100.0 10.7 6.8 8.3 3.4 33.7 28.3 2.4 15.6 36.1 10.7 41.5 22.9 0.5 1.5
　６５歳以上の方がいる 436 37 20 22 19 133 142 24 71 140 63 94 126 11 18
 100.0 8.5 4.6 5.0 4.4 30.5 32.6 5.5 16.3 32.1 14.4 21.6 28.9 2.5 4.1
　障害のある方がいる 90 7 2 4 2 34 26 5 12 27 14 22 31 1 3
 100.0 7.8 2.2 4.4 2.2 37.8 28.9 5.6 13.3 30.0 15.6 24.4 34.4 1.1 3.3
　介護が必要な方がいる 93 9 4 4 4 34 29 4 13 33 13 19 26 6 6
 100.0 9.7 4.3 4.3 4.3 36.6 31.2 4.3 14.0 35.5 14.0 20.4 28.0 6.5 6.5
　無回答 410 55 23 25 19 147 115 24 70 151 57 128 111 2 16
 100.0 13.4 5.6 6.1 4.6 35.9 28.0 5.9 17.1 36.8 13.9 31.2 27.1 0.5 3.9
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問３８．あなたは、次の文化に関する項目について、どの程度満足していますか。次のそれぞれの項目について、当てはまるもの

に○をつけてください。 

（問３８－１ 音楽会、美術展などを鑑賞する機会．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 25 96 570 167 62 173
 100.0 2.3 8.8 52.2 15.3 5.7 15.8
性別
　男性 432 10 35 235 53 22 77
 100.0 2.3 8.1 54.4 12.3 5.1 17.8
　女性 659 15 61 334 114 40 95
 100.0 2.3 9.3 50.7 17.3 6.1 14.4
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 5 40 8 5 0
 100.0 3.3 8.3 66.7 13.3 8.3 0.0
　３０～３９歳 122 3 5 66 31 11 6
 100.0 2.5 4.1 54.1 25.4 9.0 4.9
　４０～４９歳 155 2 12 81 43 13 4
 100.0 1.3 7.7 52.3 27.7 8.4 2.6
　５０～５９歳 181 1 15 106 35 16 8
 100.0 0.6 8.3 58.6 19.3 8.8 4.4
　６０～６４歳 111 3 13 59 20 3 13
 100.0 2.7 11.7 53.2 18.0 2.7 11.7
　６５～６９歳 138 4 9 84 15 5 21
 100.0 2.9 6.5 60.9 10.9 3.6 15.2
　７０～７４歳 110 3 13 47 7 1 39
 100.0 2.7 11.8 42.7 6.4 0.9 35.5
　７５歳以上 209 7 24 84 7 8 79
 100.0 3.3 11.5 40.2 3.3 3.8 37.8
　無回答 7 0 0 3 1 0 3
 100.0 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 42.9
居住年数
　２年未満 28 0 1 19 5 2 1
 100.0 0.0 3.6 67.9 17.9 7.1 3.6
　２年以上５年未満 38 1 1 17 11 3 5
 100.0 2.6 2.6 44.7 28.9 7.9 13.2
　５年以上１０年未満 64 2 6 30 18 4 4
 100.0 3.1 9.4 46.9 28.1 6.3 6.3
　１０年以上２０年未満 122 3 9 69 21 9 11
 100.0 2.5 7.4 56.6 17.2 7.4 9.0
　２０年以上 833 19 79 433 111 43 148
 100.0 2.3 9.5 52.0 13.3 5.2 17.8
　無回答 8 0 0 2 1 1 4
 100.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 50.0
居住地域
　北部地域 305 7 26 164 41 19 48
 100.0 2.3 8.5 53.8 13.4 6.2 15.7
　南部地域 129 3 18 57 22 7 22
 100.0 2.3 14.0 44.2 17.1 5.4 17.1
　東部地域 140 1 8 74 28 7 22
 100.0 0.7 5.7 52.9 20.0 5.0 15.7
　西部地域 181 6 16 90 26 11 32
 100.0 3.3 8.8 49.7 14.4 6.1 17.7
　中部地域 278 4 22 156 42 16 38
 100.0 1.4 7.9 56.1 15.1 5.8 13.7
　鏡地域 4 0 0 1 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 3 5 21 7 2 5
 100.0 7.0 11.6 48.8 16.3 4.7 11.6
　無回答 11 1 1 5 1 0 3
 100.0 9.1 9.1 45.5 9.1 0.0 27.3
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（問３８－１ 音楽会、美術展などを鑑賞する機会．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 25 96 570 167 62 173
 100.0 2.3 8.8 52.2 15.3 5.7 15.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 16 71 392 107 40 117
 100.0 2.2 9.6 52.8 14.4 5.4 15.7
　持ち家（分譲マンション） 74 2 6 39 15 4 8
 100.0 2.7 8.1 52.7 20.3 5.4 10.8
　借家（民間一戸建て） 50 1 4 23 9 3 10
 100.0 2.0 8.0 46.0 18.0 6.0 20.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 10 86 27 13 21
　アパート） 100.0 2.5 6.2 53.4 16.8 8.1 13.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 1 16 1 2 9
　の賃貸住宅 100.0 3.3 3.3 53.3 3.3 6.7 30.0
　社宅・寮 18 1 2 10 3 0 2
 100.0 5.6 11.1 55.6 16.7 0.0 11.1
　その他 11 0 0 3 4 0 4
 100.0 0.0 0.0 27.3 36.4 0.0 36.4
　無回答 6 0 2 1 1 0 2
 100.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3
職業
　農業 19 3 1 5 2 1 7
 100.0 15.8 5.3 26.3 10.5 5.3 36.8
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 8 40 17 6 15
 100.0 1.1 9.2 46.0 19.5 6.9 17.2
　会社・団体・官公庁などの 336 5 23 189 72 30 17
　常勤の勤め人 100.0 1.5 6.8 56.3 21.4 8.9 5.1
　パートタイマー・アルバイト 137 2 13 83 24 4 11
 100.0 1.5 9.5 60.6 17.5 2.9 8.0
　学生 11 1 0 6 2 2 0
 100.0 9.1 0.0 54.5 18.2 18.2 0.0
　家事専業 109 6 11 58 13 4 17
 100.0 5.5 10.1 53.2 11.9 3.7 15.6
　無職 329 6 33 157 27 12 94
 100.0 1.8 10.0 47.7 8.2 3.6 28.6
  その他 47 1 6 24 9 1 6
 100.0 2.1 12.8 51.1 19.1 2.1 12.8
　無回答 17 0 1 7 1 2 6
 100.0 0.0 5.9 41.2 5.9 11.8 35.3
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 3 15 84 23 13 47
 100.0 1.6 8.1 45.4 12.4 7.0 25.4
　単独世帯以外の世帯 895 22 81 479 144 49 120
 100.0 2.5 9.1 53.5 16.1 5.5 13.4
　無回答 13 0 0 7 0 0 6
 100.0 0.0 0.0 53.8 0.0 0.0 46.2
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 6 15 110 47 16 11
 100.0 2.9 7.3 53.7 22.9 7.8 5.4
　６５歳以上の方がいる 436 11 41 231 49 18 86
 100.0 2.5 9.4 53.0 11.2 4.1 19.7
　障害のある方がいる 90 2 6 47 10 6 19
 100.0 2.2 6.7 52.2 11.1 6.7 21.1
　介護が必要な方がいる 93 0 8 49 14 4 18
 100.0 0.0 8.6 52.7 15.1 4.3 19.4
　無回答 410 7 34 214 68 27 60
 100.0 1.7 8.3 52.2 16.6 6.6 14.6
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（問３８－２ ホールや美術館などの文化施設．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 34 114 515 186 68 176
 100.0 3.1 10.4 47.1 17.0 6.2 16.1
性別
　男性 432 12 36 211 65 27 81
 100.0 2.8 8.3 48.8 15.0 6.3 18.8
　女性 659 22 78 303 121 41 94
 100.0 3.3 11.8 46.0 18.4 6.2 14.3
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 3 7 38 6 5 1
 100.0 5.0 11.7 63.3 10.0 8.3 1.7
　３０～３９歳 122 3 8 61 34 10 6
 100.0 2.5 6.6 50.0 27.9 8.2 4.9
　４０～４９歳 155 5 13 84 36 13 4
 100.0 3.2 8.4 54.2 23.2 8.4 2.6
　５０～５９歳 181 3 15 95 42 16 10
 100.0 1.7 8.3 52.5 23.2 8.8 5.5
　６０～６４歳 111 5 13 57 18 5 13
 100.0 4.5 11.7 51.4 16.2 4.5 11.7
　６５～６９歳 138 4 11 69 26 5 23
 100.0 2.9 8.0 50.0 18.8 3.6 16.7
　７０～７４歳 110 5 14 40 10 2 39
 100.0 4.5 12.7 36.4 9.1 1.8 35.5
　７５歳以上 209 6 32 69 13 11 78
 100.0 2.9 15.3 33.0 6.2 5.3 37.3
　無回答 7 0 1 2 1 1 2
 100.0 0.0 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6
居住年数
　２年未満 28 0 2 18 6 1 1
 100.0 0.0 7.1 64.3 21.4 3.6 3.6
　２年以上５年未満 38 2 1 18 8 3 6
 100.0 5.3 2.6 47.4 21.1 7.9 15.8
　５年以上１０年未満 64 1 6 36 12 6 3
 100.0 1.6 9.4 56.3 18.8 9.4 4.7
　１０年以上２０年未満 122 4 13 67 22 7 9
 100.0 3.3 10.7 54.9 18.0 5.7 7.4
　２０年以上 833 26 92 374 137 51 153
 100.0 3.1 11.0 44.9 16.4 6.1 18.4
　無回答 8 1 0 2 1 0 4
 100.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 50.0
居住地域
　北部地域 305 8 32 143 48 20 54
 100.0 2.6 10.5 46.9 15.7 6.6 17.7
　南部地域 129 6 17 45 29 8 24
 100.0 4.7 13.2 34.9 22.5 6.2 18.6
　東部地域 140 5 10 67 29 9 20
 100.0 3.6 7.1 47.9 20.7 6.4 14.3
　西部地域 181 6 19 87 26 13 30
 100.0 3.3 10.5 48.1 14.4 7.2 16.6
　中部地域 278 5 28 146 46 16 37
 100.0 1.8 10.1 52.5 16.5 5.8 13.3
　鏡地域 4 0 0 2 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 4 8 18 6 2 5
 100.0 9.3 18.6 41.9 14.0 4.7 11.6
　無回答 11 0 0 5 2 0 4
 100.0 0.0 0.0 45.5 18.2 0.0 36.4
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（問３８－２ ホールや美術館などの文化施設．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 34 114 515 186 68 176
 100.0 3.1 10.4 47.1 17.0 6.2 16.1
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 24 82 345 127 48 117
 100.0 3.2 11.0 46.4 17.1 6.5 15.7
　持ち家（分譲マンション） 74 4 7 33 20 2 8
 100.0 5.4 9.5 44.6 27.0 2.7 10.8
　借家（民間一戸建て） 50 1 5 19 9 5 11
 100.0 2.0 10.0 38.0 18.0 10.0 22.0
　借家（民間のマンション・ 161 3 13 90 23 11 21
　アパート） 100.0 1.9 8.1 55.9 14.3 6.8 13.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 2 3 12 0 2 11
　の賃貸住宅 100.0 6.7 10.0 40.0 0.0 6.7 36.7
　社宅・寮 18 0 2 11 3 0 2
 100.0 0.0 11.1 61.1 16.7 0.0 11.1
　その他 11 0 0 3 4 0 4
 100.0 0.0 0.0 27.3 36.4 0.0 36.4
　無回答 6 0 2 2 0 0 2
 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3
職業
　農業 19 2 2 4 2 3 6
 100.0 10.5 10.5 21.1 10.5 15.8 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 2 11 40 13 6 15
 100.0 2.3 12.6 46.0 14.9 6.9 17.2
　会社・団体・官公庁などの 336 5 30 178 79 29 15
　常勤の勤め人 100.0 1.5 8.9 53.0 23.5 8.6 4.5
　パートタイマー・アルバイト 137 3 14 78 25 5 12
 100.0 2.2 10.2 56.9 18.2 3.6 8.8
　学生 11 2 1 5 1 2 0
 100.0 18.2 9.1 45.5 9.1 18.2 0.0
　家事専業 109 10 13 46 17 5 18
 100.0 9.2 11.9 42.2 15.6 4.6 16.5
　無職 329 7 35 136 38 16 97
 100.0 2.1 10.6 41.3 11.6 4.9 29.5
  その他 47 3 6 23 8 1 6
 100.0 6.4 12.8 48.9 17.0 2.1 12.8
　無回答 17 0 2 4 3 1 7
 100.0 0.0 11.8 23.5 17.6 5.9 41.2
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 7 23 79 20 13 43
 100.0 3.8 12.4 42.7 10.8 7.0 23.2
　単独世帯以外の世帯 895 27 91 430 166 55 126
 100.0 3.0 10.2 48.0 18.5 6.1 14.1
　無回答 13 0 0 6 0 0 7
 100.0 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0 53.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 19 110 39 20 10
 100.0 3.4 9.3 53.7 19.0 9.8 4.9
　６５歳以上の方がいる 436 13 44 202 67 21 89
 100.0 3.0 10.1 46.3 15.4 4.8 20.4
　障害のある方がいる 90 1 7 45 9 7 21
 100.0 1.1 7.8 50.0 10.0 7.8 23.3
　介護が必要な方がいる 93 3 10 43 12 6 19
 100.0 3.2 10.8 46.2 12.9 6.5 20.4
　無回答 410 13 44 190 76 27 60
 100.0 3.2 10.7 46.3 18.5 6.6 14.6
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（問３８－３ いろいろな歴史的遺産・伝統的文化の保存．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 45 168 575 97 27 181
 100.0 4.1 15.4 52.6 8.9 2.5 16.6
性別
　男性 432 14 77 217 34 16 74
 100.0 3.2 17.8 50.2 7.9 3.7 17.1
　女性 659 31 90 358 63 11 106
 100.0 4.7 13.7 54.3 9.6 1.7 16.1
　無回答 2 0 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 11 39 5 3 1
 100.0 1.7 18.3 65.0 8.3 5.0 1.7
　３０～３９歳 122 4 14 78 14 6 6
 100.0 3.3 11.5 63.9 11.5 4.9 4.9
　４０～４９歳 155 10 16 104 15 7 3
 100.0 6.5 10.3 67.1 9.7 4.5 1.9
　５０～５９歳 181 6 26 111 24 4 10
 100.0 3.3 14.4 61.3 13.3 2.2 5.5
　６０～６４歳 111 4 11 68 11 2 15
 100.0 3.6 9.9 61.3 9.9 1.8 13.5
　６５～６９歳 138 5 27 69 12 2 23
 100.0 3.6 19.6 50.0 8.7 1.4 16.7
　７０～７４歳 110 7 20 37 6 0 40
 100.0 6.4 18.2 33.6 5.5 0.0 36.4
　７５歳以上 209 8 42 66 10 3 80
 100.0 3.8 20.1 31.6 4.8 1.4 38.3
　無回答 7 0 1 3 0 0 3
 100.0 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0 42.9
居住年数
　２年未満 28 1 8 15 2 1 1
 100.0 3.6 28.6 53.6 7.1 3.6 3.6
　２年以上５年未満 38 1 3 24 3 1 6
 100.0 2.6 7.9 63.2 7.9 2.6 15.8
　５年以上１０年未満 64 4 7 44 4 1 4
 100.0 6.3 10.9 68.8 6.3 1.6 6.3
　１０年以上２０年未満 122 4 20 71 13 2 12
 100.0 3.3 16.4 58.2 10.7 1.6 9.8
　２０年以上 833 35 129 419 75 22 153
 100.0 4.2 15.5 50.3 9.0 2.6 18.4
　無回答 8 0 1 2 0 0 5
 100.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 12 43 163 30 7 50
 100.0 3.9 14.1 53.4 9.8 2.3 16.4
　南部地域 129 5 22 64 9 4 25
 100.0 3.9 17.1 49.6 7.0 3.1 19.4
　東部地域 140 5 20 77 14 2 22
 100.0 3.6 14.3 55.0 10.0 1.4 15.7
　西部地域 181 11 31 90 19 4 26
 100.0 6.1 17.1 49.7 10.5 2.2 14.4
　中部地域 278 8 44 149 21 9 47
 100.0 2.9 15.8 53.6 7.6 3.2 16.9
　鏡地域 4 0 0 1 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 3 6 24 4 1 5
 100.0 7.0 14.0 55.8 9.3 2.3 11.6
　無回答 11 1 2 5 0 0 3
 100.0 9.1 18.2 45.5 0.0 0.0 27.3
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（問３８－３ いろいろな歴史的遺産・伝統的文化の保存．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 45 168 575 97 27 181
 100.0 4.1 15.4 52.6 8.9 2.5 16.6
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 30 114 387 73 17 122
 100.0 4.0 15.3 52.1 9.8 2.3 16.4
　持ち家（分譲マンション） 74 3 14 40 8 1 8
 100.0 4.1 18.9 54.1 10.8 1.4 10.8
　借家（民間一戸建て） 50 1 6 27 2 3 11
 100.0 2.0 12.0 54.0 4.0 6.0 22.0
　借家（民間のマンション・ 161 7 20 96 11 5 22
　アパート） 100.0 4.3 12.4 59.6 6.8 3.1 13.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 3 4 11 1 1 10
　の賃貸住宅 100.0 10.0 13.3 36.7 3.3 3.3 33.3
　社宅・寮 18 1 4 9 2 0 2
 100.0 5.6 22.2 50.0 11.1 0.0 11.1
　その他 11 0 3 4 0 0 4
 100.0 0.0 27.3 36.4 0.0 0.0 36.4
　無回答 6 0 3 1 0 0 2
 100.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 33.3
職業
　農業 19 3 1 8 1 0 6
 100.0 15.8 5.3 42.1 5.3 0.0 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 0 11 47 11 5 13
 100.0 0.0 12.6 54.0 12.6 5.7 14.9
　会社・団体・官公庁などの 336 11 45 211 41 12 16
　常勤の勤め人 100.0 3.3 13.4 62.8 12.2 3.6 4.8
　パートタイマー・アルバイト 137 9 17 85 9 2 15
 100.0 6.6 12.4 62.0 6.6 1.5 10.9
　学生 11 1 3 5 1 1 0
 100.0 9.1 27.3 45.5 9.1 9.1 0.0
　家事専業 109 7 16 54 10 0 22
 100.0 6.4 14.7 49.5 9.2 0.0 20.2
　無職 329 13 59 138 18 5 96
 100.0 4.0 17.9 41.9 5.5 1.5 29.2
  その他 47 1 11 23 4 2 6
 100.0 2.1 23.4 48.9 8.5 4.3 12.8
　無回答 17 0 5 3 2 0 7
 100.0 0.0 29.4 17.6 11.8 0.0 41.2
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 9 32 86 12 5 41
 100.0 4.9 17.3 46.5 6.5 2.7 22.2
　単独世帯以外の世帯 895 36 133 485 85 22 134
 100.0 4.0 14.9 54.2 9.5 2.5 15.0
　無回答 13 0 3 4 0 0 6
 100.0 0.0 23.1 30.8 0.0 0.0 46.2
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 9 23 135 20 9 9
 100.0 4.4 11.2 65.9 9.8 4.4 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 14 79 204 34 9 96
 100.0 3.2 18.1 46.8 7.8 2.1 22.0
　障害のある方がいる 90 2 12 46 6 3 21
 100.0 2.2 13.3 51.1 6.7 3.3 23.3
　介護が必要な方がいる 93 1 16 48 6 3 19
 100.0 1.1 17.2 51.6 6.5 3.2 20.4
　無回答 410 20 63 220 40 9 58
 100.0 4.9 15.4 53.7 9.8 2.2 14.1
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（問３８－４ 文化の香りが身近に感じられるまちづくり．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 20 80 538 201 65 189
 100.0 1.8 7.3 49.2 18.4 5.9 17.3
性別
　男性 432 4 34 216 74 23 81
 100.0 0.9 7.9 50.0 17.1 5.3 18.8
　女性 659 16 46 321 127 42 107
 100.0 2.4 7.0 48.7 19.3 6.4 16.2
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 8 40 7 3 1
 100.0 1.7 13.3 66.7 11.7 5.0 1.7
　３０～３９歳 122 6 4 73 22 12 5
 100.0 4.9 3.3 59.8 18.0 9.8 4.1
　４０～４９歳 155 2 13 87 39 10 4
 100.0 1.3 8.4 56.1 25.2 6.5 2.6
　５０～５９歳 181 2 13 94 50 12 10
 100.0 1.1 7.2 51.9 27.6 6.6 5.5
　６０～６４歳 111 2 6 60 21 9 13
 100.0 1.8 5.4 54.1 18.9 8.1 11.7
　６５～６９歳 138 1 13 65 25 8 26
 100.0 0.7 9.4 47.1 18.1 5.8 18.8
　７０～７４歳 110 1 4 48 13 2 42
 100.0 0.9 3.6 43.6 11.8 1.8 38.2
　７５歳以上 209 5 19 68 23 9 85
 100.0 2.4 9.1 32.5 11.0 4.3 40.7
　無回答 7 0 0 3 1 0 3
 100.0 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 42.9
居住年数
　２年未満 28 1 4 20 1 1 1
 100.0 3.6 14.3 71.4 3.6 3.6 3.6
　２年以上５年未満 38 2 5 17 6 3 5
 100.0 5.3 13.2 44.7 15.8 7.9 13.2
　５年以上１０年未満 64 2 6 37 10 5 4
 100.0 3.1 9.4 57.8 15.6 7.8 6.3
　１０年以上２０年未満 122 3 10 65 24 9 11
 100.0 2.5 8.2 53.3 19.7 7.4 9.0
　２０年以上 833 12 55 397 160 46 163
 100.0 1.4 6.6 47.7 19.2 5.5 19.6
　無回答 8 0 0 2 0 1 5
 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 62.5
居住地域
　北部地域 305 6 18 156 52 19 54
 100.0 2.0 5.9 51.1 17.0 6.2 17.7
　南部地域 129 2 9 56 26 10 26
 100.0 1.6 7.0 43.4 20.2 7.8 20.2
　東部地域 140 1 7 72 30 7 23
 100.0 0.7 5.0 51.4 21.4 5.0 16.4
　西部地域 181 6 16 81 41 7 30
 100.0 3.3 8.8 44.8 22.7 3.9 16.6
　中部地域 278 3 24 140 47 18 46
 100.0 1.1 8.6 50.4 16.9 6.5 16.5
　鏡地域 4 0 1 1 0 0 2
 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 2 5 22 5 4 5
 100.0 4.7 11.6 51.2 11.6 9.3 11.6
　無回答 11 0 0 8 0 0 3
 100.0 0.0 0.0 72.7 0.0 0.0 27.3
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（問３８－４ 文化の香りが身近に感じられるまちづくり．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 20 80 538 201 65 189
 100.0 1.8 7.3 49.2 18.4 5.9 17.3
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 11 51 371 139 43 128
 100.0 1.5 6.9 49.9 18.7 5.8 17.2
　持ち家（分譲マンション） 74 1 6 35 18 7 7
 100.0 1.4 8.1 47.3 24.3 9.5 9.5
　借家（民間一戸建て） 50 1 5 19 8 5 12
 100.0 2.0 10.0 38.0 16.0 10.0 24.0
　借家（民間のマンション・ 161 5 11 88 27 8 22
　アパート） 100.0 3.1 6.8 54.7 16.8 5.0 13.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 3 8 4 2 12
　の賃貸住宅 100.0 3.3 10.0 26.7 13.3 6.7 40.0
　社宅・寮 18 1 2 10 3 0 2
 100.0 5.6 11.1 55.6 16.7 0.0 11.1
　その他 11 0 1 5 1 0 4
 100.0 0.0 9.1 45.5 9.1 0.0 36.4
　無回答 6 0 1 2 1 0 2
 100.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3
職業
　農業 19 2 0 7 2 2 6
 100.0 10.5 0.0 36.8 10.5 10.5 31.6
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 6 39 17 9 15
 100.0 1.1 6.9 44.8 19.5 10.3 17.2
　会社・団体・官公庁などの 336 3 22 196 78 20 17
　常勤の勤め人 100.0 0.9 6.5 58.3 23.2 6.0 5.1
　パートタイマー・アルバイト 137 4 11 79 21 8 14
 100.0 2.9 8.0 57.7 15.3 5.8 10.2
　学生 11 1 1 5 3 1 0
 100.0 9.1 9.1 45.5 27.3 9.1 0.0
　家事専業 109 6 7 50 18 6 22
 100.0 5.5 6.4 45.9 16.5 5.5 20.2
　無職 329 3 28 128 53 15 102
 100.0 0.9 8.5 38.9 16.1 4.6 31.0
  その他 47 0 4 27 7 3 6
 100.0 0.0 8.5 57.4 14.9 6.4 12.8
　無回答 17 0 1 6 2 1 7
 100.0 0.0 5.9 35.3 11.8 5.9 41.2
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 3 13 76 31 14 48
 100.0 1.6 7.0 41.1 16.8 7.6 25.9
　単独世帯以外の世帯 895 17 66 457 170 51 134
 100.0 1.9 7.4 51.1 19.0 5.7 15.0
　無回答 13 0 1 5 0 0 7
 100.0 0.0 7.7 38.5 0.0 0.0 53.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 8 11 115 47 15 9
 100.0 3.9 5.4 56.1 22.9 7.3 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 2 32 213 70 22 97
 100.0 0.5 7.3 48.9 16.1 5.0 22.2
　障害のある方がいる 90 1 5 43 10 8 23
 100.0 1.1 5.6 47.8 11.1 8.9 25.6
　介護が必要な方がいる 93 1 3 52 12 7 18
 100.0 1.1 3.2 55.9 12.9 7.5 19.4
　無回答 410 8 35 193 81 26 67
 100.0 2.0 8.5 47.1 19.8 6.3 16.3
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（問３８－５ 文化活動、文化の催しなどの情報提供．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 21 78 575 189 55 175
 100.0 1.9 7.1 52.6 17.3 5.0 16.0
性別
　男性 432 4 35 230 60 22 81
 100.0 0.9 8.1 53.2 13.9 5.1 18.8
　女性 659 17 43 344 129 33 93
 100.0 2.6 6.5 52.2 19.6 5.0 14.1
　無回答 2 0 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 1 3 45 5 5 1
 100.0 1.7 5.0 75.0 8.3 8.3 1.7
　３０～３９歳 122 4 5 71 27 11 4
 100.0 3.3 4.1 58.2 22.1 9.0 3.3
　４０～４９歳 155 3 11 91 37 9 4
 100.0 1.9 7.1 58.7 23.9 5.8 2.6
　５０～５９歳 181 2 17 100 40 12 10
 100.0 1.1 9.4 55.2 22.1 6.6 5.5
　６０～６４歳 111 3 8 61 23 5 11
 100.0 2.7 7.2 55.0 20.7 4.5 9.9
　６５～６９歳 138 2 10 70 25 5 26
 100.0 1.4 7.2 50.7 18.1 3.6 18.8
　７０～７４歳 110 1 4 55 13 2 35
 100.0 0.9 3.6 50.0 11.8 1.8 31.8
　７５歳以上 209 5 20 79 18 6 81
 100.0 2.4 9.6 37.8 8.6 2.9 38.8
　無回答 7 0 0 3 1 0 3
 100.0 0.0 0.0 42.9 14.3 0.0 42.9
居住年数
　２年未満 28 1 5 16 4 1 1
 100.0 3.6 17.9 57.1 14.3 3.6 3.6
　２年以上５年未満 38 1 0 23 5 4 5
 100.0 2.6 0.0 60.5 13.2 10.5 13.2
　５年以上１０年未満 64 1 6 36 12 5 4
 100.0 1.6 9.4 56.3 18.8 7.8 6.3
　１０年以上２０年未満 122 4 12 65 24 6 11
 100.0 3.3 9.8 53.3 19.7 4.9 9.0
　２０年以上 833 14 55 433 143 39 149
 100.0 1.7 6.6 52.0 17.2 4.7 17.9
　無回答 8 0 0 2 1 0 5
 100.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 62.5
居住地域
　北部地域 305 6 19 158 56 17 49
 100.0 2.0 6.2 51.8 18.4 5.6 16.1
　南部地域 129 2 13 63 21 7 23
 100.0 1.6 10.1 48.8 16.3 5.4 17.8
　東部地域 140 1 8 72 31 6 22
 100.0 0.7 5.7 51.4 22.1 4.3 15.7
　西部地域 181 5 16 91 30 8 31
 100.0 2.8 8.8 50.3 16.6 4.4 17.1
　中部地域 278 5 17 154 45 14 43
 100.0 1.8 6.1 55.4 16.2 5.0 15.5
　鏡地域 4 0 0 2 0 0 2
 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
　土佐山地域 2 0 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 2 5 26 5 3 2
 100.0 4.7 11.6 60.5 11.6 7.0 4.7
　無回答 11 0 0 7 1 0 3
 100.0 0.0 0.0 63.6 9.1 0.0 27.3
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（問３８－５ 文化活動、文化の催しなどの情報提供．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 調
査
数

十
分
満
足

や
や
満
足

普
通

や
や
不
満

非
常
に
不
満

無
回
答

全  体 1093 21 78 575 189 55 175
 100.0 1.9 7.1 52.6 17.3 5.0 16.0
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 12 49 397 130 38 117
 100.0 1.6 6.6 53.4 17.5 5.1 15.7
　持ち家（分譲マンション） 74 2 6 38 17 3 8
 100.0 2.7 8.1 51.4 23.0 4.1 10.8
　借家（民間一戸建て） 50 1 4 22 8 5 10
 100.0 2.0 8.0 44.0 16.0 10.0 20.0
　借家（民間のマンション・ 161 4 11 95 23 7 21
　アパート） 100.0 2.5 6.8 59.0 14.3 4.3 13.0
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 2 9 5 2 11
　の賃貸住宅 100.0 3.3 6.7 30.0 16.7 6.7 36.7
　社宅・寮 18 1 3 10 2 0 2
 100.0 5.6 16.7 55.6 11.1 0.0 11.1
　その他 11 0 1 3 3 0 4
 100.0 0.0 9.1 27.3 27.3 0.0 36.4
　無回答 6 0 2 1 1 0 2
 100.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3
職業
　農業 19 1 2 9 1 1 5
 100.0 5.3 10.5 47.4 5.3 5.3 26.3
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 1 5 46 15 6 14
 100.0 1.1 5.7 52.9 17.2 6.9 16.1
　会社・団体・官公庁などの 336 4 21 203 75 17 16
　常勤の勤め人 100.0 1.2 6.3 60.4 22.3 5.1 4.8
　パートタイマー・アルバイト 137 3 9 78 28 6 13
 100.0 2.2 6.6 56.9 20.4 4.4 9.5
　学生 11 1 2 5 1 2 0
 100.0 9.1 18.2 45.5 9.1 18.2 0.0
　家事専業 109 5 9 52 24 3 16
 100.0 4.6 8.3 47.7 22.0 2.8 14.7
　無職 329 6 25 146 37 15 100
 100.0 1.8 7.6 44.4 11.2 4.6 30.4
  その他 47 0 5 27 6 4 5
 100.0 0.0 10.6 57.4 12.8 8.5 10.6
　無回答 17 0 0 8 2 1 6
 100.0 0.0 0.0 47.1 11.8 5.9 35.3
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 4 12 84 29 10 46
 100.0 2.2 6.5 45.4 15.7 5.4 24.9
　単独世帯以外の世帯 895 17 65 486 160 45 122
 100.0 1.9 7.3 54.3 17.9 5.0 13.6
　無回答 13 0 1 5 0 0 7
 100.0 0.0 7.7 38.5 0.0 0.0 53.8
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 10 118 49 12 9
 100.0 3.4 4.9 57.6 23.9 5.9 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 4 37 225 63 22 85
 100.0 0.9 8.5 51.6 14.4 5.0 19.5
　障害のある方がいる 90 1 4 50 11 7 17
 100.0 1.1 4.4 55.6 12.2 7.8 18.9
　介護が必要な方がいる 93 1 8 46 14 6 18
 100.0 1.1 8.6 49.5 15.1 6.5 19.4
　無回答 410 8 30 216 73 18 65
 100.0 2.0 7.3 52.7 17.8 4.4 15.9
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問３９．あなたは、高知市の文化水準を高めていくためには、どのような面に力を入れていくべきだと思いますか。以下の選択肢

の中から３つまで○をつけてください。 

（問３９．その１） 
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Ｏ
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プ
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高
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文
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へ
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発
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と
交
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人
口
の
拡
大

そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 242 189 130 279 223 224 97 93 186 329 142 244 279 20 91
 100.0 22.1 17.3 11.9 25.5 20.4 20.5 8.9 8.5 17.0 30.1 13.0 22.3 25.5 1.8 8.3
性別
　男性 432 114 64 41 126 81 91 33 49 80 95 62 92 125 12 34
 100.0 26.4 14.8 9.5 29.2 18.8 21.1 7.6 11.3 18.5 22.0 14.4 21.3 28.9 2.8 7.9
　女性 659 127 124 89 153 142 133 64 44 106 234 79 152 154 8 56
 100.0 19.3 18.8 13.5 23.2 21.5 20.2 9.7 6.7 16.1 35.5 12.0 23.1 23.4 1.2 8.5
　無回答 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 12 7 3 3 18 17 2 1 12 23 17 21 21 2 1
 100.0 20.0 11.7 5.0 5.0 30.0 28.3 3.3 1.7 20.0 38.3 28.3 35.0 35.0 3.3 1.7
　３０～３９歳 122 22 20 11 26 21 29 12 6 24 42 21 34 36 4 3
 100.0 18.0 16.4 9.0 21.3 17.2 23.8 9.8 4.9 19.7 34.4 17.2 27.9 29.5 3.3 2.5
　４０～４９歳 155 35 23 22 30 43 29 17 8 27 68 21 41 40 0 7
 100.0 22.6 14.8 14.2 19.4 27.7 18.7 11.0 5.2 17.4 43.9 13.5 26.5 25.8 0.0 4.5
　５０～５９歳 181 47 38 24 46 46 38 15 14 33 62 19 48 39 7 5
 100.0 26.0 21.0 13.3 25.4 25.4 21.0 8.3 7.7 18.2 34.3 10.5 26.5 21.5 3.9 2.8
　６０～６４歳 111 24 23 11 35 25 23 15 20 21 34 5 27 28 3 5
 100.0 21.6 20.7 9.9 31.5 22.5 20.7 13.5 18.0 18.9 30.6 4.5 24.3 25.2 2.7 4.5
　６５～６９歳 138 34 31 18 44 24 22 13 11 28 28 18 23 36 2 13
 100.0 24.6 22.5 13.0 31.9 17.4 15.9 9.4 8.0 20.3 20.3 13.0 16.7 26.1 1.4 9.4
　７０～７４歳 110 20 17 13 34 15 27 6 12 16 29 9 19 19 0 17
 100.0 18.2 15.5 11.8 30.9 13.6 24.5 5.5 10.9 14.5 26.4 8.2 17.3 17.3 0.0 15.5
　７５歳以上 209 46 29 28 59 30 38 17 21 25 42 30 29 58 2 39
 100.0 22.0 13.9 13.4 28.2 14.4 18.2 8.1 10.0 12.0 20.1 14.4 13.9 27.8 1.0 18.7
　無回答 7 2 1 0 2 1 1 0 0 0 1 2 2 2 0 1
 100.0 28.6 14.3 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 7 5 2 4 4 9 1 4 5 7 7 11 8 1 0
 100.0 25.0 17.9 7.1 14.3 14.3 32.1 3.6 14.3 17.9 25.0 25.0 39.3 28.6 3.6 0.0
　２年以上５年未満 38 11 3 2 7 6 13 3 1 7 11 7 8 9 2 3
 100.0 28.9 7.9 5.3 18.4 15.8 34.2 7.9 2.6 18.4 28.9 18.4 21.1 23.7 5.3 7.9
　５年以上１０年未満 64 11 10 5 12 16 6 2 6 15 26 13 20 20 0 2
 100.0 17.2 15.6 7.8 18.8 25.0 9.4 3.1 9.4 23.4 40.6 20.3 31.3 31.3 0.0 3.1
　１０年以上２０年未満 122 24 20 12 23 22 29 11 9 25 42 20 34 31 2 7
 100.0 19.7 16.4 9.8 18.9 18.0 23.8 9.0 7.4 20.5 34.4 16.4 27.9 25.4 1.6 5.7
　２０年以上 833 188 148 107 233 175 165 79 73 134 241 93 170 209 15 77
 100.0 22.6 17.8 12.8 28.0 21.0 19.8 9.5 8.8 16.1 28.9 11.2 20.4 25.1 1.8 9.2
　無回答 8 1 3 2 0 0 2 1 0 0 2 2 1 2 0 2
 100.0 12.5 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0
居住地域
　北部地域 305 73 47 37 85 63 60 25 28 64 93 36 67 76 6 24
 100.0 23.9 15.4 12.1 27.9 20.7 19.7 8.2 9.2 21.0 30.5 11.8 22.0 24.9 2.0 7.9
　南部地域 129 27 31 15 28 23 36 9 8 19 32 21 29 30 1 12
 100.0 20.9 24.0 11.6 21.7 17.8 27.9 7.0 6.2 14.7 24.8 16.3 22.5 23.3 0.8 9.3
　東部地域 140 30 29 21 28 27 28 12 9 17 44 15 33 42 3 10
 100.0 21.4 20.7 15.0 20.0 19.3 20.0 8.6 6.4 12.1 31.4 10.7 23.6 30.0 2.1 7.1
　西部地域 181 32 29 19 45 43 33 15 17 25 52 29 44 53 1 18
 100.0 17.7 16.0 10.5 24.9 23.8 18.2 8.3 9.4 13.8 28.7 16.0 24.3 29.3 0.6 9.9
　中部地域 278 65 39 34 75 57 58 29 28 52 92 36 58 62 8 22
 100.0 23.4 14.0 12.2 27.0 20.5 20.9 10.4 10.1 18.7 33.1 12.9 20.9 22.3 2.9 7.9
　鏡地域 4 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
 100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
 100.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 9 8 3 15 6 6 6 3 9 14 2 11 14 0 2
 100.0 20.9 18.6 7.0 34.9 14.0 14.0 14.0 7.0 20.9 32.6 4.7 25.6 32.6 0.0 4.7
　無回答 11 4 3 1 2 3 1 1 0 0 0 3 1 2 0 3
 100.0 36.4 27.3 9.1 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 18.2 0.0 27.3
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（問３９．その２） 
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全  体 1093 242 189 130 279 223 224 97 93 186 329 142 244 279 20 91
 100.0 22.1 17.3 11.9 25.5 20.4 20.5 8.9 8.5 17.0 30.1 13.0 22.3 25.5 1.8 8.3
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 168 132 89 196 155 154 69 67 129 216 88 168 190 14 62
 100.0 22.6 17.8 12.0 26.4 20.9 20.7 9.3 9.0 17.4 29.1 11.8 22.6 25.6 1.9 8.3
　持ち家（分譲マンション） 74 15 11 13 26 17 12 8 4 13 28 6 19 16 1 4
 100.0 20.3 14.9 17.6 35.1 23.0 16.2 10.8 5.4 17.6 37.8 8.1 25.7 21.6 1.4 5.4
　借家（民間一戸建て） 50 12 6 8 10 11 10 3 4 3 17 8 12 14 0 6
 100.0 24.0 12.0 16.0 20.0 22.0 20.0 6.0 8.0 6.0 34.0 16.0 24.0 28.0 0.0 12.0
　借家（民間のマンション・ 161 35 26 13 29 32 38 14 11 35 55 27 33 43 3 11
　アパート） 100.0 21.7 16.1 8.1 18.0 19.9 23.6 8.7 6.8 21.7 34.2 16.8 20.5 26.7 1.9 6.8
　公営（県営・市営住宅など） 30 5 7 3 10 3 6 3 3 4 4 6 6 11 0 3
　の賃貸住宅 100.0 16.7 23.3 10.0 33.3 10.0 20.0 10.0 10.0 13.3 13.3 20.0 20.0 36.7 0.0 10.0
　社宅・寮 18 5 3 0 4 1 4 0 2 0 5 2 6 2 2 1
 100.0 27.8 16.7 0.0 22.2 5.6 22.2 0.0 11.1 0.0 27.8 11.1 33.3 11.1 11.1 5.6
　その他 11 1 2 2 2 4 0 0 1 2 3 3 0 3 0 3
 100.0 9.1 18.2 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 27.3 0.0 27.3 0.0 27.3
　無回答 6 1 2 2 2 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 1
 100.0 16.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 4 3 2 9 2 2 1 1 3 6 2 4 4 1 1
 100.0 21.1 15.8 10.5 47.4 10.5 10.5 5.3 5.3 15.8 31.6 10.5 21.1 21.1 5.3 5.3
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 18 16 14 28 20 22 8 6 13 24 15 16 18 1 7
 100.0 20.7 18.4 16.1 32.2 23.0 25.3 9.2 6.9 14.9 27.6 17.2 18.4 20.7 1.1 8.0
　会社・団体・官公庁などの 336 81 61 31 74 77 76 27 20 60 113 49 97 98 10 9
　常勤の勤め人 100.0 24.1 18.2 9.2 22.0 22.9 22.6 8.0 6.0 17.9 33.6 14.6 28.9 29.2 3.0 2.7
　パートタイマー・アルバイト 137 29 23 15 38 32 31 12 12 32 50 15 35 29 0 8
 100.0 21.2 16.8 10.9 27.7 23.4 22.6 8.8 8.8 23.4 36.5 10.9 25.5 21.2 0.0 5.8
　学生 11 3 2 0 0 4 3 0 0 1 6 2 5 2 1 0
 100.0 27.3 18.2 0.0 0.0 36.4 27.3 0.0 0.0 9.1 54.5 18.2 45.5 18.2 9.1 0.0
　家事専業 109 16 27 19 19 24 14 15 8 18 38 12 19 31 1 11
 100.0 14.7 24.8 17.4 17.4 22.0 12.8 13.8 7.3 16.5 34.9 11.0 17.4 28.4 0.9 10.1
　無職 329 74 50 41 94 53 67 26 37 48 72 39 53 85 5 49
 100.0 22.5 15.2 12.5 28.6 16.1 20.4 7.9 11.2 14.6 21.9 11.9 16.1 25.8 1.5 14.9
  その他 47 12 5 7 14 10 5 6 7 7 19 5 10 6 1 5
 100.0 25.5 10.6 14.9 29.8 21.3 10.6 12.8 14.9 14.9 40.4 10.6 21.3 12.8 2.1 10.6
　無回答 17 5 2 1 3 1 4 2 2 4 1 2 4 6 0 1
 100.0 29.4 11.8 5.9 17.6 5.9 23.5 11.8 11.8 23.5 5.9 11.8 23.5 35.3 0.0 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 44 27 18 43 28 35 15 15 35 52 22 35 43 3 23
 100.0 23.8 14.6 9.7 23.2 15.1 18.9 8.1 8.1 18.9 28.1 11.9 18.9 23.2 1.6 12.4
　単独世帯以外の世帯 895 194 160 112 233 194 187 82 77 151 276 116 207 232 17 65
 100.0 21.7 17.9 12.5 26.0 21.7 20.9 9.2 8.6 16.9 30.8 13.0 23.1 25.9 1.9 7.3
　無回答 13 4 2 0 3 1 2 0 1 0 1 4 2 4 0 3
 100.0 30.8 15.4 0.0 23.1 7.7 15.4 0.0 7.7 0.0 7.7 30.8 15.4 30.8 0.0 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 43 35 25 47 45 39 23 9 35 72 32 57 58 4 9
 100.0 21.0 17.1 12.2 22.9 22.0 19.0 11.2 4.4 17.1 35.1 15.6 27.8 28.3 2.0 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 97 88 55 128 80 80 32 47 68 117 51 83 105 7 47
 100.0 22.2 20.2 12.6 29.4 18.3 18.3 7.3 10.8 15.6 26.8 11.7 19.0 24.1 1.6 10.8
　障害のある方がいる 90 19 17 11 21 15 22 5 15 20 18 19 13 18 1 12
 100.0 21.1 18.9 12.2 23.3 16.7 24.4 5.6 16.7 22.2 20.0 21.1 14.4 20.0 1.1 13.3
　介護が必要な方がいる 93 22 15 6 30 17 19 8 12 13 22 11 21 19 3 12
 100.0 23.7 16.1 6.5 32.3 18.3 20.4 8.6 12.9 14.0 23.7 11.8 22.6 20.4 3.2 12.9
　無回答 410 95 64 46 93 92 93 36 26 73 134 53 94 105 9 28
 100.0 23.2 15.6 11.2 22.7 22.4 22.7 8.8 6.3 17.8 32.7 12.9 22.9 25.6 2.2 6.8
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問４０．あなたは、ここ１年間に高知市民図書館（分館・分室・移動図書館を含む）を利用したことがありますか。以下の選択肢の

中から１つ○をつけてください。 

（問４０．その１） 
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全  体 1093 747 233 59 33 1 20
 100.0 68.3 21.3 5.4 3.0 0.1 1.8
性別
　男性 432 314 79 19 11 1 8
 100.0 72.7 18.3 4.4 2.5 0.2 1.9
　女性 659 431 154 40 22 0 12
 100.0 65.4 23.4 6.1 3.3 0.0 1.8
　無回答 2 2 0 0 0 0 0
 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 60 44 13 3 0 0 0
 100.0 73.3 21.7 5.0 0.0 0.0 0.0
　３０～３９歳 122 73 32 13 4 0 0
 100.0 59.8 26.2 10.7 3.3 0.0 0.0
　４０～４９歳 155 97 37 12 9 0 0
 100.0 62.6 23.9 7.7 5.8 0.0 0.0
　５０～５９歳 181 135 31 10 3 0 2
 100.0 74.6 17.1 5.5 1.7 0.0 1.1
　６０～６４歳 111 80 24 3 2 0 2
 100.0 72.1 21.6 2.7 1.8 0.0 1.8
　６５～６９歳 138 95 30 3 6 0 4
 100.0 68.8 21.7 2.2 4.3 0.0 2.9
　７０～７４歳 110 75 22 7 3 1 2
 100.0 68.2 20.0 6.4 2.7 0.9 1.8
　７５歳以上 209 143 42 8 6 0 10
 100.0 68.4 20.1 3.8 2.9 0.0 4.8
　無回答 7 5 2 0 0 0 0
 100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0
居住年数
　２年未満 28 17 7 1 3 0 0
 100.0 60.7 25.0 3.6 10.7 0.0 0.0
　２年以上５年未満 38 27 4 4 2 0 1
 100.0 71.1 10.5 10.5 5.3 0.0 2.6
　５年以上１０年未満 64 38 18 4 3 0 1
 100.0 59.4 28.1 6.3 4.7 0.0 1.6
　１０年以上２０年未満 122 71 37 8 3 0 3
 100.0 58.2 30.3 6.6 2.5 0.0 2.5
　２０年以上 833 587 166 42 22 1 15
 100.0 70.5 19.9 5.0 2.6 0.1 1.8
　無回答 8 7 1 0 0 0 0
 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0
居住地域
　北部地域 305 217 56 18 11 0 3
 100.0 71.1 18.4 5.9 3.6 0.0 1.0
　南部地域 129 93 22 5 3 0 6
 100.0 72.1 17.1 3.9 2.3 0.0 4.7
　東部地域 140 101 26 6 4 0 3
 100.0 72.1 18.6 4.3 2.9 0.0 2.1
　西部地域 181 119 43 11 4 0 4
 100.0 65.7 23.8 6.1 2.2 0.0 2.2
　中部地域 278 179 69 14 11 1 4
 100.0 64.4 24.8 5.0 4.0 0.4 1.4
　鏡地域 4 3 1 0 0 0 0
 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 1 0 1 0 0 0
 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 27 13 3 0 0 0
 100.0 62.8 30.2 7.0 0.0 0.0 0.0
　無回答 11 7 3 1 0 0 0
 100.0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0
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（問４０．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

1
回
も
利
用
し
て
い
な
い

数
回
程
度

ほ
ぼ
毎
月
利
用
し
て
い
る

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
て
い
る

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
て
い
る

無
回
答

全  体 1093 747 233 59 33 1 20
 100.0 68.3 21.3 5.4 3.0 0.1 1.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 515 155 39 22 0 12
 100.0 69.3 20.9 5.2 3.0 0.0 1.6
　持ち家（分譲マンション） 74 45 21 4 3 0 1
 100.0 60.8 28.4 5.4 4.1 0.0 1.4
　借家（民間一戸建て） 50 31 13 3 2 0 1
 100.0 62.0 26.0 6.0 4.0 0.0 2.0
　借家（民間のマンション・ 161 111 32 9 4 1 4
　アパート） 100.0 68.9 19.9 5.6 2.5 0.6 2.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 22 6 1 1 0 0
　の賃貸住宅 100.0 73.3 20.0 3.3 3.3 0.0 0.0
　社宅・寮 18 12 2 3 1 0 0
 100.0 66.7 11.1 16.7 5.6 0.0 0.0
　その他 11 8 2 0 0 0 1
 100.0 72.7 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1
　無回答 6 3 2 0 0 0 1
 100.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7
職業
　農業 19 15 3 1 0 0 0
 100.0 78.9 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 67 17 2 1 0 0
 100.0 77.0 19.5 2.3 1.1 0.0 0.0
　会社・団体・官公庁などの 336 234 70 20 10 0 2
　常勤の勤め人 100.0 69.6 20.8 6.0 3.0 0.0 0.6
　パートタイマー・アルバイト 137 87 29 10 8 0 3
 100.0 63.5 21.2 7.3 5.8 0.0 2.2
　学生 11 9 2 0 0 0 0
 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0
　家事専業 109 65 31 10 1 0 2
 100.0 59.6 28.4 9.2 0.9 0.0 1.8
　無職 329 223 70 13 11 0 12
 100.0 67.8 21.3 4.0 3.3 0.0 3.6
  その他 47 35 8 2 1 0 1
 100.0 74.5 17.0 4.3 2.1 0.0 2.1
　無回答 17 12 2 1 1 1 0
 100.0 70.6 11.8 5.9 5.9 5.9 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 120 45 3 8 1 8
 100.0 64.9 24.3 1.6 4.3 0.5 4.3
　単独世帯以外の世帯 895 616 187 56 25 0 11
 100.0 68.8 20.9 6.3 2.8 0.0 1.2
　無回答 13 11 1 0 0 0 1
 100.0 84.6 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 113 55 25 12 0 0
 100.0 55.1 26.8 12.2 5.9 0.0 0.0
　６５歳以上の方がいる 436 302 92 20 15 0 7
 100.0 69.3 21.1 4.6 3.4 0.0 1.6
　障害のある方がいる 90 68 16 4 1 0 1
 100.0 75.6 17.8 4.4 1.1 0.0 1.1
　介護が必要な方がいる 93 67 20 2 1 0 3
 100.0 72.0 21.5 2.2 1.1 0.0 3.2
　無回答 410 299 78 14 7 1 11
 100.0 72.9 19.0 3.4 1.7 0.2 2.7
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問４１．問４０で「１：１回も利用していない」と回答された方にお聞きします。利用しなかった最も大きな理由に１つ○をつけてくださ

い。 

（問４１．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

場
所
が
分
か
ら
な
い
、

サ
ー

ビ
ス
を
知
ら
な
い

本
を
読
ま
な
い
、

関
心
が

な
い

本
屋
等
で
買
っ

て
い
る
た

め
必
要
が
な
い

生
活
や
仕
事
な
ど
の
役
に

立
つ
本
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 747 94 184 298 10 100 61
 100.0 12.6 24.6 39.9 1.3 13.4 8.2
性別
　男性 314 37 96 123 5 38 15
 100.0 11.8 30.6 39.2 1.6 12.1 4.8
　女性 431 56 87 175 5 62 46
 100.0 13.0 20.2 40.6 1.2 14.4 10.7
　無回答 2 1 1 0 0 0 0
 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
年齢
　２０～２９歳 44 11 13 12 1 4 3
 100.0 25.0 29.5 27.3 2.3 9.1 6.8
　３０～３９歳 73 14 14 33 0 9 3
 100.0 19.2 19.2 45.2 0.0 12.3 4.1
　４０～４９歳 97 16 28 34 1 15 3
 100.0 16.5 28.9 35.1 1.0 15.5 3.1
　５０～５９歳 135 12 24 66 3 23 7
 100.0 8.9 17.8 48.9 2.2 17.0 5.2
　６０～６４歳 80 2 20 34 0 15 9
 100.0 2.5 25.0 42.5 0.0 18.8 11.3
　６５～６９歳 95 9 28 40 1 8 9
 100.0 9.5 29.5 42.1 1.1 8.4 9.5
　７０～７４歳 75 9 23 22 3 11 7
 100.0 12.0 30.7 29.3 4.0 14.7 9.3
　７５歳以上 143 20 32 56 1 14 20
 100.0 14.0 22.4 39.2 0.7 9.8 14.0
　無回答 5 1 2 1 0 1 0
 100.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0
居住年数
　２年未満 17 8 1 7 0 1 0
 100.0 47.1 5.9 41.2 0.0 5.9 0.0
　２年以上５年未満 27 10 2 10 1 2 2
 100.0 37.0 7.4 37.0 3.7 7.4 7.4
　５年以上１０年未満 38 6 5 17 0 7 3
 100.0 15.8 13.2 44.7 0.0 18.4 7.9
　１０年以上２０年未満 71 13 15 25 0 14 4
 100.0 18.3 21.1 35.2 0.0 19.7 5.6
　２０年以上 587 55 159 238 9 75 51
 100.0 9.4 27.1 40.5 1.5 12.8 8.7
　無回答 7 2 2 1 0 1 1
 100.0 28.6 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3
居住地域
　北部地域 217 33 54 86 4 30 10
 100.0 15.2 24.9 39.6 1.8 13.8 4.6
　南部地域 93 13 19 39 2 12 8
 100.0 14.0 20.4 41.9 2.2 12.9 8.6
　東部地域 101 10 19 46 1 16 9
 100.0 9.9 18.8 45.5 1.0 15.8 8.9
　西部地域 119 12 34 43 0 18 12
 100.0 10.1 28.6 36.1 0.0 15.1 10.1
　中部地域 179 20 43 76 2 19 19
 100.0 11.2 24.0 42.5 1.1 10.6 10.6
　鏡地域 3 1 1 0 0 1 0
 100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0
　土佐山地域 1 0 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 27 3 11 7 1 4 1
 100.0 11.1 40.7 25.9 3.7 14.8 3.7
　無回答 7 2 3 0 0 0 2
 100.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 28.6
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（問４１．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

場
所
が
分
か
ら
な
い
、

サ
ー

ビ
ス
を
知
ら
な
い

本
を
読
ま
な
い
、

関
心
が

な
い

本
屋
等
で
買
っ

て
い
る
た

め
必
要
が
な
い

生
活
や
仕
事
な
ど
の
役
に

立
つ
本
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 747 94 184 298 10 100 61
 100.0 12.6 24.6 39.9 1.3 13.4 8.2
居住形態
　持ち家（一戸建て） 515 55 138 198 6 69 49
 100.0 10.7 26.8 38.4 1.2 13.4 9.5
　持ち家（分譲マンション） 45 6 5 24 0 8 2
 100.0 13.3 11.1 53.3 0.0 17.8 4.4
　借家（民間一戸建て） 31 7 7 11 0 5 1
 100.0 22.6 22.6 35.5 0.0 16.1 3.2
　借家（民間のマンション・ 111 18 28 48 1 10 6
　アパート） 100.0 16.2 25.2 43.2 0.9 9.0 5.4
　公営（県営・市営住宅など） 22 3 3 9 3 3 1
　の賃貸住宅 100.0 13.6 13.6 40.9 13.6 13.6 4.5
　社宅・寮 12 2 2 5 0 2 1
 100.0 16.7 16.7 41.7 0.0 16.7 8.3
　その他 8 1 1 2 0 3 1
 100.0 12.5 12.5 25.0 0.0 37.5 12.5
　無回答 3 2 0 1 0 0 0
 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0
職業
　農業 15 2 5 6 0 2 0
 100.0 13.3 33.3 40.0 0.0 13.3 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 67 5 14 34 0 7 7
 100.0 7.5 20.9 50.7 0.0 10.4 10.4
　会社・団体・官公庁などの 234 37 58 89 5 34 11
　常勤の勤め人 100.0 15.8 24.8 38.0 2.1 14.5 4.7
　パートタイマー・アルバイト 87 10 26 33 0 12 6
 100.0 11.5 29.9 37.9 0.0 13.8 6.9
　学生 9 2 0 3 0 1 3
 100.0 22.2 0.0 33.3 0.0 11.1 33.3
　家事専業 65 6 13 21 1 14 10
 100.0 9.2 20.0 32.3 1.5 21.5 15.4
　無職 223 27 57 90 3 26 20
 100.0 12.1 25.6 40.4 1.3 11.7 9.0
  その他 35 2 8 19 1 4 1
 100.0 5.7 22.9 54.3 2.9 11.4 2.9
　無回答 12 3 3 3 0 0 3
 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 120 19 21 49 2 18 11
 100.0 15.8 17.5 40.8 1.7 15.0 9.2
　単独世帯以外の世帯 616 72 161 246 8 81 48
 100.0 11.7 26.1 39.9 1.3 13.1 7.8
　無回答 11 3 2 3 0 1 2
 100.0 27.3 18.2 27.3 0.0 9.1 18.2
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 113 21 27 38 0 23 4
 100.0 18.6 23.9 33.6 0.0 20.4 3.5
　６５歳以上の方がいる 302 36 74 131 4 29 28
 100.0 11.9 24.5 43.4 1.3 9.6 9.3
　障害のある方がいる 68 6 13 27 0 13 9
 100.0 8.8 19.1 39.7 0.0 19.1 13.2
　介護が必要な方がいる 67 5 18 28 1 6 9
 100.0 7.5 26.9 41.8 1.5 9.0 13.4
　無回答 299 33 73 123 5 40 25
 100.0 11.0 24.4 41.1 1.7 13.4 8.4
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３－１０ 環境問題について 

問４２．本市では「環境維新・高知市」を掲げ、低炭素都市・循環型都市創りのために積極的に環境保全の取り組みを行っていま

す。あなたは、地球温暖化等の世界的規模の環境問題について、どれくらい関心を持っていますか。以下の選択肢の中

からあなたの意見に最も近いものに１つ○をつけてください。 

（問４２．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

大
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全  体 1093 207 582 242 29 33
 100.0 18.9 53.2 22.1 2.7 3.0
性別
　男性 432 87 223 92 18 12
 100.0 20.1 51.6 21.3 4.2 2.8
　女性 659 120 358 150 11 20
 100.0 18.2 54.3 22.8 1.7 3.0
　無回答 2 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 22 31 4 1
 100.0 3.3 36.7 51.7 6.7 1.7
　３０～３９歳 122 13 63 37 5 4
 100.0 10.7 51.6 30.3 4.1 3.3
　４０～４９歳 155 24 83 41 6 1
 100.0 15.5 53.5 26.5 3.9 0.6
　５０～５９歳 181 30 104 39 5 3
 100.0 16.6 57.5 21.5 2.8 1.7
　６０～６４歳 111 15 69 24 1 2
 100.0 13.5 62.2 21.6 0.9 1.8
　６５～６９歳 138 26 87 21 2 2
 100.0 18.8 63.0 15.2 1.4 1.4
　７０～７４歳 110 29 59 17 1 4
 100.0 26.4 53.6 15.5 0.9 3.6
　７５歳以上 209 67 93 30 5 14
 100.0 32.1 44.5 14.4 2.4 6.7
　無回答 7 1 2 2 0 2
 100.0 14.3 28.6 28.6 0.0 28.6
居住年数
　２年未満 28 5 13 9 0 1
 100.0 17.9 46.4 32.1 0.0 3.6
　２年以上５年未満 38 8 19 8 1 2
 100.0 21.1 50.0 21.1 2.6 5.3
　５年以上１０年未満 64 10 33 18 1 2
 100.0 15.6 51.6 28.1 1.6 3.1
　１０年以上２０年未満 122 21 67 30 2 2
 100.0 17.2 54.9 24.6 1.6 1.6
　２０年以上 833 162 445 177 25 24
 100.0 19.4 53.4 21.2 3.0 2.9
　無回答 8 1 5 0 0 2
 100.0 12.5 62.5 0.0 0.0 25.0
居住地域
　北部地域 305 57 171 67 4 6
 100.0 18.7 56.1 22.0 1.3 2.0
　南部地域 129 27 63 28 3 8
 100.0 20.9 48.8 21.7 2.3 6.2
　東部地域 140 20 69 37 10 4
 100.0 14.3 49.3 26.4 7.1 2.9
　西部地域 181 37 101 33 3 7
 100.0 20.4 55.8 18.2 1.7 3.9
　中部地域 278 57 144 61 9 7
 100.0 20.5 51.8 21.9 3.2 2.5
　鏡地域 4 1 1 2 0 0
 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 1 1 0 0
 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
　春野地域 43 8 23 11 0 1
 100.0 18.6 53.5 25.6 0.0 2.3
　無回答 11 0 9 2 0 0
 100.0 0.0 81.8 18.2 0.0 0.0
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（問４２．その２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

大
い
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全  体 1093 207 582 242 29 33
 100.0 18.9 53.2 22.1 2.7 3.0
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 146 401 160 19 17
 100.0 19.7 54.0 21.5 2.6 2.3
　持ち家（分譲マンション） 74 14 38 16 4 2
 100.0 18.9 51.4 21.6 5.4 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 11 24 12 1 2
 100.0 22.0 48.0 24.0 2.0 4.0
　借家（民間のマンション・ 161 26 88 37 4 6
　アパート） 100.0 16.1 54.7 23.0 2.5 3.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 3 20 6 0 1
　の賃貸住宅 100.0 10.0 66.7 20.0 0.0 3.3
　社宅・寮 18 4 5 8 0 1
 100.0 22.2 27.8 44.4 0.0 5.6
　その他 11 2 3 2 1 3
 100.0 18.2 27.3 18.2 9.1 27.3
　無回答 6 1 3 1 0 1
 100.0 16.7 50.0 16.7 0.0 16.7
職業
　農業 19 3 11 4 1 0
 100.0 15.8 57.9 21.1 5.3 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 13 56 14 3 1
 100.0 14.9 64.4 16.1 3.4 1.1
　会社・団体・官公庁などの 336 50 171 96 12 7
　常勤の勤め人 100.0 14.9 50.9 28.6 3.6 2.1
　パートタイマー・アルバイト 137 25 70 36 3 3
 100.0 18.2 51.1 26.3 2.2 2.2
　学生 11 2 5 3 1 0
 100.0 18.2 45.5 27.3 9.1 0.0
　家事専業 109 20 65 21 0 3
 100.0 18.3 59.6 19.3 0.0 2.8
　無職 329 83 171 51 7 17
 100.0 25.2 52.0 15.5 2.1 5.2
  その他 47 7 24 12 2 2
 100.0 14.9 51.1 25.5 4.3 4.3
　無回答 17 4 8 5 0 0
 100.0 23.5 47.1 29.4 0.0 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 44 94 34 3 10
 100.0 23.8 50.8 18.4 1.6 5.4
　単独世帯以外の世帯 895 162 479 207 26 21
 100.0 18.1 53.5 23.1 2.9 2.3
　無回答 13 1 9 1 0 2
 100.0 7.7 69.2 7.7 0.0 15.4
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 25 106 61 8 5
 100.0 12.2 51.7 29.8 3.9 2.4
　６５歳以上の方がいる 436 100 226 88 11 11
 100.0 22.9 51.8 20.2 2.5 2.5
　障害のある方がいる 90 16 51 20 2 1
 100.0 17.8 56.7 22.2 2.2 1.1
　介護が必要な方がいる 93 22 46 17 6 2
 100.0 23.7 49.5 18.3 6.5 2.2
　無回答 410 72 227 89 7 15
 100.0 17.6 55.4 21.7 1.7 3.7
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問４３．地球温暖化等の世界的規模の環境問題の解決に向けて、次のような取り組みが求められています。あなたが最も重要だ

と思うものに１つ○つけてください。 

（問４３．その１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 　
調
査
数

新
エ
ネ
ル
ギ
ー
（

風
力
、

太
陽
光
な
ど
）

の
導
入

省
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
推
進

廃
棄
物
の
減
量
化
・
リ
サ

イ
ク
ル

環
境
配
慮
型
製
品
の
開

発
・
普
及

森
林
資
源
の
有
効
活
用

都
市
緑
化

ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
の
見
直

し そ
の
他

無
回
答

全  体 1093 314 134 210 73 103 47 147 16 49
 100.0 28.7 12.3 19.2 6.7 9.4 4.3 13.4 1.5 4.5
性別
　男性 432 135 55 54 32 55 22 53 10 16
 100.0 31.3 12.7 12.5 7.4 12.7 5.1 12.3 2.3 3.7
　女性 659 179 78 156 41 48 25 94 6 32
 100.0 27.2 11.8 23.7 6.2 7.3 3.8 14.3 0.9 4.9
　無回答 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 16 8 14 2 4 4 11 1 0
 100.0 26.7 13.3 23.3 3.3 6.7 6.7 18.3 1.7 0.0
　３０～３９歳 122 32 18 26 10 9 3 17 3 4
 100.0 26.2 14.8 21.3 8.2 7.4 2.5 13.9 2.5 3.3
　４０～４９歳 155 58 10 26 9 12 6 22 3 9
 100.0 37.4 6.5 16.8 5.8 7.7 3.9 14.2 1.9 5.8
　５０～５９歳 181 49 20 32 14 12 7 42 1 4
 100.0 27.1 11.0 17.7 7.7 6.6 3.9 23.2 0.6 2.2
　６０～６４歳 111 36 16 14 7 14 6 11 3 4
 100.0 32.4 14.4 12.6 6.3 12.6 5.4 9.9 2.7 3.6
　６５～６９歳 138 38 19 23 13 13 8 18 1 5
 100.0 27.5 13.8 16.7 9.4 9.4 5.8 13.0 0.7 3.6
　７０～７４歳 110 24 12 29 8 13 5 12 2 5
 100.0 21.8 10.9 26.4 7.3 11.8 4.5 10.9 1.8 4.5
　７５歳以上 209 61 29 43 10 26 8 13 2 17
 100.0 29.2 13.9 20.6 4.8 12.4 3.8 6.2 1.0 8.1
　無回答 7 0 2 3 0 0 0 1 0 1
 100.0 0.0 28.6 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 8 5 3 3 4 4 1 0 0
 100.0 28.6 17.9 10.7 10.7 14.3 14.3 3.6 0.0 0.0
　２年以上５年未満 38 11 7 5 2 2 3 5 0 3
 100.0 28.9 18.4 13.2 5.3 5.3 7.9 13.2 0.0 7.9
　５年以上１０年未満 64 16 3 15 7 8 2 9 1 3
 100.0 25.0 4.7 23.4 10.9 12.5 3.1 14.1 1.6 4.7
　１０年以上２０年未満 122 34 15 26 5 10 1 25 1 5
 100.0 27.9 12.3 21.3 4.1 8.2 0.8 20.5 0.8 4.1
　２０年以上 833 244 102 160 55 78 37 106 14 37
 100.0 29.3 12.2 19.2 6.6 9.4 4.4 12.7 1.7 4.4
　無回答 8 1 2 1 1 1 0 1 0 1
 100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5
居住地域
　北部地域 305 87 39 50 22 27 18 44 4 14
 100.0 28.5 12.8 16.4 7.2 8.9 5.9 14.4 1.3 4.6
　南部地域 129 31 20 23 6 15 4 19 1 10
 100.0 24.0 15.5 17.8 4.7 11.6 3.1 14.7 0.8 7.8
　東部地域 140 40 19 24 11 16 4 17 3 6
 100.0 28.6 13.6 17.1 7.9 11.4 2.9 12.1 2.1 4.3
　西部地域 181 58 18 36 12 12 10 26 1 8
 100.0 32.0 9.9 19.9 6.6 6.6 5.5 14.4 0.6 4.4
　中部地域 278 83 33 57 21 27 11 33 5 8
 100.0 29.9 11.9 20.5 7.6 9.7 4.0 11.9 1.8 2.9
　鏡地域 4 1 0 1 0 1 0 1 0 0
 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 11 4 16 1 4 0 6 0 1
 100.0 25.6 9.3 37.2 2.3 9.3 0.0 14.0 0.0 2.3
　無回答 11 3 1 3 0 1 0 1 0 2
 100.0 27.3 9.1 27.3 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 18.2
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（問４３．その２） 
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無
回
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全  体 1093 314 134 210 73 103 47 147 16 49
 100.0 28.7 12.3 19.2 6.7 9.4 4.3 13.4 1.5 4.5
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 217 91 147 47 68 28 104 10 31
 100.0 29.2 12.2 19.8 6.3 9.2 3.8 14.0 1.3 4.2
　持ち家（分譲マンション） 74 26 9 13 7 5 3 9 0 2
 100.0 35.1 12.2 17.6 9.5 6.8 4.1 12.2 0.0 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 15 8 9 2 4 2 5 0 5
 100.0 30.0 16.0 18.0 4.0 8.0 4.0 10.0 0.0 10.0
　借家（民間のマンション・ 161 42 18 27 13 20 9 23 3 6
　アパート） 100.0 26.1 11.2 16.8 8.1 12.4 5.6 14.3 1.9 3.7
　公営（県営・市営住宅など） 30 6 4 10 0 3 2 3 1 1
　の賃貸住宅 100.0 20.0 13.3 33.3 0.0 10.0 6.7 10.0 3.3 3.3
　社宅・寮 18 5 1 3 1 2 3 1 1 1
 100.0 27.8 5.6 16.7 5.6 11.1 16.7 5.6 5.6 5.6
　その他 11 1 2 1 2 1 0 1 1 2
 100.0 9.1 18.2 9.1 18.2 9.1 0.0 9.1 9.1 18.2
　無回答 6 2 1 0 1 0 0 1 0 1
 100.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7
職業
　農業 19 8 2 3 1 1 2 2 0 0
 100.0 42.1 10.5 15.8 5.3 5.3 10.5 10.5 0.0 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 26 9 13 7 5 4 16 3 4
 100.0 29.9 10.3 14.9 8.0 5.7 4.6 18.4 3.4 4.6
　会社・団体・官公庁などの 336 100 42 55 20 32 14 58 7 8
　常勤の勤め人 100.0 29.8 12.5 16.4 6.0 9.5 4.2 17.3 2.1 2.4
　パートタイマー・アルバイト 137 37 15 26 15 13 5 19 1 6
 100.0 27.0 10.9 19.0 10.9 9.5 3.6 13.9 0.7 4.4
　学生 11 4 1 2 2 1 0 0 1 0
 100.0 36.4 9.1 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0
　家事専業 109 25 13 35 6 10 4 10 1 5
 100.0 22.9 11.9 32.1 5.5 9.2 3.7 9.2 0.9 4.6
　無職 329 93 46 63 18 35 15 35 1 23
 100.0 28.3 14.0 19.1 5.5 10.6 4.6 10.6 0.3 7.0
  その他 47 15 4 9 4 4 2 6 1 2
 100.0 31.9 8.5 19.1 8.5 8.5 4.3 12.8 2.1 4.3
　無回答 17 6 2 3 0 2 1 1 1 1
 100.0 35.3 11.8 17.6 0.0 11.8 5.9 5.9 5.9 5.9
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 50 18 44 11 22 12 13 2 13
 100.0 27.0 9.7 23.8 5.9 11.9 6.5 7.0 1.1 7.0
　単独世帯以外の世帯 895 259 114 165 62 79 33 134 14 35
 100.0 28.9 12.7 18.4 6.9 8.8 3.7 15.0 1.6 3.9
　無回答 13 5 2 1 0 2 2 0 0 1
 100.0 38.5 15.4 7.7 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 60 21 33 14 21 7 38 2 9
 100.0 29.3 10.2 16.1 6.8 10.2 3.4 18.5 1.0 4.4
　６５歳以上の方がいる 436 116 64 79 36 48 18 53 4 18
 100.0 26.6 14.7 18.1 8.3 11.0 4.1 12.2 0.9 4.1
　障害のある方がいる 90 22 13 20 6 5 3 14 1 6
 100.0 24.4 14.4 22.2 6.7 5.6 3.3 15.6 1.1 6.7
　介護が必要な方がいる 93 21 16 22 7 4 4 9 4 6
 100.0 22.6 17.2 23.7 7.5 4.3 4.3 9.7 4.3 6.5
　無回答 410 127 45 79 23 36 21 53 7 19
 100.0 31.0 11.0 19.3 5.6 8.8 5.1 12.9 1.7 4.6
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問４４．地球温暖化等の世界的規模の環境問題に対して、自分の生活の中でどの程度意識して取り組んでいますか。以下の選

択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問４４．その１） 
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組
ん
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い

無
回
答

全  体 1093 80 568 361 53 31
 100.0 7.3 52.0 33.0 4.8 2.8
性別
　男性 432 34 215 142 29 12
 100.0 7.9 49.8 32.9 6.7 2.8
　女性 659 46 352 219 24 18
 100.0 7.0 53.4 33.2 3.6 2.7
　無回答 2 0 1 0 0 1
 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 2 16 36 6 0
 100.0 3.3 26.7 60.0 10.0 0.0
　３０～３９歳 122 3 70 42 7 0
 100.0 2.5 57.4 34.4 5.7 0.0
　４０～４９歳 155 6 74 60 13 2
 100.0 3.9 47.7 38.7 8.4 1.3
　５０～５９歳 181 11 110 53 4 3
 100.0 6.1 60.8 29.3 2.2 1.7
　６０～６４歳 111 9 54 40 4 4
 100.0 8.1 48.6 36.0 3.6 3.6
　６５～６９歳 138 7 83 42 4 2
 100.0 5.1 60.1 30.4 2.9 1.4
　７０～７４歳 110 9 57 36 4 4
 100.0 8.2 51.8 32.7 3.6 3.6
　７５歳以上 209 33 100 50 11 15
 100.0 15.8 47.8 23.9 5.3 7.2
　無回答 7 0 4 2 0 1
 100.0 0.0 57.1 28.6 0.0 14.3
居住年数
　２年未満 28 1 13 11 3 0
 100.0 3.6 46.4 39.3 10.7 0.0
　２年以上５年未満 38 2 22 11 2 1
 100.0 5.3 57.9 28.9 5.3 2.6
　５年以上１０年未満 64 4 30 26 4 0
 100.0 6.3 46.9 40.6 6.3 0.0
　１０年以上２０年未満 122 7 65 45 3 2
 100.0 5.7 53.3 36.9 2.5 1.6
　２０年以上 833 66 435 266 41 25
 100.0 7.9 52.2 31.9 4.9 3.0
　無回答 8 0 3 2 0 3
 100.0 0.0 37.5 25.0 0.0 37.5
居住地域
　北部地域 305 20 162 104 13 6
 100.0 6.6 53.1 34.1 4.3 2.0
　南部地域 129 10 66 43 3 7
 100.0 7.8 51.2 33.3 2.3 5.4
　東部地域 140 9 67 45 13 6
 100.0 6.4 47.9 32.1 9.3 4.3
　西部地域 181 14 93 58 12 4
 100.0 7.7 51.4 32.0 6.6 2.2
　中部地域 278 23 145 92 10 8
 100.0 8.3 52.2 33.1 3.6 2.9
　鏡地域 4 0 1 2 1 0
 100.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0
　土佐山地域 2 0 2 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　春野地域 43 4 24 14 1 0
 100.0 9.3 55.8 32.6 2.3 0.0
　無回答 11 0 8 3 0 0
 100.0 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0
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（問４４．その２） 
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組
ん
で
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い

無
回
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全  体 1093 80 568 361 53 31
 100.0 7.3 52.0 33.0 4.8 2.8
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 54 394 246 31 18
 100.0 7.3 53.0 33.1 4.2 2.4
　持ち家（分譲マンション） 74 6 38 25 2 3
 100.0 8.1 51.4 33.8 2.7 4.1
　借家（民間一戸建て） 50 5 25 15 3 2
 100.0 10.0 50.0 30.0 6.0 4.0
　借家（民間のマンション・ 161 9 85 52 11 4
　アパート） 100.0 5.6 52.8 32.3 6.8 2.5
　公営（県営・市営住宅など） 30 4 14 9 3 0
　の賃貸住宅 100.0 13.3 46.7 30.0 10.0 0.0
　社宅・寮 18 0 6 10 2 0
 100.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0
　その他 11 1 4 3 0 3
 100.0 9.1 36.4 27.3 0.0 27.3
　無回答 6 1 2 1 1 1
 100.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7
職業
　農業 19 0 9 8 2 0
 100.0 0.0 47.4 42.1 10.5 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 1 0 0 0
 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 5 53 21 6 2
 100.0 5.7 60.9 24.1 6.9 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 20 174 118 19 5
　常勤の勤め人 100.0 6.0 51.8 35.1 5.7 1.5
　パートタイマー・アルバイト 137 8 62 61 4 2
 100.0 5.8 45.3 44.5 2.9 1.5
　学生 11 0 3 7 1 0
 100.0 0.0 27.3 63.6 9.1 0.0
　家事専業 109 12 63 30 3 1
 100.0 11.0 57.8 27.5 2.8 0.9
　無職 329 35 167 95 14 18
 100.0 10.6 50.8 28.9 4.3 5.5
  その他 47 0 27 14 3 3
 100.0 0.0 57.4 29.8 6.4 6.4
　無回答 17 0 9 7 1 0
 100.0 0.0 52.9 41.2 5.9 0.0
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 23 88 53 10 11
 100.0 12.4 47.6 28.6 5.4 5.9
　単独世帯以外の世帯 895 56 473 304 43 19
 100.0 6.3 52.8 34.0 4.8 2.1
　無回答 13 1 7 4 0 1
 100.0 7.7 53.8 30.8 0.0 7.7
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 9 103 79 11 3
 100.0 4.4 50.2 38.5 5.4 1.5
　６５歳以上の方がいる 436 33 241 136 17 9
 100.0 7.6 55.3 31.2 3.9 2.1
　障害のある方がいる 90 6 48 30 4 2
 100.0 6.7 53.3 33.3 4.4 2.2
　介護が必要な方がいる 93 9 47 30 2 5
 100.0 9.7 50.5 32.3 2.2 5.4
　無回答 410 32 205 135 23 15
 100.0 7.8 50.0 32.9 5.6 3.7
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問４５．地球温暖化対策として環境省が推進する「ＣＯＯＬ ＣＨＯＩＣＥ（クールチョイス)（＝賢い選択））」をご存知ですか。以下の選

択肢の中から１つ○をつけてください。 

（問４５．その１） 
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全  体 1093 74 34 209 730 46
 100.0 6.8 3.1 19.1 66.8 4.2
性別
　男性 432 27 16 79 291 19
 100.0 6.3 3.7 18.3 67.4 4.4
　女性 659 47 18 130 438 26
 100.0 7.1 2.7 19.7 66.5 3.9
　無回答 2 0 0 0 1 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
年齢
　２０～２９歳 60 0 0 10 50 0
 100.0 0.0 0.0 16.7 83.3 0.0
　３０～３９歳 122 4 3 27 85 3
 100.0 3.3 2.5 22.1 69.7 2.5
　４０～４９歳 155 6 4 22 121 2
 100.0 3.9 2.6 14.2 78.1 1.3
　５０～５９歳 181 11 6 30 131 3
 100.0 6.1 3.3 16.6 72.4 1.7
　６０～６４歳 111 5 1 21 80 4
 100.0 4.5 0.9 18.9 72.1 3.6
　６５～６９歳 138 16 6 29 84 3
 100.0 11.6 4.3 21.0 60.9 2.2
　７０～７４歳 110 5 2 25 72 6
 100.0 4.5 1.8 22.7 65.5 5.5
　７５歳以上 209 27 12 45 101 24
 100.0 12.9 5.7 21.5 48.3 11.5
　無回答 7 0 0 0 6 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3
居住年数
　２年未満 28 0 1 7 20 0
 100.0 0.0 3.6 25.0 71.4 0.0
　２年以上５年未満 38 2 0 7 27 2
 100.0 5.3 0.0 18.4 71.1 5.3
　５年以上１０年未満 64 2 2 12 45 3
 100.0 3.1 3.1 18.8 70.3 4.7
　１０年以上２０年未満 122 7 6 18 87 4
 100.0 5.7 4.9 14.8 71.3 3.3
　２０年以上 833 63 25 164 546 35
 100.0 7.6 3.0 19.7 65.5 4.2
　無回答 8 0 0 1 5 2
 100.0 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0
居住地域
　北部地域 305 19 11 59 210 6
 100.0 6.2 3.6 19.3 68.9 2.0
　南部地域 129 7 1 22 88 11
 100.0 5.4 0.8 17.1 68.2 8.5
　東部地域 140 10 5 24 93 8
 100.0 7.1 3.6 17.1 66.4 5.7
　西部地域 181 17 5 40 111 8
 100.0 9.4 2.8 22.1 61.3 4.4
　中部地域 278 18 11 51 187 11
 100.0 6.5 4.0 18.3 67.3 4.0
　鏡地域 4 0 0 1 3 0
 100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0
　土佐山地域 2 0 0 0 2 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　春野地域 43 2 1 10 29 1
 100.0 4.7 2.3 23.3 67.4 2.3
　無回答 11 1 0 2 7 1
 100.0 9.1 0.0 18.2 63.6 9.1
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（問４５．その２） 
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全  体 1093 74 34 209 730 46
 100.0 6.8 3.1 19.1 66.8 4.2
居住形態
　持ち家（一戸建て） 743 54 24 131 507 27
 100.0 7.3 3.2 17.6 68.2 3.6
　持ち家（分譲マンション） 74 9 2 17 44 2
 100.0 12.2 2.7 23.0 59.5 2.7
　借家（民間一戸建て） 50 2 3 10 32 3
 100.0 4.0 6.0 20.0 64.0 6.0
　借家（民間のマンション・ 161 8 2 35 107 9
　アパート） 100.0 5.0 1.2 21.7 66.5 5.6
　公営（県営・市営住宅など） 30 1 2 10 15 2
　の賃貸住宅 100.0 3.3 6.7 33.3 50.0 6.7
　社宅・寮 18 0 0 4 14 0
 100.0 0.0 0.0 22.2 77.8 0.0
　その他 11 0 1 1 7 2
 100.0 0.0 9.1 9.1 63.6 18.2
　無回答 6 0 0 1 4 1
 100.0 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7
職業
　農業 19 0 1 4 14 0
 100.0 0.0 5.3 21.1 73.7 0.0
  林業 0 0 0 0 0 0
 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
　水産業 1 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
　自営業（家族従業員も含む） 87 6 3 14 62 2
 100.0 6.9 3.4 16.1 71.3 2.3
　会社・団体・官公庁などの 336 13 11 65 241 6
　常勤の勤め人 100.0 3.9 3.3 19.3 71.7 1.8
　パートタイマー・アルバイト 137 6 2 27 100 2
 100.0 4.4 1.5 19.7 73.0 1.5
　学生 11 0 0 2 9 0
 100.0 0.0 0.0 18.2 81.8 0.0
　家事専業 109 11 3 23 66 6
 100.0 10.1 2.8 21.1 60.6 5.5
　無職 329 35 11 62 195 26
 100.0 10.6 3.3 18.8 59.3 7.9
  その他 47 1 0 11 34 1
 100.0 2.1 0.0 23.4 72.3 2.1
　無回答 17 2 3 1 8 3
 100.0 11.8 17.6 5.9 47.1 17.6
世帯構成
　単独世帯（一人暮らし世帯） 185 14 4 35 113 19
 100.0 7.6 2.2 18.9 61.1 10.3
　単独世帯以外の世帯 895 60 29 173 609 24
 100.0 6.7 3.2 19.3 68.0 2.7
　無回答 13 0 1 1 8 3
 100.0 0.0 7.7 7.7 61.5 23.1
同居する家族
　１５歳未満の子どもがいる 205 7 6 43 145 4
 100.0 3.4 2.9 21.0 70.7 2.0
　６５歳以上の方がいる 436 40 17 90 275 14
 100.0 9.2 3.9 20.6 63.1 3.2
　障害のある方がいる 90 9 1 18 58 4
 100.0 10.0 1.1 20.0 64.4 4.4
　介護が必要な方がいる 93 7 3 19 60 4
 100.0 7.5 3.2 20.4 64.5 4.3
　無回答 410 23 11 69 284 23
 100.0 5.6 2.7 16.8 69.3 5.6
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